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FITXA TÈCNICA 

 
 
ÀMBIT 
Municipi de Barcelona. 

 

UNIVERS 
Població de Barcelona de 18 anys i 

més. 

 

GRANDÀRIA DE LA MOSTRA 
6.000 entrevistes. 

 

METODOLOGIA 
Entrevista domiciliària realitzades en 

suport CAPI (Computed Assisted 

Personal Interviews). 

 

PROCEDIMENT DE MOSTREIG 
Mostreig aleatori estratificat. Els estrats 

s’han format per l’encreuament dels 73 

barris amb el gènere, l’edat i la 

nacionalitat dels ciutadans. S’han aplicat 

quotes per a cadascun dels estrats 

calculades segons el padró municipal 

d’habitants. 

 

 
AFIXACIÓ 
Fixa per cadascun dels 39 grans barris 

(veure taula adjunta) per tal 

d’aconseguir una significació estadística 

territorial més alta. Dins dels barris 

l’afixació és proporcional a la població. 

 

PONDERACIÓ 
En funció de la població objectiu real en 

cadascun dels 39 grans barris 

municipals per tal d’obtenir els resultats 

del conjunt de la ciutat. 

 

ERROR MOSTRAL 
Per a un nivell de confiança del 95,5% 

(2), i P = Q, l’error és de ±1,3 per al 

conjunt de la mostra. Per a cadascun 

dels districtes el marge d’error és el 

següent: 

 

 

DATA DE REALITZACIÓ 
Del 7 de setembre al 30 de novembre 

2015. 

 

EMPRESA TREBALL DE CAMP 
GESOP 

 

  

Ciutat Vella 4,2% 
Eixample 3,3% 
Sants - Montjuïc 4,1% 
Les Corts 5,1% 
Sarrià - Sant Gervasi 4,6% 

Gràcia 4,6% 
Horta - Guinardó 4,1% 
Nou Barris 4,2% 
Sant Andreu 4,6% 
Sant Martí 3,7% 
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Di st r i cte (10) Gr an Bar r i  (39) n

mar ge 

d'er r or

Pobl aci ó 

>=18 anys Bar r i  (73+2)

1 - Ci utat  Vel l a el  Raval 182 7,2 40.435 el  Raval

el  Gòt i c 133 8,5 13.654 el  Bar r i  Gòt i c

l a Bar cel oneta 132 8,5 13.540 l a Bar cel oneta

Sant  Per e,  Santa Cater i na i  l a Ri ber a 168 7,5 19.921 Sant  Per e,  Santa Cater i na i  l a Ri ber a

2 - E i xampl e el  For t  P i enc 153 7,9 26.633 el  For t  P i enc

l a Sagr ada Famíl i a 154 7,9 45.120 l a Sagr ada Famíl i a

l a Dr eta de l 'E i xampl e 154 7,9 37.654 l a Dr eta de l 'E i xampl e

l 'Ant i ga Esquer r a de l 'E i xampl e 154 7,9 36.532 l 'Ant i ga Esquer r a de l 'E i xampl e

l a Nova Esquer r a de l 'E i xampl e 154 7,9 50.856 l a Nova Esquer r a de l 'E i xampl e

Sant  Antoni 154 7,9 33.756 Sant  Antoni

3 - Sants - M ont j uïc el  Pobl e Sec 154 7,9 34.913 el  Pobl e Sec

l a M ar i na 153 7,9 977 l a M ar i na del  P r at  Ver mel l

25.550 l a M ar i na de Por t

l a Font  de l a Guat l l a,  Hostaf r ancs i  l a Bor deta 154 7,9 9.093 l a Font  de l a Guat l l a

13.925 Hostaf r ancs

15.977 l a Bor deta

Sants i  Sants-Badal 154 7,9 21.167 Sants-Badal

35.220 Sants

4 - Les Cor ts l es Cor ts 170 7,5 39.562 l es Cor ts

l a M ater ni tat  i  Sant  Ramon 170 7,5 20.763 l a M ater ni tat  i  Sant  Ramon

Pedr al bes 70 11,7 9.632 Pedr al bes

5 - Sar r i à - Sant  Ger vasi Sar r i à,  l es T r es T or r es i  Val l v i dr er a 154 7,9 3.573 Val l v i dr er a,  el  T i bi dabo i  l es P l anes

19.472 Sar r i à

12.923 l es T r es T or r es

Sant  Ger vasi -l a Bonanova i  el  Putxet 154 7,9 20.560 Sant  Ger vasi -l a Bonanova

24.507 el  Putxet  i  el  Far r ó

Sant  Ger vasi -Gal vany 154 7,9 38.956 Sant  Ger vasi -Gal vany

6 - Gr àci a Val l car ca,  el  Col l  i  l a Sal ut 154 7,9 13.043 Val l car ca i  el s Peni tents

6.263 el  Col l

11.288 l a Sal ut

l a V i l a de Gr àci a 154 7,9 43.799 l a V i l a de Gr àci a

el  Camp d'en Gr assot  i  Gr àci a Nova 154 7,9 29.693 el  Camp d'en Gr assot  i  Gr àci a Nova

7 - Hor ta - Gui nar dó el  Gui nar dó 154 7,9 21.986 el  Bai x Gui nar dó

30.911 el  Gui nar dó

el  Car mel  i  Can Bar ó 154 7,9 7.652 Can Bar ó

27.167 el  Car mel

el s Bar r i s de l a Val l  d'Hebr on 153 7,9 9.499 l a T ei xoner a

5.816 Sant  Genís del s Agudel l s

4.272 M ontbau

4.719 l a Val l  d'Hebr on

454 l a Cl ota

Hor ta i  l a Font  d'en Far gues 154 7,9 7.775 l a Font  d'en Far gues

22.167 Hor ta

8 - Nou Bar r i s 178 7,3 22.140 V i l api c i na i  l a T or r e Ll obeta

20.666 Por ta

13.134 el  T ur ó de l a Pei r a

1.947 Can Peguer a

l a Gui neueta,  Ver dun i  l a P r osper i tat 173 7,4 12.979 l a Gui neueta

10.460 Ver dun

22.350 l a P r osper i tat

Canyel l es,  l es Roquetes i  l a T r i ni tat  Nova 164 7,6 6.056 Canyel l es

12.891 l es Roquetes

6.134 l a T r i ni tat  Nova

T or r e Bar ó,  Ci utat  M er i di ana i  Val l bona 100 9,8 2.171 T or r e Bar ó

8.416 Ci utat  M er i di ana

974 Val l bona

9 - Sant  Andr eu l a T r i ni tat  Vel l a,  Bar ó de V i ver  i  el  Bon Pastor 163 7,6 8.243 l a T r i ni tat  Vel l a

2.018 Bar ó de V i ver

9.757 el  Bon Pastor

Sant  Andr eu 174 7,4 48.161 Sant  Andr eu

l a Sagr er a,  el  Congr és i  Navas 177 7,4 25.145 l a Sagr er a

12.083 el  Congr és i  el s Indi ans

19.014 Navas

10 - Sant  M ar t í el  Cl ot  i  el  Camp de l 'A r pa 154 7,9 33.325 el  Camp de l 'A r pa del  Cl ot

23.109 el  Cl ot

el  Par c,  l a Ll acuna i  l a V i l a Ol ímpi ca 153 7,9 12.595 el  Par c i  l a Ll acuna del  Pobl enou

7.518 l a V i l a Ol ímpi ca del  Pobl enou

el  Pobl enou i  Di agonal  M ar 154 7,9 27.631 el  Pobl enou

10.508 Di agonal  M ar  i  el  Fr ont  M ar ít i m del  Pobl enou

el  Besòs,  el  M ar esme i  P r ovençal s 154 7,9 19.024 el  Besòs i  el  M ar esme

17.133 Pr ovençal s del  Pobl enou

Sant  M ar t í,  l a Ver neda i  l a Pau 154 7,9 22.421 Sant  M ar t í de P r ovençal s

24.945 l a Ver neda i  l a Pau

V i l api c i na,  Por ta ,  el  T ur ó de l a Pei r a i  Can 

Peguer a
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ENQUESTA SERVEIS MUNICIPALS 
SETEMBRE-NOVEMBRE 2015 

Entrevista |___||___||___||___| Entrevistador |___||___|    Re-contacte  Sí ..... 1 

BON DIA / BONA TARDA: EM DIC <nom entrevistador> I COL·LABORO AMB <nom empresa>, EMPRESA D’ESTUDIS DE MERCAT I OPINIÓ. ESTEM REALITZANT 

UNA ENQUESTA PER CONÈIXER L’OPINIÓ DELS CIUTADANS AL VOLTANT DE DIFERENTS ASPECTES DELS SERVEIS MUNICIPALS. PER AIXÒ LI PREGO QUE 

CONTESTI UNES PREGUNTES. LES INFORMACIONS QUE LI DEMANEM SÓN PER A L’ELABORACIÓ D’UN ESTUDI D’OPINIÓ OFICIAL. L’ADMINISTRACIÓ O EL 

PERSONAL DE L’ADMINISTRACIÓ QUE UTILITZI AQUESTA INFORMACIÓ ESTÀ OBLIGAT PER LLEI A GARANTIR-LI L’ANONIMAT I EL SECRET ESTADÍSTIC, ÉS A 

DIR, A NO DIVULGAR DE CAP MANERA LES RESPOSTES INDIVIDUALS I A NO UTILITZAR-LES PER A CAP FINALITAT QUE NO SIGUI L’ELABORACIÓ D’UN 

ESTUDI D’OPINIÓ OFICIAL. TÉ DRET A NO RESPONDRE LES PREGUNTES. MOLTES GRÀCIES PER LA SEVA COL·LABORACIÓ. 

A1. EN QUINA LLENGUA VOL QUE LI FACI L’ENTREVISTA? A2.  DIA |___||___| MES |___||___| 

 Català (per defecte / indiferent) ........ 1 (Utilitzeu qüestionari català)  A3. HORA I MINUT D’INICI DE L’ENTREVISTA: 

 Castellà ............................................ 2 (Utilitzeu qüestionari castellà) HORA |___||___|  MINUT |___||___|  
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Referència: 15_201 

FILTRES 

F1. PER COMENÇAR, EM PODRIA DIR QUANT TEMPS FA QUE VIU A 

BARCELONA? I AL SEU BARRI, QUANT FA QUE HI VIU? (Llegiu 

possibilitats. Només una resposta per columna) 

CONTROL: Si sempre ha viscut a Barcelona (F1A=6), confirmeu que 

ha nascut a Barcelona, és a dir, que els seus pares hi vivien quan va 

néixer (Z25=1). No pot portar vivint al barri més temps que a la ciutat. 

    A.Barcelona    B.Barri 

Menys de sis mesos ................................. 01 (Fi entrev.) ... 01 

De 6 mesos fins a 2 anys ......................... 02 ...................... 02 

Més de 2 anys i fins a 5 anys ................... 03 ...................... 03 

Més de 5 anys i fins a 10 anys ................. 04 ...................... 04 

Més de 10 anys ........................................ 05 ...................... 05 

Sempre ha viscut a la ciutat/barri ............. 06 ...................... 06 

(No llegiu) No ho sap ............................... 98 (Fi entrev.) ... 98 

(No llegiu) No contesta ............................ 99 (Fi entrev.) ... 99 

F2. VIU HABITUALMENT EN AQUEST DOMICILI? I ESTÀ 

EMPADRONAT/ADA EN AQUESTA ADREÇA? (Només una resposta per 

columna) 

    Viu     Empadronat/ada 

Sí .............................................................. 01 ...................... 01 

No ............................................................. 02 (Fi entrev.) ... 02 

(No llegiu) No ho sap ............................... 98 (Fi entrev.) ... 98 

(No llegiu) No contesta ............................ 99 (Fi entrev.) ... 99 

QUOTES 

Q1. DISTRICTE MUNICIPAL (No pregunteu, anoteu directament) 

Ciutat Vella ....................................................................... 01 

Eixample........................................................................... 02 

Sants-Montjuïc ................................................................. 03 

Les Corts .......................................................................... 04 

Sarrià-Sant Gervasi .......................................................... 05 

Gràcia ............................................................................... 06 

Horta-Guinardó ................................................................. 07 

Nou Barris ........................................................................ 08 

Sant Andreu ...................................................................... 09 

Sant Martí ......................................................................... 10 

Q2. BARRI (No pregunteu, anoteu directament) 

 (Mostreu llista d’1 a 73) ...................................... |___||___| 

Q3. GÈNERE (No pregunteu, anoteu directament) 

Home .................................................................................. 1 

Dona ................................................................................... 2 

Q4. QUINA EDAT TÉ, VOSTÈ? |___||___||___| anys 

CONTROL: Codifiqueu automàticament. 

Menys de 18 anys ............................................................ 00 (Fi entrev.) 

De 18 a 24 anys ............................................................... 01 

De 25 a 34 anys ............................................................... 02 

De 35 a 44 anys ............................................................... 03 

De 45 a 54 anys ............................................................... 04 

De 55 a 64 anys ............................................................... 05 

De 65 anys i més .............................................................. 06 

No contesta ...................................................................... 99 (Fi entrev.) 

Q5. QUINA ÉS LA SEVA NACIONALITAT? (Espontània. Només una 

resposta) 

 ACLARIMENT: Anoteu el país. En cas de doble nacionalitat, les 

prioritats són espanyola – UE – resta. 

Espanyola ....................................................................... 724 

Altres _________________________________________ |___||___||___| 

Q6. (Si Q5=724; té nacionalitat espanyola) VOSTÈ SEMPRE HA TINGUT LA 

NACIONALITAT ESPANYOLA? (Llegiu possibilitats. Només una 

resposta) 

Sí, sempre ha tingut nacionalitat espanyola ..................... 01 

No, abans tenia una altra nacionalitat .............................. 02 

(No llegiu) No contesta ................................................... 99 

Q7. (Si Q6=02; abans tenia una altra) QUINA NACIONALITAT TENIA 

ABANS? (Espontània. Només una resposta) 

 ACLARIMENT: Anoteu el país. En cas de doble nacionalitat, les 

prioritats són UE – resta. 

 ______________________________________________ |___||___||___| 

Q8. ACTUALMENT, QUINA ÉS LA SEVA SITUACIÓ LABORAL? (Llegiu 

possibilitats. Només una resposta) 

ACLARIMENT: Si és estudiant, confirmeu que no és aturat/ada o 

mestressa de casa que estudia algun curs de formació o prepara 

oposicions. Si treballa i estudia, pregunteu a què dedica més temps. 

Si és pensionista i treballa, anoteu pensionista. 

CONTROL: Feu aparèixer <edat de l’entrevistat>. Si té 65 anys o més i 

treballa, assegureu-vos que no és jubilat/pensionista. I si té menys de 

65 anys i és pensionista, assegureu-vos que no treballa. 

Treballa per compte propi (empresari, autònom) .............. 01 

Treballa per compte d’altri (assalariat/ada) ...................... 02 

Jubilat/ada / pensionista /incapacitat/ada laboral ............. 03 

Aturat/ada / busca feina ................................................... 04 

Tasques de la llar (no remunerades) ................................ 05 

Estudiant .......................................................................... 06 

(No llegiu) No contesta ................................................... 99 

IMATGE 

1. EN GENERAL, VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY, BARCELONA HA  

MILLORAT O HA EMPITJORAT? I CATALUNYA? I ESPANYA? (Només 

una resposta per àmbit) 

ACLARIMENT: Ens referim en general, cap aspecte en concret. 

 Barcelona Catalunya Espanya 

Ha millorat............................. 01 ....................... 01 ................... 01 

(No llegiu) Està igual ............ 02 ....................... 02 ................... 02 

Ha empitjorat ........................ 03 ....................... 03 ................... 03 

(No llegiu) No ho sap ........... 98 ....................... 98 ................... 98 

(No llegiu) No contesta ........ 99 ....................... 99 ................... 99 

2. I, DE CARA AL FUTUR, VOSTÈ CREU QUE BARCELONA MILLORARÀ O 

EMPITJORARÀ? I CATALUNYA? I ESPANYA? (Només una resposta per 

àmbit) 

ACLARIMENT: Ens referim a mig termini, 2-5 anys, i en general, cap 

aspecte en concret. 

 Barcelona Catalunya Espanya 

Millorarà .................................... 01.................... 01 ................... 01 

(No llegiu) Continuarà igual ..... 02.................... 02 ................... 02 

Empitjorarà ............................... 03.................... 03 ................... 03 

(No llegiu) No ho sap ............... 98.................... 98 ................... 98 

(No llegiu) No contesta ............ 99.................... 99 ................... 99 

3. EN UNA ESCALA DEL 0 AL 10, ESSENT 0 GENS SATISFET I 10 MOLT 

SATISFET, EM PODRIA DIR QUIN ÉS EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ 

DE VIURE A LA CIUTAT DE BARCELONA?  

- Gens satisfet + Molt satisfet NS NC 

00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 98 99 
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4. EM PODRIA DIR QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU 

QUE TÉ LA CIUTAT DE BARCELONA EN AQUESTS MOMENTS? I EL DE 

CATALUNYA? I EL D’ESPANYA? (Espontània, no suggeriu. Anoteu 

literalment amb el màxim de detall. Només una resposta per àmbit) 

 Barcelona __________________________________ |___||___||___||___| 

 Catalunya __________________________________ |___||___||___||___| 

 Espanya ___________________________________ |___||___||___||___| 

5. I A VOSTÈ, PERSONALMENT, QUIN ÉS EL PROBLEMA QUE L’AFECTA 

MÉS? (Espontània, no suggeriu. Anoteu literalment amb el màxim de 

detall. Només una resposta) 

ACLARIMENT: No considereu qüestions d’àmbit estrictament 

personal, tipus relacions familiars o de salut. És diferent si el 

problema està relacionat amb la salut per la falta de recursos de la 

seguretat social, aquesta resposta s’accepta. 

  __________________________________________ |___||___||___||___| 

 

 

 

 

 

 

 

LA GESTIÓ MUNICIPAL 

6. EN GENERAL, EN UNA ESCALA DEL 0 AL 10, ESSENT 0 MOLT 

DOLENTA I 10 MOLT BONA, COM QUALIFICARIA LA GESTIÓ DE 

L’AJUNTAMENT? I LA DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA? I LA DEL 

GOVERN ESPANYOL?  

Ajuntament de Barcelona 

- Molt dolenta + Molt bona NS NC 

00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 98 99 

Generalitat 

- Molt dolenta + Molt bona NS NC 

00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 98 99 

Govern Espanyol 

- Molt dolenta + Molt bona NS NC 

00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 98 99 

7. QUÈ DEMANARIA A L’AJUNTAMENT QUE FES PER LA CIUTAT? I QUÈ 

DEMANARIA AL GOVERN DE LA GENERALITAT QUE FES PER 

BARCELONA? I QUÈ DEMANARIA AL GOVERN ESPANYOL QUE FES 

TAMBÉ PER BARCELONA? (Espontània, no suggeriu. Anoteu 

literalment amb el màxim de detall. Només una resposta per àmbit) 

 Ajuntament _________________________________ |___||___||___||___| 

 Generalitat _________________________________ |___||___||___||___| 

 Govern espanyol ____________________________ |___||___||___||___| 

SERVEIS MUNICIPALS 

8. A CONTINUACIÓ LI LLEGIRÉ UNA SÈRIE DE SERVEIS MUNICIPALS PERQUÈ ELS VALORI I EM DIGUI SI ELS UTILITZA HABITUALMENT. 

 0-10 NS NC Millorat Igual Empitjorat  NS NC Usa No usa NC 

PEL QUE FA A LA <recollida d’escombraries> 

A. PUNTUÏ DEL 0 AL 10 LA GESTIÓ MUNICIPAL, CONSIDERANT B. I CREU QUE AL DARRER ANY HA MILLORAT C. I VOSTÈ UTILITZA  

EL 0 UNA PÈSSIMA GESTIÓ I EL 10 UNA EXCEL·LENT GESTIÓ: O HA EMPITJORAT? HABITUALMENT....?  

Recollida d’escombraries..................................|____||____| ..... 98 .........99 ----------------- 01 ......... 02 ............ 03 .............98 ...... 99 

Seguiu amb la resta de serveis de la llista: 

Neteja dels carrers ...........................................|____||____| ..... 98 .........99 ----------------- 01 ......... 02 ............ 03 .............98 ...... 99 

Soroll ................................................................|____||____| ..... 98 .........99 ----------------- 01 ......... 02 ............ 03 .............98 ...... 99 

Zones verdes (parcs i jardins) ..........................|____||____| ..... 98 .........99 ----------------- 01 ......... 02 ............ 03 .............98 ...... 99 ------------ 01 ...... 02 ....... 99 

Enllumenat públic .............................................|____||____| ..... 98 .........99 ----------------- 01 ......... 02 ............ 03 .............98 ...... 99 

Urbanisme (nous carrers, places) .....................|____||____| ..... 98 .........99 ----------------- 01 ......... 02 ............ 03 .............98 ...... 99 

Asfaltat, conservació carrers ............................|____||____| ..... 98 .........99 ----------------- 01 ......... 02 ............ 03 .............98 ...... 99 

Façanes, conservació edificis ...........................|____||____| ..... 98 .........99 ----------------- 01 ......... 02 ............ 03 .............98 ...... 99 

Circulació..........................................................|____||____| ..... 98 .........99 ----------------- 01 ......... 02 ............ 03 .............98 ...... 99 

Aparcament ......................................................|____||____| ..... 98 .........99 ----------------- 01 ......... 02 ............ 03 .............98 ...... 99 ------------ 01 ...... 02 ....... 99 

Autobús  ...........................................................|____||____| ..... 98 .........99 ----------------- 01 ......... 02 ............ 03 .............98 ...... 99 ------------ 01 ...... 02 ....... 99 

Metro ................................................................|____||____| ..... 98 .........99 ----------------- 01 ......... 02 ............ 03 .............98 ...... 99 ------------ 01 ...... 02 ....... 99 

Bicing ...............................................................|____||____| ..... 98 .........99 ----------------- 01 ......... 02 ............ 03 .............98 ...... 99 ------------ 01 ...... 02 ....... 99 

Guàrdia Urbana ................................................|____||____| ..... 98 .........99 ----------------- 01 ......... 02 ............ 03 .............98 ...... 99 

Seguretat ciutadana al conjunt de la ciutat .......|____||____| ..... 98 .........99 ----------------- 01 ......... 02 ............ 03 .............98 ...... 99 

Seguretat ciutadana al barri..............................|____||____| ..... 98 .........99 ----------------- 01 ......... 02 ............ 03 .............98 ...... 99 

Instal·lacions esportives ...................................|____||____| ..... 98 .........99 ----------------- 01 ......... 02 ............ 03 .............98 ...... 99 ------------ 01 ...... 02 ....... 99 

Serveis d’informació i atenció als ciutadans .....|____||____| ..... 98 .........99 ----------------- 01 ......... 02 ............ 03 .............98 ...... 99 ------------ 01 ...... 02 ....... 99 

Centres de serveis socials ................................|____||____| ..... 98 .........99 ----------------- 01 ......... 02 ............ 03 .............98 ...... 99 ------------ 01 ...... 02 ....... 99 

Activitats culturals .............................................|____||____| ..... 98 .........99 ----------------- 01 ......... 02 ............ 03 .............98 ...... 99 ------------ 01 ...... 02 ....... 99 

Festes populars ................................................|____||____| ..... 98 .........99 ----------------- 01 ......... 02 ............ 03 .............98 ...... 99 ------------ 01 ...... 02 ....... 99 

Mercats municipals ...........................................|____||____| ..... 98 .........99 ----------------- 01 ......... 02 ............ 03 .............98 ...... 99 ------------ 01 ...... 02 ....... 99 

Biblioteques  públiques .....................................|____||____| ..... 98 .........99 ----------------- 01 ......... 02 ............ 03 .............98 ...... 99 ------------ 01 ...... 02 ....... 99 

Centres cívics ...................................................|____||____| ..... 98 .........99 ----------------- 01 ......... 02 ............ 03 .............98 ...... 99 ------------ 01 ...... 02 ....... 99 

Aplicacions per a dispositius mòbils de 
l’Ajuntament (wifi i aplicacions (app) mòbils)  |____||____| ..... 98 .........99 ----------------- 01 ......... 02 ............ 03 .............98 ...... 99 ------------ 01 ...... 02 ....... 99 

 

Transport 

9. PARLEM ARA DE TRANSPORT, EM PODRIA DIR QUIN MITJÀ DE 

TRANSPORT UTILITZA AMB MÉS FREQÜÈNCIA PER ANAR A LES 

SEVES ACTIVITATS PRINCIPALS? (Espontània, no llegiu possibilitats. 

Només una resposta) 

CONTROL: Si diu Autobús (02) o Bicing (10), ha d’usar el servei a 

P8C. Si diu Metro / FFCC urbà (01) confirmeu si usa a P8C. 

Metro / FFCC urbà ............................................................ 01 

Autobús ............................................................................ 02 

Tramvia (TRAM) ............................................................... 03 

Taxi ................................................................................... 04 

Tren (RENFE / FFCC interurbà) ....................................... 05 

Moto / ciclomotor .............................................................. 06 

Cotxe particular ................................................................ 07 

Caminant .......................................................................... 08 

Bicicleta (d’ús particular) .................................................. 09 

Bicicleta (Bicing) .............................................................. 10 

Altres ________________________________________ 95 (Anoteu) 

No contesta ...................................................................... 99 

10. I AMB RELACIÓ AL TRANSPORT PÚBLIC, VOSTÈ DIRIA QUE 

BARCELONA ÉS UNA CIUTAT MOLT, BASTANT, POC O GENS DOTADA? 

I EL SEU BARRI, CONSIDERA QUE PEL QUE FA AL TRANSPORT 

PÚBLIC ESTÀ MOLT, BASTANT, POC O GENS DOTAT? (Només una 

resposta per àmbit) 

 Barcelona     Barri 

Molt dotada/dotat ..................................... 01 ................... 01 

Bastant dotada/dotat ................................ 02 ................... 02 

(No llegiu) Normal ................................... 03 ................... 03 

Poc dotada/dotat ...................................... 04 ................... 04 

Gens dotada/dotat ................................... 05 ................... 05 

(No llegiu) No ho sap .............................. 98 ................... 98 

(No llegiu) No contesta ........................... 99 ................... 99 
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Finances municipals 

11. PARLEM ARA DE FINANCES MUNICIPALS. COM CREU QUE  

L’AJUNTAMENT UTILITZA ELS DINERS QUE TÉ: MOLT BÉ, BÉ, 

MALAMENT O MOLT MALAMENT? (Només una resposta) 

Molt bé .............................................................................. 01 

Bé ..................................................................................... 02 

(No llegiu) Normal............................................................ 03 

Malament .......................................................................... 04 

Molt malament .................................................................. 05 

(No llegiu) No ho sap ....................................................... 98 

(No llegiu) No contesta .................................................... 99 

12. I POSANT EN RELACIÓ ELS SERVEIS QUE REP AMB ELS IMPOSTOS 

QUE PAGA, VOSTÈ ESTÀ MOLT, BASTANT, POC O GENS SATISFET? 

(Només una resposta) 

Molt satisfet ...................................................................... 01 

Bastant satisfet ................................................................. 02 

Poc satisfet ....................................................................... 03 

Gens satisfet..................................................................... 04 

(No llegiu) No ho sap ....................................................... 98 

(No llegiu) No contesta .................................................... 99 

EL BARRI 

13. PARLEM ARA DEL BARRI ON VIU. PER COMENÇAR, EM PODRIA DIR 

EL NOM DEL SEU BARRI? (Espontània, no suggeriu. Anoteu 

literalment amb el màxim de detall. Només una resposta) 

  __________________________________________ |___||___||___||___| 

14. I SAP EL NOM DEL DISTRICTE AL QUAL PERTANY EL SEU BARRI? 

(Espontània, no suggeriu. Anoteu literalment amb el màxim de detall. 

Només una resposta)  

  __________________________________________ |___||___||___||___| 

15. QUÈ ÉS EL QUE MÉS LI AGRADA DEL SEU BARRI? (Espontània, no 

suggeriu. Anoteu literalment amb el màxim de detall. Només una 

resposta)  

  __________________________________________________ |___||___| 

16. EN GENERAL, VOSTÈ CREU QUE EN ELS DARRERS ANYS EL SEU 

BARRI HA MILLORAT O HA EMPITJORAT? (Només una resposta) 

ACLARIMENT: Ens referim en general, cap aspecte en concret. 

Ha millorat ........................................................................ 01 

(No llegiu) Està igual ....................................................... 02 

Ha empitjorat .................................................................... 03 

(No llegiu) No ho sap ....................................................... 98 

(No llegiu) No contesta .................................................... 99 

17. I DE CARA  AL FUTUR, VOSTÈ CREU QUE EL SEU BARRI MILLORARÀ 

O EMPITJORARÀ? (Només una resposta) 

ACLARIMENT: Ens referim a mig termini, 2-5 anys, i en general, cap 

aspecte en concret. 

Millorarà ............................................................................ 01 

(No llegiu) Continuarà igual ............................................. 02 

Empitjorarà ....................................................................... 03 

(No llegiu) No ho sap ....................................................... 98 

(No llegiu) No contesta .................................................... 99 

18. EN UNA ESCALA DEL 0 AL 10, ESSENT 0 GENS SATISFET I 10 MOLT 

SATISFET, EM PODRIA DIR QUIN ÉS EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ 

DE VIURE EN AQUEST BARRI? 

- Gens satisfet + Molt satisfet NS NC 

00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 98 99 

19. EM PODRIA DIR QUIN ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ EN 

AQUESTS MOMENTS EL SEU BARRI? (Espontània, no suggeriu. 

Anoteu literalment amb el màxim de detall. Només una resposta) 

  __________________________________________ |___||___||___||___| 

20. RESPECTE AL CONJUNT DE LA CIUTAT DE BARCELONA, CREU QUE 

EL SEU BARRI ÉS UN DELS MILLORS O UN DELS PITJORS? (Només 

una resposta) 

Un dels millors .................................................................. 01 

(No llegiu) Ni dels millors, ni dels pitjors .......................... 02 

Un dels pitjors ................................................................... 03 

(No llegiu) No ho sap ....................................................... 98 

(No llegiu) No contesta .................................................... 99 

21. SI TINGUÉS LA POSSIBILITAT I ELS MITJANS PER CANVIAR DE 

RESIDÈNCIA, VOSTÈ ON ANIRIA A VIURE? (Llegiu possibilitats. 

Només una resposta) 

Es quedaria a viure en el mateix barri .............................. 01 

Aniria a viure a un altre barri de Barcelona ....................... 02 

Aniria a viure fora de Barcelona........................................ 03 

(No llegiu) Altres _______________________________ 95 (Anoteu) 

(No llegiu) No ho sap ...................................................... 98 

(No llegiu) No contesta ................................................... 99 

22. (Si P21=02, 03, 95; canviaria de residència) I EXACTAMENT ON LI 

AGRADARIA ANAR A VIURE? (Només una resposta) 

ACLARIMENT: Segons resposta a P21 demaneu el barri si és 

Barcelona, el municipi si és Espanya i el país si és fora d’Espanya. En 

cas que no doni un barri, municipi o país, anoteu literalment la 

resposta. 

[Si P21=2; Barcelona]  Barri _________________________ |___||___| 

 [Si P21=3; fora]  Municipi __________ |___||___||___||___||___| 

 [Si P21=3; fora]  País _____________________ |___||___||___| 

 [Si P21=95; altres]  Altres ________________________ |___||___| 

23. I CONCRETAMENT, EN UNA ESCALA DEL 0 AL 10, ESSENT 0 MOLT 

DOLENTA I 10 MOLT BONA, COM QUALIFICARIA LA GESTIÓ DE 

L’AJUNTAMENT AL SEU BARRI? 

- Molt dolenta + Molt bona NS NC 

00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 98 99 

24. QUÈ DEMANARIA A L’AJUNTAMENT QUE FES PEL SEU BARRI? 

(Espontània, no suggeriu. Anoteu literalment amb el màxim de detall. 

Només una resposta) 

  __________________________________________ |___||___||___||___| 

EL DISTRICTE 

28. DISTRICTES 

29. EM SABRIA DIR, MÉS O MENYS, ON ESTÀ SITUADA LA SEU DEL SEU 

DISTRICTE (l’Ajuntament del districte)? I L’OFICINA D’ATENCIÓ AL 

CIUTADÀ DEL DISTRICTE (OAC, oficina on pot anar a fer tràmits, 

empadronar-se, demanar informació, etc.)? (Espontània, no suggeriu. 

Anoteu literalment amb el màxim de detall. Només una resposta per 

equipament) 

 Seu del districte _____________________________________________  

 OAC ______________________________________________________  

CONTROL: No ompliu, codifiqueu a l’oficina després de comprovar. 

 Correcta Incorrecta NS NC 

Seu del districte ........................ 01................ 02 ............. 98 ..... 99 

OAC .......................................... 01................ 02 ............. 98 ..... 99 

30. L’ÚLTIM ANY HA ANAT A LA SEU DEL DISTRICTE O A L’OFICINA 

D’ATENCIÓ AL CIUTADÀ? 

Sí ..................................................................................... 01 

No .................................................................................... 02 

(No llegiu) No ho sap / no ho recorda ............................. 98 

(No llegiu) No contesta ................................................... 99 

31. (Si P30=01; hi ha anat) I ENTRE EL 0 I EL 10, ESSENT 0 GENS 

SATISFET I 10 MOLT SATISFET, QUINA VALORACIÓ FA DE L’ATENCIÓ 

REBUDA? 

- Gens satisfet + Molt satisfet NS NC 

00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 98 99 

DADES DE CLASSIFICACIÓ 

Hàbits informatius 

Z1. AMB QUINA FREQÜÈNCIA ACOSTUMA A LLEGIR LA PREMSA JA SIGUI 

IMPRESA O PER INTERNET? (Llegiu possibilitats. Només una 

resposta) 

Cada dia .......................................................................... 01 

Només els caps de setmana ............................................ 02 

De tant en tant ................................................................. 03 

Gairebé mai ..................................................................... 04 

Mai ................................................................................... 05 

(No llegiu) No ho sap ...................................................... 98 

(No llegiu) No contesta ................................................... 99 

Z2. (Si Z1<05; llegeix premsa) QUIN ÉS EL DIARI QUE LLEGEIX MÉS 

HABITUALMENT (JA SIGUI IMPRÈS O PER INTERNET)? I EL SEGON? 

(Espontània, no llegiu possibilitats. Màxim dues respostes) 

CONTROL: No s’accepta com a segona resposta el mateix diari dit a 

la primera en un altre idioma. 

 1r 2n 

La Vanguardia (en castellà)............................................... 101 ....... 101 

La Vanguardia (en català) ................................................. 102 ....... 102 

El Periódico (en castellà) .................................................. 103 ....... 103 

El Periódico (en català) ..................................................... 104 ....... 104 

El País .............................................................................. 105 ....... 105 

El Mundo ........................................................................... 106 ....... 106 

ABC .................................................................................. 107 ....... 107 
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La Razón ........................................................................... 108 ....... 108 

Público ............................................................................... 109 ....... 109 

Ara ..................................................................................... 110 ........ 110 

El Punt Avui ....................................................................... 112 ........ 112 

Diaris comarcals/locals (Regió7, Diari de Sabadell,...)............. 200 ....... 200 

Diaris internacionals .......................................................... 300 ....... 300 

Diaris esportius (Sport, El Mundo Deportivo,Marca, As...).......... 400 ....... 400 

Diaris econòmics (Expansión, Cinco Días, El Economista...) ..... 500 ....... 500 

Diari paper gratuït (20 minutos)............................................ 600 ....... 600 

Altres (Anoteu) _________________________________ 995 ___ 995 

No ho sap .......................................................................... 998 

No contesta / Cap més ...................................................... 999 ....... 999 

Z3. EM PODRIA DIR QUIN CANAL DE TELEVISIÓ ACOSTUMA A VEURE 

MÉS HABITUALMENT? I EL SEGON? I EL TERCER? (Espontània, no 

llegiu possibilitats. Màxim tres respostes) 

ACLARIMENT: no accepteu genèrics com Imagenio, Canal Digital, 

TDT, etc han de concretar canal. 

 Primer Segon Tercer 

La 1 (TV1) .............................. 0101 ............... 0101 ............ 0101 

La 2 (TV2) .............................. 0102 ............... 0102 ............ 0102 

TV3 ......................................... 0103 ............... 0103 ............ 0103 

Canal 33 ................................. 0104 ............... 0104 ............ 0104 

Tele 5 ...................................... 0105 ............... 0105 ............ 0105 

Antena 3 ................................. 0106 ............... 0106 ............ 0106 

Cuatro .................................... 0107 ............... 0107 ............ 0107 

La Sexta ................................. 0108 ............... 0108 ............ 0108 

Canal + 1 ................................ 0109 ............... 0109 ............ 0109 

BTV / Barcelona TV ................ 0201 ............... 0201 ............ 0201 

8TV ......................................... 0202 ............... 0202 ............ 0202 

Canal 3-24 .............................. 0502 ............... 0502 ............ 0502 

Canal Súper3 ......................... 0802 ............... 0802 ............ 0802 

Altres canals _____________ 9995 _______ 9995 ______ 9995 (Anoteu) 

No mira la televisió ................. 9996 

No té televisió ......................... 9997 

No ho sap ............................... 9998 

No contesta / Cap més ........... 9999 ............... 9999 ............ 9999 

Z4. DURANT ELS DARRERS TRENTA DIES, HA FET SERVIR ALGUNA 

VEGADA INTERNET? 

Sí .................................................................................. 01 

No ................................................................................. 02 

(No llegiu) No ho sap ................................................... 98 

(No llegiu) No contesta ................................................ 99 

Z5. DURANT ELS DARRERS TRENTA DIES, HA FET SERVIR ALGUNA 

VEGADA EL CORREU ELECTRÒNIC? 

CONTROL: Si diu Sí (Z5=01) ha de fer servir internet (Z4=01).  

Sí ...................................................................................... 01 

No ..................................................................................... 02 

(No llegiu) No ho sap ....................................................... 98 

(No llegiu) No contesta .................................................... 99 

Z6. (Si Z5=01; ha fet servir el correu electrònic) UTILITZA EL CORREU 

ELECTRÒNIC HABITUALMENT PER A FINS PERSONALS, 

PROFESSIONALS O PER ALS ESTUDIS? (Multiresposta) 

Personals ......................................................................... 01 

Professionals .................................................................... 02 

Estudis .............................................................................. 03 

(No llegiu) No ho sap ....................................................... 98 

(No llegiu) No contesta .................................................... 99 

Z7. PARTICIPA EN ALGUNA XARXA SOCIAL A INTERNET? 

Sí ...................................................................................... 01 

No ..................................................................................... 02 

(No llegiu) No ho sap ....................................................... 98 

(No llegiu) No contesta .................................................... 99 

Z8. (Si Z7=01; participa en xarxes socials) DURANT ELS DARRERS 

TRENTA DIES, HA PARTICIPAT EN ALGUNA XARXA SOCIAL A 

INTERNET? 

CONTROL: Si diu Sí (Z8=01) ha de fer servir internet (Z4=01). 

Sí ...................................................................................... 01 
No ..................................................................................... 02 
(No llegiu) No ho sap ....................................................... 98 
(No llegiu) No contesta .................................................... 99 

Z9. (Si Z8=01; ha participat en el darrer mes) A QUINES XARXES 

PARTICIPA? (Espontània, no llegiu possibilitats. Multiresposta) 

Facebook .......................................................................... 01 
Twiter ................................................................................ 02 
Tuenti ............................................................................... 03 
GooglePlus ....................................................................... 04 
Linkedin ............................................................................ 05 
Instagram ......................................................................... 06 
Altres ________________________________________ 95 (Anoteu) 
No ho sap ......................................................................... 98 
No contesta ...................................................................... 99 

Z10. (Si Z8=01; ha participat el darrer mes) PARTICIPA HABITUALMENT EN 

LES XARXES SOCIALS PER A FINS PERSONALS, PROFESSIONALS O 

PER ALS ESTUDIS? (Multiresposta) 

Personals ......................................................................... 01 
Professionals ................................................................... 02 
Estudis ............................................................................. 03 
(No llegiu) No ho sap ...................................................... 98 
(No llegiu) No contesta ................................................... 99 

Z11. VOSTÈ TÉ TELÈFON MÒBIL PROPI (seu o que faci servir de manera 

compartida)? 

Sí ..................................................................................... 01 
No .................................................................................... 02 
(No llegiu) No contesta ................................................... 99 

Z12. (Si Z11=01; té telèfon mòbil propi) VOSTÈ FA SERVIR INTERNET AL 

TELÈFON MÒBIL? 

Sí ..................................................................................... 01 
No .................................................................................... 02 
(No llegiu) No ho sap ...................................................... 98 
(No llegiu) No contesta ................................................... 99 

Posicionament 

Z13. (Mostreu targeta 1) EN L’ ESCALA QUE LI MOSTRO, EN QUIN PUNT SE 

SITUARIA VOSTÈ? (Només una resposta) 

ACLARIMENT: Anoteu apolític només si s’hi declara expressament. 

Extrema esquerra............................................................. 01 
Esquerra .......................................................................... 02 
Centre esquerra ............................................................... 03 
Centre .............................................................................. 04 
Centre dreta ..................................................................... 05 
Dreta ................................................................................ 06 
Extrema dreta .................................................................. 07 
(No mostreu) Apolític ...................................................... 08 
(No mostreu) No ho sap / no li interessa la política ......... 98 
(No mostreu) No contesta ............................................... 99 

Z14. (Mostreu targeta 2) EN L’ESCALA QUE LI MOSTRO, EN QUIN PUNT SE 

SITUARIA VOSTÈ? (Només una resposta) 

Únicament espanyol ........................................................ 01 
Més espanyol que català ................................................. 02 
Tan espanyol com català .................................................. 03 
Més català que espanyol ................................................. 04 
Únicament català ............................................................. 05 
(No mostreu) Altres _____________________________ 95 (Anoteu) 
(No mostreu) No ho sap ................................................. 98 
(No mostreu) No contesta ............................................... 99 

Z15. A LES DARRERES ELECCIONS A L’AJUNTAMENT DE BARCELONA (el 

24 de maig del 2015), VOSTÈ...? (Llegiu possibilitats. Només una 

resposta)  

ACLARIMENT: No hi va poder votar només en els casos que 

s’indiquen, si no hi va anar perquè, per exemple, no estava a la ciutat 

és que no va votar. 

CONTROL: Feu aparèixer <nacionalitat> i <edat>. Si té nacionalitat 
espanyola (Q5=724) i no va poder votar (codi 3), assegureu-vos que 
va ser per l’edat o problemes amb el cens.  

CONTROL INTERN DEO: Si no té nacionalitat espanyola (Q5<>724) i 
va votar, no va votar, o no estava empadronat/ada (codis 1, 2, 4), 
assegureu-vos que té una nacionalitat que li permet votar a les 
eleccions municipals. 

Va votar ............................................................................ 01 
No va votar ...................................................................... 02 
No va poder votar  
 (nacionalitat, edat, problemes amb el cens)  ................ 03 
No estava empadronat/ada a la ciutat a les darreres 

eleccions municipals ..................................................... 04 
(No llegiu) No recorda si va votar.................................... 98 
(No llegiu) No contesta ................................................... 99 

Z16. (Si Z15=01; va votar) I EM PODRIA DIR A QUIN PARTIT VA VOTAR? 

(Espontània, no llegiu possibilitats. Només una resposta) 

Barcelona en Comú (Guanyem Barcelona) (Ada Colau) 
 Iniciativa per Catalunya Verds – Esquerra Unida i Alternativa 

 - Equo – Procés Constituent – Podemos  .............................. 01 

CiU (Xavier Trias) 
 Convergència i Unió.......................................................... 02 
CIUTADANS / CIUDADANOS (Carina Mejías) ........................ 03 
ERC (Alfred Bosch) 
 Esquerra republicana de Catalunya / MES / BCN  
 Ciutat Oberta / Avancem / Catalunya SI /  

 Associació Socialisme Catalunya i Llibertat ........................... 04 
PSC - PSOE (Jaume Collboni) 
 Partit dels Socialistes de Catalunya ..................................... 05 
PP (Alberto Fernández Díaz) 
 Partit Popular .................................................................. 06 
CUP – Capgirem Barcelona (María José Lecha) ..................... 07 
Altres ________________________________________ 95 (Anoteu) 
En blanc ........................................................................... 96 
Nul ................................................................................... 97 
No ho sap / no ho recorda ................................................ 98 
No contesta ...................................................................... 99 
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Z17. DES DEL PUNT DE VISTA RELIGIÓS, VOSTÈ COM ES CONSIDERA? 

(Espontània, no suggeriu. Només una resposta) 

Catòlic practicant .............................................................. 01 

Catòlic no practicant ......................................................... 02 

Altres confessions cristianes (protestant, evangelista,  

 testimoni de Jehovà, ortodox, etc) ................................. 03 

Musulmà ........................................................................... 04 

Religions orientals (hinduista, budista, sikh) ..................... 05 

No creient / ateu / agnòstic ............................................... 06 

Altres ________________________________________ 95 (Anoteu) 

No ho sap ......................................................................... 98 

No contesta ...................................................................... 99 

Dades personals 

Z18. AMB QUANTES PERSONES VIU VOSTÈ A CASA (comptant-s’hi vostè)? 

Viu sol/a............................................................................ 01 (Aneu a Z24) 

A casa viuen (comptant-s’hi vostè) .................... |___||___| persones 

SOBRE ELS MEMBRES DE LA LLAR (excepte l’entrevistat/ada): 

CONTROL: Feu aparèixer <gènere> i <edat de l’entrevistat/ada>. Feu 

les preguntes Z19 a Z22 alhora per a cada membre de la llar. 

 P2 P3 P4 P5 P6 ... P10 

Z19. GÈNERE 

Home ..................... 1 ........1 ........ 1 ....... 1 ........ 1 ....... 1 ........ 1 

Dona ...................... 2 ........2 ........ 2 ....... 2 ........ 2 ....... 2 ........ 2 

Z20. QUINA EDAT TÉ? 

Menys de 18 anys . 0 ........0 ........ 0 ....... 0 ........ 0 ....... 0 ........ 0 

De 18 a 24 anys .... 1 ........1 ........ 1 ....... 1 ........ 1 ....... 1 ........ 1 

De 25 a 34 anys .... 2 ........2 ........ 2 ....... 2 ........ 2 ....... 2 ........ 2 

De 35 a 44 anys .... 3 ........3 ........ 3 ....... 3 ........ 3 ....... 3 ........ 3 

De 45 a 54 anys .... 4 ........4 ........ 4 ....... 4 ........ 4 ....... 4 ........ 4 

De 55 a 64 anys .... 5 ........5 ........ 5 ....... 5 ........ 5 ....... 5 ........ 5 

De 65 anys i més ... 6 ........6 ........ 6 ....... 6 ........ 6 ....... 6 ........ 6 

 

Z21. QUINA RELACIÓ DE PARENTIU TÉ? 

Parella ................... 1 ........1 ........ 1 ....... 1 ........ 1 ....... 1 ........ 1 

Pare / mare ............ 2 ........2 ........ 2 ....... 2 ........ 2 ....... 2 ........ 2 

Avi/a - Besavi/a ..... 3 ........3 ........ 3 ....... 3 ........ 3 ....... 3 ........ 3 

Fill/a....................... 4 ........4 ........ 4 ....... 4 ........ 4 ....... 4 ........ 4 

Nét/a ...................... 5 ........5 ........ 5 ....... 5 ........ 5 ....... 5 ........ 5 

Germà/ana ............ 6 ........6 ........ 6 ....... 6 ........ 6 ....... 6 ........ 6 

Altres familiars ....... 7 ........7 ........ 7 ....... 7 ........ 7 ....... 7 ........ 7 

Amics / altres  

 no familiars ......... 8 ........8 ........ 8 ....... 8 ........ 8 ....... 8 ........ 8 

Z22. TREBALLA EN L’ACTUALITAT? 

CONTROL: Si té 65 anys o més i treballa, assegureu-vos que no és 

jubilat/pensionista. I si té menys de 65 anys i és pensionista, 

assegureu-vos que no treballa 

Treballa ................. 1 ........1 ........ 1 ....... 1 ........ 1 ....... 1 ........ 1 

No treballa ............. 2 ........2 ........ 2 ....... 2 ........ 2 ....... 2 ........ 2 

Z23. I QUI ÉS LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR?  

CONTROL: Feu aparèixer tots els membres de la llar amb les seves 

característiques (Z19 a Z22). Inclou l’entrevistat/ada amb Q3, Q4 i Q8 i 

l’opció de fora de la llar. 

Entrevistat/ada P2 P3 P4 P5 P6 ... P10 NoLlar 

 1 .............. 1 ........ 1........ 1 ....... 1 ........ 1 ....... 1 ........ 1 ....... 1 

Z24. (Si Z18=01, 99; la persona viu sola o no contesta amb qui viu, 

pregunteu per confirmar) ALESHORES ÉS VOSTÈ LA PERSONA QUE 

APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR? 

ACLARIMENT: Si diu que no, confirmeu que és correcta, per exemple 

estudiants que els pares ho paguen tot. 

Sí ........................................................................................ 1 

No ....................................................................................... 2 

Z25. LA SEVA SITUACIÓ PERSONAL ÉS...? (Llegiu possibilitats. Només una 

resposta) 

CONTROL: Si viu sol (Z18=01) i diu que està casat/ada / amb parella 

(amb la que conviu), confirmeu que és correcte. Si viu amb parella 

(Z21=1), no pot ser solter/a. 

Solter/a ............................................................................. 01 

Casat/ada / amb parella (amb la que conviu) ................... 02 

Separat/ada /divorciat/ada ................................................ 03 

Vidu / vídua ...................................................................... 04 

(No llegiu) No contesta .................................................... 99 

 

 

Z26. I EL SEU LLOC DE NAIXEMENT (ON VIVIEN ELS SEUS PARES QUAN 

VA NÉIXER) ÉS...? (Llegiu possibilitats. Només una resposta) 

CONTROL: Si sempre ha viscut a la ciutat (F1A=6), confirmeu que ha 

nascut a Barcelona (Z25=1). Si ha nascut a Barcelona (Z25=1), 

confirmeu que ha viscut sempre a la ciutat (F1A<>6). 

Barcelona ciutat ............................................................... 01 

Resta de Catalunya ......................................................... 02 

Resta d’Espanya .............................................................. 03 

Estranger ......................................................................... 04 

(No llegiu) No contesta ................................................... 99 

Z27. I EL LLOC DE NAIXEMENT DELS SEUS PARES? (Llegiu possibilitats. 

Només una resposta) 

Tots dos a Catalunya ....................................................... 01 
Tots dos fora de Catalunya .............................................. 02 
Un d’ells nascut a Catalunya i l’altre fora ......................... 03 
(No llegiu) No contesta ................................................... 99 

Z28. QUINA ÉS LA SEVA LLENGUA HABITUAL? (Espontània, no suggeriu. 

Només una resposta) 

ACLARIMENT: Si no dóna resposta perquè diu ser bilingüe, pregunteu 

per la llengua materna. En darrer cas, anoteu la llengua escollida per 

fer l’entrevista. 

Català .............................................................................. 01 
Castellà ............................................................................ 02 
Altres ________________________________________ 95 (Anoteu) 
No contesta ...................................................................... 99 

Z29. RESPECTE AL CATALÀ, VOSTÈ...  

CONTROL: Si l’entrevista es fa en català, l’ha d’entendre i parlar. Si la 

seva llengua habitual és el català (Z27=1), l’ha d’entendre i parlar. Si 

el parla o l’escriu, l’ha d’entendre. 

 Sí No NC 
L’ENTÉN? ................................. 01................ 02 .............. 99 
EL PARLA? ............................... 01................ 02 .............. 99 
L’ESCRIU? ................................ 01................ 02 .............. 99 

Z30. I RESPECTE AL CASTELLÀ, VOSTÈ...  

CONTROL: Si l’entrevista es fa en castellà, l’ha d’entendre i parlar. Si 

la seva llengua habitual és el castellà (Z27=2), l’ha d’entendre i parlar. 

Si el parla o l’escriu, l’ha d’entendre. 

 Sí No NC 
L’ENTÉN? ................................. 01................ 02 .............. 99 
EL PARLA? ............................... 01................ 02 .............. 99 
L’ESCRIU? ................................ 01................ 02 .............. 99 

Z31. I RESPECTE A L’ANGLÈS, VOSTÈ...  

CONTROL: Si el parla o l’escriu, l’ha d’entendre. 

 Sí No NC 
L’ENTÉN? ................................. 01................ 02 .............. 99 
EL PARLA? ............................... 01................ 02 .............. 99 
L’ESCRIU? ................................ 01................ 02 .............. 99 

Z32. QUIN ÉS EL SEU NIVELL D'ESTUDIS ACABATS? (Llegiu possibilitats. 

Només una resposta) 

CONTROL: Si l’edat de l’entrevistat Q4<20 anys, no pot tenir acabats 

estudis universitaris. 

Estudis obligatoris no finalitzats ....................................... 01 

Obligatoris (primària, EGB, ESO) ..................................... 02 

Secundaris generals (batxillerat, PREU, BUP, COU)........ 03 

Secundaris professionals (comerç, FP1, FP2, mòduls, 

 grau mitjà/superior) ...................................................... 04 

Universitaris (graus, diplomatura, llicenciatura,  

 màster, postgrau, doctorat) ........................................... 05 

(No llegiu) No ho sap ...................................................... 98 

(No llegiu) No contesta ................................................... 99 

Z33.  (Si Q4A2=01 i Z32=01,02; té menys de 25 anys i com a molt ha 

finalitzat els estudis obligatoris) HA REALITZAT DURANT LES ÚLTIMES 

QUATRE SETMANES ALGUN TIPUS D’ESTUDI O FORMACIÓ INCLÒS 

ALS PLANS OFICIALS D’ESTUDI? 

ACLARIMENT: NO inclou els estudis fora dels plans oficials com 

cursos impartits per acadèmies, cursos al centre de treball, cursos 

dirigits a desempleats, seminaris, conferències, classes particulars 

rebudes, etc.) 

Sí ..................................................................................... 01 

No .................................................................................... 02 

(No llegiu) No contesta ................................................... 99 

Z34.A. (Si Q8=01; treballa per compte propi) ABANS VOSTÈ M'HA DIT QUE 

ARA TREBALLA PER COMPTE PROPI. DIGUI’M, SI US PLAU, QUANTS 

TREBALLADORS TÉ.  (Llegiu possibilitats. Només una resposta) 

No té treballadors, és autònom ........................................ 01 

D’1 a 3 treballadors .......................................................... 02 

Més de 3 treballadors ...................................................... 03 

(No llegiu) No ho sap ...................................................... 98 

(No llegiu) No contesta ................................................... 99 
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Z34.B.  (Si Q8=02; treballa per compte d’altri) ABANS VOSTÈ M’HA DIT QUE 

ARA TREBALLA PER COMPTE D’ALTRI. I QUINA ÉS LA SEVA 

PROFESSIÓ ACTUAL? (Espontània, no suggeriu. Anoteu literalment la 

professió amb el màxim detall. Només una resposta) 

  __________________________________________________________  

CONTROL: No ompliu, codifiqueu posteriorment tenint en compte els 

estudis de l’entrevistat/ada. 

Directiu / gerent  ....................................................................................01 

Professional / tècnic / comandament intermedi ......................................03 

Empleat administratiu d’oficina, serveis, comercials ..............................04 

Treballadors de restauració, comerç, serveis personals, seguretat  .......05 

Treballador/obrer indústria i construcció ................................................06 

No contesta ...........................................................................................99 

Z35. (Si Q8=01, 02; treballa actualment) I TREBALLA A LA CIUTAT DE 

BARCELONA? 

Sí ...................................................................................... 01 

No ..................................................................................... 02 

(No llegiu) No ho sap ....................................................... 98 

(No llegiu) No contesta .................................................... 99 

Z36. (Si Z35=01; treballa a Barcelona) A QUIN DISTRICTE? (Espontània, no 

suggeriu. Només una resposta) 

Ciutat Vella ....................................................................... 01 

Eixample........................................................................... 02 

Sants-Montjuïc ................................................................. 03 

Les Corts .......................................................................... 04 

Sarrià-Sant Gervasi .......................................................... 05 

Gràcia ............................................................................... 06 

Horta-Guinardó ................................................................. 07 

Nou Barris ........................................................................ 08 

Sant Andreu ...................................................................... 09 

Sant Martí ......................................................................... 10 

No ho sap ......................................................................... 98 

No contesta ...................................................................... 99 

(Si Z36=98) EM POT DIR L’ADREÇA PER COMPROVAR EL DISTRICTE 

MUNICIPAL?  

ACLARIMENT: Si no volen donar el número, pregunteu entre quins 

carrers està. 

 __________________________________________________ |___||___| 

Z37.A. (Si Q8=03, 04, 05; no treballa) ABANS VOSTÈ M’HA DIT QUE ARA NO 

TREBALLA. ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA 

ACTIVITAT REMUNERADA...? (Llegiu possibilitats. Només una 

resposta) 

Per compte propi (com a empresari, autònom) ............. 01 

Per compte d’altri (com a assalariat/ada)...................... 02 

No ha treballat mai ....................................................... 03 

(No llegiu) No contesta ................................................ 99 

Z37.B. (Si Z37.A=01; abans treballava per compte propi) DIGUI’M, SI US 

PLAU, QUANTS TREBALLADORS TENIA. (Llegiu possibilitats. Només 

una resposta) 

No tenia treballadors, era autònom ............................... 01 

D’1 a 3 treballadors ...................................................... 02 

Més de 3 treballadors ................................................... 03 

(No llegiu) No ho sap ................................................... 98 

(No llegiu) No contesta ................................................ 99 

Z37.C. (Si Z37.A=02; abans treballava per compte d'altri) I QUINA ERA LA 

SEVA PROFESSIÓ? (Espontània, no suggeriu. Anoteu literalment la 

professió amb el màxim detall. Només una resposta) 

 __________________________________________________________  

CONTROL: No ompliu, codifiqueu posteriorment tenint en compte els 

estudis de l’entrevistat/ada. 

Directiu / gerent .....................................................................................01 

Professional / tècnic / comandament intermedi ......................................03 

Empleat administratiu d’oficina, serveis, comercials ..............................04 

Treballadors de restauració, comerç, serveis personals, seguretat .......05 

Treballador/obrer indústria i construcció ................................................06 

No contesta ...........................................................................................99 

SI LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR ÉS EL MATEIX 

ENTREVISTAT/ADA, ANEU A Z46 

Z38. (Si Z23=NoLlar o Z24=2; la persona de més ingressos no viu a la llar) 

EM PODRIA DIR EL GÈNERE DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS 

INGRESSOS A LA LLAR? 

Home .................................................................................. 1 

Dona ................................................................................... 2 

 

Z39. (Si Z23=NoLlar o Z24=2; la persona de més ingressos no viu a la llar) I 

L’EDAT DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR? 

(Només una resposta) 

Menys de 18 anys .............................................................. 0 

De 18 a 24 anys ................................................................. 1 

De 25 a 34 anys ................................................................. 2 

De 35 a 44 anys ................................................................. 3 

De 45 a 54 anys ................................................................. 4 

De 55 a 64 anys ................................................................. 5 

De 65 anys i més ............................................................... 6 

Z40. QUIN ÉS EL NIVELL D'ESTUDIS ACABATS DE LA PERSONA AMB MÉS 

INGRESSOS A LA LLAR? (No de l’entrevistat/ada) (Llegiu possibilitats. 

Només una resposta) 

CONTROL: Si l’edat de la persona amb més ingressos a la llar és <18 

anys (Z20=0 o Z39=0), no pot tenir acabats estudis universitaris. 

Estudis obligatoris no finalitzats ....................................... 01 

Obligatoris (primària, EGB, ESO) ..................................... 02 

Secundaris generals (batxillerat, PREU, BUP, COU) ........ 03 

Secundaris professionals (comerç, FP1, FP2, mòduls, 

 grau mitjà/superior) ...................................................... 04 

Universitaris (graus, diplomatura, llicenciatura,  

 Màster, postgrau, doctorat) ........................................... 05 

(No llegiu) No ho sap ...................................................... 98 

(No llegiu) No contesta ................................................... 99 

Z41. ACTUALMENT, QUINA ÉS LA SITUACIÓ LABORAL DE LA PERSONA QUE 

APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR? (Llegiu possibilitats. Només una 

resposta) 

ACLARIMENT: Si és estudiant, confirmeu que no és aturat/ada o 

mestressa de casa que estudia algun curs de formació o prepara 

oposicions. Si treballa i estudia, pregunteu a què dedica més temps. 

Si és pensionista i treballa, anoteu pensionista. 

CONTROL: Feu aparèixer <relació de parentiu> i <si treballa>. Si 

treballa, Z22=1, ha de ser per compti propi o d’altri (codis 1 o 2). Si no 

treballa, Z22=2, ha de ser codis 3, 4, 5 o 6. 

Treballa per compte propi (empresari, autònom) ............. 01 

Treballa per compte d’altri (assalariat/ada) ...................... 02 

Jubilat/ada / pensionista / incapacitat/ada laboral ............ 03 

Aturat/ada / busca feina ................................................... 04 

Tasques de la llar (no remunerades) ................................ 05 

Estudiant .......................................................................... 06 

(No llegiu) No contesta ................................................... 99 

Z42.A. (Si Z41=01; el sustentador ppal treballa per compte propi) DIGUI’M, SI 

US PLAU, QUANTS TREBALLADORS TÉ AQUESTA PERSONA. (Llegiu 

possibilitats. Només una resposta) 

No té treballadors, és autònom ..................................... 01 

D’1 a 3 treballadors ....................................................... 02 

Més de 3 treballadors ................................................... 03 

(No llegiu) No ho sap ................................................... 98 

(No llegiu) No contesta ................................................ 99 

Z42.B. (Si Z41=02; el sustentador ppal treballa per compte d'altri) I QUINA ÉS 

LA PROFESSIÓ ACTUAL D‘AQUESTA PERSONA? (No de 

l’entrevistat/ada) (Espontània, no suggeriu. Anoteu literalment la 

professió amb el màxim detall. Només una resposta)  

  __________________________________________________________  

 CONTROL: No ompliu, codifiqueu posteriorment tenint en compte els 

estudis de la persona que aporta més ingressos a la llar. 

Directiu / gerent ..................................................................................... 01 

Professional / tècnic / comandament intermedi ..................................... 03 

Empleat administratiu d’oficina, serveis, comercials ............................. 04 

Treballadors de restauració, comerç, serveis personals, seguretat  ....... 05 

Treballador/obrer indústria i construcció................................................ 06 

No ho sap .............................................................................................. 98 

No contesta ........................................................................................... 99 

Z43. (Si Z41=01,02; el sustentador ppal treballa actualment) I TREBALLA A 

LA CIUTAT DE BARCELONA? (Només una resposta) 

Sí ..................................................................................... 01 

No .................................................................................... 02 

(No llegiu) No ho sap ...................................................... 98 

(No llegiu) No contesta ................................................... 99 

Z44. (Si Z43=01; el sustentador ppal treballa a Barcelona) A QUIN 

DISTRICTE? (Espontània, no suggeriu. Només una resposta) 

Ciutat Vella....................................................................... 01 
Eixample .......................................................................... 02 
Sants-Montjuïc ................................................................. 03 
Les Corts ......................................................................... 04 
Sarrià-Sant Gervasi ......................................................... 05 
Gràcia .............................................................................. 06 
Horta-Guinardó ................................................................ 07 
Nou Barris ........................................................................ 08 
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Sant Andreu ...................................................................... 09 
Sant Martí ......................................................................... 10 
No ho sap ......................................................................... 98 
No contesta ...................................................................... 99 

(Si Z44=98) EM POT DIR L’ADREÇA PER COMPROVAR EL DISTRICTE 

MUNICIPAL? 

ACLARIMENT: Si no volen donar el número, pregunteu entre quins 

carrer està. 

 _______________________________________ |___||___| 

Z45.A. (Si Z41=03, 04, 05; el sustentador ppal no treballa) ANTERIORMENT 

AQUESTA PERSONA HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA ACTIVITAT 

REMUNERADA...? (Llegiu possibilitats. Només una resposta) 

Per compte propi (com a empresari, autònom) ............. 01 

Per compte d’altri (com a assalariat/ada) ..................... 02 

No ha treballat mai ....................................................... 03 

(No llegiu) No ho sap ................................................... 98 

(No llegiu) No contesta ................................................ 99 

Z45.B.  (Si Z45.A=01; el sustentador ppal treballava per compte propi) 

DIGUI’M, SI US PLAU, QUANTS TREBALLADORS TENIA? (Llegiu 

possibilitats. Només una resposta) 

No tenia treballadors, era autònom............................... 01 

D’1 a 3 treballadors ...................................................... 02 

Més de 3 treballadors ................................................... 03 

(No llegiu) No ho sap ................................................... 98 

(No llegiu) No contesta ................................................ 99 

Z45.C.  (Si Z45.A=02; el sustentador ppal treballava per compte d'altri) I 

QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ? (No de l’entrevistat/ada) 

(Espontània, no suggeriu. Anoteu literalment la professió amb el 

màxim detall. Només una resposta) 

  __________________________________________________________  

 CONTROL: No ompliu, codifiqueu posteriorment tenint en compte els 

estudis de la persona que aporta més ingressos a la llar. 

Directiu / gerent  ....................................................................................01 

Professional / tècnic / comandament intermedi ......................................03 

Empleat administratiu d’oficina, serveis, comercials ..............................04 

Treballadors de restauració, comerç, serveis personals, seguretat  .......05 

Treballador/obrer indústria i construcció ................................................06 

No ho sap ..............................................................................................98 

No contesta ...........................................................................................99 

TOTHOM 

Z46. DIGUI’M, SI US PLAU, SI A CASA SEVA TENEN...: (Només una resposta 

per fila) 

CONTROL: Si Q1=5; viu al districte de Sarrià-Sant Gervasi, poseu la 

resposta de P28.5.C a la Z46.1 i no pregunteu. 

 Sí No NS NC 

(Si Q1<>5) Gos o gossos .......................... 01 ...... 02 ......... 98 ......... 99 

Ordinador (sobretaula, portàtil, tauleta) ..... 01 ...... 02 ......... 98 ......... 99 

Línia de telèfon fix ..................................... 01 ...... 02 ......... 98 ......... 99 

Connexió a Internet ................................... 01 ...... 02 ......... 98 ......... 99 

Assecadora ................................................ 01 ...... 02 ......... 98 ......... 99 

Rentaplats ................................................. 01 ...... 02 ......... 98 ......... 99 

Mútua mèdica privada ............................... 01 ...... 02 ......... 98 ......... 99 

Segona residència  .................................... 01 ...... 02 ......... 98 ......... 99 

Cotxe particular ......................................... 01 ...... 02 ......... 98 ......... 99 

Z47. (Si P46.9=01; tenen cotxe particular) QUANTS COTXES?  |___||___| 

cotxes 

Z48. EM PODRIA DIR APROXIMADAMENT QUANTS METRES QUADRATS TÉ 

EL SEU PIS O CASA? (Espontània, no llegiu possibilitats. Només una 

resposta) 

Fins 50 m2 ....................................................................... 01 

De 51 a 60 m2 ................................................................. 02 

De 61 a 70 m2 ................................................................. 03 

De 71 a 80 m2 ................................................................. 04 

De 81 a 90 m2 ................................................................. 05 

De 91 a 100 m2 ............................................................... 06 

De 101 a 120 m2 ............................................................. 07 

De 121 a 150 m2 ............................................................. 08 

Més de 150 m2 ................................................................ 09 

No ho sap ........................................................................ 98 

No contesta ...................................................................... 99 

Z49. (Mostreu targeta 3) APROXIMADAMENT ENTRE QUINA D’AQUESTES 

QUANTITATS SE SITUA EL VOLUM D’INGRESSOS MENSUALS NETS DE 

LA SEVA FAMÍLIA? (Només una resposta) 

Menys de 500 € (83.193 ptes.) ................................ 01 

De 501 a 750 € (83.194 a 124.790 ptes.) ............... 02 

De 751 a 1.000 € (124.791 a 166.386 ptes.) ............. 03 

De 1.001 a 1.250 € (166.387 a 207.983 ptes.) ............. 04 

De 1.251 a 1.500 € (207.984 a 249.579 ptes.) ............. 05 

De 1.501 a 1.750 € (249.580 a 291.176 ptes.) ............. 06 

De 1.751 a 2.000 € (291.177 a 332.772 ptes.) ............. 07 

De 2.001 a 2.500 € (332.773 a 415.965 ptes.) ............. 08 

De 2.501 a 3.000 € (415.966 a 499.158 ptes.) ............. 09 

De 3.001 a 3.500 € (499.159 a 582.351 ptes.) ............. 10 

De 3.501 a 4.000 € (582.352 a 665.544 ptes.)  ............. 11 

De 4.001 a 4.500 € (665.545 a 748.737 ptes.)  ............ 12 

De 4.501 a 5.000 € (748.738 a 831.930 ptes.) ............. 13 

Més de 5.000 € (més de 831.930 ptes.).................. 14 

(No mostreu) No ho sap ................................................. 98 

(No mostreu) No contesta ............................................... 99 

Z50. RESPECTE A LA SITUACIÓ ECONÒMICA DE LA SEVA FAMÍLIA, VOSTÈ 

DIRIA QUE EN L’ÚLTIM ANY HA MILLORAT, ESTÀ IGUAL O HA 

EMPITJORAT? (Només una resposta) 

ACLARIMENT: Ens referim a llar i entorn més proper. 

Ha millorat........................................................................ 01 

Està igual ......................................................................... 02 

Ha empitjorat ................................................................... 03 

(No llegiu) No ho sap ...................................................... 98 

(No llegiu) No contesta ................................................... 99 

Z51. EM PODRIA DIR A QUINA CLASSE SOCIAL CREU QUE PERTANY 

VOSTÈ? (Llegiu possibilitats. Només una resposta) 

Classe alta ....................................................................... 01 

Classe mitjana-alta .......................................................... 02 

Classe mitjana-mitjana ..................................................... 03 

Classe mitjana-baixa ........................................................ 04 

Classe baixa .................................................................... 05 

(No llegiu) No ho sap ...................................................... 98 

(No llegiu) No contesta ................................................... 99 

 

 

NOM DE L’ENTREVISTAT/ADA: _________________________________________________________  TELÈFON _________________________________________  

(només per verificar l’entrevista) 

TIPUS DE VIA: ______________ NOM DEL CARRER: ______________________________________  NÚM. ___________  PIS _________  PORTA ___________  

Variable GEO_X - Geocodi longitud |___||___| 

Variable GEO_Y - Geocodi latitud |___||___| 

MOLTES GRÀCIES PER LA SEVA AMABILITAT A L’HORA DE RESPONDRE L’ENTREVISTA.  

A4. HORA I MINUT FINAL DE L’ENTREVISTA: HORA |___||___| MINUT |___||___| 
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Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

TOTAL (1210) (635) (575) (175) (338) (303) (204) (127) (63)

A CASA SEVA 91,7 92,0 91,3 92,5 91,5 89,1 92,2 93,8 96,9

A CASA D'ALGÚ ALTRE (AM ICS, FAM ILIARS) 3,6 2,8 4,4 6,4 4,7 3,6 1,9 ,8 ,0

A LA FEINA 30,8 30,8 30,8 8,0 37,5 37,2 35,8 35,9 ,0

A L'ESCOLA / UNIVERSITAT 5,2 6,8 3,5 27,0 3,5 1,0 ,5 ,0 ,0

A LA BIBLIOTECA O EQUIPAM ENT PÚBLIC 3,7 3,5 4,0 8,1 4,7 3,0 1,0 3,2 ,0

LOCUTORI / CIBERCAFÈ 4,5 5,0 4,0 5,7 5,3 6,0 2,5 1,6 3,1

ESPAIS PÚBLICS (CARRER, PLATJA, PARC...) 1,4 1,3 1,5 1,7 3,5 ,3 ,0 ,8 ,0

P 47.-  D ES D ’ ON  ES C ON N EC T A  A  IN T ER N ET  H A B IT UA LM EN T ?

--- - -

(B A SE; ES C ON N EC T EN  A  IN T ER N ET )

(ESP ON T À N IA )

(M ULT IR ESP OST A )

(Recompte)

% Columna
TOTAL

GÈNERE EDAT

Base

Descripció dels enquestats/ades

als que se’ls ha formulat la 

pregunta. 

En aquest exemple, a la pregunta 

“Des d’on es connecta a Internet 

habitualment?” només responen els 

que es connecten a Internet alguna 

vegada. 

Si no s’especifica la base, es 

sobreentén que responen tots els 

enquestats/ades.

Espontània versus Suggerida

Especificació del tipus de pregunta 

segons el grau de llibertat en les 

respostes.

En les preguntes espontànies no es 

llegeixen o mostren (segons la 

metodologia emprada) les opcions de 

resposta.  

Altrament les preguntes són 

suggerides i es llegeixen o mostren 

totes les possibilitats.

Multiresposta versus Només una 

resposta

Especificació del tipus de pregunta 

segons el nombre de possibles 

respostes.

En les preguntes multirespostes els 

enquestats/ades poden donar una o 

més opcions de resposta.  En algunes 

ocasions es fixa un nombre màxim de 

respostes i s’especifica en aquest 

apartat. 

En les multirespostes la suma dels 

percentatges d’una columna pot 

superar el 100%. En l’exemple el 

sumatori de la columna referent al 

total dóna 140,9%. 

Altrament les preguntes són de 

resposta única i s’obliga als 

enquestats/ades a decantar-se per 

una opció, sumant aleshores 100%.

(Recompte)

Nombre d’enquestats/ades als que se’ls ha formulat la 

pregunta. En aquest exemple hi ha 1.210 enquestats/ades

que es connecten a Internet als que se’ls pregunta pel lloc de 

connexió habitual, dels quals 635 són homes, 575 són dones.

% Columna

Definició de la informació continguda en la taula. Nombre 

d’enquestats/ades que han contestat cada opció dividit entre el 

nombre total d’enquestats/ades als que s’ha formulat la 

pregunta. Per exemple, el 91,7% dels internautes es 

connecten a Internet des de casa seva, entre els homes el 

percentatge és del 92,0%.

Formulació de la pregunta 

segons el qüestionari.

Variables seleccionades 

per analitzar tots els 

resultats de l’enquesta. 
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ENQUESTA SERVEIS MUNICIPALS 

Entrevista domiciliària 

A1. IDIOMA DE L'ENTREVISTA

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

CATALÀ
CASTELLÀ

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
51,1 59,2 54,2 36,6 48,0 52,8 50,3 48,5
48,9 40,8 45,8 63,4 52,0 47,2 49,7 51,5

A3/A4. DURADA DE L'ENTREVISTA

TOTAL
NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
0:22:18 0:22:26 0:22:18 0:22:13 0:22:36 0:21:49 0:22:44 0:21:26
0:06:57 0:06:57 0:07:01 0:06:43 0:06:51 0:06:37 0:07:17 0:06:39

F1. PER COMENÇAR, QUANT TEMPS FA QUE VIU A:
+++++
1. BARCELONA

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

DE 6 MESOS FINS A 2 ANYS
MÉS DE 2 ANYS I FINS A 5 ANYS
MÉS DE 5 ANYS I FINS A 10 ANYS
MÉS DE 10 ANYS
SEMPRE HA VISCUT A LA CIUTAT

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
5,4 9,1 6,0 1,5 12,7 5,4 3,2 9,2
6,4 8,0 7,1 3,4 11,1 6,3 5,1 5,1
8,2 7,5 9,3 5,2 14,1 7,6 7,1 5,8

37,2 31,7 33,8 51,2 26,2 37,7 40,1 40,6
42,7 43,7 43,8 38,7 35,8 43,0 44,6 39,3

F1. I, QUANT TEMPS FA QUE VIU:
+++++
2. AL SEU BARRI

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

MENYS DE SIS MESOS
DE 6 MESOS FINS A 2 ANYS
MÉS DE 2 ANYS I FINS A 5 ANYS
MÉS DE 5 ANYS I FINS A 10 ANYS
MÉS DE 10 ANYS
SEMPRE HA VISCUT AL BARRI

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
3,5 5,1 3,7 1,7 6,6 3,2 2,7 3,4

11,6 16,1 12,8 5,5 20,4 11,3 9,2 14,4
11,0 12,3 12,1 6,8 16,4 10,5 10,0 2,9
9,0 8,8 10,3 5,0 14,0 8,4 8,2 5,8

48,2 43,9 44,3 63,0 27,1 50,5 52,3 50,9
16,7 13,9 16,8 18,0 15,5 16,1 17,6 22,6

F2.1. VIU HABITUALMENT EN AQUEST DOMICILI?

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

SÍ
(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

F2.2. ESTÀ EMPADRONAT/ADA EN AQUESTA ADREÇA?

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

SÍ
NO

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
90,8 87,2 90,1 95,2 84,0 91,1 92,6 87,4
9,2 12,8 9,9 4,8 16,0 8,9 7,4 12,6

Q1. DISTRICTE MUNICIPAL

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

CIUTAT VELLA
EIXAMPLE
SANTS - MONTJUÏC
LES CORTS
SARRIÀ - SANT GERVASI
GRÀCIA
HORTA - GUINARDÓ
NOU BARRIS
SANT ANDREU
SANT MARTÍ

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
6,4 6,5 6,0 7,3 8,6 5,7 6,3 5,9

16,8 26,2 17,3 9,6 18,7 18,4 14,4 21,1
11,4 7,4 11,3 14,2 11,7 10,6 12,2 11,4
5,1 5,7 5,6 3,0 4,9 5,3 4,9 5,0
8,7 21,7 8,3 2,8 10,3 9,5 7,3 18,8
7,6 8,9 8,0 5,5 8,7 7,9 6,9 6,8

10,4 6,7 10,3 12,5 9,0 9,7 11,6 1,4
10,2 2,9 8,9 18,6 6,6 9,1 12,5 11,4
9,1 5,2 9,0 11,3 7,1 9,3 9,3 10,0

14,4 8,7 15,2 15,3 14,4 14,6 14,4 8,3
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ENQUESTA SERVEIS MUNICIPALS 

Entrevista domiciliària 

Q2. BARRI

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

EL RAVAL
EL BARRI GÒTIC
LA BARCELONETA
SANT PERE, SANTA CATERINA I LA RIBERA
EL FORT PIENC
LA SAGRADA FAMÍLIA
LA DRETA DE L'EIXAMPLE
L'ANTIGA ESQUERRA DE L'EIXAMPLE
LA NOVA ESQUERRA DE L'EIXAMPLE
SANT ANTONI
EL POBLE SEC
LA MARINA DEL PRAT VERMELL
LA MARINA DE PORT
LA FONT DE LA GUATLLA
HOSTAFRANCS
LA BORDETA
SANTS-BADAL
SANTS
LES CORTS
LA MATERNITAT I SANT RAMON
PEDRALBES
VALLVIDRERA, EL TIBIDABO I LES PLANES
SARRIÀ
LES TRES TORRES
SANT GERVASI-LA BONANOVA
SANT GERVASI-GALVANY
EL PUTXET I EL FARRÓ
VALLCARCA I ELS PENITENTS
EL COLL
LA SALUT
LA VILA DE GRÀCIA
EL CAMP D'EN GRASSOT I GRÀCIA NOVA
EL BAIX GUINARDÓ
CAN BARÓ
EL GUINARDÓ
LA FONT D'EN FARGUES
EL CARMEL
LA TEIXONERA
SANT GENÍS DELS AGUDELLS
MONTBAU
LA VALL D'HEBRON
LA CLOTA
HORTA
VILAPICINA I LA TORRE LLOBETA
PORTA
EL TURÓ DE LA PEIRA
CAN PEGUERA
LA GUINEUETA
CANYELLES
LES ROQUETES
VERDUN
LA PROSPERITAT
LA TRINITAT NOVA
TORRE BARÓ
CIUTAT MERIDIANA
VALLBONA
LA TRINITAT VELLA
BARÓ DE VIVER
EL BON PASTOR
SANT ANDREU
LA SAGRERA
EL CONGRÉS I ELS INDIANS
NAVAS
EL CAMP DE L'ARPA DEL CLOT
EL CLOT
EL PARC I LA LLACUNA DEL POBLENOU
LA VILA OLÍMPICA DEL POBLENOU
EL POBLENOU
DIAGONAL MAR I EL FRONT MARÍTIM DEL POBLENOU
EL BESÒS I EL MARESME
PROVENÇALS DEL POBLENOU
SANT MARTÍ DE PROVENÇALS
LA VERNEDA I LA PAU

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
2,9 2,3 2,8 3,8 3,5 2,8 3,0 1,9
1,0 1,6 1,0 ,8 1,5 1,0 ,8 ,0
1,0 ,6 ,9 1,4 1,6 ,7 1,0 1,8
1,4 2,1 1,4 1,3 2,0 1,2 1,5 2,1
1,9 2,4 2,1 1,1 1,6 2,3 1,6 4,5
3,3 4,9 3,2 2,5 4,7 3,3 2,8 5,0
2,7 5,4 2,9 ,6 3,4 3,1 2,1 2,1
2,7 3,8 2,9 1,2 3,5 2,7 2,4 ,0
3,7 7,1 3,5 2,3 2,8 4,2 3,4 5,7
2,5 2,7 2,6 1,9 2,7 2,6 2,2 3,9
2,5 1,5 2,7 2,5 2,7 2,5 2,5 3,9
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,1 ,1 ,0

1,9 ,8 1,7 3,2 1,6 1,8 2,0 4,3
,6 ,8 ,6 ,7 ,7 ,7 ,5 ,0

1,0 ,6 1,1 1,0 1,4 ,8 1,2 ,0
1,2 ,2 1,2 1,8 1,4 1,3 1,0 ,0
1,5 ,7 1,3 2,8 2,4 1,2 1,6 3,2
2,6 2,8 2,7 2,1 1,4 2,2 3,4 ,0
2,9 3,1 3,3 1,5 2,6 3,1 2,8 4,0
1,5 1,1 1,7 1,1 1,6 1,5 1,5 1,0
,7 1,5 ,7 ,4 ,8 ,8 ,6 ,0
,3 ,5 ,2 ,2 ,1 ,3 ,2 ,0

1,4 2,9 1,4 ,6 2,3 1,3 1,1 10,1
1,0 2,6 ,9 ,2 1,3 1,2 ,6 ,0
1,5 4,6 1,4 ,2 1,8 1,5 1,4 2,4
2,8 7,5 2,7 ,8 3,5 3,3 2,1 6,3
1,8 3,6 1,7 ,8 1,2 1,8 1,9 ,0
1,0 1,2 ,9 1,0 ,7 1,2 ,7 3,5
,4 ,2 ,4 ,6 ,5 ,4 ,4 1,6
,8 1,0 ,9 ,6 ,7 ,9 ,8 ,0

3,2 4,8 3,2 2,3 4,6 3,1 2,9 ,0
2,2 1,7 2,6 1,0 2,1 2,3 2,1 1,7
1,6 ,6 1,9 1,3 ,9 1,6 1,8 ,0
,6 ,0 ,6 ,8 ,8 ,6 ,5 ,0

2,2 2,9 2,4 1,3 2,6 2,0 2,4 ,0
,6 ,6 ,6 ,5 ,4 ,6 ,6 ,0

2,0 ,5 1,7 3,5 1,6 1,8 2,3 ,0
,7 ,3 ,5 1,4 ,5 ,7 ,7 ,0
,4 ,3 ,3 ,7 ,3 ,3 ,6 ,0
,3 ,0 ,3 ,4 ,1 ,5 ,2 ,0
,3 ,1 ,4 ,3 ,8 ,3 ,2 1,4
,0 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0 ,0 ,0

1,6 1,3 1,5 2,2 ,8 1,3 2,3 ,0
1,6 1,0 1,7 1,8 1,3 1,0 2,4 ,0
1,5 ,2 1,5 2,4 ,9 1,6 1,6 2,7
,9 ,2 ,9 1,5 ,7 ,9 1,1 ,0
,2 ,0 ,1 ,4 ,0 ,2 ,2 ,0
,9 ,5 1,0 1,2 ,6 ,6 1,4 2,3
,4 ,1 ,3 1,0 ,2 ,5 ,4 4,0
,9 ,1 ,7 2,2 ,8 1,1 ,9 ,0
,8 ,2 ,8 1,2 ,1 ,3 1,5 ,0

1,6 ,2 1,2 3,7 ,9 1,8 1,7 ,0
,4 ,1 ,3 1,1 ,4 ,3 ,6 1,5
,2 ,1 ,1 ,5 ,2 ,2 ,2 ,0
,6 ,3 ,4 1,5 ,3 ,5 ,8 ,9
,1 ,1 ,0 ,2 ,1 ,1 ,0 ,0
,6 ,0 ,5 1,3 ,6 ,6 ,6 ,0
,1 ,0 ,2 ,1 ,2 ,1 ,1 ,0
,7 ,1 ,5 1,8 ,4 ,8 ,8 ,0

3,5 1,5 3,8 3,7 2,5 3,7 3,5 10,0
1,8 1,9 1,8 1,8 1,2 1,6 2,2 ,0
,9 1,1 ,8 1,2 1,0 1,0 ,8 ,0

1,4 ,6 1,5 1,4 1,2 1,5 1,4 ,0
2,4 ,7 3,0 1,5 2,4 2,7 2,2 ,0
1,7 1,3 1,8 1,4 2,4 1,1 2,0 ,0
,9 ,7 1,0 ,8 ,9 ,9 ,9 1,1
,6 1,0 ,5 ,5 ,4 ,7 ,5 ,0

2,0 2,1 2,3 1,2 2,5 1,8 2,1 ,0
,8 ,8 ,8 ,6 ,3 1,1 ,5 ,0

1,4 ,4 1,2 2,8 1,7 1,3 1,5 ,0
1,2 ,7 1,1 2,1 1,2 1,4 1,1 1,9
1,7 ,6 1,8 1,7 1,2 1,2 2,3 ,0
1,8 ,4 1,7 2,8 1,4 2,2 1,4 5,3
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ENQUESTA SERVEIS MUNICIPALS 

Entrevista domiciliària 

Q2. GRAN BARRI

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

EL RAVAL
EL BARRI GÒTIC
LA BARCELONETA
SANT PERE, SANTA CATERINA I LA RIBERA
EL FORT PIENC
LA SAGRADA FAMÍLIA
LA DRETA DE L'EIXAMPLE
L'ANTIGA ESQUERRA DE L'EIXAMPLE
LA NOVA ESQUERRA DE L'EIXAMPLE
SANT ANTONI
EL POBLE SEC
LA MARINA
LA FONT DE LA GUATLLA, HOSTAFRANCS I LA BORDETA
SANTS I SANTS-BADAL
LES CORTS
LA MATERNITAT I SANT RAMON
PEDRALBES
SARRIÀ, LES TRES TORRES I VALLVIDRERA
SANT GERVASI-LA BONANOVA I EL PUTXET
SANT GERVASI-GALVANY
VALLCARCA, EL COLL I LA SALUT
LA VILA DE GRÀCIA
EL CAMP D'EN GRASSOT I GRÀCIA NOVA
EL GUINARDÓ
EL CARMEL I CAN BARÓ
ELS BARRIS DE LA VALL D'HEBRON
HORTA I LA FONT D'EN FARGUES
VILAPICINA, PORTA, EL TURÓ DE LA PEIRA I CAN PEGUERA
LA GUINEUETA, VERDUN I LA PROSPERITAT
CANYELLES, LES ROQUETES I LA TRINITAT NOVA
TORRE BARÓ, CIUTAT MERIDIANA I VALLBONA
LA TRINITAT VELLA, BARÓ DE VIVER I EL BON PASTOR
SANT ANDREU
LA SAGRERA, EL CONGRÉS I NAVAS
EL CLOT I EL CAMP DE L'ARPA
EL PARC, LA LLACUNA I LA VILA OLÍMPICA
EL POBLENOU I DIAGONAL MAR
EL BESÒS, EL MARESME I PROVENÇALS
SANT MARTÍ, LA VERNEDA I LA PAU

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
2,9 2,3 2,8 3,8 3,5 2,8 3,0 1,9
1,0 1,6 1,0 ,8 1,5 1,0 ,8 ,0
1,0 ,6 ,9 1,4 1,6 ,7 1,0 1,8
1,4 2,1 1,4 1,3 2,0 1,2 1,5 2,1
1,9 2,4 2,1 1,1 1,6 2,3 1,6 4,5
3,3 4,9 3,2 2,5 4,7 3,3 2,8 5,0
2,7 5,4 2,9 ,6 3,4 3,1 2,1 2,1
2,7 3,8 2,9 1,2 3,5 2,7 2,4 ,0
3,7 7,1 3,5 2,3 2,8 4,2 3,4 5,7
2,5 2,7 2,6 1,9 2,7 2,6 2,2 3,9
2,5 1,5 2,7 2,5 2,7 2,5 2,5 3,9
1,9 ,8 1,7 3,3 1,6 1,8 2,1 4,3
2,8 1,6 2,9 3,5 3,6 2,8 2,7 ,0
4,1 3,5 4,0 4,9 3,8 3,4 5,0 3,2
2,9 3,1 3,3 1,5 2,6 3,1 2,8 4,0
1,5 1,1 1,7 1,1 1,6 1,5 1,5 1,0
,7 1,5 ,7 ,4 ,8 ,8 ,6 ,0

2,6 6,1 2,5 1,0 3,7 2,8 1,9 10,1
3,3 8,1 3,1 1,0 3,0 3,4 3,3 2,4
2,8 7,5 2,7 ,8 3,5 3,3 2,1 6,3
2,2 2,4 2,2 2,2 1,9 2,5 1,9 5,1
3,2 4,8 3,2 2,3 4,6 3,1 2,9 ,0
2,2 1,7 2,6 1,0 2,1 2,3 2,1 1,7
3,8 3,6 4,3 2,6 3,6 3,7 4,2 ,0
2,5 ,5 2,4 4,2 2,4 2,3 2,8 ,0
1,8 ,7 1,6 2,9 1,9 1,8 1,8 1,4
2,2 1,9 2,1 2,7 1,2 1,9 2,8 ,0
4,2 1,4 4,1 6,1 2,9 3,7 5,2 2,7
3,3 ,8 2,9 6,0 1,7 2,7 4,6 2,3
1,8 ,3 1,3 4,3 1,4 1,9 1,8 5,5
,8 ,4 ,5 2,2 ,7 ,8 1,0 ,9

1,5 ,1 1,2 3,2 1,1 1,5 1,5 ,0
3,5 1,5 3,8 3,7 2,5 3,7 3,5 10,0
4,1 3,6 4,1 4,4 3,5 4,1 4,4 ,0
4,1 2,0 4,8 2,9 4,8 3,9 4,2 ,0
1,5 1,8 1,5 1,3 1,3 1,6 1,3 1,1
2,8 2,9 3,1 1,8 2,8 3,0 2,6 ,0
2,6 1,1 2,2 4,8 2,9 2,7 2,5 1,9
3,4 ,9 3,6 4,5 2,6 3,4 3,7 5,3

Q3. GÈNERE

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

HOME
DONA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
46,6 53,6 47,3 40,5 53,8 48,5 42,4 44,7
53,4 46,4 52,7 59,5 46,2 51,5 57,6 55,3

Q4. QUINA EDAT TÉ, VOSTÈ?

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

DE 18 A 24 ANYS
DE 25 A 34 ANYS
DE 35 A 44 ANYS
DE 45 A 54 ANYS
DE 55 A 64 ANYS
DE 65 ANYS I MÉS

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
7,1 8,8 7,0 6,3 12,7 6,8 5,5 12,7

16,0 16,1 17,9 10,1 35,3 13,8 12,5 9,6
19,8 24,0 22,1 9,9 26,3 18,9 18,6 20,6
16,7 19,1 18,4 9,8 13,5 15,6 18,8 15,0
14,0 13,4 14,1 14,0 7,1 14,0 15,9 20,3
26,5 18,6 20,5 49,9 5,1 30,8 28,6 21,8

TOTAL
NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
50,4 47,3 48,1 59,5 37,7 52,2 52,4 49,0
18,5 16,8 17,3 20,2 13,4 18,9 17,9 18,9
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ENQUESTA SERVEIS MUNICIPALS 

Entrevista domiciliària 

Q5. QUINA ÉS LA SEVA NACIONALITAT?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

ALGÈRIA
ANDORRA
ARGENTINA
AUSTRÀLIA
ÀUSTRIA
BANGLA DESH
ARMÈNIA
BÈLGICA
BOLÍVIA
BÒSNIA I HERCEGOVINA
BRASIL
BULGÀRIA
BIELORÚSSIA
CAMERUN
CANADÀ
XILE
XINA
COLÒMBIA
COSTA RICA
CUBA
XIPRE
REPÚBLICA TXECA
REPÚBLICA DOMINICANA
EQUADOR
SALVADOR, EL
GUINEA EQUATORIAL
FINLÀNDIA
FRANÇA
GEÒRGIA
PALESTINA
ALEMANYA
GHANA
GRÈCIA
GUATEMALA
GUINEA
HONDURES
HONGRIA
ISLÀNDIA
ÍNDIA
IRAN
IRAQ
IRLANDA
ISRAEL
ITÀLIA
JAPÓ
KAZAKHSTAN
JORDÀNIA
KENYA
LIBÈRIA
LITUÀNIA
MÈXIC
MOLDÀVIA
MARROC
NEPAL
PAÏSOS BAIXOS
NOVA ZELANDA
NICARAGUA
NÍGER
NIGÈRIA
NORUEGA
PAKISTAN
PANAMÀ
PARAGUAI
PERÚ
FILIPINES
POLÒNIA
PORTUGAL
PUERTO RICO
ROMANIA
RÚSSIA
SENEGAL
SÈRBIA
ESLOVÀQUIA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0
,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0
,7 ,8 ,8 ,2 1,6 ,4 ,6 2,4
,0 ,3 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0
,2 ,1 ,2 ,5 ,3 ,2 ,3 1,9
,1 ,0 ,1 ,1 ,4 ,0 ,1 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
,6 ,0 ,6 ,8 1,0 ,5 ,6 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,5 ,1 ,6 ,2 1,1 ,4 ,3 ,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0 ,0 ,0
,0 ,3 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
,2 ,2 ,2 ,3 ,3 ,2 ,1 ,0
,8 ,7 1,0 ,4 ,5 1,2 ,5 ,0
,6 ,9 ,7 ,2 ,7 ,7 ,6 ,0
,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,1 ,2 ,1 ,2 ,1 ,3 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,7 ,0 ,7 1,0 ,8 ,6 ,7 ,0
,6 ,0 ,7 ,3 ,8 ,5 ,6 ,0
,1 ,1 ,1 ,1 ,3 ,1 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,5
,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0
,8 1,7 ,8 ,0 ,9 1,0 ,5 ,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,8 ,2 ,0 ,1 ,2 ,3 3,4
,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0
,4 ,1 ,4 ,5 ,9 ,4 ,3 ,0
,1 ,1 ,1 ,0 ,4 ,0 ,1 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0
,2 ,1 ,2 ,1 ,1 ,3 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,1 ,1 ,0 ,2 ,1 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,2 ,1 ,0 ,0

1,4 2,8 1,6 ,3 2,5 1,5 1,1 ,0
,1 ,1 ,1 ,0 ,1 ,1 ,1 ,0
,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,0 ,2 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,3 ,7 ,2 ,0 ,2 ,3 ,2 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,8 ,1 ,6 2,0 ,2 ,6 1,3 ,0
,1 ,1 ,1 ,0 ,1 ,1 ,0 ,0
,2 ,9 ,1 ,0 ,4 ,2 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,2 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0

1,4 ,4 1,7 1,3 2,0 1,4 1,3 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,0 ,2 ,2 ,1 ,3 ,0 ,0
,5 ,3 ,7 ,1 1,1 ,3 ,5 ,0
,5 ,2 ,5 ,7 ,6 ,5 ,5 ,0
,1 ,1 ,2 ,0 ,2 ,1 ,1 ,0
,3 ,6 ,4 ,0 ,5 ,3 ,2 2,8
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,3 ,2 ,4 ,2 ,6 ,2 ,5 ,0
,3 ,4 ,3 ,2 ,3 ,3 ,3 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0 ,0 1,5
,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0

(cont.)
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Q5. QUINA ÉS LA SEVA NACIONALITAT?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

REPÚBLICA DE SUD-ÀFRICA
ESPANYA
SÀHARA OCCIDENTAL
SUÈCIA
SUÏSSA
SÍRIA
TURQUIA
TURKMENISTAN
UCRAÏNA
MACEDÒNIA
GRAN BRETANYA
ESTATS UNITS D'AMÈRICA
BURKINA FASO
URUGUAI
VENEÇUELA

RESUM
ESPANYOLA
ALTRES UNIÓ EUROPEA
RESTA PAÏSOS

,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0
83,5 78,9 82,5 89,4 75,3 84,0 85,6 84,5

,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,4 ,1 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,1 ,2 ,0 ,1 ,2 ,1 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,6 2,4 ,4 ,0 ,8 ,6 ,5 ,0
,2 1,1 ,2 ,0 ,6 ,1 ,2 1,9
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,1 ,1 ,1 ,2 ,1 ,0
,3 1,1 ,2 ,1 ,8 ,3 ,2 ,0

83,5 78,9 82,5 89,4 75,3 84,0 85,6 84,5
4,6 10,4 4,8 ,5 7,6 4,5 3,7 6,2

11,9 10,7 12,6 10,1 17,2 11,5 10,7 9,3

Q6. VOSTÈ SEMPRE HA TINGUT LA NACIONALITAT ESPANYOLA?
-----
(BASE: TENEN NACIONALITAT ESPANYOLA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

SÍ, SEMPRE HA TINGUT NACIONALITAT ESPANYOLA
NO, ABANS TENIA UNA ALTRA NACIONALITAT

(4951) (548) (3233) (1170) (583) (2195) (2128) (45)
93,5 93,4 92,7 95,9 90,5 95,4 92,3 97,7
6,5 6,6 7,3 4,1 9,5 4,6 7,7 2,3

Q7. QUINA NACIONALITAT TENIA ABANS?
-----
(BASE: TENEN NACIONALITAT ESPANYOLA)
(BASE: ABANS TENIEN UNA ALTRA NACIONALITAT)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

ALGÈRIA
ANDORRA
ARGENTINA
ARMÈNIA
BOLÍVIA
BRASIL
BULGÀRIA
XILE
XINA
COLÒMBIA
COSTA RICA
CUBA
REPÚBLICA DOMINICANA
EQUADOR
SALVADOR, EL
GUINEA EQUATORIAL
FINLÀNDIA
FRANÇA
ALEMANYA
GUATEMALA
GUINEA
HONDURES
ÍNDIA
ITÀLIA
MÈXIC
MARROC
NIGÈRIA
PAKISTAN
PANAMÀ
PARAGUAI
PERÚ
FILIPINES
PORTUGAL
ROMANIA
RÚSSIA

(331) (39) (241) (51) (57) (105) (168) (1)
,3 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0
,7 ,0 ,4 2,7 1,5 1,2 ,0 ,0

13,2 24,3 13,3 4,1 10,7 15,4 12,2 100,0
,1 1,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0

5,5 ,0 6,6 3,8 2,1 7,0 5,7 ,0
3,1 7,7 2,3 3,5 9,3 2,8 1,2 ,0
,2 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0 ,3 ,0

2,0 2,6 1,9 1,6 ,0 3,3 1,8 ,0
,6 2,7 ,0 2,4 ,0 1,0 ,7 ,0

7,3 7,4 7,5 5,7 9,8 8,0 6,0 ,0
,3 2,9 ,0 ,0 1,9 ,0 ,0 ,0

1,6 5,1 ,8 3,1 2,0 1,4 1,6 ,0
6,6 1,3 7,0 8,9 2,6 5,4 8,7 ,0

13,5 2,7 13,0 25,0 16,7 11,6 13,7 ,0
,6 ,0 ,4 2,5 ,0 1,1 ,6 ,0
,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0
,3 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0
,9 1,6 ,6 2,1 1,6 ,0 1,2 ,0

1,2 4,1 1,0 ,0 ,8 ,0 2,1 ,0
,3 2,6 ,0 ,0 1,7 ,0 ,0 ,0
,8 ,0 ,6 2,5 ,0 1,4 ,7 ,0
,9 ,0 ,8 2,2 ,0 2,1 ,5 ,0
,9 2,5 ,5 2,1 ,0 1,1 1,1 ,0
,6 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 1,3 ,0

3,8 4,8 4,3 ,0 4,7 1,8 4,7 ,0
3,2 1,6 3,1 4,8 3,4 1,6 4,0 ,0
,2 ,0 ,2 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0

2,1 ,0 1,8 5,2 1,8 4,3 ,8 ,0
,8 3,9 ,5 ,0 2,6 ,0 ,7 ,0
,7 2,9 ,4 ,0 ,0 1,1 ,6 ,0

12,0 6,5 14,2 5,0 15,3 10,5 12,0 ,0
4,0 ,0 3,8 8,2 ,9 4,5 4,8 ,0
,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0
,5 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,9 ,0
,9 ,0 1,3 ,0 ,0 ,6 1,5 ,0
,2 ,0 ,2 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0

(cont.)
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Q7. QUINA NACIONALITAT TENIA ABANS?
-----
(BASE: TENEN NACIONALITAT ESPANYOLA)
(BASE: ABANS TENIEN UNA ALTRA NACIONALITAT)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

SÈRBIA
SÀHARA OCCIDENTAL
SUÈCIA
SÍRIA
UGANDA
UCRAÏNA
EGIPTE
GRAN BRETANYA
ESTATS UNITS D'AMÈRICA
URUGUAI
VENEÇUELA

RESUM ALTRES UNIÓ EUROPEA
RESTA PAÏSOS

,2 ,0 ,2 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0
,4 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0
,3 ,0 ,3 ,0 1,5 ,0 ,0 ,0
,3 ,0 ,4 ,0 ,0 1,0 ,0 ,0
,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0
,4 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0
,3 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0

1,0 1,9 1,0 ,0 1,3 1,0 ,8 ,0
,6 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0

1,2 2,9 1,1 ,0 ,0 1,6 1,3 ,0
5,1 6,6 5,1 3,5 7,7 8,1 2,4 ,0
5,2 7,6 5,1 3,2 5,1 1,0 7,7 ,0

94,8 92,4 94,9 96,8 94,9 99,0 92,3 100,0

Q5/Q6/Q7 (RESUM). QUINA ÉS LA SEVA NACIONALITAT? I QUINA NACIONALITAT TENIA ABANS?

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

ESPANYOLA SEMPRE
ESPANYOLA, ABANS ALTRES UNIÓ EUROPEA
ESPANYOLA, ABANS RESTA PAÏSOS
ALTRES UNIÓ EUROPEA
RESTA PAÏSOS

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
78,1 73,7 76,5 85,7 68,1 80,2 79,0 82,6

,3 ,4 ,3 ,1 ,4 ,0 ,5 ,0
5,2 4,8 5,7 3,5 6,8 3,8 6,1 1,9
4,6 10,4 4,8 ,5 7,6 4,5 3,7 6,2

11,9 10,7 12,6 10,1 17,2 11,5 10,7 9,3

Q8. ACTUALMENT, QUINA ÉS LA SEVA SITUACIÓ LABORAL?

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

TREBALLA PER COMPTE PROPI (EMPRESARI, AUTÒNOM)
TREBALLA PER COMPTE D’ALTRI (ASSALARIAT/ADA)
JUBILAT/ADA / PENSIONISTA / INCAPACITAT/ADA LABORAL
ATURAT/ADA / BUSCA FEINA
TASQUES DE LA LLAR (NO REMUNERADES)
ESTUDIANT

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
12,0 50,9 8,6 ,4 20,7 11,4 9,9 14,6
36,8 10,2 45,8 23,0 55,3 35,8 32,2 25,3
30,7 21,3 25,1 54,1 7,5 35,5 32,9 36,0
9,3 2,7 9,9 11,2 4,7 6,3 14,0 3,9
5,2 5,2 4,4 7,9 2,7 4,7 6,6 6,6
5,9 9,7 6,0 3,4 9,1 6,2 4,5 13,7

P1. EN GENERAL, VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY, HA MILLORAT O HA EMPITJORAT:
+++++
1. BARCELONA

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

HA MILLORAT
ESTÀ IGUAL
HA EMPITJORAT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
32,9 35,5 32,4 32,8 41,8 32,3 30,7 32,8
36,1 35,5 37,9 30,7 35,1 41,4 31,1 24,4
28,3 26,9 26,9 33,7 19,4 23,3 36,2 33,2
2,7 2,2 2,8 2,8 3,8 3,0 1,9 9,5
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0

P1. EN GENERAL, VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY, HA  MILLORAT O HA EMPITJORAT:
+++++
2. CATALUNYA

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

HA MILLORAT
ESTÀ IGUAL
HA EMPITJORAT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
27,6 29,2 27,7 26,2 36,0 27,2 25,3 30,2
28,8 29,5 29,8 25,5 28,6 33,3 24,5 15,0
37,0 35,6 35,8 41,6 28,3 33,3 43,6 35,6
6,5 5,7 6,6 6,7 7,0 6,0 6,6 19,2
,1 ,0 ,1 ,1 ,1 ,1 ,1 ,0
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P1. EN GENERAL, VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY, HA  MILLORAT O HA EMPITJORAT:
+++++
3. ESPANYA

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

HA MILLORAT
ESTÀ IGUAL
HA EMPITJORAT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
18,4 19,8 18,0 18,6 23,6 19,4 15,4 27,4
22,9 20,4 22,9 24,4 23,3 27,6 18,1 9,6
51,6 52,9 52,0 49,5 45,0 46,4 59,2 45,8
6,8 6,3 6,9 6,9 7,9 6,3 6,8 17,2
,4 ,6 ,3 ,6 ,3 ,3 ,5 ,0

P2. I, DE CARA AL FUTUR, VOSTÈ CREU QUE MILLORARÀ O EMPITJORARÀ:
+++++
1. BARCELONA

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

MILLORARÀ
CONTINUARÀ IGUAL
EMPITJORARÀ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
62,2 63,8 64,6 53,7 75,5 62,5 58,0 47,3
8,2 8,0 7,9 9,5 5,5 9,0 8,4 3,7

17,8 17,6 16,7 21,3 12,3 15,6 21,6 27,6
11,8 10,6 10,8 15,5 6,7 12,9 12,0 21,5

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

P2. I, DE CARA AL FUTUR, VOSTÈ CREU QUE MILLORARÀ O EMPITJORARÀ:
+++++
2. CATALUNYA

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

MILLORARÀ
CONTINUARÀ IGUAL
EMPITJORARÀ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
60,6 62,7 62,8 52,1 71,9 61,3 56,5 48,6
8,5 7,9 8,1 10,1 6,8 9,1 8,5 3,5

17,7 16,3 16,6 21,8 11,9 15,8 21,2 25,5
13,3 13,1 12,4 16,0 9,4 13,8 13,7 22,5

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

P2. I, DE CARA AL FUTUR, VOSTÈ CREU QUE MILLORARÀ O EMPITJORARÀ:
+++++
3. ESPANYA

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

MILLORARÀ
CONTINUARÀ IGUAL
EMPITJORARÀ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
48,9 49,9 50,2 44,3 59,0 50,0 44,7 40,8
12,3 13,0 11,7 13,8 10,5 13,6 11,6 7,2
22,7 21,6 23,0 22,3 18,7 19,5 27,2 28,4
15,7 14,9 14,6 19,4 11,7 16,4 15,9 23,6

,4 ,6 ,4 ,2 ,1 ,4 ,6 ,0

P3. QUIN ÉS EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ DE VIURE A LA CIUTAT DE BARCELONA?
-----
(0 = GENS SATISFET ; 10 = MOLT SATISFET)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

0 = GENS SATISFET
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLT SATISFET
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

POC/GENS SATISFET (0 A 4)
SATISFET (5 A 6)
BASTANT SATISFET (7 A 8)
MOLT SATISFET (9 A 10)
NS / NC

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
,5 ,4 ,4 ,9 ,2 ,4 ,7 2,9
,1 ,5 ,1 ,1 ,3 ,1 ,1 ,0
,3 ,2 ,4 ,2 ,4 ,1 ,5 ,0
,7 ,8 ,7 ,7 ,4 ,6 1,0 1,4

1,8 2,2 1,7 1,7 1,4 1,2 2,5 3,2
5,2 3,5 5,2 5,9 3,5 3,9 6,9 6,9
8,0 7,5 8,6 6,6 8,2 7,7 8,3 5,5

19,0 21,6 20,4 12,7 18,6 18,5 19,5 18,3
31,8 32,8 32,9 27,6 35,1 32,6 29,8 34,8
14,4 16,5 13,4 16,5 15,1 16,2 12,5 13,7
17,9 14,0 15,8 26,7 16,6 18,2 18,0 11,4

,2 ,0 ,1 ,4 ,2 ,3 ,1 ,0
,1 ,0 ,1 ,1 ,0 ,1 ,0 1,9

3,5 4,1 3,4 3,6 2,7 2,4 4,8 7,5
13,2 11,0 13,8 12,4 11,7 11,7 15,3 12,4
50,8 54,4 53,4 40,3 53,8 51,1 49,4 53,2
32,3 30,5 29,2 43,2 31,7 34,4 30,5 25,1

,2 ,0 ,2 ,5 ,2 ,4 ,1 1,9
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(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL
NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(5982) (708) (3961) (1313) (795) (2637) (2498) (52)
7,8 7,8 7,7 8,1 7,9 7,9 7,7 7,4
1,7 1,6 1,6 1,8 1,5 1,6 1,8 2,0

P4 (RESUM). QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ EN AQUESTS MOMENTS:
1. LA CIUTAT DE BARCELONA
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

ATUR / CONDICIONS DE TREBALL
PROBLEMES ECONÒMICS
PRESTACIONS I AJUTS
IMPOSTOS I MULTES
POBRESA / INTEGRACIÓ SOCIAL / INDIGENTS
ASPECTES POLÍTICS
ENCAIX DE CATALUNYA A ESPANYA
GESTIÓ POLÍTICA MUNICIPAL
GESTIÓ POLÍTICA AUTONÒMICA
GESTIÓ POLÍTICA ESTATAL
GESTIÓ DE L'ADMINISTRACIÓ PÚBLICA
DESIGUALTAT / DESEQUILIBRI / MODEL TERRITORIAL
MODEL DE CIUTAT
URBANISME
MASSIFICACIÓ
ESPAIS VERDS
MANTENIMENT
OBRES
NETEJA
SOROLLS
CONTAMINACIÓ I MEDI AMBIENT
INSEGURETAT
VALORS SOCIALS NEGATIUS / MANCA D'EDUCACIÓ/CIVISME
ACCÉS A L'HABITATGE
EQUIPAMENTS I SERVEIS
CIRCULACIÓ / TRÀNSIT
APARCAMENT
TRANSPORTS, INFRAESTRUCTURES I COMUNICACIONS
PROBLEMES ASSOCIATS A LA IMMIGRACIÓ
DROGUES
PROSTITUCIÓ
OCUPES
TURISME
LA CORRUPCIÓ I EL FRAU
PROBLEMES I PREOCUPACIONS PERSONALS
MENTALITAT/MANERA DE SER DE LA GENT
VIOLÈNCIA DOMÈSTICA/DE GÈNERE
COMERÇ
ZONES D'OCI
TERRORISME
RETALLADES
ALTRES
TOT / TOTS
CAP / RES
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
16,0 10,3 15,4 21,1 13,0 15,0 18,1 11,5
6,0 5,7 6,3 5,1 6,3 5,2 6,7 2,7
,4 ,1 ,3 ,7 ,3 ,3 ,5 ,0
,5 ,9 ,4 ,4 ,6 ,5 ,4 ,0

2,5 2,9 2,7 1,4 2,0 2,3 2,8 ,0
3,0 3,4 2,6 3,8 1,8 3,4 2,8 2,5
2,1 3,0 1,7 3,0 2,5 2,3 1,8 4,0
1,6 2,0 1,6 1,3 1,5 1,6 1,5 6,0
,1 ,0 ,2 ,1 ,0 ,2 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,4 1,1 ,3 ,3 ,7 ,4 ,4 ,0
,4 ,2 ,4 ,4 ,1 ,4 ,4 ,0

1,1 1,6 1,2 ,3 1,4 ,9 1,1 2,1
,5 1,0 ,4 ,5 ,2 ,5 ,7 ,0

2,3 3,1 2,4 1,4 2,3 2,2 2,3 5,5
,5 ,7 ,4 ,5 1,0 ,5 ,3 ,0

1,0 ,3 1,0 1,7 ,4 1,3 ,9 1,3
,6 ,4 ,7 ,4 ,6 ,7 ,5 ,0

7,4 7,2 7,3 7,6 5,7 6,8 8,5 10,3
3,1 4,0 3,3 1,9 3,2 3,4 2,8 ,0
3,9 5,2 4,1 2,4 4,0 4,0 3,7 4,0
8,2 6,1 7,9 10,3 8,0 8,3 8,1 9,2
2,7 2,1 2,6 3,5 3,0 2,5 2,8 1,9
1,8 1,9 1,8 1,9 2,4 1,8 1,7 2,3
2,4 2,6 2,2 3,0 2,0 2,5 2,5 3,7
6,3 7,7 7,2 2,8 8,4 6,8 5,3 4,2
1,7 1,9 1,7 1,5 1,7 1,6 1,8 ,0
4,0 4,1 4,2 3,4 3,1 4,1 4,2 6,8
3,1 1,4 2,7 5,6 3,1 2,8 3,6 1,9
,3 ,1 ,3 ,4 ,2 ,4 ,3 ,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,1 ,0 ,1 ,1 ,0

6,4 10,0 7,2 1,5 10,2 6,2 5,3 5,9
,9 ,6 ,8 1,1 ,8 ,7 1,0 4,8
,1 ,1 ,1 ,1 ,2 ,0 ,1 ,0
,2 ,3 ,2 ,1 ,3 ,1 ,2 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,4 ,9 ,3 ,3 ,4 ,5 ,2 ,0
,1 ,2 ,1 ,1 ,2 ,1 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,5 ,2 ,5 ,7 ,1 ,4 ,8 1,6

1,4 1,7 1,5 1,0 1,4 1,5 1,3 ,9
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0

2,8 2,0 2,7 3,7 3,3 3,6 1,9 1,1
3,3 2,8 3,1 4,4 3,9 4,1 2,3 5,5
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
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P4. QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ EN AQUESTS MOMENTS:
1. LA CIUTAT DE BARCELONA
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

ATUR / CONDICIONS DE 
TREBALL ATUR

CONDICIONS DE TREBALL
SOUS BAIXOS / REBAIXES SALARIALS

PROBLEMES 
ECONÒMICS

CIUTAT CARA
PREUS CARS / COST DE LA VIDA ALT
CRISI / SITUACIÓ ECONÒMICA / EMPOBRIMENT
TEIXIT ECONÒMIC DEFICIENT / ESCASSA 
COMPETITIVITAT
INDÚSTRIA / DESLOCALITZACIÓ
SITUACIÓ PETITES EMPRESES, AUTÒNOMS I 
COMERÇOS
DISTRIBUCIÓ DESIGUAL DE LA RIQUESA/DELS 
RECURSOS
ENTITATS FINANCERES
ALTRES ASPECTES ECONÒMICS

PRESTACIONS I AJUTS
PRESTACIONS I AJUTS (NO CONCRETEN)
JUBILACIONS / PENSIONS
AJUTS A FAMÍLIES
BEQUES ENSENYAMENT
ALTRES PRESTACIONS I AJUTS

IMPOSTOS I MULTES
IMPOSTOS I MULTES

POBRESA / INTEGRACIÓ 
SOCIAL / INDIGENTS

POBRESA / INTEGRACIÓ SOCIAL / INDIGENTS

ASPECTES POLÍTICS

ELS POLÍTICS / LA POLÍTICA
NO ESCOLTEN / NO ES PREOCUPEN PER LA 
GENT
LA CRISPACIÓ POLÍTICA
EL PARTIT POPULAR / LA DRETA
ALTRES ASPECTES POLÍTICS

ENCAIX DE CATALUNYA 
A ESPANYA

RECLAM DE LA INDEPENDÈNCIA
MASSA NACIONALISME/INDEPENDENTISME
MASSA ÚS DEL CATALÀ / DIFICULTATS AMB EL 
CATALÀ
MODEL TERRITORIAL
FINANÇAMENT

GESTIÓ POLÍTICA 
MUNICIPAL GESTIÓ POLÍTICA DE L'AJUNTAMENT

L'ALCALDESSA

GESTIÓ POLÍTICA 
AUTONÒMICA GESTIÓ POLÍTICA DE LA GENERALITAT

EL PRESIDENT DE LA GENERALITAT

GESTIÓ POLÍTICA 
ESTATAL

GESTIÓ POLÍTICA DEL GOVERN ESPANYOL

GESTIÓ DE 
L'ADMINISTRACIÓ 
PÚBLICA

ORGANITZACIÓ I GESTIÓ ADMINISTRATIVA
EMPLEATS PÚBLICS (EN GENERAL)
QUEIXES ALS COSSOS DE SEGURETAT

DESIGUALTAT / 
DESEQUILIBRI / MODEL 
TERRITORIAL DESIGUALTAT ENTRE BARRIS / TRACTE 

DISCRIMINATORI AL BARRI

MODEL DE CIUTAT

MODEL DE CIUTAT
CIUTAT APARADOR/ORIENTADA AL 
VISITANT/NO CUIDA AL CIUTADÀ
MASSA LOCAL

(977) (73) (616) (288) (106) (402) (463) (6)
16,0 10,3 15,4 21,1 13,0 15,0 18,1 11,5
15,4 10,0 14,7 20,6 12,5 14,4 17,4 9,1

,5 ,1 ,6 ,5 ,3 ,5 ,5 2,4
,1 ,2 ,1 ,1 ,2 ,1 ,1 ,0

(351) (40) (244) (67) (50) (138) (162) (1)
6,0 5,7 6,3 5,1 6,3 5,2 6,7 2,7
,8 ,7 ,8 ,9 1,0 ,6 1,0 2,7

1,5 ,8 1,7 1,4 1,4 1,3 1,8 ,0
2,4 1,9 2,5 2,4 2,7 2,1 2,7 ,0

,1 ,2 ,2 ,0 ,0 ,1 ,2 ,0

,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0

,1 ,3 ,1 ,0 ,1 ,1 ,1 ,0

,9 1,7 1,0 ,2 1,0 ,9 ,8 ,0

,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,1 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0

(22) (1) (12) (9) (2) (8) (12) (0)
,4 ,1 ,3 ,7 ,3 ,3 ,5 ,0
,2 ,1 ,1 ,3 ,1 ,2 ,2 ,0
,1 ,0 ,1 ,2 ,0 ,0 ,3 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,2 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0

(34) (7) (22) (5) (6) (16) (12) (0)
,5 ,9 ,4 ,4 ,6 ,5 ,4 ,0
,5 ,9 ,4 ,4 ,6 ,5 ,4 ,0

(146) (22) (107) (17) (14) (60) (72) (0)
2,5 2,9 2,7 1,4 2,0 2,3 2,8 ,0
2,5 2,9 2,7 1,4 2,0 2,3 2,8 ,0

(177) (23) (103) (51) (15) (89) (72) (1)
3,0 3,4 2,6 3,8 1,8 3,4 2,8 2,5
2,0 2,4 1,7 2,9 1,4 2,2 2,0 2,5

,3 ,4 ,3 ,4 ,4 ,2 ,5 ,0

,5 ,5 ,5 ,3 ,0 ,8 ,3 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,1 ,1 ,1 ,2 ,0 ,2 ,0 ,0

(132) (22) (68) (42) (19) (62) (49) (2)
2,1 3,0 1,7 3,0 2,5 2,3 1,8 4,0
,2 ,6 ,2 ,1 ,1 ,2 ,3 ,0

1,6 1,8 1,2 2,6 1,9 1,7 1,3 4,0

,1 ,5 ,0 ,1 ,2 ,1 ,0 ,0

,2 ,2 ,2 ,1 ,3 ,1 ,2 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0

(92) (13) (60) (19) (12) (40) (37) (3)
1,6 2,0 1,6 1,3 1,5 1,6 1,5 6,0
1,3 1,5 1,3 1,3 1,1 1,3 1,3 4,3
,3 ,5 ,3 ,0 ,4 ,3 ,2 1,7
(8) (0) (6) (2) (0) (5) (3) (0)
,1 ,0 ,2 ,1 ,0 ,2 ,1 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0
,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0
(1) (0) (0) (1) (0) (1) (0) (0)
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0

(28) (9) (15) (4) (7) (10) (11) (0)
,4 1,1 ,3 ,3 ,7 ,4 ,4 ,0
,3 ,9 ,2 ,1 ,5 ,3 ,2 ,0
,0 ,1 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0
,1 ,1 ,0 ,2 ,1 ,0 ,1 ,0

(23) (2) (16) (5) (1) (11) (11) (0)
,4 ,2 ,4 ,4 ,1 ,4 ,4 ,0

,4 ,2 ,4 ,4 ,1 ,4 ,4 ,0

(64) (11) (49) (4) (12) (25) (26) (1)
1,1 1,6 1,2 ,3 1,4 ,9 1,1 2,1
,1 ,4 ,1 ,1 ,1 ,1 ,2 ,0

,7 1,2 ,8 ,1 ,9 ,7 ,6 2,1

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0

(cont.)
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ENQUESTA SERVEIS MUNICIPALS 

Entrevista domiciliària 

P4. QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ EN AQUESTS MOMENTS:
1. LA CIUTAT DE BARCELONA
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(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / NcMODEL DE CIUTAT

S'ESTÀ QUEDANT ENRERE
POCA VIDA/TEIXIT SOCIAL/PARTICIPACIÓ
ALTRES ASPECTES DEL MODEL DE CIUTAT

URBANISME

URBANISME
ACCESSIBILITAT
RELLEU DELS CARRERS / ESCALES 
MECÀNIQUES
REHABILITACIÓ 
D'HABITATGES/FAÇANES/ASCENSORS
ESPECULACIÓ URBANÍSTICA
PROJECTE LES GLÒRIES
MODEL DE CREIXEMENT URBANÍSTIC
ALTRES ASPECTES D'URBANISME

MASSIFICACIÓ
MASSIFICACIÓ

ESPAIS VERDS
MANCA D'ESPAIS VERDS
MANCA DE PARCS INFANTILS
PLACES DURES
MANTENIMENT D'ESPAIS VERDS
ALTRES ASPECTES D'ESPAIS VERDS

MANTENIMENT

MANTENIMENT DE LA CIUTAT (NO CONCRETEN)
PAVIMENTACIÓ DE CARRERS (MANTENIMENT 
VORERES,...)
MOBILIARI URBÀ
ENLLUMENAT
ABANDONAMENT / ENVELLIMENT

OBRES
OBRES

NETEJA

NETEJA (NO CONCRETEN)
NETEJA DE CARRERS
NETEJA DE PARCS I ALTRES ESPAIS PÚBLICS 
(PLATGES, PLACES, ...)
BRUTÍCIA GOSSOS
PINTADES, ENGANXINES, CARTELLS
RECOLLIDA D'ESCOMBRARIES I CONTENIDORS
RECOLLIDA SELECTIVA
ALTRES ASPECTES DE NETEJA

SOROLLS

SOROLLS (NO CONCRETEN)
SOROLL DEL TRÀNSIT
SOROLL DE MOTOS
SOROLLS DE TERRASSES, BARS, 
DISCOTEQUES, SOROLLS DE NIT
SOROLL DELS VEHICLES DE NETEJA
ALTRES ASPECTES DE SOROLLS

CONTAMINACIÓ I MEDI 
AMBIENT

MEDI AMBIENT
CONTAMINACIÓ
ALTRES ASPECTES DE CONTAMINACIÓ I MEDI 
AMBIENT

INSEGURETAT

INSEGURETAT  (NO CONCRETEN)
DELINQÜÈNCIA / ROBATORIS / ATRACAMENTS
ROBATORIS I ASSALTS A LES CASES
VANDALISME / COLLES
BARALLES
MANCA D'EFECTIUS/INEFICÀCIA DELS COSSOS 
DE SEGURETAT

VALORS SOCIALS 
NEGATIUS / MANCA 
D'EDUCACIÓ/CIVISME

MANCA DE CIVISME

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 ,1 ,4 ,0 ,1 ,0

(30) (7) (17) (6) (2) (11) (17) (0)
,5 1,0 ,4 ,5 ,2 ,5 ,7 ,0
,2 ,5 ,2 ,0 ,2 ,0 ,3 ,0
,2 ,2 ,1 ,3 ,0 ,3 ,1 ,0

,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0

,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

(134) (20) (94) (20) (19) (57) (55) (3)
2,3 3,1 2,4 1,4 2,3 2,2 2,3 5,5
2,3 3,1 2,4 1,4 2,3 2,2 2,3 5,5
(26) (5) (15) (6) (6) (13) (7) (0)

,5 ,7 ,4 ,5 1,0 ,5 ,3 ,0
,3 ,5 ,3 ,1 ,7 ,3 ,1 ,0
,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,1 ,1 ,3 ,3 ,1 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

(57) (2) (36) (19) (4) (30) (22) (1)
1,0 ,3 1,0 1,7 ,4 1,3 ,9 1,3
,2 ,1 ,2 ,4 ,1 ,4 ,1 1,3

,4 ,2 ,4 ,4 ,2 ,6 ,3 ,0

,1 ,0 ,1 ,4 ,1 ,1 ,2 ,0
,1 ,0 ,1 ,1 ,0 ,1 ,1 ,0
,2 ,0 ,1 ,3 ,1 ,1 ,3 ,0

(34) (3) (26) (5) (5) (17) (12) (0)
,6 ,4 ,7 ,4 ,6 ,7 ,5 ,0
,6 ,4 ,7 ,4 ,6 ,7 ,5 ,0

(421) (47) (281) (93) (40) (174) (201) (6)
7,4 7,2 7,3 7,6 5,7 6,8 8,5 10,3
1,8 1,3 1,8 2,3 1,1 2,0 1,9 1,5
4,2 4,1 4,4 3,6 3,6 3,7 5,0 3,9

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

,9 ,8 ,8 1,5 ,4 ,8 1,1 3,0
,1 ,1 ,0 ,1 ,2 ,0 ,0 ,0
,1 ,3 ,0 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0
,1 ,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,1 ,0
,2 ,4 ,3 ,0 ,5 ,2 ,2 1,9

(183) (28) (132) (23) (28) (90) (65) (0)
3,1 4,0 3,3 1,9 3,2 3,4 2,8 ,0
1,4 1,4 1,6 ,6 ,9 1,7 1,2 ,0
1,0 1,5 1,0 ,5 1,6 1,1 ,7 ,0
,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

,4 ,2 ,4 ,8 ,6 ,3 ,5 ,0

,1 ,1 ,1 ,0 ,1 ,1 ,1 ,0
,2 ,7 ,2 ,0 ,0 ,2 ,3 ,0

(222) (34) (157) (31) (31) (100) (89) (2)
3,9 5,2 4,1 2,4 4,0 4,0 3,7 4,0
,1 ,2 ,1 ,0 ,2 ,0 ,1 ,0

3,7 4,9 3,9 2,3 3,8 3,8 3,5 4,0

,1 ,2 ,1 ,1 ,0 ,1 ,1 ,0

(499) (44) (319) (136) (65) (220) (209) (5)
8,2 6,1 7,9 10,3 8,0 8,3 8,1 9,2
3,9 3,1 4,0 3,9 3,6 4,1 3,8 2,9
3,9 3,0 3,5 5,7 4,0 3,8 4,0 6,3
,1 ,0 ,1 ,2 ,0 ,1 ,1 ,0
,1 ,0 ,1 ,2 ,2 ,2 ,0 ,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0

,1 ,0 ,1 ,3 ,1 ,1 ,2 ,0

(161) (13) (103) (45) (22) (68) (70) (1)
2,7 2,1 2,6 3,5 3,0 2,5 2,8 1,9
1,6 1,3 1,6 1,9 2,4 1,5 1,5 ,0
,3 ,1 ,3 ,5 ,4 ,4 ,2 ,0

(cont.)
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ENQUESTA SERVEIS MUNICIPALS 

Entrevista domiciliària 

P4. QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ EN AQUESTS MOMENTS:
1. LA CIUTAT DE BARCELONA
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

VALORS SOCIALS 
NEGATIUS / MANCA 
D'EDUCACIÓ/CIVISME

INCIVISME RELACIONAT AMB LA NETEJA
VALORS SOCIALS NEGATIUS / MANCA 
D'EDUCACIÓ
VALORS DELS JOVES
INSOLIDARITAT
AGRESSIVITAT
ALTRES ASPECTES DE VALORS SOCIALS 
NEGATIUS / MANCA DE CIVISME

ACCÉS A L'HABITATGE

MANCA D'HABITATGE
PREU DE L'HABITATGE
LES HIPOTEQUES
PROMOCIÓ DEL LLOGUER / LLOGUERS CARS
DEMANDES A L'ADMINISTRACIÓ (PROMOCIÓ 
PÚBLICA, AJUDES,...)
DESNONAMENTS
ALTRES ASPECTES D'ACCÉS A L'HABITATGE

EQUIPAMENTS I SERVEIS

EQUIPAMENTS (NO CONCRETEN)
ESCOLES BRESSOL
ALTRES EQUIPAMENTS ENSENYAMENT
EQUIPAMENTS SANITARIS
EQUIPAMENTS CÍVICS I CULTURALS
EQUIPAMENTS ESPORTIUS
EQUIPAMENTS GENT GRAN
ALTRES EQUIPAMENTS
SERVEIS (NO CONCRETEN)
ENSENYAMENT / MODEL EDUCATIU
SERVEIS SANITARIS
SERVEIS CULTURALS
SERVEIS SOCIALS
SERVEIS D'ASSISTÈNCIA GENT GRAN
JUSTÍCIA
ESPAIS PER A GOSSOS
ALTRES SERVEIS

CIRCULACIÓ / TRÀNSIT
CIRCULACIÓ / TRÀNSIT
CIRCULACIÓ DE LES BICICLETES
CIRCULACIÓ DE LES MOTOS
POCS CARRILS BICI
ACCIDENTS / SEGURETAT VIÀRIA

APARCAMENT APARCAMENT
ÀREA BLAVA
ÀREA VERDA
ALTRES ASPECTES D'APARCAMENT

TRANSPORTS, 
INFRAESTRUCTURES I 
COMUNICACIONS

,3 ,1 ,3 ,5 ,4 ,4 ,2 ,0

,6 ,7 ,5 ,8 ,3 ,4 ,8 1,9

,1 ,0 ,1 ,2 ,0 ,1 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,1 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0

,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0

(107) (13) (70) (24) (18) (45) (43) (1)
1,8 1,9 1,8 1,9 2,4 1,8 1,7 2,3
,3 ,3 ,3 ,5 ,2 ,4 ,2 2,3
,8 ,6 ,9 ,6 1,1 ,6 ,9 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,3 ,5 ,3 ,1 1,1 ,3 ,1 ,0

,1 ,0 ,1 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0

,4 ,5 ,3 ,7 ,0 ,4 ,5 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

(138) (18) (84) (36) (15) (63) (58) (2)
2,4 2,6 2,2 3,0 2,0 2,5 2,5 3,7
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,3 ,3 ,3 ,2 ,2 ,4 ,1 ,0
,3 ,3 ,4 ,1 ,1 ,3 ,4 2,3
,8 ,5 ,6 1,5 ,5 ,8 ,9 ,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0
,6 1,3 ,5 ,4 ,9 ,6 ,4 1,5
,1 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,2 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,1 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0

(359) (53) (271) (35) (63) (170) (124) (2)
6,3 7,7 7,2 2,8 8,4 6,8 5,3 4,2
5,6 6,8 6,4 2,2 7,2 5,9 4,8 4,2
,5 ,2 ,5 ,4 ,6 ,6 ,2 ,0
,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0
,1 ,4 ,2 ,0 ,5 ,1 ,1 ,0
,1 ,2 ,1 ,1 ,1 ,0 ,2 ,0

(93) (12) (63) (18) (12) (40) (41) (0)
1,7 1,9 1,7 1,5 1,7 1,6 1,8 ,0
1,5 1,9 1,5 1,4 1,5 1,4 1,7 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,1 ,1 ,0 ,0
,1 ,0 ,1 ,1 ,1 ,2 ,0 ,0

(237) (26) (167) (44) (21) (107) (106) (3)
4,0 4,1 4,2 3,4 3,1 4,1 4,2 6,8
1,8 1,9 2,0 1,2 1,2 1,7 2,1 4,2

(cont.)
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P4. QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ EN AQUESTS MOMENTS:
1. LA CIUTAT DE BARCELONA
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

TRANSPORTS, 
INFRAESTRUCTURES I 
COMUNICACIONS

TRANSPORT PÚBLIC INSUFICIENT/DEFICIENT
FREQÜÈNCIA DE PAS DELS TRANSPORTS 
PÚBLICS
HORARI DELS TRANSPORTS PÚBLICS
ACCESSIBILITAT ALS TRANSPORTS PÚBLICS
PREU DELS TRANSPORTS PÚBLICS
METRO (NO CONCRETEN)
XARXA DE METRO INSUFICIENT
OBRES D'INFRAESTRUCTURA DEL METRO
TRAMVIA
MAL FUNCIONAMENT DEL BICING (POQUES 
BICICLETES, PARADES, ESPATLLADES,...)
CONTRARIS AL BICING
DEFICIÈNCIES EN LES RODALIES DE RENFE
ALTRES ASPECTES DEL TRANSPORT PÚBLIC
INFRAESTRUCTURES I COMUNICACIONS 
INSUFICIENTS/DEFICIENTS
XARXA VIÀRIA (NO CONCRETEN)
XARXA VIÀRIA INSUFICIENT/CONGESTIONADA
PEATGES / PREU DE LA XARXA VIÀRIA
AMPLIACIÓ/GESTIÓ DE L'AEROPORT
ALTRES ASPECTES D'INFRAESTRUCTURES I 
COMUNICACIONS

PROBLEMES ASSOCIATS 
A LA IMMIGRACIÓ

IMMIGRACIÓ / IMMIGRANTS (NO CONCRETEN)
DELINQÜÈNCIA VINCULADA
IMMIGRACIÓ ÉS IL·LEGAL
TREUEN LLOCS DE FEINA
TENEN COMPORTAMENTS INCÍVICS
IMMIGRACIÓ EXCESSIVA/DESCONTROLADA
ESCASSA VOLUNTAT D'INTEGRACIÓ
TRACTE MASSA FAVORABLE ALS IMMIGRANTS
ALTRES OPINIONS NEGATIVES SOBRE LA 
IMMIGRACIÓ
RACISME / INTOLERÀNCIA DE LA SOCIETAT
DIFICULTATS D'INTEGRACIÓ
DIFICULTATS DE REGULARITZACIÓ
ALTRES OPINIONS POSITIVES SOBRE LA 
IMMIGRACIÓ

DROGUES
DROGUES

PROSTITUCIÓ
PROSTITUCIÓ

OCUPES
OCUPES

TURISME
MASSA TURISME
TURISME DE POCA QUALITAT
TURISME INCÍVIC
APARTAMENTS TURÍSTICS
ALTRES ASPECTES DE TURISME

LA CORRUPCIÓ I EL 
FRAU

LA CORRUPCIÓ I EL FRAU

PROBLEMES I 
PREOCUPACIONS 
PERSONALS

PROBLEMES I PREOCUPACIONS PERSONALS
EL FUTUR / EL MEU FUTUR / EL FUTUR DELS 
MEUS FILLS / EL FUTUR DE LA JOVENTUT

MENTALITAT/MANERA 
DE SER DE LA GENT

MENTALITAT/MANERA DE SER DE LA GENT

VIOLÈNCIA 
DOMÈSTICA/DE GÈNERE

VIOLÈNCIA DOMÈSTICA/DE GÈNERE

COMERÇ
COMERÇ

1,8 1,9 2,0 1,2 1,2 1,7 2,1 4,2

,4 ,3 ,3 ,7 ,4 ,4 ,4 2,6

,1 ,4 ,1 ,2 ,0 ,3 ,1 ,0
,1 ,0 ,1 ,1 ,0 ,2 ,0 ,0

1,0 ,9 1,1 ,7 1,1 1,1 ,9 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,1 ,1 ,0 ,0 ,2 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0

,2 ,5 ,2 ,2 ,0 ,2 ,3 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

,1 ,0 ,1 ,1 ,1 ,0 ,2 ,0

(200) (10) (108) (82) (27) (74) (98) (1)
3,1 1,4 2,7 5,6 3,1 2,8 3,6 1,9
,2 ,0 ,2 ,6 ,2 ,2 ,3 1,9
,2 ,1 ,2 ,4 ,2 ,2 ,3 ,0
,1 ,2 ,1 ,1 ,2 ,1 ,2 ,0
,1 ,0 ,1 ,3 ,1 ,1 ,1 ,0
,1 ,0 ,0 ,4 ,1 ,1 ,2 ,0

1,2 ,5 1,1 1,9 1,0 1,1 1,4 ,0
,4 ,0 ,4 ,8 ,4 ,5 ,4 ,0
,1 ,0 ,1 ,2 ,2 ,0 ,2 ,0

,3 ,1 ,3 ,5 ,3 ,2 ,3 ,0

,1 ,0 ,1 ,2 ,4 ,1 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,5 ,1 ,1 ,1 ,2 ,1 ,0

,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0

(17) (1) (11) (5) (1) (9) (7) (0)
,3 ,1 ,3 ,4 ,2 ,4 ,3 ,0
,3 ,1 ,3 ,4 ,2 ,4 ,3 ,0
(2) (0) (2) (0) (1) (1) (0) (0)
,0 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0
(3) (1) (1) (1) (0) (1) (2) (0)
,1 ,2 ,0 ,1 ,0 ,1 ,1 ,0
,1 ,2 ,0 ,1 ,0 ,1 ,1 ,0

(430) (81) (322) (27) (88) (189) (149) (4)
6,4 10,0 7,2 1,5 10,2 6,2 5,3 5,9
5,3 8,5 6,2 ,7 8,3 5,2 4,5 4,1
,2 ,2 ,2 ,3 ,3 ,3 ,2 ,0
,2 ,2 ,2 ,3 ,2 ,1 ,3 ,0
,1 ,3 ,1 ,0 ,0 ,1 ,2 ,0
,5 ,9 ,6 ,2 1,3 ,6 ,2 1,8

(53) (5) (33) (15) (8) (21) (22) (2)
,9 ,6 ,8 1,1 ,8 ,7 1,0 4,8
,9 ,6 ,8 1,1 ,8 ,7 1,0 4,8
(5) (1) (2) (2) (1) (1) (3) (0)
,1 ,1 ,1 ,1 ,2 ,0 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0

,1 ,1 ,1 ,1 ,2 ,0 ,1 ,0

(12) (2) (8) (2) (3) (3) (6) (0)
,2 ,3 ,2 ,1 ,3 ,1 ,2 ,0
,2 ,3 ,2 ,1 ,3 ,1 ,2 ,0
(1) (0) (1) (0) (0) (1) (0) (0)
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

(25) (7) (15) (3) (4) (15) (6) (0)
,4 ,9 ,3 ,3 ,4 ,5 ,2 ,0
,4 ,9 ,3 ,3 ,4 ,5 ,2 ,0
(6) (2) (3) (1) (1) (2) (3) (0)

(cont.)
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ENQUESTA SERVEIS MUNICIPALS 

Entrevista domiciliària 

P4. QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ EN AQUESTS MOMENTS:
1. LA CIUTAT DE BARCELONA
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

ZONES D'OCI ZONES D'OCI (NO CONCRETEN)
ZONES D'OCI NOCTURN

TERRORISME
TERRORISME (NO CONCRETEN)

RETALLADES RETALLADES (NO CONCRETEN)
RETALLADES EN SANITAT/SALUT
RETALLADES EN EDUCACIÓ
RETALLADES SOCIALS (NO CONCRETEN)

ALTRES
ALTRES

TOT / TOTS
TOT / TOTS

CAP / RES
CAP / RES

NO HO SAP
NO HO SAP

NO CONTESTA
NO CONTESTA

(6) (2) (3) (1) (1) (2) (3) (0)
,1 ,2 ,1 ,1 ,2 ,1 ,1 ,0
,1 ,2 ,1 ,1 ,2 ,1 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
(1) (0) (0) (1) (0) (1) (0) (0)
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0

(30) (1) (20) (9) (1) (8) (20) (1)
,5 ,2 ,5 ,7 ,1 ,4 ,8 1,6
,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0
,4 ,2 ,4 ,4 ,1 ,3 ,6 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,6
,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,1 ,0

(84) (12) (56) (16) (11) (40) (32) (1)
1,4 1,7 1,5 1,0 1,4 1,5 1,3 ,9
1,4 1,7 1,5 1,0 1,4 1,5 1,3 ,9
(2) (0) (1) (1) (0) (1) (1) (0)
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0

(169) (14) (106) (49) (26) (97) (45) (1)
2,8 2,0 2,7 3,7 3,3 3,6 1,9 1,1
2,8 2,0 2,7 3,7 3,3 3,6 1,9 1,1

(203) (22) (127) (54) (30) (112) (58) (3)
3,3 2,8 3,1 4,4 3,9 4,1 2,3 5,5
3,3 2,8 3,1 4,4 3,9 4,1 2,3 5,5
(1) (1) (0) (0) (0) (1) (0) (0)
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

P4 (RESUM). QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ EN AQUESTS MOMENTS:
2. CATALUNYA
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

ATUR / CONDICIONS DE TREBALL
PROBLEMES ECONÒMICS
PRESTACIONS I AJUTS
IMPOSTOS I MULTES
POBRESA / INTEGRACIÓ SOCIAL / INDIGENTS
ASPECTES POLÍTICS
ENCAIX DE CATALUNYA A ESPANYA
GESTIÓ POLÍTICA MUNICIPAL
GESTIÓ POLÍTICA AUTONÒMICA
GESTIÓ POLÍTICA ESTATAL
GESTIÓ DE L'ADMINISTRACIÓ PÚBLICA
DESIGUALTAT / DESEQUILIBRI / MODEL TERRITORIAL
MODEL DE CIUTAT
URBANISME
MASSIFICACIÓ
ESPAIS VERDS
MANTENIMENT
OBRES
NETEJA
SOROLLS
CONTAMINACIÓ I MEDI AMBIENT
INSEGURETAT
VALORS SOCIALS NEGATIUS / MANCA D'EDUCACIÓ/CIVISME
ACCÉS A L'HABITATGE
EQUIPAMENTS I SERVEIS
CIRCULACIÓ / TRÀNSIT
APARCAMENT
TRANSPORTS, INFRAESTRUCTURES I COMUNICACIONS
PROBLEMES ASSOCIATS A LA IMMIGRACIÓ
DROGUES
TURISME
LA CORRUPCIÓ I EL FRAU
PROBLEMES I PREOCUPACIONS PERSONALS
MENTALITAT/MANERA DE SER DE LA GENT

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
20,4 15,4 20,5 23,2 18,1 20,1 21,7 13,1
8,9 9,4 9,2 7,7 8,0 8,1 10,1 6,2
,7 ,2 ,6 1,4 ,6 ,8 ,6 2,3

1,0 1,0 1,2 ,5 1,1 ,7 1,4 ,0
1,1 1,2 1,3 ,7 1,1 1,1 1,2 ,0

11,9 14,8 11,7 10,8 11,1 12,5 11,4 17,7
20,0 24,0 20,1 17,3 22,9 20,6 18,5 14,4

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
2,5 1,6 2,7 2,4 2,9 2,0 2,8 4,9
,2 ,0 ,2 ,1 ,2 ,2 ,1 ,0
,2 ,3 ,2 ,1 ,1 ,3 ,1 ,0
,1 ,3 ,1 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0
,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0
,2 ,4 ,2 ,0 ,1 ,2 ,1 ,0
,3 ,2 ,3 ,2 ,3 ,1 ,4 1,1
,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,1 ,1 ,0 ,1 ,1 ,0
,1 ,4 ,1 ,0 ,1 ,0 ,2 ,0
,2 ,1 ,2 ,3 ,0 ,3 ,2 ,0
,1 ,0 ,0 ,3 ,1 ,1 ,1 ,0
,5 ,4 ,5 ,3 ,7 ,4 ,4 ,0

1,9 ,3 1,9 2,6 1,8 1,9 1,9 ,0
,9 ,9 ,8 1,0 ,5 ,9 ,9 ,0
,4 ,1 ,4 ,8 ,7 ,3 ,5 2,3

2,6 2,7 2,5 2,7 2,5 2,6 2,6 2,1
,3 ,3 ,4 ,0 ,2 ,3 ,3 ,0
,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0

3,9 5,9 4,2 1,9 4,8 3,4 4,2 2,1
2,2 1,4 1,7 4,3 1,6 1,8 2,8 1,9
,0 ,0 ,1 ,0 ,2 ,0 ,1 ,0
,4 ,5 ,4 ,2 ,2 ,5 ,3 ,0

3,8 2,4 4,1 3,4 2,4 4,1 3,8 5,3
,2 ,5 ,2 ,1 ,1 ,3 ,1 ,0
,3 ,5 ,3 ,2 ,5 ,4 ,2 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0

(cont.)
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ENQUESTA SERVEIS MUNICIPALS 

Entrevista domiciliària 

P4 (RESUM). QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ EN AQUESTS MOMENTS:
2. CATALUNYA
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

VIOLÈNCIA DOMÈSTICA/DE GÈNERE
COMERÇ
RETALLADES
ALTRES
TOT / TOTS
CAP / RES
NO HO SAP
NO CONTESTA

,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0

1,4 ,7 1,4 1,9 1,1 1,1 1,8 1,6
1,6 2,3 1,4 1,6 1,0 1,9 1,4 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0

2,9 2,3 2,7 3,6 4,7 3,4 1,8 3,5
8,7 8,9 8,2 10,3 10,1 9,0 7,8 21,4
,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0

P4. QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ EN AQUESTS MOMENTS:
2. CATALUNYA
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

ATUR / CONDICIONS DE 
TREBALL ATUR

CONDICIONS DE TREBALL
SOUS BAIXOS / REBAIXES SALARIALS

PROBLEMES 
ECONÒMICS

CIUTAT CARA
PREUS CARS / COST DE LA VIDA ALT
CRISI / SITUACIÓ ECONÒMICA / EMPOBRIMENT
TEIXIT ECONÒMIC DEFICIENT / ESCASSA 
COMPETITIVITAT
INDÚSTRIA / DESLOCALITZACIÓ
SITUACIÓ PETITES EMPRESES, AUTÒNOMS I 
COMERÇOS
DISTRIBUCIÓ DESIGUAL DE LA RIQUESA/DELS 
RECURSOS
ENTITATS FINANCERES
ALTRES ASPECTES ECONÒMICS

PRESTACIONS I AJUTS

PRESTACIONS I AJUTS (NO CONCRETEN)
JUBILACIONS / PENSIONS
AJUTS A FAMÍLIES
BEQUES ENSENYAMENT
AJUTS PER ALS ATURATS
ALTRES PRESTACIONS I AJUTS

IMPOSTOS I MULTES
IMPOSTOS I MULTES

POBRESA / INTEGRACIÓ 
SOCIAL / INDIGENTS

POBRESA / INTEGRACIÓ SOCIAL / INDIGENTS

ASPECTES POLÍTICS

ELS POLÍTICS / LA POLÍTICA
NO ESCOLTEN / NO ES PREOCUPEN PER LA 
GENT
LA CRISPACIÓ POLÍTICA
CENTRALISME DE BARCELONA
RELACIONS INTERNACIONALS
EL PARTIT POPULAR / LA DRETA
ALTRES ASPECTES POLÍTICS

ENCAIX DE CATALUNYA 
A ESPANYA

POC AUTOGOVERN
RECLAM DE LA INDEPENDÈNCIA
MASSA NACIONALISME/INDEPENDENTISME
POCA DIFUSIÓ DEL CATALÀ
MASSA ÚS DEL CATALÀ / DIFICULTATS AMB EL 
CATALÀ
MODEL TERRITORIAL
FINANÇAMENT
ALTRES ASPECTES DE L'ENCAIX

GESTIÓ POLÍTICA 
MUNICIPAL

GESTIÓ POLÍTICA DE L'AJUNTAMENT

(1254) (110) (820) (324) (145) (551) (551) (7)
20,4 15,4 20,5 23,2 18,1 20,1 21,7 13,1
19,9 14,8 19,8 23,0 17,3 19,6 21,1 10,7

,4 ,1 ,5 ,1 ,8 ,3 ,3 2,4
,2 ,4 ,2 ,1 ,0 ,1 ,3 ,0

(531) (62) (368) (101) (65) (213) (250) (3)
8,9 9,4 9,2 7,7 8,0 8,1 10,1 6,2
,2 ,0 ,3 ,0 ,1 ,2 ,3 ,0
,9 ,6 ,8 1,2 ,4 ,7 1,3 ,0

6,1 5,9 6,3 5,6 5,8 5,8 6,6 2,1

,3 ,4 ,4 ,1 ,6 ,2 ,3 2,0

,2 ,4 ,2 ,1 ,0 ,3 ,3 ,0

,2 ,8 ,1 ,1 ,0 ,1 ,3 2,1

,7 1,0 ,8 ,3 ,9 ,6 ,8 ,0

,1 ,1 ,0 ,1 ,3 ,0 ,1 ,0
,2 ,3 ,1 ,3 ,1 ,2 ,2 ,0

(37) (1) (19) (17) (5) (18) (13) (1)
,7 ,2 ,6 1,4 ,6 ,8 ,6 2,3
,3 ,0 ,3 ,6 ,3 ,3 ,3 ,0
,3 ,0 ,2 ,7 ,2 ,3 ,2 2,3
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,2 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,1 ,1 ,0 ,0

(60) (8) (46) (6) (9) (18) (33) (0)
1,0 1,0 1,2 ,5 1,1 ,7 1,4 ,0
1,0 1,0 1,2 ,5 1,1 ,7 1,4 ,0
(63) (8) (47) (8) (8) (27) (28) (0)
1,1 1,2 1,3 ,7 1,1 1,1 1,2 ,0
1,1 1,2 1,3 ,7 1,1 1,1 1,2 ,0

(696) (106) (458) (132) (85) (325) (278) (8)
11,9 14,8 11,7 10,8 11,1 12,5 11,4 17,7
8,2 9,5 8,1 7,6 7,9 8,5 7,8 15,7

,2 ,0 ,3 ,3 ,1 ,2 ,3 ,0

2,7 3,6 2,6 2,4 2,1 3,0 2,7 ,0
,1 ,2 ,2 ,0 ,2 ,2 ,1 ,0
,1 ,1 ,1 ,0 ,1 ,1 ,1 ,0
,1 ,2 ,1 ,0 ,2 ,0 ,1 2,0
,4 1,3 ,3 ,5 ,5 ,5 ,4 ,0

(1201) (173) (808) (220) (183) (538) (471) (9)
20,0 24,0 20,1 17,3 22,9 20,6 18,5 14,4
1,3 1,9 1,4 ,7 1,5 1,4 1,2 ,0
4,0 4,4 4,3 2,8 5,1 3,6 4,1 4,2

10,1 12,0 9,6 10,4 12,2 10,3 9,2 8,7
,0 ,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,1 ,0

,3 ,1 ,4 ,1 ,9 ,2 ,2 ,0

2,3 3,4 2,3 1,6 2,0 2,7 2,0 ,0
1,9 1,8 2,1 1,2 1,2 2,2 1,7 ,0
,1 ,3 ,0 ,2 ,1 ,1 ,1 1,5
(1) (0) (1) (0) (0) (1) (0) (0)
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

(143) (12) (98) (33) (20) (52) (69) (2)
(cont.)
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ENQUESTA SERVEIS MUNICIPALS 

Entrevista domiciliària 

P4. QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ EN AQUESTS MOMENTS:
2. CATALUNYA
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

GESTIÓ POLÍTICA 
AUTONÒMICA GESTIÓ POLÍTICA DE LA GENERALITAT

EL PRESIDENT DE LA GENERALITAT

GESTIÓ POLÍTICA 
ESTATAL GESTIÓ POLÍTICA DEL GOVERN ESPANYOL

EL PRESIDENT DEL GOVERN ESPANYOL

GESTIÓ DE 
L'ADMINISTRACIÓ 
PÚBLICA

ORGANITZACIÓ I GESTIÓ ADMINISTRATIVA
EMPLEATS PÚBLICS (EN GENERAL)
QUEIXES ALS COSSOS DE SEGURETAT

DESIGUALTAT / 
DESEQUILIBRI / MODEL 
TERRITORIAL DESEQUILIBRI TERRITORIAL DINS DE 

CATALUNYA

MODEL DE CIUTAT
MASSA LOCAL

URBANISME

URBANISME
ACCESSIBILITAT
REHABILITACIÓ 
D'HABITATGES/FAÇANES/ASCENSORS
MODEL DE CREIXEMENT URBANÍSTIC
ALTRES ASPECTES D'URBANISME

MASSIFICACIÓ
MASSIFICACIÓ

ESPAIS VERDS
MANTENIMENT D'ESPAIS VERDS

MANTENIMENT MANTENIMENT DE LA CIUTAT (NO CONCRETEN)
PAVIMENTACIÓ DE CARRERS (MANTENIMENT 
VORERES,...)
ENLLUMENAT

OBRES
OBRES

NETEJA NETEJA (NO CONCRETEN)
NETEJA DE CARRERS
ALTRES ASPECTES DE NETEJA

SOROLLS
SOROLLS (NO CONCRETEN)

CONTAMINACIÓ I MEDI 
AMBIENT

MEDI AMBIENT
CONTAMINACIÓ
CANVI CLIMÀTIC
ALTRES ASPECTES DE CONTAMINACIÓ I MEDI 
AMBIENT

INSEGURETAT
INSEGURETAT  (NO CONCRETEN)
DELINQÜÈNCIA / ROBATORIS / ATRACAMENTS
MANCA D'EFECTIUS/INEFICÀCIA DELS COSSOS 
DE SEGURETAT
SISTEMA JUDICIAL

VALORS SOCIALS 
NEGATIUS / MANCA 
D'EDUCACIÓ/CIVISME

MANCA DE CIVISME
VALORS SOCIALS NEGATIUS / MANCA 
D'EDUCACIÓ
VALORS DELS JOVES
AGRESSIVITAT
ALTRES ASPECTES DE VALORS SOCIALS 
NEGATIUS / MANCA DE CIVISME

(143) (12) (98) (33) (20) (52) (69) (2)
2,5 1,6 2,7 2,4 2,9 2,0 2,8 4,9
2,2 1,6 2,4 1,6 2,8 1,7 2,4 4,9
,3 ,1 ,2 ,7 ,1 ,3 ,4 ,0
(9) (0) (7) (2) (1) (6) (2) (0)
,2 ,0 ,2 ,1 ,2 ,2 ,1 ,0
,1 ,0 ,2 ,1 ,2 ,2 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

(11) (2) (8) (1) (1) (8) (2) (0)
,2 ,3 ,2 ,1 ,1 ,3 ,1 ,0
,1 ,2 ,2 ,0 ,1 ,2 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0
(8) (2) (6) (0) (0) (7) (1) (0)
,1 ,3 ,1 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0

,1 ,3 ,1 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0

(2) (1) (1) (0) (0) (2) (0) (0)
,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0
,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0

(11) (3) (8) (0) (1) (7) (3) (0)
,2 ,4 ,2 ,0 ,1 ,2 ,1 ,0
,1 ,2 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

,1 ,1 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0

(18) (1) (13) (4) (3) (3) (11) (1)
,3 ,2 ,3 ,2 ,3 ,1 ,4 1,1
,3 ,2 ,3 ,2 ,3 ,1 ,4 1,1
(1) (0) (1) (0) (1) (0) (0) (0)
,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0
(4) (0) (3) (1) (0) (2) (2) (0)
,1 ,0 ,1 ,1 ,0 ,1 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0

,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
(6) (2) (4) (0) (1) (0) (5) (0)
,1 ,4 ,1 ,0 ,1 ,0 ,2 ,0
,1 ,4 ,1 ,0 ,1 ,0 ,2 ,0

(12) (1) (7) (4) (0) (8) (4) (0)
,2 ,1 ,2 ,3 ,0 ,3 ,2 ,0
,1 ,0 ,1 ,2 ,0 ,2 ,1 ,0
,1 ,0 ,1 ,1 ,0 ,1 ,1 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0
(6) (0) (3) (3) (1) (3) (2) (0)
,1 ,0 ,0 ,3 ,1 ,1 ,1 ,0
,1 ,0 ,0 ,3 ,1 ,1 ,1 ,0

(24) (3) (18) (3) (5) (10) (9) (0)
,5 ,4 ,5 ,3 ,7 ,4 ,4 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
,4 ,3 ,4 ,3 ,5 ,4 ,4 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

(113) (3) (75) (35) (15) (51) (47) (0)
1,9 ,3 1,9 2,6 1,8 1,9 1,9 ,0
,9 ,1 ,8 1,5 ,5 1,0 1,0 ,0
,9 ,2 1,0 1,0 1,3 ,8 ,9 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0

,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
(52) (5) (33) (14) (3) (22) (27) (0)

,9 ,9 ,8 1,0 ,5 ,9 ,9 ,0
,4 ,3 ,4 ,5 ,0 ,5 ,4 ,0

,4 ,5 ,4 ,4 ,5 ,2 ,6 ,0

,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

(25) (1) (13) (11) (5) (8) (11) (1)
(cont.)
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ENQUESTA SERVEIS MUNICIPALS 

Entrevista domiciliària 

P4. QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ EN AQUESTS MOMENTS:
2. CATALUNYA
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

ACCÉS A L'HABITATGE

MANCA D'HABITATGE
PREU DE L'HABITATGE
PROMOCIÓ DEL LLOGUER / LLOGUERS CARS
DEMANDES A L'ADMINISTRACIÓ (PROMOCIÓ 
PÚBLICA, AJUDES,...)
DESNONAMENTS

EQUIPAMENTS I SERVEIS

ALTRES EQUIPAMENTS ENSENYAMENT
EQUIPAMENTS SANITARIS
SERVEIS (NO CONCRETEN)
ENSENYAMENT / MODEL EDUCATIU
SERVEIS SANITARIS
SERVEIS CULTURALS
SERVEIS SOCIALS
SERVEIS D'ASSISTÈNCIA GENT GRAN
JUSTÍCIA
INFORMACIÓ AL CIUTADÀ

CIRCULACIÓ / TRÀNSIT CIRCULACIÓ / TRÀNSIT
ACCIDENTS / SEGURETAT VIÀRIA

APARCAMENT
APARCAMENT

TRANSPORTS, 
INFRAESTRUCTURES I 
COMUNICACIONS

TRANSPORT PÚBLIC INSUFICIENT/DEFICIENT
FREQÜÈNCIA DE PAS DELS TRANSPORTS 
PÚBLICS
HORARI DELS TRANSPORTS PÚBLICS
PREU DELS TRANSPORTS PÚBLICS
RODALIES DE RENFE (NO CONCRETEN)
DEFICIÈNCIES EN LES RODALIES DE RENFE
AVE (NO CONCRETEN)
ALTRES ASPECTES DEL TRANSPORT PÚBLIC
INFRAESTRUCTURES I COMUNICACIONS 
INSUFICIENTS/DEFICIENTS
XARXA VIÀRIA (NO CONCRETEN)
XARXA VIÀRIA INSUFICIENT/CONGESTIONADA
MANTENIMENT DE LA XARXA VIÀRIA
PEATGES / PREU DE LA XARXA VIÀRIA
ALTRES ASPECTES D'INFRAESTRUCTURES I 
COMUNICACIONS

PROBLEMES ASSOCIATS 
A LA IMMIGRACIÓ

IMMIGRACIÓ / IMMIGRANTS (NO CONCRETEN)
DELINQÜÈNCIA VINCULADA
IMMIGRACIÓ ÉS IL·LEGAL
TREUEN LLOCS DE FEINA
TENEN COMPORTAMENTS INCÍVICS
IMMIGRACIÓ EXCESSIVA/DESCONTROLADA
ESCASSA VOLUNTAT D'INTEGRACIÓ
TRACTE MASSA FAVORABLE ALS IMMIGRANTS
ALTRES OPINIONS NEGATIVES SOBRE LA 
IMMIGRACIÓ
RACISME / INTOLERÀNCIA DE LA SOCIETAT
DIFICULTATS D'INTEGRACIÓ
DIFICULTATS DE REGULARITZACIÓ
ALTRES OPINIONS POSITIVES SOBRE LA 
IMMIGRACIÓ

DROGUES
DROGUES

TURISME MASSA TURISME
TURISME DE POCA QUALITAT
APARTAMENTS TURÍSTICS
ALTRES ASPECTES DE TURISME

(25) (1) (13) (11) (5) (8) (11) (1)
,4 ,1 ,4 ,8 ,7 ,3 ,5 2,3
,1 ,0 ,1 ,1 ,2 ,0 ,0 2,3
,2 ,0 ,2 ,3 ,5 ,1 ,2 ,0
,1 ,0 ,1 ,2 ,0 ,0 ,2 ,0

,0 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0 ,0 ,0

,1 ,1 ,0 ,2 ,0 ,1 ,1 ,0
(152) (17) (99) (36) (19) (65) (67) (1)

2,6 2,7 2,5 2,7 2,5 2,6 2,6 2,1
,1 ,0 ,1 ,2 ,0 ,2 ,1 ,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,1 ,2 ,1 ,2 ,0 ,0 ,2 ,0
,5 ,7 ,5 ,2 ,7 ,4 ,5 ,0

1,1 ,5 1,0 1,6 ,4 1,4 1,0 ,0
,1 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,6 ,8 ,7 ,1 1,1 ,6 ,3 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 2,1
,1 ,0 ,0 ,2 ,1 ,0 ,2 ,0
,0 ,2 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0

(16) (2) (14) (0) (1) (8) (7) (0)
,3 ,3 ,4 ,0 ,2 ,3 ,3 ,0
,2 ,3 ,3 ,0 ,2 ,2 ,3 ,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0
(2) (1) (0) (1) (0) (2) (0) (0)
,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0
,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0

(216) (39) (155) (22) (37) (82) (96) (1)
3,9 5,9 4,2 1,9 4,8 3,4 4,2 2,1
,5 1,1 ,5 ,2 ,5 ,4 ,7 ,0

,1 ,0 ,1 ,1 ,0 ,1 ,2 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0
,2 ,1 ,2 ,2 ,5 ,2 ,1 ,0
,1 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 2,1
,4 ,3 ,4 ,1 ,7 ,3 ,4 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

1,0 1,9 1,1 ,1 1,2 ,8 1,2 ,0

,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,1 ,2 ,1 ,1 ,0 ,1 ,2 ,0
,1 ,2 ,1 ,0 ,1 ,2 ,1 ,0

1,2 1,2 1,3 1,0 1,8 1,2 1,1 ,0

,1 ,4 ,1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0

(142) (11) (75) (56) (15) (51) (75) (1)
2,2 1,4 1,7 4,3 1,6 1,8 2,8 1,9
,3 ,3 ,2 ,7 ,3 ,2 ,4 ,0
,1 ,2 ,0 ,2 ,3 ,0 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,9 ,3 ,8 1,5 ,3 ,8 1,2 ,0
,3 ,2 ,2 ,9 ,1 ,3 ,4 1,9
,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0

,2 ,2 ,1 ,3 ,2 ,2 ,2 ,0

,2 ,1 ,1 ,5 ,3 ,1 ,2 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0

(2) (0) (2) (0) (1) (0) (1) (0)
,0 ,0 ,1 ,0 ,2 ,0 ,1 ,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,2 ,0 ,1 ,0

(24) (3) (17) (4) (2) (13) (9) (0)
,4 ,5 ,4 ,2 ,2 ,5 ,3 ,0
,3 ,5 ,3 ,2 ,1 ,4 ,3 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0

(223) (19) (159) (45) (22) (105) (93) (3)
(cont.)
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ENQUESTA SERVEIS MUNICIPALS 

Entrevista domiciliària 

P4. QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ EN AQUESTS MOMENTS:
2. CATALUNYA
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

LA CORRUPCIÓ I EL 
FRAU

LA CORRUPCIÓ I EL FRAU

PROBLEMES I 
PREOCUPACIONS 
PERSONALS

PROBLEMES I PREOCUPACIONS PERSONALS
EL FUTUR / EL MEU FUTUR / EL FUTUR DELS 
MEUS FILLS / EL FUTUR DE LA JOVENTUT

MENTALITAT/MANERA 
DE SER DE LA GENT

MENTALITAT/MANERA DE SER DE LA GENT

VIOLÈNCIA 
DOMÈSTICA/DE GÈNERE

VIOLÈNCIA DOMÈSTICA/DE GÈNERE

COMERÇ
COMERÇ

RETALLADES

RETALLADES (NO CONCRETEN)
RETALLADES EN SERVEIS PÚBLICS (NO 
CONCRETEN ELS SERVEIS)
RETALLADES EN SANITAT/SALUT
RETALLADES EN EDUCACIÓ
RETALLADES SOCIALS (NO CONCRETEN)

ALTRES
ALTRES

TOT / TOTS
TOT / TOTS

CAP / RES
CAP / RES

NO HO SAP
NO HO SAP

NO CONTESTA
NO CONTESTA

(223) (19) (159) (45) (22) (105) (93) (3)
3,8 2,4 4,1 3,4 2,4 4,1 3,8 5,3
3,8 2,4 4,1 3,4 2,4 4,1 3,8 5,3
(11) (3) (7) (1) (1) (7) (3) (0)

,2 ,5 ,2 ,1 ,1 ,3 ,1 ,0
,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0

,2 ,3 ,2 ,0 ,1 ,3 ,0 ,0

(17) (3) (10) (4) (3) (8) (6) (0)
,3 ,5 ,3 ,2 ,5 ,4 ,2 ,0
,3 ,5 ,3 ,2 ,5 ,4 ,2 ,0
(1) (0) (1) (0) (1) (0) (0) (0)
,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
(1) (0) (1) (0) (0) (0) (1) (0)
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0

(85) (5) (57) (23) (10) (31) (43) (1)
1,4 ,7 1,4 1,9 1,1 1,1 1,8 1,6
,3 ,0 ,4 ,2 ,6 ,1 ,3 ,0

,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0

,8 ,3 ,7 1,7 ,3 ,8 1,1 1,6
,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,2 ,3 ,3 ,0 ,1 ,2 ,3 ,0

(95) (16) (56) (23) (7) (52) (36) (0)
1,6 2,3 1,4 1,6 1,0 1,9 1,4 ,0
1,6 2,3 1,4 1,6 1,0 1,9 1,4 ,0
(2) (0) (1) (1) (0) (2) (0) (0)
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0

(183) (19) (113) (51) (38) (96) (47) (2)
2,9 2,3 2,7 3,6 4,7 3,4 1,8 3,5
2,9 2,3 2,7 3,6 4,7 3,4 1,8 3,5

(537) (66) (334) (137) (83) (245) (197) (12)
8,7 8,9 8,2 10,3 10,1 9,0 7,8 21,4
8,7 8,9 8,2 10,3 10,1 9,0 7,8 21,4
(3) (0) (3) (0) (0) (2) (1) (0)
,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0
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ENQUESTA SERVEIS MUNICIPALS 

Entrevista domiciliària 

P4 (RESUM). QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ EN AQUESTS MOMENTS:
3. ESPANYA
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

ATUR / CONDICIONS DE TREBALL
PROBLEMES ECONÒMICS
PRESTACIONS I AJUTS
IMPOSTOS I MULTES
POBRESA / INTEGRACIÓ SOCIAL / INDIGENTS
ASPECTES POLÍTICS
ENCAIX DE CATALUNYA A ESPANYA
GESTIÓ POLÍTICA AUTONÒMICA
GESTIÓ POLÍTICA ESTATAL
GESTIÓ DE L'ADMINISTRACIÓ PÚBLICA
DESIGUALTAT / DESEQUILIBRI / MODEL TERRITORIAL
MODEL DE CIUTAT
MASSIFICACIÓ
MANTENIMENT
SOROLLS
CONTAMINACIÓ I MEDI AMBIENT
INSEGURETAT
VALORS SOCIALS NEGATIUS / MANCA D'EDUCACIÓ/CIVISME
ACCÉS A L'HABITATGE
EQUIPAMENTS I SERVEIS
CIRCULACIÓ / TRÀNSIT
TRANSPORTS, INFRAESTRUCTURES I COMUNICACIONS
PROBLEMES ASSOCIATS A LA IMMIGRACIÓ
DROGUES
OCUPES
TURISME
LA CORRUPCIÓ I EL FRAU
PROBLEMES I PREOCUPACIONS PERSONALS
MENTALITAT/MANERA DE SER DE LA GENT
ZONES D'OCI
TERRORISME
RETALLADES
ALTRES
TOT / TOTS
CAP / RES
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
27,4 19,1 27,1 33,0 26,1 26,7 28,7 20,5
12,6 11,1 13,4 11,2 13,8 12,5 12,3 19,5

,5 ,5 ,5 ,6 ,5 ,4 ,7 ,0
,4 ,3 ,5 ,2 ,9 ,2 ,4 2,3
,9 ,7 ,9 1,0 ,5 ,9 1,0 ,0

11,8 16,5 11,9 8,7 11,7 12,4 11,2 13,9
7,0 7,3 7,2 6,3 6,8 7,1 7,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0 ,1 ,0

10,9 13,1 11,3 8,2 10,5 11,1 11,0 3,8
,3 1,0 ,2 ,0 ,4 ,3 ,2 ,0
,2 ,5 ,2 ,2 ,4 ,3 ,1 ,0
,0 ,2 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
,0 ,2 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,1 ,0
,2 ,2 ,1 ,2 ,2 ,1 ,2 ,0
,9 ,5 ,8 1,3 ,4 ,9 1,0 ,0
,7 ,8 ,8 ,4 ,8 ,5 1,0 ,0
,2 ,1 ,3 ,2 ,2 ,3 ,3 ,0

1,4 1,5 1,4 1,3 1,8 1,7 ,9 1,5
,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,4 ,4 ,4 ,3 ,4 ,5 ,3 ,0

1,2 ,4 ,9 2,8 1,3 1,1 1,3 1,9
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,2 ,1 ,0 ,0

10,0 12,3 9,8 9,0 10,5 9,2 10,6 12,7
,1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,1 ,1 ,0
,7 ,8 ,8 ,1 ,2 ,8 ,7 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0 ,0 ,0
,2 ,0 ,1 ,4 ,2 ,1 ,3 ,0
,8 ,8 ,6 1,3 ,9 1,0 ,5 1,5

1,8 2,6 1,7 1,5 1,9 2,0 1,6 ,0
,2 ,0 ,2 ,1 ,2 ,2 ,1 ,0

2,0 1,6 1,8 2,9 2,5 2,5 1,3 3,5
6,7 6,7 6,4 7,9 6,2 6,7 6,7 16,4
,4 ,1 ,4 ,4 ,0 ,4 ,4 2,5
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ENQUESTA SERVEIS MUNICIPALS 

Entrevista domiciliària 

P4. QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ EN AQUESTS MOMENTS:
3. ESPANYA
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

ATUR / CONDICIONS DE 
TREBALL ATUR

CONDICIONS DE TREBALL
SOUS BAIXOS / REBAIXES SALARIALS

PROBLEMES 
ECONÒMICS

CIUTAT CARA
PREUS CARS / COST DE LA VIDA ALT
CRISI / SITUACIÓ ECONÒMICA / EMPOBRIMENT
CRISI SECTOR IMMOBILIARI / CONSTRUCCIÓ
TEIXIT ECONÒMIC DEFICIENT / ESCASSA 
COMPETITIVITAT
INDÚSTRIA / DESLOCALITZACIÓ
SITUACIÓ PETITES EMPRESES, AUTÒNOMS I 
COMERÇOS
DISTRIBUCIÓ DESIGUAL DE LA RIQUESA/DELS 
RECURSOS
ENTITATS FINANCERES
ALTRES ASPECTES ECONÒMICS

PRESTACIONS I AJUTS
PRESTACIONS I AJUTS (NO CONCRETEN)
JUBILACIONS / PENSIONS
AJUTS PER ALS JOVES
AJUTS A FAMÍLIES
BEQUES ENSENYAMENT

IMPOSTOS I MULTES
IMPOSTOS I MULTES

POBRESA / INTEGRACIÓ 
SOCIAL / INDIGENTS

POBRESA / INTEGRACIÓ SOCIAL / INDIGENTS

ASPECTES POLÍTICS

ELS POLÍTICS / LA POLÍTICA
NO ESCOLTEN / NO ES PREOCUPEN PER LA 
GENT
LA CRISPACIÓ POLÍTICA
RELACIONS INTERNACIONALS
EL PARTIT POPULAR / LA DRETA
EL PARTIT SOCIALISTA / L'ESQUERRA
ALTRES ASPECTES POLÍTICS

ENCAIX DE CATALUNYA 
A ESPANYA

POC AUTOGOVERN
RECLAM DE LA INDEPENDÈNCIA
MASSA NACIONALISME/INDEPENDENTISME
MODEL TERRITORIAL
FINANÇAMENT
ALTRES ASPECTES DE L'ENCAIX

GESTIÓ POLÍTICA 
AUTONÒMICA

EL PRESIDENT DE LA GENERALITAT

GESTIÓ POLÍTICA 
ESTATAL

GESTIÓ POLÍTICA DEL GOVERN ESPANYOL
EL PRESIDENT DEL GOVERN ESPANYOL
ALTRES ASPECTES SOBRE GESTIÓ POLÍTICA 
ESTATAL

GESTIÓ DE 
L'ADMINISTRACIÓ 
PÚBLICA ORGANITZACIÓ I GESTIÓ ADMINISTRATIVA

QUEIXES ALS COSSOS DE SEGURETAT

DESIGUALTAT / 
DESEQUILIBRI / MODEL 
TERRITORIAL DESEQUILIBRI TERRITORIAL ENTRE 

AUTONOMIES

MODEL DE CIUTAT
S'ESTÀ QUEDANT ENRERE

MASSIFICACIÓ
MASSIFICACIÓ

(1679) (138) (1096) (445) (212) (726) (729) (12)
27,4 19,1 27,1 33,0 26,1 26,7 28,7 20,5
26,6 18,5 26,2 32,5 25,1 26,1 27,8 18,1

,6 ,3 ,7 ,4 ,8 ,4 ,7 2,4
,2 ,3 ,2 ,1 ,1 ,1 ,3 ,0

(765) (77) (541) (147) (108) (331) (317) (9)
12,6 11,1 13,4 11,2 13,8 12,5 12,3 19,5

,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0
,2 ,1 ,2 ,3 ,1 ,2 ,3 ,0

10,7 8,4 11,5 9,3 11,5 10,6 10,3 17,3
,0 ,0 ,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0

,4 ,3 ,3 ,7 ,3 ,3 ,4 ,0

,1 ,3 ,1 ,1 ,0 ,1 ,1 ,0

,1 ,6 ,1 ,0 ,1 ,1 ,1 2,1

,6 ,7 ,7 ,3 ,8 ,6 ,5 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,5 ,7 ,5 ,4 ,8 ,5 ,4 ,0

(32) (3) (19) (10) (4) (10) (18) (0)
,5 ,5 ,5 ,6 ,5 ,4 ,7 ,0
,3 ,1 ,3 ,2 ,2 ,1 ,4 ,0
,2 ,1 ,2 ,3 ,0 ,2 ,3 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0

(25) (3) (19) (3) (7) (7) (10) (1)
,4 ,3 ,5 ,2 ,9 ,2 ,4 2,3
,4 ,3 ,5 ,2 ,9 ,2 ,4 2,3

(51) (5) (36) (10) (4) (26) (21) (0)
,9 ,7 ,9 1,0 ,5 ,9 1,0 ,0
,9 ,7 ,9 1,0 ,5 ,9 1,0 ,0

(689) (118) (461) (110) (90) (318) (275) (6)
11,8 16,5 11,9 8,7 11,7 12,4 11,2 13,9
8,4 11,2 8,6 6,3 7,8 8,8 8,2 10,2

,5 ,3 ,6 ,2 ,9 ,4 ,5 ,0

1,3 2,1 1,2 1,2 1,0 1,5 1,3 ,0
,3 ,2 ,3 ,3 ,3 ,3 ,3 ,0
,4 ,7 ,4 ,1 ,3 ,4 ,3 3,8
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,8 2,0 ,7 ,6 1,5 1,0 ,5 ,0

(406) (53) (271) (82) (53) (180) (173) (0)
7,0 7,3 7,2 6,3 6,8 7,1 7,1 ,0
,8 ,3 1,1 ,2 ,9 ,7 ,9 ,0
,7 ,9 ,8 ,6 ,4 ,5 1,1 ,0

1,4 1,8 1,4 1,3 1,8 2,0 ,8 ,0
3,6 3,4 3,5 3,8 3,1 3,4 3,9 ,0
,4 ,8 ,4 ,4 ,4 ,5 ,4 ,0
,0 ,2 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0 ,0
(2) (0) (1) (1) (1) (0) (1) (0)
,0 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0 ,1 ,0

(640) (93) (438) (109) (85) (284) (269) (2)
10,9 13,1 11,3 8,2 10,5 11,1 11,0 3,8
9,9 11,9 10,3 7,1 10,0 10,1 9,7 3,8
1,0 1,2 1,0 1,1 ,4 1,0 1,2 ,0

,0 ,1 ,1 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0

(16) (6) (10) (0) (3) (6) (7) (0)
,3 1,0 ,2 ,0 ,4 ,3 ,2 ,0
,2 1,0 ,2 ,0 ,4 ,2 ,2 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

(13) (3) (8) (2) (3) (8) (2) (0)
,2 ,5 ,2 ,2 ,4 ,3 ,1 ,0

,2 ,5 ,2 ,2 ,4 ,3 ,1 ,0

(1) (1) (0) (0) (1) (0) (0) (0)
,0 ,2 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
,0 ,2 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
(1) (1) (0) (0) (1) (0) (0) (0)
,0 ,2 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0
,0 ,2 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0
(3) (0) (3) (0) (0) (1) (2) (0)

(cont.)
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ENQUESTA SERVEIS MUNICIPALS 

Entrevista domiciliària 

P4. QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ EN AQUESTS MOMENTS:
3. ESPANYA
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

MANTENIMENT MANTENIMENT DE LA CIUTAT (NO CONCRETEN)
PAVIMENTACIÓ DE CARRERS (MANTENIMENT 
VORERES,...)
ABANDONAMENT / ENVELLIMENT

SOROLLS SOROLLS (NO CONCRETEN)
SOROLL DEL TRÀNSIT

CONTAMINACIÓ I MEDI 
AMBIENT MEDI AMBIENT

CONTAMINACIÓ

INSEGURETAT INSEGURETAT  (NO CONCRETEN)
DELINQÜÈNCIA / ROBATORIS / ATRACAMENTS
VANDALISME / COLLES
SISTEMA JUDICIAL

VALORS SOCIALS 
NEGATIUS / MANCA 
D'EDUCACIÓ/CIVISME

MANCA DE CIVISME
VALORS SOCIALS NEGATIUS / MANCA 
D'EDUCACIÓ
INSOLIDARITAT

ACCÉS A L'HABITATGE
MANCA D'HABITATGE
PREU DE L'HABITATGE
LES HIPOTEQUES
DESNONAMENTS
ALTRES ASPECTES D'ACCÉS A L'HABITATGE

EQUIPAMENTS I SERVEIS

SERVEIS (NO CONCRETEN)
ENSENYAMENT / MODEL EDUCATIU
SERVEIS SANITARIS
SERVEIS CULTURALS
SERVEIS SOCIALS
SERVEIS D'ASSISTÈNCIA GENT GRAN
JUSTÍCIA
INFORMACIÓ AL CIUTADÀ

CIRCULACIÓ / TRÀNSIT
CIRCULACIÓ / TRÀNSIT

TRANSPORTS, 
INFRAESTRUCTURES I 
COMUNICACIONS

TRANSPORT PÚBLIC INSUFICIENT/DEFICIENT
AVE (NO CONCRETEN)
INFRAESTRUCTURES I COMUNICACIONS 
INSUFICIENTS/DEFICIENTS
XARXA VIÀRIA (NO CONCRETEN)
MANTENIMENT DE LA XARXA VIÀRIA
PEATGES / PREU DE LA XARXA VIÀRIA

PROBLEMES ASSOCIATS 
A LA IMMIGRACIÓ

IMMIGRACIÓ / IMMIGRANTS (NO CONCRETEN)
IMMIGRACIÓ ÉS IL·LEGAL
TREUEN LLOCS DE FEINA
IMMIGRACIÓ EXCESSIVA/DESCONTROLADA
ESCASSA VOLUNTAT D'INTEGRACIÓ
TRACTE MASSA FAVORABLE ALS IMMIGRANTS
ALTRES OPINIONS NEGATIVES SOBRE LA 
IMMIGRACIÓ
RACISME / INTOLERÀNCIA DE LA SOCIETAT
DIFICULTATS DE REGULARITZACIÓ
ALTRES OPINIONS POSITIVES SOBRE LA 
IMMIGRACIÓ

DROGUES
DROGUES

(3) (0) (3) (0) (0) (1) (2) (0)
,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
(2) (0) (0) (2) (0) (1) (1) (0)
,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
(9) (2) (5) (2) (1) (3) (5) (0)
,2 ,2 ,1 ,2 ,2 ,1 ,2 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,1 ,1 ,2 ,2 ,1 ,2 ,0

(51) (4) (31) (16) (5) (22) (24) (0)
,9 ,5 ,8 1,3 ,4 ,9 1,0 ,0
,4 ,0 ,4 ,3 ,2 ,3 ,5 ,0
,5 ,5 ,3 ,9 ,2 ,6 ,5 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0

(41) (5) (30) (6) (5) (13) (23) (0)
,7 ,8 ,8 ,4 ,8 ,5 1,0 ,0
,2 ,4 ,2 ,1 ,0 ,3 ,1 ,0

,6 ,4 ,7 ,3 ,8 ,3 ,8 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
(15) (1) (12) (2) (1) (8) (6) (0)

,2 ,1 ,3 ,2 ,2 ,3 ,3 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,2 ,1 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,1 ,1 ,1 ,2 ,0 ,1 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

(82) (10) (55) (17) (14) (42) (25) (1)
1,4 1,5 1,4 1,3 1,8 1,7 ,9 1,5
,0 ,0 ,0 ,1 ,2 ,0 ,0 ,0
,4 ,6 ,4 ,1 1,0 ,3 ,2 ,0
,3 ,0 ,2 ,7 ,0 ,5 ,1 ,0
,2 ,2 ,2 ,0 ,2 ,1 ,2 ,0
,4 ,6 ,4 ,2 ,3 ,5 ,3 1,5
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0
(1) (1) (0) (0) (0) (1) (0) (0)
,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

(21) (3) (14) (4) (3) (12) (6) (0)
,4 ,4 ,4 ,3 ,4 ,5 ,3 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,1 ,1 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

,2 ,3 ,2 ,1 ,3 ,3 ,1 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

(81) (3) (40) (38) (10) (34) (36) (1)
1,2 ,4 ,9 2,8 1,3 1,1 1,3 1,9
,2 ,0 ,1 ,6 ,4 ,1 ,3 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,6 ,1 ,4 1,4 ,4 ,6 ,7 ,0
,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,1 1,9
,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0

,1 ,2 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0

,1 ,0 ,1 ,1 ,1 ,1 ,0 ,0
,1 ,0 ,1 ,2 ,1 ,2 ,1 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

(1) (0) (0) (1) (0) (0) (1) (0)
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
(1) (0) (0) (1) (0) (1) (0) (0)

(cont.)
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ENQUESTA SERVEIS MUNICIPALS 

Entrevista domiciliària 

P4. QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ EN AQUESTS MOMENTS:
3. ESPANYA
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

OCUPES
OCUPES

TURISME
MASSA TURISME

LA CORRUPCIÓ I EL 
FRAU

LA CORRUPCIÓ I EL FRAU

PROBLEMES I 
PREOCUPACIONS 
PERSONALS EL FUTUR / EL MEU FUTUR / EL FUTUR DELS 

MEUS FILLS / EL FUTUR DE LA JOVENTUT

MENTALITAT/MANERA 
DE SER DE LA GENT

MENTALITAT/MANERA DE SER DE LA GENT

ZONES D'OCI
ZONES D'OCI NOCTURN

TERRORISME TERRORISME (NO CONCRETEN)
TERRORISME ISLÀMIC

RETALLADES

RETALLADES (NO CONCRETEN)
RETALLADES EN SERVEIS PÚBLICS (NO 
CONCRETEN ELS SERVEIS)
RETALLADES EN SANITAT/SALUT
RETALLADES EN EDUCACIÓ
RETALLADES SOCIALS (NO CONCRETEN)
ALTRES RETALLADES

ALTRES
ALTRES

TOT / TOTS
TOT / TOTS

CAP / RES
CAP / RES

NO HO SAP
NO HO SAP

NO CONTESTA
NO CONTESTA

(1) (0) (0) (1) (0) (1) (0) (0)
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
(3) (1) (2) (0) (1) (2) (0) (0)
,1 ,2 ,0 ,0 ,2 ,1 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,2 ,1 ,0 ,0

(610) (86) (401) (123) (85) (251) (267) (7)
10,0 12,3 9,8 9,0 10,5 9,2 10,6 12,7
10,0 12,3 9,8 9,0 10,5 9,2 10,6 12,7

(3) (0) (1) (2) (0) (2) (1) (0)
,1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,1 ,1 ,0

,1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,1 ,1 ,0

(38) (6) (31) (1) (1) (20) (17) (0)
,7 ,8 ,8 ,1 ,2 ,8 ,7 ,0
,7 ,8 ,8 ,1 ,2 ,8 ,7 ,0
(1) (0) (0) (1) (1) (0) (0) (0)
,0 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0 ,0 ,0

(10) (0) (5) (5) (1) (3) (6) (0)
,2 ,0 ,1 ,4 ,2 ,1 ,3 ,0
,2 ,0 ,1 ,4 ,2 ,1 ,2 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

(46) (5) (24) (17) (6) (26) (13) (1)
,8 ,8 ,6 1,3 ,9 1,0 ,5 1,5
,3 ,2 ,3 ,4 ,3 ,5 ,2 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

,3 ,3 ,1 ,6 ,3 ,3 ,2 1,5
,1 ,0 ,1 ,2 ,1 ,1 ,1 ,0
,1 ,3 ,1 ,0 ,2 ,1 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0

(104) (18) (66) (20) (15) (50) (39) (0)
1,8 2,6 1,7 1,5 1,9 2,0 1,6 ,0
1,8 2,6 1,7 1,5 1,9 2,0 1,6 ,0
(9) (0) (7) (2) (2) (4) (3) (0)
,2 ,0 ,2 ,1 ,2 ,2 ,1 ,0
,2 ,0 ,2 ,1 ,2 ,2 ,1 ,0

(124) (12) (75) (37) (21) (69) (32) (2)
2,0 1,6 1,8 2,9 2,5 2,5 1,3 3,5
2,0 1,6 1,8 2,9 2,5 2,5 1,3 3,5

(403) (49) (253) (101) (53) (178) (163) (9)
6,7 6,7 6,4 7,9 6,2 6,7 6,7 16,4
6,7 6,7 6,4 7,9 6,2 6,7 6,7 16,4
(21) (1) (14) (6) (0) (10) (9) (2)

,4 ,1 ,4 ,4 ,0 ,4 ,4 2,5
,4 ,1 ,4 ,4 ,0 ,4 ,4 2,5

- 21 - 
Departament  d'Estudis  d'Opinió  - Ajuntament de Barcelona  

Treball  de camp: Del 7 de setembre al 30 de novembre  de 2015



ENQUESTA SERVEIS MUNICIPALS 

Entrevista domiciliària 

P5 (RESUM). I A VOSTÈ, PERSONALMENT, QUIN ÉS EL PROBLEMA QUE L'AFECTA MÉS?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

ATUR / CONDICIONS DE TREBALL
PROBLEMES ECONÒMICS
PRESTACIONS I AJUTS
IMPOSTOS I MULTES
POBRESA / INTEGRACIÓ SOCIAL / INDIGENTS
ASPECTES POLÍTICS
ENCAIX DE CATALUNYA A ESPANYA
GESTIÓ POLÍTICA MUNICIPAL
GESTIÓ POLÍTICA AUTONÒMICA
GESTIÓ POLÍTICA ESTATAL
GESTIÓ DE L'ADMINISTRACIÓ PÚBLICA
DESIGUALTAT / DESEQUILIBRI / MODEL TERRITORIAL
MODEL DE CIUTAT
URBANISME
MASSIFICACIÓ
ESPAIS VERDS
MANTENIMENT
OBRES
NETEJA
SOROLLS
CONTAMINACIÓ I MEDI AMBIENT
INSEGURETAT
VALORS SOCIALS NEGATIUS / MANCA D'EDUCACIÓ/CIVISME
ACCÉS A L'HABITATGE
EQUIPAMENTS I SERVEIS
CIRCULACIÓ / TRÀNSIT
APARCAMENT
TRANSPORTS, INFRAESTRUCTURES I COMUNICACIONS
PROBLEMES ASSOCIATS A LA IMMIGRACIÓ
DROGUES
PROSTITUCIÓ
OCUPES
TURISME
LA CORRUPCIÓ I EL FRAU
PROBLEMES I PREOCUPACIONS PERSONALS
MENTALITAT/MANERA DE SER DE LA GENT
COMERÇ
ZONES D'OCI
TERRORISME
MOLÈSTIES CAMP NOU
RETALLADES
ALTRES
CAP / RES
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
25,5 16,7 26,3 28,1 23,0 21,0 31,2 18,3
11,4 16,7 11,7 7,7 13,1 10,0 12,4 18,7
3,7 2,1 3,1 6,5 2,2 2,9 5,1 1,4
1,5 2,8 1,5 ,6 2,0 1,5 1,3 2,0
1,4 2,3 1,4 1,1 1,3 1,4 1,4 2,3
2,8 4,2 3,0 1,4 2,3 3,1 2,5 5,6
2,9 3,1 3,1 2,1 2,3 3,9 1,9 7,2
,6 1,2 ,7 ,2 ,9 ,6 ,6 ,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 1,7
,2 ,1 ,2 ,1 ,1 ,2 ,2 ,0
,5 1,2 ,5 ,1 ,9 ,6 ,3 ,0
,1 ,2 ,1 ,1 ,1 ,1 ,1 ,0
,1 ,1 ,1 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0
,6 ,5 ,7 ,5 ,3 ,6 ,7 ,0
,3 ,6 ,3 ,3 ,3 ,4 ,2 ,0
,2 ,2 ,2 ,2 ,4 ,2 ,1 ,0
,4 ,3 ,3 ,9 ,0 ,4 ,6 ,0
,1 ,3 ,1 ,1 ,0 ,2 ,1 ,0

2,1 1,7 2,2 2,0 1,8 2,2 2,1 ,0
2,2 3,1 2,1 2,0 2,1 2,2 2,3 2,0
,9 ,8 1,1 ,4 ,4 1,3 ,8 ,0

3,5 3,0 3,3 4,5 3,7 3,6 3,4 1,5
1,8 2,5 1,6 2,3 2,0 1,9 1,7 3,9
1,2 ,9 1,3 1,2 2,9 1,2 ,8 ,9
4,3 3,9 4,5 4,0 3,9 4,5 4,2 5,9
1,8 2,3 2,0 ,6 2,8 1,9 1,3 2,5
,7 1,2 ,8 ,4 ,6 ,8 ,7 ,0

2,3 3,1 2,4 1,5 3,1 2,4 2,1 ,0
1,9 1,2 1,7 2,6 2,3 2,1 1,5 ,0
,1 ,1 ,1 ,2 ,1 ,1 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,1 ,1 ,0 ,1 ,1 ,0

1,1 2,6 1,1 ,3 2,6 ,9 ,8 1,1
1,5 2,3 1,3 1,6 1,2 1,4 1,7 1,4
2,6 ,9 2,6 3,6 1,7 2,9 2,7 2,9
,2 ,7 ,1 ,1 ,0 ,2 ,1 ,0
,2 ,3 ,2 ,1 ,1 ,2 ,1 ,0
,1 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0
,3 ,1 ,3 ,4 ,3 ,4 ,2 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

2,7 1,0 2,8 3,3 1,9 2,4 3,1 7,6
1,6 1,8 1,6 1,2 2,7 1,5 1,3 ,0

12,4 11,0 11,6 15,8 12,3 16,2 8,5 9,1
1,9 2,8 1,8 1,5 2,1 2,0 1,5 4,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0
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ENQUESTA SERVEIS MUNICIPALS 

Entrevista domiciliària 

P5. I A VOSTÈ, PERSONALMENT, QUIN ÉS EL PROBLEMA QUE L'AFECTA MÉS?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

ATUR / CONDICIONS DE 
TREBALL ATUR

CONDICIONS DE TREBALL
SOUS BAIXOS / REBAIXES SALARIALS

PROBLEMES 
ECONÒMICS

CIUTAT CARA
PREUS CARS / COST DE LA VIDA ALT
CRISI / SITUACIÓ ECONÒMICA / EMPOBRIMENT
CRISI SECTOR IMMOBILIARI / CONSTRUCCIÓ
TEIXIT ECONÒMIC DEFICIENT / ESCASSA 
COMPETITIVITAT
INDÚSTRIA / DESLOCALITZACIÓ
SITUACIÓ PETITES EMPRESES, AUTÒNOMS I 
COMERÇOS
DISTRIBUCIÓ DESIGUAL DE LA RIQUESA/DELS 
RECURSOS
ALTRES ASPECTES ECONÒMICS

PRESTACIONS I AJUTS

PRESTACIONS I AJUTS (NO CONCRETEN)
JUBILACIONS / PENSIONS
AJUTS PER ALS JOVES
AJUTS A FAMÍLIES
BEQUES ENSENYAMENT
ALTRES PRESTACIONS I AJUTS

IMPOSTOS I MULTES
IMPOSTOS I MULTES

POBRESA / INTEGRACIÓ 
SOCIAL / INDIGENTS

POBRESA / INTEGRACIÓ SOCIAL / INDIGENTS

ASPECTES POLÍTICS

ELS POLÍTICS / LA POLÍTICA
NO ESCOLTEN / NO ES PREOCUPEN PER LA 
GENT
LA CRISPACIÓ POLÍTICA
RELACIONS INTERNACIONALS
EL PARTIT POPULAR / LA DRETA
ALTRES ASPECTES POLÍTICS

ENCAIX DE CATALUNYA 
A ESPANYA

POC AUTOGOVERN
RECLAM DE LA INDEPENDÈNCIA
MASSA NACIONALISME/INDEPENDENTISME
POCA DIFUSIÓ DEL CATALÀ
MASSA ÚS DEL CATALÀ / DIFICULTATS AMB EL 
CATALÀ
MODEL TERRITORIAL
FINANÇAMENT

GESTIÓ POLÍTICA 
MUNICIPAL GESTIÓ POLÍTICA DE L'AJUNTAMENT

L'ALCALDESSA

GESTIÓ POLÍTICA 
AUTONÒMICA

GESTIÓ POLÍTICA DE LA GENERALITAT

GESTIÓ POLÍTICA 
ESTATAL

GESTIÓ POLÍTICA DEL GOVERN ESPANYOL
EL PRESIDENT DEL GOVERN ESPANYOL
ALTRES ASPECTES SOBRE GESTIÓ POLÍTICA 
ESTATAL

GESTIÓ DE 
L'ADMINISTRACIÓ 
PÚBLICA

ORGANITZACIÓ I GESTIÓ ADMINISTRATIVA
EMPLEATS PÚBLICS (EN GENERAL)
QUEIXES ALS COSSOS DE SEGURETAT

DESIGUALTAT / 
DESEQUILIBRI / MODEL 
TERRITORIAL DESIGUALTAT ENTRE BARRIS / TRACTE 

DISCRIMINATORI AL BARRI

(1558) (118) (1055) (385) (183) (569) (795) (11)
25,5 16,7 26,3 28,1 23,0 21,0 31,2 18,3
19,7 13,0 19,0 25,5 15,6 15,9 25,0 16,4
4,2 3,3 5,0 2,2 5,5 3,8 4,3 1,9
1,7 ,4 2,3 ,4 2,0 1,4 1,9 ,0

(685) (117) (462) (106) (101) (263) (312) (9)
11,4 16,7 11,7 7,7 13,1 10,0 12,4 18,7

,2 ,1 ,3 ,0 ,4 ,0 ,3 ,0
1,8 2,3 1,7 1,6 1,6 1,5 2,1 ,0
7,9 10,7 8,1 5,7 8,5 7,3 8,3 14,5
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0

,3 ,7 ,3 ,0 ,6 ,1 ,3 2,0

,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0

,6 2,4 ,5 ,0 1,6 ,3 ,6 2,1

,4 ,1 ,5 ,1 ,1 ,5 ,4 ,0

,2 ,4 ,1 ,3 ,4 ,2 ,1 ,0
(228) (14) (126) (88) (19) (80) (128) (1)

3,7 2,1 3,1 6,5 2,2 2,9 5,1 1,4
,3 ,4 ,3 ,3 ,5 ,2 ,4 ,0

2,7 1,0 2,1 5,8 ,4 2,2 4,0 1,4
,1 ,0 ,1 ,1 ,3 ,0 ,0 ,0
,2 ,1 ,2 ,2 ,2 ,2 ,2 ,0
,2 ,4 ,3 ,0 ,6 ,1 ,3 ,0
,1 ,2 ,1 ,1 ,2 ,0 ,2 ,0

(86) (19) (59) (8) (15) (37) (33) (1)
1,5 2,8 1,5 ,6 2,0 1,5 1,3 2,0
1,5 2,8 1,5 ,6 2,0 1,5 1,3 2,0
(81) (16) (52) (13) (10) (37) (33) (1)
1,4 2,3 1,4 1,1 1,3 1,4 1,4 2,3
1,4 2,3 1,4 1,1 1,3 1,4 1,4 2,3

(168) (29) (121) (18) (17) (85) (63) (3)
2,8 4,2 3,0 1,4 2,3 3,1 2,5 5,6
2,0 2,7 2,3 ,8 1,8 2,2 1,8 5,6

,1 ,0 ,1 ,2 ,0 ,0 ,2 ,0

,4 1,0 ,3 ,3 ,4 ,5 ,2 ,0
,0 ,4 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,2 ,1 ,2 ,1 ,0 ,4 ,1 ,0

(178) (22) (127) (29) (16) (108) (51) (3)
2,9 3,1 3,1 2,1 2,3 3,9 1,9 7,2
,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0
,5 ,7 ,5 ,4 ,3 ,6 ,5 ,0

1,6 1,9 1,6 1,4 1,0 2,3 1,0 4,4
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

,3 ,3 ,3 ,0 ,7 ,3 ,1 2,8

,3 ,2 ,4 ,2 ,1 ,5 ,2 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,1 ,2 ,1 ,0

(34) (7) (24) (3) (6) (14) (14) (0)
,6 1,2 ,7 ,2 ,9 ,6 ,6 ,0
,6 1,0 ,6 ,2 ,6 ,5 ,6 ,0
,1 ,2 ,1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
(2) (0) (2) (0) (0) (1) (0) (1)
,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 1,7
,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 1,7

(11) (1) (9) (1) (1) (5) (5) (0)
,2 ,1 ,2 ,1 ,1 ,2 ,2 ,0
,1 ,1 ,2 ,1 ,1 ,2 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0

(33) (8) (23) (2) (9) (15) (9) (0)
,5 1,2 ,5 ,1 ,9 ,6 ,3 ,0
,4 1,2 ,4 ,1 ,8 ,5 ,3 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,1 ,1 ,0 ,0
(5) (1) (3) (1) (1) (2) (2) (0)
,1 ,2 ,1 ,1 ,1 ,1 ,1 ,0

,1 ,2 ,1 ,1 ,1 ,1 ,1 ,0

(6) (1) (5) (0) (0) (3) (3) (0)
(cont.)
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ENQUESTA SERVEIS MUNICIPALS 

Entrevista domiciliària 

P5. I A VOSTÈ, PERSONALMENT, QUIN ÉS EL PROBLEMA QUE L'AFECTA MÉS?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

MODEL DE CIUTAT CIUTAT APARADOR/ORIENTADA AL 
VISITANT/NO CUIDA AL CIUTADÀ
MASSA LOCAL
ALTRES ASPECTES DEL MODEL DE CIUTAT

URBANISME

URBANISME
ACCESSIBILITAT
RELLEU DELS CARRERS / ESCALES 
MECÀNIQUES
REHABILITACIÓ 
D'HABITATGES/FAÇANES/ASCENSORS
MODEL DE CREIXEMENT URBANÍSTIC

MASSIFICACIÓ
MASSIFICACIÓ

ESPAIS VERDS MANCA D'ESPAIS VERDS
MANCA DE PARCS INFANTILS
MANTENIMENT D'ESPAIS VERDS

MANTENIMENT
PAVIMENTACIÓ DE CARRERS (MANTENIMENT 
VORERES,...)
MOBILIARI URBÀ
ENLLUMENAT
ABANDONAMENT / ENVELLIMENT

OBRES
OBRES

NETEJA

NETEJA (NO CONCRETEN)
NETEJA DE CARRERS
NETEJA DE PARCS I ALTRES ESPAIS PÚBLICS 
(PLATGES, PLACES, ...)
BRUTÍCIA GOSSOS
RECOLLIDA D'ESCOMBRARIES I CONTENIDORS
ALTRES ASPECTES DE NETEJA

SOROLLS

SOROLLS (NO CONCRETEN)
SOROLL DEL TRÀNSIT
SOROLL DE MOTOS
SOROLLS DE TERRASSES, BARS, 
DISCOTEQUES, SOROLLS DE NIT
SOROLL DELS VEHICLES DE NETEJA
ALTRES ASPECTES DE SOROLLS

CONTAMINACIÓ I MEDI 
AMBIENT CONTAMINACIÓ

CANVI CLIMÀTIC
SEQUERA / MANCA D'AIGUA/DE PLUJA

INSEGURETAT

INSEGURETAT  (NO CONCRETEN)
DELINQÜÈNCIA / ROBATORIS / ATRACAMENTS
ROBATORIS I ASSALTS A LES CASES
VANDALISME / COLLES
MANCA D'EFECTIUS/INEFICÀCIA DELS COSSOS 
DE SEGURETAT

VALORS SOCIALS 
NEGATIUS / MANCA 
D'EDUCACIÓ/CIVISME

MANCA DE CIVISME
INCIVISME RELACIONAT AMB LA NETEJA
VALORS SOCIALS NEGATIUS / MANCA 
D'EDUCACIÓ
VALORS DELS JOVES
INSOLIDARITAT
AGRESSIVITAT
ALTRES ASPECTES DE VALORS SOCIALS 
NEGATIUS / MANCA DE CIVISME

(6) (1) (5) (0) (0) (3) (3) (0)
,1 ,1 ,1 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0

,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0

(32) (3) (24) (5) (2) (15) (15) (0)
,6 ,5 ,7 ,5 ,3 ,6 ,7 ,0
,1 ,0 ,1 ,2 ,2 ,1 ,2 ,0
,3 ,3 ,3 ,2 ,0 ,3 ,3 ,0

,1 ,2 ,1 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0

,1 ,0 ,2 ,1 ,1 ,2 ,1 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
(18) (4) (11) (3) (2) (10) (6) (0)

,3 ,6 ,3 ,3 ,3 ,4 ,2 ,0
,3 ,6 ,3 ,3 ,3 ,4 ,2 ,0

(11) (1) (8) (2) (3) (6) (2) (0)
,2 ,2 ,2 ,2 ,4 ,2 ,1 ,0
,1 ,2 ,1 ,1 ,1 ,1 ,1 ,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,1 ,1 ,1 ,1 ,0 ,0

(24) (2) (11) (11) (0) (11) (13) (0)
,4 ,3 ,3 ,9 ,0 ,4 ,6 ,0

,2 ,0 ,1 ,7 ,0 ,2 ,3 ,0

,1 ,2 ,0 ,2 ,0 ,1 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,1 ,1 ,1 ,0 ,1 ,2 ,0
(7) (2) (4) (1) (0) (4) (3) (0)
,1 ,3 ,1 ,1 ,0 ,2 ,1 ,0
,1 ,3 ,1 ,1 ,0 ,2 ,1 ,0

(115) (11) (81) (23) (13) (53) (49) (0)
2,1 1,7 2,2 2,0 1,8 2,2 2,1 ,0
,4 ,1 ,4 ,4 ,3 ,4 ,4 ,0

1,1 1,0 1,1 1,0 ,6 ,9 1,4 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

,3 ,4 ,3 ,3 ,9 ,4 ,1 ,0
,1 ,0 ,1 ,2 ,0 ,2 ,1 ,0
,2 ,3 ,2 ,0 ,0 ,3 ,1 ,0

(145) (23) (93) (29) (21) (63) (60) (1)
2,2 3,1 2,1 2,0 2,1 2,2 2,3 2,0
1,0 1,8 ,9 ,8 ,9 ,9 1,1 2,0
,5 ,5 ,4 ,6 ,3 ,4 ,6 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0

,4 ,4 ,4 ,4 ,5 ,4 ,3 ,0

,1 ,1 ,1 ,1 ,2 ,1 ,0 ,0
,2 ,2 ,2 ,2 ,2 ,2 ,2 ,0

(54) (6) (44) (4) (4) (32) (18) (0)
,9 ,8 1,1 ,4 ,4 1,3 ,8 ,0
,9 ,8 1,0 ,4 ,3 1,3 ,7 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

(224) (24) (135) (65) (33) (102) (88) (1)
3,5 3,0 3,3 4,5 3,7 3,6 3,4 1,5
2,3 1,7 2,2 3,0 1,8 2,3 2,5 1,5
1,1 ,9 1,1 1,4 1,7 1,3 ,7 ,0
,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0
,0 ,1 ,1 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0

,0 ,1 ,0 ,2 ,1 ,0 ,1 ,0

(108) (17) (63) (28) (16) (50) (40) (2)
1,8 2,5 1,6 2,3 2,0 1,9 1,7 3,9
,9 1,3 ,8 1,0 ,8 ,9 ,9 ,0
,1 ,2 ,1 ,3 ,2 ,1 ,2 ,0

,6 ,5 ,6 ,6 ,7 ,7 ,4 3,9

,0 ,0 ,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
,1 ,5 ,0 ,1 ,2 ,1 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0

,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0

(72) (6) (51) (15) (22) (31) (18) (1)
(cont.)
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ENQUESTA SERVEIS MUNICIPALS 

Entrevista domiciliària 

P5. I A VOSTÈ, PERSONALMENT, QUIN ÉS EL PROBLEMA QUE L'AFECTA MÉS?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

ACCÉS A L'HABITATGE

MANCA D'HABITATGE
PREU DE L'HABITATGE
LES HIPOTEQUES
PROMOCIÓ DEL LLOGUER / LLOGUERS CARS
DEMANDES A L'ADMINISTRACIÓ (PROMOCIÓ 
PÚBLICA, AJUDES,...)
DESNONAMENTS

EQUIPAMENTS I SERVEIS

EQUIPAMENTS (NO CONCRETEN)
ESCOLES BRESSOL
EQUIPAMENTS GENT GRAN
SERVEIS (NO CONCRETEN)
ENSENYAMENT / MODEL EDUCATIU
SERVEIS SANITARIS
SERVEIS CULTURALS
SERVEIS SOCIALS
SERVEIS D'ASSISTÈNCIA GENT GRAN
JUSTÍCIA
LAVABOS PÚBLICS
ESPAIS PER A GOSSOS

CIRCULACIÓ / TRÀNSIT

CIRCULACIÓ / TRÀNSIT
CIRCULACIÓ DE LES BICICLETES
CIRCULACIÓ DE LES MOTOS
POCS CARRILS BICI
ACCIDENTS / SEGURETAT VIÀRIA
ALTRES ASPECTES DE CIRCULACIÓ I TRÀNSIT

APARCAMENT APARCAMENT
ALTRES ASPECTES D'APARCAMENT

TRANSPORTS, 
INFRAESTRUCTURES I 
COMUNICACIONS

TRANSPORT PÚBLIC INSUFICIENT/DEFICIENT
FREQÜÈNCIA DE PAS DELS TRANSPORTS 
PÚBLICS
HORARI DELS TRANSPORTS PÚBLICS
ACCESSIBILITAT ALS TRANSPORTS PÚBLICS
PREU DELS TRANSPORTS PÚBLICS
METRO (NO CONCRETEN)
XARXA DE METRO INSUFICIENT
OBRES D'INFRAESTRUCTURA DEL METRO
CONTRARIS AL BICING
RODALIES DE RENFE (NO CONCRETEN)
DEFICIÈNCIES EN LES RODALIES DE RENFE
ALTRES ASPECTES DEL TRANSPORT PÚBLIC
INFRAESTRUCTURES I COMUNICACIONS 
INSUFICIENTS/DEFICIENTS
XARXA VIÀRIA (NO CONCRETEN)
MANTENIMENT DE LA XARXA VIÀRIA
PEATGES / PREU DE LA XARXA VIÀRIA
ALTRES ASPECTES D'INFRAESTRUCTURES I 
COMUNICACIONS

PROBLEMES ASSOCIATS 
A LA IMMIGRACIÓ

IMMIGRACIÓ / IMMIGRANTS (NO CONCRETEN)
DELINQÜÈNCIA VINCULADA
IMMIGRACIÓ ÉS IL·LEGAL
TREUEN LLOCS DE FEINA
TENEN COMPORTAMENTS INCÍVICS
IMMIGRACIÓ EXCESSIVA/DESCONTROLADA
ESCASSA VOLUNTAT D'INTEGRACIÓ
TRACTE MASSA FAVORABLE ALS IMMIGRANTS
ALTRES OPINIONS NEGATIVES SOBRE LA 
IMMIGRACIÓ
RACISME / INTOLERÀNCIA DE LA SOCIETAT
DIFICULTATS D'INTEGRACIÓ
DIFICULTATS DE REGULARITZACIÓ
ALTRES OPINIONS POSITIVES SOBRE LA 
IMMIGRACIÓ

(72) (6) (51) (15) (22) (31) (18) (1)
1,2 ,9 1,3 1,2 2,9 1,2 ,8 ,9
,2 ,0 ,2 ,2 ,5 ,2 ,1 ,0
,5 ,1 ,5 ,6 1,0 ,5 ,3 ,0
,1 ,2 ,1 ,1 ,4 ,1 ,0 ,0
,3 ,2 ,3 ,1 ,5 ,2 ,2 ,0

,0 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0 ,1 ,0

,1 ,5 ,1 ,0 ,3 ,1 ,0 ,9
(255) (31) (175) (49) (28) (118) (106) (3)

4,3 3,9 4,5 4,0 3,9 4,5 4,2 5,9
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,1 ,1 ,1 ,0 ,1 ,1 ,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,1 ,1 ,1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0

1,5 1,3 1,8 ,5 2,4 1,6 1,2 ,0
1,5 1,6 1,2 2,5 ,6 1,9 1,4 2,7
,2 ,1 ,2 ,1 ,1 ,1 ,3 ,0
,5 ,2 ,6 ,2 ,4 ,4 ,5 ,0
,2 ,2 ,2 ,3 ,0 ,1 ,2 3,2
,1 ,4 ,0 ,2 ,0 ,1 ,1 ,0
,1 ,0 ,1 ,1 ,1 ,0 ,1 ,0
,1 ,0 ,1 ,1 ,0 ,1 ,2 ,0

(99) (16) (77) (6) (20) (48) (30) (1)
1,8 2,3 2,0 ,6 2,8 1,9 1,3 2,5
1,3 1,9 1,4 ,4 2,2 1,3 ,9 2,5
,3 ,1 ,4 ,1 ,3 ,4 ,3 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,2 ,1 ,1 ,2 ,1 ,1 ,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0

(43) (8) (31) (4) (5) (22) (16) (0)
,7 1,2 ,8 ,4 ,6 ,8 ,7 ,0
,7 1,0 ,7 ,4 ,6 ,8 ,6 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0

(136) (22) (95) (19) (25) (61) (50) (0)
2,3 3,1 2,4 1,5 3,1 2,4 2,1 ,0
1,0 1,6 1,0 ,6 ,8 1,3 ,8 ,0

,2 ,2 ,2 ,4 ,6 ,2 ,2 ,0

,1 ,0 ,1 ,0 ,2 ,1 ,1 ,0
,1 ,3 ,1 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0
,4 ,5 ,4 ,2 1,0 ,1 ,4 ,0
,1 ,1 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0
,1 ,3 ,1 ,1 ,2 ,1 ,1 ,0
,1 ,1 ,0 ,2 ,1 ,1 ,1 ,0

,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,1 ,1 ,1 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0

(111) (8) (68) (35) (18) (56) (37) (0)
1,9 1,2 1,7 2,6 2,3 2,1 1,5 ,0
,1 ,0 ,1 ,3 ,0 ,2 ,0 ,0
,1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,1 ,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,3 ,2 ,2 ,3 ,2 ,2 ,0
,2 ,0 ,1 ,3 ,0 ,3 ,1 ,0
,2 ,0 ,1 ,3 ,1 ,2 ,1 ,0
,1 ,0 ,1 ,1 ,1 ,1 ,1 ,0

,1 ,0 ,1 ,3 ,1 ,1 ,2 ,0

,2 ,3 ,2 ,2 ,1 ,1 ,4 ,0
,1 ,1 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
,5 ,4 ,5 ,4 1,0 ,7 ,1 ,0

,2 ,1 ,2 ,1 ,3 ,2 ,1 ,0

(9) (1) (5) (3) (2) (3) (4) (0)
(cont.)
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ENQUESTA SERVEIS MUNICIPALS 

Entrevista domiciliària 

P5. I A VOSTÈ, PERSONALMENT, QUIN ÉS EL PROBLEMA QUE L'AFECTA MÉS?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

DROGUES
DROGUES

PROSTITUCIÓ
PROSTITUCIÓ

OCUPES
OCUPES

TURISME
MASSA TURISME
TURISME DE POCA QUALITAT
TURISME INCÍVIC
APARTAMENTS TURÍSTICS
ALTRES ASPECTES DE TURISME

LA CORRUPCIÓ I EL 
FRAU

LA CORRUPCIÓ I EL FRAU

PROBLEMES I 
PREOCUPACIONS 
PERSONALS

PROBLEMES I PREOCUPACIONS PERSONALS
EL FUTUR / EL MEU FUTUR / EL FUTUR DELS 
MEUS FILLS / EL FUTUR DE LA JOVENTUT

MENTALITAT/MANERA 
DE SER DE LA GENT

MENTALITAT/MANERA DE SER DE LA GENT

COMERÇ
COMERÇ

ZONES D'OCI ZONES D'OCI (NO CONCRETEN)
ZONES D'OCI NOCTURN

TERRORISME TERRORISME (NO CONCRETEN)
TERRORISME ISLÀMIC

MOLÈSTIES CAMP NOU
MOLÈSTIES CAMP NOU

RETALLADES

RETALLADES (NO CONCRETEN)
RETALLADES EN SERVEIS PÚBLICS (NO 
CONCRETEN ELS SERVEIS)
RETALLADES EN SANITAT/SALUT
RETALLADES EN EDUCACIÓ
RETALLADES SOCIALS (NO CONCRETEN)
ALTRES RETALLADES

ALTRES
ALTRES

CAP / RES
CAP / RES

NO HO SAP
NO HO SAP

NO CONTESTA
NO CONTESTA

(9) (1) (5) (3) (2) (3) (4) (0)
,1 ,1 ,1 ,2 ,1 ,1 ,1 ,0
,1 ,1 ,1 ,2 ,1 ,1 ,1 ,0
(1) (0) (1) (0) (0) (1) (0) (0)
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
(4) (0) (2) (2) (0) (1) (3) (0)
,1 ,0 ,1 ,1 ,0 ,1 ,1 ,0
,1 ,0 ,1 ,1 ,0 ,1 ,1 ,0

(79) (21) (53) (5) (25) (30) (23) (1)
1,1 2,6 1,1 ,3 2,6 ,9 ,8 1,1
,8 1,8 ,8 ,1 2,1 ,7 ,5 1,1
,1 ,2 ,0 ,1 ,1 ,1 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,3 ,1 ,0 ,1 ,1 ,1 ,0
,1 ,3 ,1 ,0 ,4 ,1 ,1 ,0

(91) (16) (53) (22) (11) (38) (41) (1)
1,5 2,3 1,3 1,6 1,2 1,4 1,7 1,4
1,5 2,3 1,3 1,6 1,2 1,4 1,7 1,4

(166) (7) (107) (52) (16) (78) (70) (2)
2,6 ,9 2,6 3,6 1,7 2,9 2,7 2,9
1,3 ,5 1,2 2,2 ,8 1,7 1,2 1,5

1,3 ,4 1,4 1,4 1,0 1,2 1,5 1,4

(9) (5) (3) (1) (0) (6) (3) (0)
,2 ,7 ,1 ,1 ,0 ,2 ,1 ,0
,2 ,7 ,1 ,1 ,0 ,2 ,1 ,0

(12) (3) (7) (2) (1) (6) (5) (0)
,2 ,3 ,2 ,1 ,1 ,2 ,1 ,0
,2 ,3 ,2 ,1 ,1 ,2 ,1 ,0
(3) (1) (1) (1) (0) (1) (2) (0)
,1 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0

(18) (1) (11) (6) (2) (11) (5) (0)
,3 ,1 ,3 ,4 ,3 ,4 ,2 ,0
,2 ,0 ,2 ,4 ,3 ,3 ,1 ,0
,1 ,1 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0
(1) (0) (0) (1) (0) (1) (0) (0)
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

(149) (7) (104) (38) (15) (58) (72) (4)
2,7 1,0 2,8 3,3 1,9 2,4 3,1 7,6
,5 ,1 ,6 ,5 ,7 ,3 ,7 2,3

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

1,4 ,4 1,4 2,1 ,8 1,3 1,7 5,4
,4 ,4 ,4 ,5 ,2 ,6 ,3 ,0
,1 ,0 ,2 ,1 ,3 ,0 ,2 ,0
,1 ,1 ,1 ,1 ,0 ,2 ,1 ,0

(94) (14) (62) (18) (19) (42) (33) (0)
1,6 1,8 1,6 1,2 2,7 1,5 1,3 ,0
1,6 1,8 1,6 1,2 2,7 1,5 1,3 ,0

(719) (76) (446) (197) (98) (415) (202) (4)
12,4 11,0 11,6 15,8 12,3 16,2 8,5 9,1
12,4 11,0 11,6 15,8 12,3 16,2 8,5 9,1
(113) (19) (73) (21) (18) (55) (38) (2)

1,9 2,8 1,8 1,5 2,1 2,0 1,5 4,0
1,9 2,8 1,8 1,5 2,1 2,0 1,5 4,0
(3) (0) (2) (1) (0) (2) (1) (0)
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0
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ENQUESTA SERVEIS MUNICIPALS 

Entrevista domiciliària 

P6 (RESUM). EN GENERAL, COM QUALIFICARIA LA GESTIÓ DE:
-----
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
(0 = MOLT DOLENTA ; 10 = MOLT BONA)

TOTAL
NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

AJUNTAMENT DE BARCELONA
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

GENERALITAT DE CATALUNYA
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

GOVERN ESPANYOL
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(5558) (662) (3673) (1223) (756) (2438) (2320) (44)
6,3 6,1 6,4 6,2 6,7 6,4 6,1 5,8
1,9 2,0 1,8 2,1 1,7 1,9 1,9 2,2

(5675) (671) (3771) (1233) (746) (2505) (2378) (46)
5,3 5,3 5,4 5,0 5,8 5,4 5,1 4,9
2,4 2,3 2,3 2,7 2,1 2,4 2,4 2,8

(5762) (676) (3826) (1260) (759) (2541) (2415) (47)
3,5 3,4 3,5 3,7 3,8 3,7 3,3 3,2
2,5 2,4 2,4 2,7 2,5 2,5 2,4 2,4

P6. EN GENERAL, COM QUALIFICARIA LA GESTIÓ DE:
1. L’AJUNTAMENT DE BARCELONA
-----
(0 = MOLT DOLENTA ; 10 = MOLT BONA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

0 = MOLT DOLENTA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLT BONA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM
SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 10)
NS / NC

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
1,8 2,2 1,2 3,5 ,6 2,0 2,0 4,8
,5 ,7 ,5 ,6 ,3 ,4 ,7 ,0

1,3 1,5 1,4 1,0 1,1 1,0 1,7 1,4
2,7 4,6 2,4 2,6 1,9 2,3 3,3 3,6
5,6 6,2 5,7 4,9 4,2 5,8 5,8 5,8

15,3 15,1 14,6 18,0 12,8 13,6 18,0 13,1
18,6 18,4 19,5 15,7 18,2 18,4 18,7 24,8
22,8 23,8 23,6 19,8 26,0 23,3 21,5 15,6
16,3 13,8 16,2 18,1 19,6 17,4 14,3 8,7
4,4 4,8 4,5 4,0 6,0 4,7 3,7 2,5
3,4 2,4 3,1 4,8 4,5 3,4 3,0 3,5
7,0 5,9 7,3 6,9 4,8 7,5 7,1 16,1
,2 ,6 ,2 ,1 ,1 ,3 ,1 ,0

11,9 15,2 11,1 12,7 8,1 11,5 13,5 15,6
80,8 78,4 81,4 80,3 87,0 80,7 79,3 68,3
7,2 6,5 7,5 7,0 4,9 7,8 7,2 16,1

P6. EN GENERAL, COM QUALIFICARIA LA GESTIÓ DE:
2. LA GENERALITAT DE CATALUNYA
-----
(0 = MOLT DOLENTA ; 10 = MOLT BONA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

0 = MOLT DOLENTA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLT BONA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM
SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 10)
NS / NC

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
6,6 5,5 5,3 11,5 2,7 6,6 7,8 9,3
1,7 2,3 1,7 1,7 1,5 1,4 2,0 7,2
3,3 5,1 3,1 2,9 2,2 3,6 3,4 4,0
6,3 5,6 6,3 6,7 5,7 6,1 6,9 1,4

10,6 11,5 11,1 8,8 12,8 9,9 10,8 4,0
18,1 15,7 18,3 18,7 15,2 17,1 19,7 26,9
16,0 15,2 17,0 13,2 14,8 16,8 15,6 12,7
16,0 18,4 16,2 14,0 20,5 16,0 14,9 4,0
10,6 10,6 10,9 9,9 13,0 11,3 9,3 8,5
2,9 2,9 3,0 2,6 3,1 3,1 2,6 4,0
2,4 1,6 2,2 3,6 2,7 2,6 2,1 3,9
5,2 5,2 4,8 6,4 5,8 5,3 4,7 12,5
,2 ,3 ,2 ,1 ,1 ,2 ,1 1,7

28,6 30,1 27,5 31,5 24,7 27,7 30,9 25,9
66,0 64,4 67,6 62,0 69,3 66,9 64,2 59,9
5,3 5,5 4,9 6,5 5,9 5,5 4,8 14,2
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ENQUESTA SERVEIS MUNICIPALS 

Entrevista domiciliària 

P6. EN GENERAL, COM QUALIFICARIA LA GESTIÓ DE:
3. EL GOVERN ESPANYOL
-----
(0 = MOLT DOLENTA ; 10 = MOLT BONA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

0 = MOLT DOLENTA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLT BONA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM
SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 10)
NS / NC

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
19,3 17,6 18,8 22,0 15,9 17,6 22,3 16,8
4,7 3,9 5,0 4,1 4,2 4,7 4,7 6,1
9,3 11,1 9,7 7,0 9,2 9,0 9,5 15,5

12,7 15,6 13,1 9,7 11,6 12,5 13,3 7,4
14,8 16,1 15,6 11,7 15,0 14,5 15,3 9,9
16,4 14,6 16,1 18,5 17,8 17,1 15,3 16,7
7,4 5,5 7,9 7,1 8,6 7,7 6,7 6,9
5,3 5,4 5,0 6,3 5,9 5,8 4,7 5,0
4,0 3,9 3,5 5,5 5,2 4,3 3,4 3,0
1,0 ,9 ,8 1,6 1,0 1,2 ,8 ,0
1,1 ,7 1,0 1,6 1,2 1,5 ,6 ,0
3,5 4,3 3,0 4,4 4,0 3,6 2,9 12,6
,5 ,4 ,6 ,3 ,4 ,5 ,5 ,0

60,8 64,4 62,1 54,6 55,9 58,3 65,1 55,7
35,2 30,9 34,3 40,7 39,7 37,6 31,5 31,6
4,0 4,7 3,6 4,7 4,4 4,1 3,5 12,6

P7 (RESUM). QUÈ DEMANARIA QUE FES PER LA CIUTAT DE BARCELONA ...?
1. L’AJUNTAMENT
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

COMBATRE L'ATUR / MILLORAR LES CONDICIONS DE TREBALL
SOLUCIONAR ELS PROBLEMES ECONÒMICS
AUGMENTAR PRESTACIONS I AJUTS
COMBATRE LA POBRESA / FACILITAR LA INTEGRACIÓ SOCIAL / 
DISMINUIR ELS INDIGENTS
MILLORAR ELS ASPECTES POLÍTICS
MODIFICAR L'ENCAIX DE CATALUNYA A ESPANYA
REDUIR LA DESIGUALTAT / TRACTE DISCRIMINATORI ENTRE BARRIS
CANVIAR EL MODEL DE CIUTAT
MILLORAR L'URBANISME
REDUIR LA MASSIFICACIÓ
AUGMENTAR / MILLORAR ZONES VERDES
MILLORAR EL MANTENIMENT
REDUIR LES MOLÈSTIES PER OBRES
MILLORAR LA NETEJA
REDUIR ELS SOROLLS
MILLORAR LA CONTAMINACIÓ I EL MEDI AMBIENT
MILLORAR LA SEGURETAT
CANVIAR VALORS SOCIALS / PROMOCIONAR CIVISME/EDUCACIÓ
FACILITAR L'ACCÉS A L'HABITATGE
AUGMENTAR/MILLORAR EQUIPAMENTS I SERVEIS
MILLORAR LA CIRCULACIÓ / EL TRÀNSIT
AUGMENTAR/ABARATIR L'APARCAMENT
MILLORAR EL TRANSPORT, LES INFRAESTRUCTURES I LES 
COMUNICACIONS
SOLUCIONAR ELS PROBLEMES ASSOCIATS A LA IMMIGRACIÓ
ERADICAR LA DROGA
CONTROLAR / ELIMINAR LA PROSTITUCIÓ
FER FORA / CONTROLAR ELS OCUPES
REDUIR EL TURISME / MILLORAR LA QUALITAT
PROMOCIONAR / MILLORAR COMERÇ
PROMOCIONAR/CONTROLAR/ELIMINAR ZONES D'OCI
ELIMINAR/REDUIR LES MOLÈSTIES DEL CAMP NOU
ELIMINAR RETALLADES
ALTRES
TOT / TOTS
CAP / RES
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
7,4 3,6 6,9 10,9 4,6 6,6 9,1 5,5
3,8 5,6 3,8 2,4 4,1 3,9 3,6 ,0
4,8 2,5 4,4 7,3 5,6 4,2 5,2 2,4

1,8 1,8 1,6 2,2 1,6 1,9 1,7 ,0

11,5 12,5 12,0 9,3 10,2 10,4 13,0 15,5
,4 ,6 ,4 ,4 ,3 ,4 ,5 ,0

1,0 ,4 1,2 ,7 ,8 1,0 1,1 ,0
3,0 4,1 3,4 1,2 2,0 3,3 3,1 ,9
1,4 1,9 1,4 1,2 1,3 1,9 1,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0

2,6 4,0 2,5 2,4 4,2 2,5 2,4 ,0
2,6 1,6 2,0 5,0 ,6 3,0 2,9 ,0
,3 ,6 ,3 ,1 ,6 ,2 ,2 ,0

9,1 6,0 8,6 12,2 7,5 9,2 9,2 18,4
1,5 1,6 1,5 1,7 1,0 1,7 1,6 1,5
1,3 1,0 1,6 ,4 1,5 1,5 1,0 ,0
5,8 4,2 5,7 7,3 6,2 5,8 5,8 1,5
1,5 1,5 1,4 1,6 1,5 1,6 1,3 1,9
2,4 2,0 2,3 3,0 2,1 2,4 2,6 2,3

10,3 11,1 10,9 8,1 10,0 10,4 10,3 13,4
3,1 4,2 3,5 1,4 3,9 3,5 2,5 4,5
1,6 2,1 1,6 1,3 1,9 1,6 1,5 ,0

6,7 8,8 7,0 4,6 7,6 7,2 5,8 8,4

1,3 ,9 1,3 1,3 1,7 1,0 1,4 ,9
,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 1,8
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0

3,3 6,5 3,5 ,8 5,1 3,3 2,7 ,0
,7 1,8 ,6 ,5 ,8 ,9 ,6 ,0
,3 ,3 ,3 ,1 ,6 ,2 ,2 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,0 ,3 ,2 ,4 ,2 ,3 ,0

1,5 1,5 1,6 1,4 1,4 1,1 1,9 6,6
,1 ,0 ,1 ,1 ,1 ,2 ,1 ,0

2,1 1,9 1,9 2,9 3,0 2,1 1,7 2,0
6,4 5,3 6,2 7,8 8,0 6,7 5,4 12,5
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
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ENQUESTA SERVEIS MUNICIPALS 

Entrevista domiciliària 

P7. QUÈ DEMANARIA QUE FES PER LA CIUTAT DE BARCELONA ...?
1. L’AJUNTAMENT
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

COMBATRE L'ATUR / 
MILLORAR LES 
CONDICIONS DE 
TREBALL

CREAR LLOCS DE TREBALL
MILLORAR LES CONDICIONS DE TREBALL
APUJAR ELS SOUS
ALTRES ASPECTES DE L'ATUR I CONDICIONS 
DE TREBALL

SOLUCIONAR ELS 
PROBLEMES 
ECONÒMICS

ABAIXAR ELS PREUS
MILLORAR LA SITUACIÓ ECONÒMICA
AUGMENTAR LES INVERSIONS/LA 
COMPETITIVITAT
AJUDAR A LA INDÚSTRIA / EVITAR LA 
DESLOCALITZACIÓ
AJUDAR A LES PETITES EMPRESES, 
AUTÒNOMS I COMERÇOS
COMBATRE LA DISTRIBUCIÓ DESIGUAL DE LA 
RIQUESA/DELS RECURSOS
ALTRES ASPECTES ECONÒMICS
REDUIR IMPOSTOS I MULTES

AUGMENTAR 
PRESTACIONS I AJUTS

AUGMENTAR PRESTACIONS I AJUTS
AUGMENTAR LES JUBILACIONS/PENSIONS
AJUTS PELS JOVES
AJUTS PER A FAMÍLIES
BEQUES ENSENYAMENT
AJUTS PER ALS ATURATS
ALTRES SOBRE PRESTACIONS I AJUTS

COMBATRE LA POBRESA 
/ FACILITAR LA 
INTEGRACIÓ SOCIAL / 
DISMINUIR ELS 
INDIGENTS

COMBATRE LA POBRESA / FACILITAR LA 
INTEGRACIÓ SOCIAL / DISMINUIR ELS 
INDIGENTS

MILLORAR ELS 
ASPECTES POLÍTICS

QUE CANVIÏ/MILLORI ELS POLÍTICS/LA POLÍTICA
QUE ENS ESCOLTIN / ES PREOCUPIN PER LA 
GENT / QUE FACIN COSES PER A LA 
CIUTAT/BARRIS
ELIMINAR LA CRISPACIÓ POLÍTICA
MÉS COMPETÈNCIES PER A BARCELONA / 
CARTA MUNICIPAL
QUE HAGI ACORD ENTRE LES INSTITUCIONS / 
ELS POLÍTICS
ALTRES ASPECTES POLÍTICS
MILLORAR LA GESTIÓ MUNICIPAL (EN 
GENERAL, ECONÒMICA I ALTRES ...)
QUE ES MANTINGUI LA MATEIXA POLÍTICA 
MUNICIPAL
QUE CANVIÏ L'ALCALDESSA
MILLORAR L'ORGANITZACIÓ I GESTIÓ 
ADMINISTRATIVA
EMPLEATS PÚBLICS (EN GENERAL)
MILLORAR ELS COSSOS DE SEGURETAT
CONTROLAR/ELIMINAR LA CORRUPCIÓ I EL 
FRAU

MODIFICAR L'ENCAIX DE 
CATALUNYA A ESPANYA

MÉS INDEPENDÈNCIA
MENYS NACIONALISME / INDEPENDENTISME
MÉS DIFUSIÓ DEL CATALÀ
MÉS ÚS DEL CASTELLÀ

REDUIR LA 
DESIGUALTAT / TRACTE 
DISCRIMINATORI ENTRE 
BARRIS REDUIR LA DESIGUALTAT / TRACTE 

DISCRIMINATORI ENTRE BARRIS

CANVIAR EL MODEL DE 
CIUTAT

CANVIAR EL MODEL DE CIUTAT
MÉS PREOCUPACIÓ PELS CIUTADANS
MÉS COSMOPOLITA
POSAR LA CIUTAT AL DIA / MODERNITZAR-LA / 
FER-LA MÉS COMPETITIVA

(473) (26) (293) (154) (40) (188) (242) (3)
7,4 3,6 6,9 10,9 4,6 6,6 9,1 5,5
7,0 3,3 6,5 10,4 4,1 6,3 8,5 5,5
,3 ,3 ,2 ,3 ,2 ,2 ,3 ,0
,1 ,0 ,1 ,1 ,3 ,0 ,1 ,0

,1 ,0 ,1 ,1 ,1 ,0 ,2 ,0

(227) (38) (152) (37) (30) (102) (95) (0)
3,8 5,6 3,8 2,4 4,1 3,9 3,6 ,0
,3 ,2 ,3 ,3 ,4 ,2 ,3 ,0
,7 1,2 ,6 ,7 ,4 ,8 ,6 ,0

,4 ,7 ,4 ,2 ,9 ,4 ,3 ,0

,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0

,4 ,9 ,4 ,2 ,4 ,5 ,4 ,0

,7 ,9 ,9 ,0 ,9 ,6 ,8 ,0

,2 ,3 ,2 ,1 ,0 ,2 ,2 ,0
1,1 1,4 1,1 ,9 1,1 1,1 1,0 ,0

(283) (17) (168) (98) (43) (108) (131) (1)
4,8 2,5 4,4 7,3 5,6 4,2 5,2 2,4
3,0 1,5 2,9 4,0 3,5 2,6 3,1 2,4
,5 ,1 ,5 1,1 ,2 ,6 ,6 ,0
,2 ,2 ,1 ,6 ,7 ,1 ,2 ,0
,2 ,1 ,2 ,3 ,1 ,2 ,2 ,0
,5 ,3 ,5 ,5 ,7 ,4 ,5 ,0
,3 ,0 ,3 ,5 ,2 ,2 ,4 ,0
,1 ,2 ,1 ,3 ,2 ,0 ,2 ,0

(105) (15) (64) (26) (15) (49) (41) (0)

1,8 1,8 1,6 2,2 1,6 1,9 1,7 ,0

1,8 1,8 1,6 2,2 1,6 1,9 1,7 ,0

(688) (92) (472) (124) (84) (278) (316) (10)
11,5 12,5 12,0 9,3 10,2 10,4 13,0 15,5

,2 ,2 ,2 ,1 ,5 ,1 ,2 ,0

5,8 4,7 6,3 4,9 4,7 5,1 6,9 4,6

,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

,2 ,2 ,2 ,2 ,2 ,2 ,2 ,0

,1 ,3 ,1 ,0 ,3 ,1 ,1 ,0

3,9 5,2 4,0 2,7 3,2 3,6 4,2 9,8

,4 ,5 ,3 ,6 ,5 ,5 ,2 ,0

,1 ,1 ,1 ,2 ,0 ,1 ,1 1,1

,4 ,9 ,4 ,0 ,3 ,2 ,6 ,0

,1 ,0 ,1 ,0 ,2 ,1 ,0 ,0
,1 ,0 ,1 ,2 ,2 ,1 ,0 ,0

,2 ,3 ,2 ,3 ,1 ,2 ,2 ,0

(21) (3) (13) (5) (2) (8) (11) (0)
,4 ,6 ,4 ,4 ,3 ,4 ,5 ,0
,2 ,4 ,2 ,2 ,0 ,2 ,2 ,0
,1 ,0 ,1 ,2 ,1 ,1 ,2 ,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0

(61) (3) (48) (10) (6) (27) (28) (0)
1,0 ,4 1,2 ,7 ,8 1,0 1,1 ,0

1,0 ,4 1,2 ,7 ,8 1,0 1,1 ,0

(185) (31) (138) (16) (19) (85) (80) (1)
3,0 4,1 3,4 1,2 2,0 3,3 3,1 ,9
,2 ,1 ,3 ,0 ,0 ,3 ,2 ,0

2,0 2,4 2,2 1,1 1,1 2,0 2,3 ,9
,1 ,1 ,1 ,0 ,5 ,1 ,0 ,0

,1 ,3 ,1 ,0 ,1 ,1 ,0 ,0

,3 ,7 ,3 ,1 ,2 ,4 ,2 ,0
(cont.)

- 29 - 
Departament  d'Estudis  d'Opinió  - Ajuntament de Barcelona  

Treball  de camp: Del 7 de setembre al 30 de novembre  de 2015



ENQUESTA SERVEIS MUNICIPALS 

Entrevista domiciliària 

P7. QUÈ DEMANARIA QUE FES PER LA CIUTAT DE BARCELONA ...?
1. L’AJUNTAMENT
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

CANVIAR EL MODEL DE 
CIUTAT

PROMOCIONAR TEIXIT SOCIAL/PARTICIPACIÓ
ALTRES ASPECTES DEL MODEL DE CIUTAT

MILLORAR L'URBANISME

MILLORAR L'URBANISME
MILLORAR L'ACCESSIBILITAT
ARREGLAR EL RELLEU DELS CARRER / POSAR 
ESCALES MECÀNIQUES
PROMOURE LA REHABILITACIÓ D'HABITATGES 
/ FAÇANES / ASCENSORS
ATURAR L'ESPECULACIÓ URBANÍSTICA
PROJECTE DIAGONAL
PROJECTE LES GLÒRIES
ALTRES PROJECTES URBANÍSTICS
ALTRES ASPECTES D'URBANISME
ACABAR LES OBRES EN CURS

REDUIR LA 
MASSIFICACIÓ

REDUIR LA MASSIFICACIÓ

AUGMENTAR / 
MILLORAR ZONES 
VERDES

AUGMENTAR / MILLORAR LES ZONES VERDES
AUGMENTAR / MILLORAR ELS PARCS 
INFANTILS
REDUIR LES PLACES DURES
MILLORAR EL MANTENIMENT DE LES ZONES 
VERDES

MILLORAR EL 
MANTENIMENT

MILLORAR EL MANTENIMENT DE LA CIUTAT
MILLORAR LA PAVIMENTACIÓ DE CARRERS
MILLORAR EL MOBILIARI URBÀ
MILLORAR L'ENLLUMENAT
EVITAR L'ABANDONAMENT / L'ENVELLIMENT

REDUIR LES MOLÈSTIES 
PER OBRES

REDUIR LES MOLÈSTIES PER OBRES

MILLORAR LA NETEJA

MILLORAR LA NETEJA (NO CONCRETEN)
MILLORAR LA NETEJA DELS CARRERS
AUGMENTAR LA FREQÜÈNCIA
AUGMENTAR ELS EFECTIUS
AUGMENTAR EL REC
ALTRES ASPECTES DE LA NETEJA DELS 
CARRERS
MILLORAR LA NETEJA DE PARCS I ALTRES 
ESPAIS PÚBLICS (PLATGES, PLACES, ...)
ELIMINAR LA BRUTÍCIA DELS GOSSOS
AUGMENTAR LES MULTES
ALTRES ASPECTES DE LA BRUTÍCIA DE 
GOSSOS
NETEJAR PINTADES, ENGANXINES, CARTELLS
MILLORAR LA RECOLLIDA D'ESCOMBRARIES I 
CONTENIDORS
AUGMENTAR ELS CONTENIDORS
MILLORAR LA NETEJA DELS CONTENIDORS
AUGMENTAR LA FREQÜÈNCIA DE RECOLLIDA 
DELS CONTENIDORS
ALTRES ASPECTES DE LA RECOLLIDA 
D'ESCOMBRARIES I CONTENIDORS
MILLORAR LA RECOLLIDA SELECTIVA
ALTRES ASPECTES DE NETEJA

REDUIR ELS SOROLLS

REDUIR ELS SOROLLS (NO CONCRETEN)
REDUIR ELS SOROLLS DEL TRÀNSIT
REDUIR ELS SOROLLS DE MOTOS
REDUIR ELS SOROLLS DE TERRASSES, BARS, 
DISCOTEQUES, SOROLLS DE NIT
REDUIR EL SOROLL DELS VEHICLES DE 
NETEJA
ALTRES ASPECTES DE SOROLLS

MILLORAR LA 
CONTAMINACIÓ I EL 
MEDI AMBIENT

,3 ,7 ,3 ,1 ,2 ,4 ,2 ,0
,3 ,5 ,4 ,1 ,1 ,4 ,4 ,0

(80) (12) (53) (15) (9) (44) (27) (0)
1,4 1,9 1,4 1,2 1,3 1,9 1,1 ,0
,4 ,3 ,5 ,0 ,3 ,5 ,3 ,0
,2 ,6 ,1 ,2 ,1 ,4 ,1 ,0

,1 ,0 ,1 ,1 ,0 ,1 ,1 ,0

,2 ,3 ,1 ,4 ,0 ,2 ,2 ,0

,0 ,2 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,2 ,1 ,0 ,0
,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,4 ,4 ,4 ,4 ,4 ,5 ,3 ,0
(2) (0) (1) (1) (0) (1) (1) (0)
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0

(148) (24) (95) (29) (30) (63) (55) (0)
2,6 4,0 2,5 2,4 4,2 2,5 2,4 ,0
1,9 3,3 1,9 1,2 3,2 1,6 1,8 ,0

,2 ,2 ,2 ,1 ,3 ,2 ,2 ,0

,1 ,2 ,1 ,1 ,0 ,2 ,0 ,0

,5 ,3 ,3 1,1 ,7 ,4 ,4 ,0

(157) (12) (81) (64) (5) (77) (75) (0)
2,6 1,6 2,0 5,0 ,6 3,0 2,9 ,0
1,1 1,4 1,0 1,4 ,6 1,2 1,2 ,0
1,2 ,1 ,8 3,0 ,0 1,4 1,3 ,0
,1 ,0 ,1 ,3 ,0 ,1 ,1 ,0
,2 ,1 ,2 ,2 ,0 ,2 ,3 ,0
,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0

(17) (4) (12) (1) (5) (7) (5) (0)
,3 ,6 ,3 ,1 ,6 ,2 ,2 ,0
,3 ,6 ,3 ,1 ,6 ,2 ,2 ,0

(534) (42) (336) (156) (56) (244) (225) (9)
9,1 6,0 8,6 12,2 7,5 9,2 9,2 18,4
2,9 1,1 2,8 4,0 1,5 3,5 2,7 6,1
4,4 2,9 4,0 6,5 4,1 4,1 4,8 6,4
,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0

,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0

,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0

,6 ,1 ,7 ,5 ,4 ,7 ,5 5,9
,1 ,2 ,0 ,3 ,0 ,1 ,1 ,0

,1 ,2 ,1 ,2 ,2 ,1 ,1 ,0

,1 ,1 ,0 ,1 ,2 ,0 ,0 ,0

,1 ,2 ,1 ,2 ,2 ,0 ,2 ,0

,1 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0
,1 ,2 ,1 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0

,1 ,2 ,1 ,0 ,2 ,0 ,1 ,0

,1 ,1 ,1 ,1 ,0 ,1 ,2 ,0
,2 ,3 ,3 ,0 ,4 ,3 ,1 ,0

(93) (11) (60) (22) (11) (42) (39) (1)
1,5 1,6 1,5 1,7 1,0 1,7 1,6 1,5
,6 ,9 ,6 ,8 ,5 ,6 ,7 ,0
,4 ,4 ,4 ,4 ,1 ,6 ,3 ,0
,1 ,0 ,1 ,1 ,0 ,0 ,2 1,5

,2 ,1 ,2 ,2 ,1 ,2 ,1 ,0

,2 ,1 ,2 ,0 ,2 ,2 ,1 ,0

,1 ,1 ,1 ,1 ,0 ,0 ,2 ,0
(74) (7) (62) (5) (11) (39) (24) (0)
1,3 1,0 1,6 ,4 1,5 1,5 1,0 ,0
,2 ,2 ,2 ,1 ,3 ,2 ,1 ,0

(cont.)
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ENQUESTA SERVEIS MUNICIPALS 

Entrevista domiciliària 

P7. QUÈ DEMANARIA QUE FES PER LA CIUTAT DE BARCELONA ...?
1. L’AJUNTAMENT
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

MILLORAR LA 
CONTAMINACIÓ I EL 
MEDI AMBIENT

MILLORAR EL MEDI AMBIENT
REDUIR LA CONTAMINACIÓ
ALTRES ASPECTES DE CONTAMINACIÓ I MEDI 
AMBIENT

MILLORAR LA 
SEGURETAT

MILLORAR LA SEGURETAT (NO CONCRETEN)
COMBATRE LA 
DELINQÜÈNCIA/ROBATORIS/ATRACAMENTS
COMBATRE ELS ROBATORIS I ASSALTS A LES 
CASES
COMBATRE EL VANDALISME / COLLES
AUGMENTAR LA VIGILÀNCIA
ENDURIR EL SISTEMA JUDICIAL
ALTRES ASPECTES DE SEGURETAT

CANVIAR VALORS 
SOCIALS / 
PROMOCIONAR 
CIVISME/EDUCACIÓ

PROMOCIONAR EL CIVISME
PROMOCIONAR EL CIVISME RELACIONAT AMB 
LA NETEJA
MILLORAR VALORS SOCIALS/EDUCACIÓ
PROMOCIONAR LA SOLIDARITAT
REDUIR L'AGRESSIVITAT
AUGMENTAR LES SANCIONS
FER COMPLIR LA NORMATIVA
ALTRES ASPECTES DE CANVIAR VALORS 
SOCIALS / PROMOCIONAR CIVISME/EDUCACIÓ

FACILITAR L'ACCÉS A 
L'HABITATGE

MILLORAR L'ACCÉS A L'HABITATGE
ABARATIR ELS PREUS DELS HABITATGES
FACILITAR/MILLORAR EL FINANÇAMENT 
D'HIPOTEQUES
PROMOCIONAR/ABARATIR EL LLOGUER 
D'HABITATGES
AUGMENTAR LES AJUDES DE 
L'ADMINISTRACIÓ (PROMOCIÓ PÚBLICA, ...)
AJUDAR ALS DESNONATS
ALTRES ASPECTES D'ACCÉS A L'HABITATGE

AUGMENTAR/MILLORAR 
EQUIPAMENTS I 
SERVEIS

AUGMENTAR/MILLORAR EQUIPAMENTS (NO 
CONCRETEN)
AUGMENTAR/MILLORAR LES ESCOLES 
BRESSOL
AUGMENTAR/MILLORAR ELS EQUIPAMENTS 
D'ENSENYAMENT
AUGMENTAR/MILLORAR ELS EQUIPAMENTS 
SANITARIS
AUGMENTAR/MILLORAR LES BIBLIOTEQUES
AUGMENTAR/MILLORAR ELS EQUIPAMENTS 
CÍVICS I CULTURALS
AUGMENTAR/MILLORAR ELS EQUIPAMENTS 
ESPORTIUS
AUGMENTAR/MILLORAR ELS EQUIPAMENTS 
PER GENT GRAN
AUGMENTAR/MILLORAR ALTRES 
EQUIPAMENTS
AUGMENTAR/MILLORAR SERVEIS (NO 
CONCRETEN)
MILLORAR ENSENYAMENT / MODEL EDUCATIU
AUGMENTAR/MILLORAR ELS SERVEIS 
SANITARIS
AUGMENTAR/MILLORAR ELS SERVEIS 
CULTURALS
AUGMENTAR/MILLORAR ELS SERVEIS SOCIALS
AUGMENTAR/MILLORAR L'ASSISTÈNCIA A 
GENT GRAN
AUGMENTAR/MILLORAR LA INFORMACIÓ AL 
CIUTADÀ
AUGMENTAR/MILLORAR ELS LAVABOS 
PÚBLICS
AUGMENTAR/MILLORAR ELS ESPAIS PER 
GOSSOS
AUGMENTAR/MILLORAR ALTRES SERVEIS

MILLORAR LA 
CIRCULACIÓ / EL 
TRÀNSIT

,2 ,2 ,2 ,1 ,3 ,2 ,1 ,0
1,0 ,7 1,2 ,2 1,0 1,1 ,8 ,0

,1 ,2 ,2 ,0 ,1 ,2 ,1 ,0

(367) (30) (233) (104) (50) (159) (157) (1)
5,8 4,2 5,7 7,3 6,2 5,8 5,8 1,5
2,8 2,1 2,9 3,1 3,3 2,9 2,6 1,5

,5 ,3 ,5 ,3 ,6 ,4 ,4 ,0

,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,1 ,0

,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
2,4 1,8 2,2 3,5 2,1 2,3 2,6 ,0
,1 ,0 ,1 ,1 ,2 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0

(89) (12) (58) (19) (12) (42) (34) (1)
1,5 1,5 1,4 1,6 1,5 1,6 1,3 1,9
,7 ,8 ,7 ,7 ,7 ,9 ,6 ,0

,1 ,0 ,1 ,1 ,0 ,1 ,1 ,0

,3 ,5 ,2 ,4 ,0 ,3 ,3 1,9
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,1 ,1 ,0 ,0
,2 ,3 ,3 ,1 ,5 ,1 ,3 ,0

,0 ,0 ,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0

(145) (14) (92) (39) (17) (64) (63) (1)
2,4 2,0 2,3 3,0 2,1 2,4 2,6 2,3
,4 ,1 ,4 ,5 ,1 ,5 ,4 2,3
,3 ,0 ,4 ,3 ,3 ,3 ,2 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

,3 ,6 ,3 ,1 ,7 ,3 ,2 ,0

1,0 ,7 ,9 1,6 ,8 ,8 1,3 ,0

,3 ,3 ,3 ,5 ,2 ,4 ,3 ,0
,1 ,2 ,1 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0

(606) (76) (422) (108) (72) (270) (257) (7)
10,3 11,1 10,9 8,1 10,0 10,4 10,3 13,4

,1 ,1 ,1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0

,5 ,5 ,6 ,3 ,4 ,6 ,5 ,0

,5 ,0 ,5 ,7 ,1 ,5 ,5 1,9

,1 ,0 ,1 ,1 ,1 ,1 ,1 ,0

,1 ,2 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0

,1 ,1 ,2 ,0 ,2 ,1 ,2 ,0

,4 ,5 ,4 ,1 1,1 ,2 ,4 ,0

,2 ,0 ,2 ,4 ,0 ,3 ,1 ,0

,2 ,2 ,1 ,3 ,6 ,1 ,2 ,0

,9 1,0 ,9 ,6 1,0 ,8 ,9 2,5

,8 1,1 ,8 ,5 ,8 ,8 ,8 ,0

,8 ,5 ,8 1,0 1,1 ,5 1,0 1,9

,3 ,6 ,2 ,3 ,1 ,4 ,2 1,7

3,7 4,4 4,1 1,9 2,8 3,9 3,7 3,1

,7 ,7 ,6 1,2 ,2 ,7 1,0 2,3

,1 ,3 ,1 ,0 ,2 ,1 ,1 ,0

,2 ,4 ,1 ,1 ,2 ,1 ,2 ,0

,5 ,2 ,6 ,2 ,9 ,6 ,3 ,0

,3 ,4 ,2 ,4 ,4 ,3 ,2 ,0
(181) (29) (131) (21) (30) (88) (61) (2)

3,1 4,2 3,5 1,4 3,9 3,5 2,5 4,5
1,8 1,6 2,2 ,6 2,5 1,9 1,4 4,5
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ENQUESTA SERVEIS MUNICIPALS 

Entrevista domiciliària 

P7. QUÈ DEMANARIA QUE FES PER LA CIUTAT DE BARCELONA ...?
1. L’AJUNTAMENT
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

MILLORAR LA 
CIRCULACIÓ / EL 
TRÀNSIT

MILLORAR LA CIRCULACIÓ / EL TRÀNSIT
MILLORAR LA CIRCULACIÓ DE LES BICICLETES
MILLORAR LA CIRCULACIÓ DE LES MOTOS
AUGMENTAR ELS CARRILS BICI
REDUIR ELS ACCIDENTS / MILLORAR LA 
SEGURETAT VIÀRIA
MILLORAR ALTRES ASPECTES DE CIRCULACIÓ 
I TRÀNSIT

AUGMENTAR/ABARATIR 
L'APARCAMENT

AUGMENTAR L'APARCAMENT
ABARATIR L'APARCAMENT
ELIMINAR LA ZONA BLAVA
REDUIR LA ZONA BLAVA
ABARATIR LA ZONA BLAVA
ELIMINAR L'ÀREA VERDA
ABARATIR L'ÀREA VERDA
AUGMENTAR L'ÀREA VERDA
ALTRES ASPECTES D'APARCAMENT

MILLORAR EL 
TRANSPORT, LES 
INFRAESTRUCTURES I 
LES COMUNICACIONS

AUGMENTAR/MILLORAR EL TRANSPORT 
PÚBLIC
AMPLIAR LA FREQÜÈNCIA DE PAS DELS 
TRANSPORTS PÚBLICS
AMPLIAR ELS HORARIS DELS TRANSPORTS 
PÚBLICS
MILLORAR L'ACCESSIBILITAT ALS 
TRANSPORTS PÚBLICS
ABAIXAR ELS PREUS DELS TRANSPORTS 
PÚBLICS
EL METRO (NO CONCRETEN)
AMPLIAR LA XARXA DE METRO
OBRES D'INFRAESTRUCTURA DEL METRO
TRAMVIA
BICING (NO CONCRETEN)
MILLORAR EL FUNCIONAMENT DEL BICING
REDUIR/ELIMINAR EL BICING
FINALITZAR LA CONSTRUCCIÓ DE L'ARRIBADA 
DE L'AVE
ALTRES ASPECTES DEL TRANSPORT PÚBLIC
AMPLIAR/MILLORAR INFRAESTRUCTURES I 
COMUNICACIONS
MILLORAR LA XARXA VIÀRIA (NO CONCRETEN)
AMPLIAR/DESCONGESTIONAR LA XARXA 
VIÀRIA
MILLORAR EL MANTENIMENT DE LA XARXA 
VIÀRIA
MILLORAR ELS ACCESSOS A BARCELONA
ALTRES ASPECTES D'INFRAESTRUCTURES I 
COMUNICACIONS

SOLUCIONAR ELS 
PROBLEMES ASSOCIATS 
A LA IMMIGRACIÓ

REDUIR/ELIMINAR/CONTROLAR LA IMMIGRACIÓ
REDUIR ELS AJUTS ALS IMMIGRANTS
ALTRES OPINIONS NEGATIVES SOBRE LA 
IMMIGRACIÓ
COMBATRE EL RACISME I LA INTOLERÀNCIA 
DE LA SOCIETAT
FACILITAR LA INTEGRACIÓ DELS IMMIGRANTS
FACILITAR LA REGULARITZACIÓ DELS 
IMMIGRANTS
AUGMENTAR ELS  AJUTS ALS IMMIGRANTS
ALTRES OPINIONS POSITIVES SOBRE LA 
IMMIGRACIÓ

ERADICAR LA DROGA
ERADICAR LA DROGA

CONTROLAR / ELIMINAR 
LA PROSTITUCIÓ

CONTROLAR / ELIMINAR LA PROSTITUCIÓ

FER FORA / CONTROLAR 
ELS OCUPES

FER FORA / CONTROLAR ELS OCUPES

REDUIR EL TURISME / 
MILLORAR LA QUALITAT

1,8 1,6 2,2 ,6 2,5 1,9 1,4 4,5
,5 ,7 ,6 ,3 ,2 ,7 ,4 ,0
,1 ,1 ,1 ,0 ,1 ,1 ,0 ,0
,5 1,5 ,4 ,2 ,7 ,5 ,4 ,0

,2 ,2 ,2 ,2 ,1 ,2 ,2 ,0

,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0

(91) (14) (62) (15) (15) (42) (34) (0)
1,6 2,1 1,6 1,3 1,9 1,6 1,5 ,0
,8 1,0 ,8 ,9 ,6 ,8 ,9 ,0
,3 ,6 ,3 ,1 ,2 ,3 ,4 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,1 ,1 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,3 ,1 ,0 ,2 ,1 ,1 ,0
,1 ,1 ,1 ,2 ,3 ,2 ,1 ,0

(392) (61) (275) (56) (62) (189) (137) (4)
6,7 8,8 7,0 4,6 7,6 7,2 5,8 8,4

2,9 3,4 3,1 2,0 2,4 3,2 2,8 2,0

,4 ,6 ,3 ,5 ,2 ,5 ,3 2,0

,2 ,5 ,2 ,3 ,4 ,3 ,1 ,0

,1 ,1 ,1 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0

1,5 1,8 1,7 1,0 2,6 1,6 1,2 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0
,1 ,2 ,1 ,1 ,1 ,1 ,1 ,0
,2 ,4 ,2 ,1 ,5 ,2 ,0 2,1
,2 ,2 ,1 ,2 ,3 ,2 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0
,1 ,1 ,1 ,0 ,2 ,1 ,1 ,0
,0 ,2 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0

,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0

,2 ,4 ,1 ,1 ,2 ,1 ,2 ,0

,3 ,1 ,4 ,1 ,2 ,5 ,2 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0 ,0

,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0

,1 ,4 ,1 ,0 ,0 ,1 ,1 2,2

,1 ,1 ,1 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0

(88) (8) (59) (21) (15) (32) (40) (1)
1,3 ,9 1,3 1,3 1,7 1,0 1,4 ,9
,3 ,3 ,3 ,5 ,2 ,2 ,5 ,0
,3 ,0 ,3 ,3 ,1 ,2 ,4 ,9

,1 ,0 ,1 ,2 ,2 ,0 ,1 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

,2 ,4 ,1 ,0 ,5 ,1 ,1 ,0

,3 ,2 ,3 ,1 ,1 ,3 ,3 ,0

,0 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0 ,0 ,0

,1 ,0 ,1 ,1 ,4 ,1 ,0 ,0

(3) (0) (2) (1) (0) (1) (1) (1)
,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 1,8
,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 1,8
(1) (0) (1) (0) (0) (0) (1) (0)
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
(3) (0) (2) (1) (0) (1) (2) (0)
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0

(220) (53) (153) (14) (47) (96) (77) (0)
3,3 6,5 3,5 ,8 5,1 3,3 2,7 ,0
1,8 2,7 2,0 ,3 2,2 1,9 1,5 ,0
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ENQUESTA SERVEIS MUNICIPALS 

Entrevista domiciliària 

P7. QUÈ DEMANARIA QUE FES PER LA CIUTAT DE BARCELONA ...?
1. L’AJUNTAMENT
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

REDUIR EL TURISME / 
MILLORAR LA QUALITAT

REDUIR EL TURISME
MILLORAR LA QUALITAT DEL TURISME
CONTROLAR EL COMPORTAMENT DELS 
TURISTES
CONTROL DELS APARTAMENTS TURÍSTICS
ALTRES ASPECTES DEL TURISME

PROMOCIONAR / 
MILLORAR COMERÇ

PROMOCIONAR EL COMERÇ
MILLORAR EL COMERÇ
REGULAR EL COMERÇ D'IMMIGRANTS
ALTRES RELACIONATS AMB EL COMERÇ

PROMOCIONAR/CONTRO
LAR/ELIMINAR ZONES 
D'OCI

PROMOCIONAR ZONES/LOCALS D'OCI
CONTROLAR LES ZONES D'OCI
CONTROLAR LES ZONES D'OCI NOCTURN

ELIMINAR/REDUIR LES 
MOLÈSTIES DEL CAMP 
NOU ELIMINAR/REDUIR LES MOLÈSTIES DEL CAMP 

NOU

ELIMINAR RETALLADES ELIMINAR RETALLADES (NO CONCRETEN)
ELIMINAR LES RETALLADES EN 
SANITAT/SALUT
ELIMINAR LES RETALLADES EN EDUCACIÓ

ALTRES
ALTRES

TOT / TOTS
TOT / TOTS

CAP / RES
CAP / RES

NO HO SAP
NO HO SAP

NO CONTESTA
NO CONTESTA

1,8 2,7 2,0 ,3 2,2 1,9 1,5 ,0
,1 ,6 ,1 ,0 ,5 ,1 ,0 ,0

,1 ,4 ,0 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0

,2 ,3 ,3 ,1 ,1 ,2 ,3 ,0
1,1 2,6 1,0 ,4 2,2 1,0 ,8 ,0
(45) (14) (26) (5) (6) (24) (15) (0)

,7 1,8 ,6 ,5 ,8 ,9 ,6 ,0
,1 ,1 ,1 ,1 ,0 ,1 ,2 ,0
,1 ,5 ,1 ,0 ,3 ,1 ,1 ,0
,5 ,8 ,4 ,4 ,5 ,6 ,3 ,0
,1 ,3 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0

(15) (2) (12) (1) (4) (5) (6) (0)
,3 ,3 ,3 ,1 ,6 ,2 ,2 ,0
,1 ,2 ,2 ,0 ,3 ,0 ,2 ,0
,1 ,2 ,1 ,1 ,3 ,1 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
(1) (0) (1) (0) (0) (1) (0) (0)
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

(15) (0) (12) (3) (4) (5) (6) (0)
,2 ,0 ,3 ,2 ,4 ,2 ,3 ,0
,1 ,0 ,1 ,2 ,2 ,1 ,1 ,0

,1 ,0 ,1 ,0 ,2 ,0 ,1 ,0

,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
(88) (10) (60) (18) (11) (30) (44) (3)
1,5 1,5 1,6 1,4 1,4 1,1 1,9 6,6
1,5 1,5 1,6 1,4 1,4 1,1 1,9 6,6
(7) (0) (5) (2) (1) (5) (1) (0)
,1 ,0 ,1 ,1 ,1 ,2 ,1 ,0
,1 ,0 ,1 ,1 ,1 ,2 ,1 ,0

(118) (12) (71) (35) (23) (57) (37) (1)
2,1 1,9 1,9 2,9 3,0 2,1 1,7 2,0
2,1 1,9 1,9 2,9 3,0 2,1 1,7 2,0

(376) (36) (243) (97) (62) (176) (132) (6)
6,4 5,3 6,2 7,8 8,0 6,7 5,4 12,5
6,4 5,3 6,2 7,8 8,0 6,7 5,4 12,5
(1) (0) (1) (0) (0) (0) (1) (0)
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
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ENQUESTA SERVEIS MUNICIPALS 

Entrevista domiciliària 

P7 (RESUM). I QUÈ DEMANARIA QUE FES PER LA CIUTAT DE BARCELONA ...?
2. EL GOVERN DE LA GENERALITAT
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

COMBATRE L'ATUR / MILLORAR LES CONDICIONS DE TREBALL
SOLUCIONAR ELS PROBLEMES ECONÒMICS
AUGMENTAR PRESTACIONS I AJUTS
COMBATRE LA POBRESA / FACILITAR LA INTEGRACIÓ SOCIAL / 
DISMINUIR ELS INDIGENTS
MILLORAR ELS ASPECTES POLÍTICS
MODIFICAR L'ENCAIX DE CATALUNYA A ESPANYA
REDUIR LA DESIGUALTAT / TRACTE DISCRIMINATORI ENTRE BARRIS
CANVIAR EL MODEL DE CIUTAT
MILLORAR L'URBANISME
REDUIR LA MASSIFICACIÓ
AUGMENTAR / MILLORAR ZONES VERDES
MILLORAR EL MANTENIMENT
REDUIR LES MOLÈSTIES PER OBRES
MILLORAR LA NETEJA
REDUIR ELS SOROLLS
MILLORAR LA CONTAMINACIÓ I EL MEDI AMBIENT
MILLORAR LA SEGURETAT
CANVIAR VALORS SOCIALS / PROMOCIONAR CIVISME/EDUCACIÓ
FACILITAR L'ACCÉS A L'HABITATGE
AUGMENTAR/MILLORAR EQUIPAMENTS I SERVEIS
MILLORAR LA CIRCULACIÓ / EL TRÀNSIT
AUGMENTAR/ABARATIR L'APARCAMENT
MILLORAR EL TRANSPORT, LES INFRAESTRUCTURES I LES 
COMUNICACIONS
SOLUCIONAR ELS PROBLEMES ASSOCIATS A LA IMMIGRACIÓ
ERADICAR LA DROGA
CONTROLAR / ELIMINAR LA PROSTITUCIÓ
FER FORA / CONTROLAR ELS OCUPES
REDUIR EL TURISME / MILLORAR LA QUALITAT
PROMOCIONAR / MILLORAR COMERÇ
PROMOCIONAR/CONTROLAR/ELIMINAR ZONES D'OCI
ELIMINAR RETALLADES
ALTRES
TOT / TOTS
CAP / RES
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
10,2 4,1 9,8 14,6 8,6 9,5 11,4 11,3
4,8 7,4 4,7 3,8 4,5 4,6 5,0 12,1
6,3 3,0 6,2 8,3 3,8 4,9 8,6 2,4

,9 1,3 ,8 1,0 ,7 ,8 1,1 ,0

23,3 24,6 24,5 18,8 20,9 24,6 22,7 17,8
3,8 4,6 3,5 4,2 4,6 3,9 3,4 1,4
,2 ,0 ,3 ,0 ,2 ,2 ,2 ,0
,9 1,5 ,9 ,7 ,9 1,1 ,8 ,0
,4 ,7 ,4 ,0 ,6 ,4 ,3 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,5 ,3 ,6 ,4 1,1 ,3 ,5 2,9
,5 ,4 ,4 ,7 ,1 ,4 ,7 ,0
,1 ,0 ,1 ,1 ,1 ,1 ,1 ,0
,8 ,7 ,8 1,0 ,8 ,9 ,8 3,0
,1 ,1 ,1 ,1 ,2 ,1 ,0 1,5
,5 1,0 ,5 ,1 ,6 ,5 ,5 2,0

3,5 3,0 3,3 4,3 3,0 3,9 3,1 3,7
,4 ,3 ,4 ,4 ,4 ,6 ,2 ,0

1,4 1,1 1,2 2,1 1,6 1,5 1,2 ,0
13,2 12,2 13,6 12,9 13,4 13,2 13,4 5,7

,5 ,6 ,5 ,3 ,4 ,6 ,4 ,0
,3 ,2 ,3 ,2 ,4 ,2 ,2 2,2

5,1 7,8 5,5 2,5 6,5 5,0 4,8 6,2

1,2 ,3 1,1 2,2 ,9 1,3 1,3 ,9
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0

1,1 2,5 1,1 ,3 1,8 1,2 ,8 ,9
,2 ,3 ,2 ,1 ,0 ,1 ,3 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0

2,6 2,7 2,6 2,8 2,0 2,6 2,9 ,9
1,4 2,0 1,3 1,5 1,3 1,5 1,3 2,1
,2 ,0 ,1 ,5 ,0 ,2 ,2 ,0

2,6 3,2 2,1 3,6 3,6 2,5 2,2 5,7
12,9 14,0 12,9 12,2 16,7 13,2 11,2 17,4

,1 ,0 ,1 ,1 ,0 ,1 ,1 ,0
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ENQUESTA SERVEIS MUNICIPALS 

Entrevista domiciliària 

P7. I QUÈ DEMANARIA QUE FES PER LA CIUTAT DE BARCELONA ...?
2. EL GOVERN DE LA GENERALITAT
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

COMBATRE L'ATUR / 
MILLORAR LES 
CONDICIONS DE 
TREBALL

CREAR LLOCS DE TREBALL
MILLORAR LES CONDICIONS DE TREBALL
APUJAR ELS SOUS
ALTRES ASPECTES DE L'ATUR I CONDICIONS 
DE TREBALL

SOLUCIONAR ELS 
PROBLEMES 
ECONÒMICS

ABAIXAR ELS PREUS
MILLORAR LA SITUACIÓ ECONÒMICA
AUGMENTAR LES INVERSIONS/LA 
COMPETITIVITAT
AJUDAR A LA INDÚSTRIA / EVITAR LA 
DESLOCALITZACIÓ
AJUDAR A LES PETITES EMPRESES, 
AUTÒNOMS I COMERÇOS
COMBATRE LA DISTRIBUCIÓ DESIGUAL DE LA 
RIQUESA/DELS RECURSOS
ALTRES ASPECTES ECONÒMICS
REDUIR IMPOSTOS I MULTES

AUGMENTAR 
PRESTACIONS I AJUTS

AUGMENTAR PRESTACIONS I AJUTS
AUGMENTAR LES JUBILACIONS/PENSIONS
AJUTS PELS JOVES
AJUTS PER A FAMÍLIES
BEQUES ENSENYAMENT
AJUTS PER ALS ATURATS
ALTRES SOBRE PRESTACIONS I AJUTS

COMBATRE LA POBRESA 
/ FACILITAR LA 
INTEGRACIÓ SOCIAL / 
DISMINUIR ELS 
INDIGENTS

COMBATRE LA POBRESA / FACILITAR LA 
INTEGRACIÓ SOCIAL / DISMINUIR ELS 
INDIGENTS

MILLORAR ELS 
ASPECTES POLÍTICS

QUE CANVIÏ/MILLORI ELS POLÍTICS/LA POLÍTICA
QUE ENS ESCOLTIN / ES PREOCUPIN PER LA 
GENT / QUE FACIN COSES PER A LA 
CIUTAT/BARRIS
ELIMINAR LA CRISPACIÓ POLÍTICA
MÉS COMPETÈNCIES PER A BARCELONA / 
CARTA MUNICIPAL
MILLORAR EL FINANÇAMENT DE BARCELONA
QUE HAGI ACORD ENTRE LES INSTITUCIONS / 
ELS POLÍTICS
ALTRES ASPECTES POLÍTICS
MILLORAR EL FINANÇAMENT
QUE CANVIÏ L'ALCALDESSA
MILLORAR LA GESTIÓ AUTONÒMICA (EN 
GENERAL, ECONÒMICA I ALTRES ...)
QUE ES MANTINGUI LA MATEIXA POLÍTICA 
AUTONÒMICA
QUE CANVIÏ EL PRESIDENT DE LA 
GENERALITAT
ALTRES ASPECTES SOBRE GESTIÓ POLÍTICA 
AUTONÒMICA
MILLORAR L'ORGANITZACIÓ I GESTIÓ 
ADMINISTRATIVA
MILLORAR ELS COSSOS DE SEGURETAT
CONTROLAR/ELIMINAR LA CORRUPCIÓ I EL 
FRAU

MODIFICAR L'ENCAIX DE 
CATALUNYA A ESPANYA

MÉS AUTOGOVERN
MÉS INDEPENDÈNCIA
MENYS NACIONALISME / INDEPENDENTISME
MÉS DIFUSIÓ DEL CATALÀ
MÉS ÚS DEL CASTELLÀ
MÉS COMPRENSIÓ A CATALUNYA
MÉS IMPORTÀNCIA DE CATALUNYA
QUE NO ES FIQUIN AMB CATALUNYA
ALTRES ASPECTES DE L'ENCAIX

(641) (32) (407) (202) (75) (260) (300) (6)
10,2 4,1 9,8 14,6 8,6 9,5 11,4 11,3
9,3 4,1 8,7 14,0 7,2 8,7 10,5 11,3
,4 ,1 ,6 ,1 ,7 ,3 ,5 ,0
,3 ,0 ,4 ,3 ,5 ,5 ,2 ,0

,1 ,0 ,1 ,2 ,3 ,0 ,2 ,0

(281) (51) (181) (49) (34) (121) (121) (5)
4,8 7,4 4,7 3,8 4,5 4,6 5,0 12,1
,2 ,2 ,2 ,2 ,2 ,1 ,2 ,0
,9 1,5 ,8 ,8 ,6 1,0 ,9 2,5

1,2 1,9 1,2 ,9 1,5 1,1 1,1 6,9

,1 ,1 ,1 ,2 ,0 ,1 ,2 ,0

,7 1,8 ,6 ,3 1,2 ,5 ,7 ,0

,2 ,2 ,3 ,1 ,1 ,2 ,3 ,0

,3 ,4 ,3 ,1 ,0 ,5 ,2 2,6
1,2 1,3 1,2 1,3 1,0 1,1 1,4 ,0

(370) (22) (232) (116) (31) (131) (207) (1)
6,3 3,0 6,2 8,3 3,8 4,9 8,6 2,4
3,6 1,6 3,6 4,9 2,2 3,1 4,7 ,0
,8 ,2 ,7 1,5 ,2 ,7 1,2 ,0
,2 ,3 ,2 ,3 ,3 ,2 ,2 2,4
,4 ,4 ,5 ,3 ,4 ,3 ,6 ,0
,7 ,3 ,7 ,7 ,5 ,3 1,1 ,0
,2 ,0 ,3 ,2 ,1 ,2 ,3 ,0
,2 ,1 ,2 ,5 ,1 ,1 ,4 ,0

(55) (8) (34) (13) (6) (21) (28) (0)

,9 1,3 ,8 1,0 ,7 ,8 1,1 ,0

,9 1,3 ,8 1,0 ,7 ,8 1,1 ,0

(1380) (173) (964) (243) (162) (641) (567) (10)
23,3 24,6 24,5 18,8 20,9 24,6 22,7 17,8

,5 ,3 ,5 ,6 ,2 ,7 ,5 ,0

4,1 3,0 4,2 4,4 3,6 3,6 4,7 7,8

,3 ,0 ,3 ,5 ,2 ,4 ,2 ,0

2,4 3,8 2,5 1,3 2,3 2,4 2,4 ,0

2,4 3,0 2,7 1,3 2,0 2,7 2,3 ,0

2,9 2,5 3,2 1,8 2,8 3,3 2,4 2,4

,9 1,5 ,9 ,5 1,7 ,6 ,9 3,2
,1 ,1 ,1 ,0 ,3 ,0 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

6,9 7,6 7,3 5,1 5,5 8,1 6,1 1,0

,4 ,7 ,3 ,4 ,3 ,4 ,4 ,0

,8 ,6 ,7 1,4 ,4 1,0 ,8 2,0

,1 ,0 ,1 ,0 ,1 ,1 ,0 ,0

,3 ,5 ,3 ,3 ,3 ,3 ,2 ,0

,1 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,2 ,0

1,3 1,0 1,3 1,3 1,2 1,0 1,5 1,3

(229) (33) (139) (57) (34) (105) (89) (1)
3,8 4,6 3,5 4,2 4,6 3,9 3,4 1,4
,2 ,2 ,2 ,2 ,6 ,1 ,1 ,0

1,2 2,2 1,1 1,0 1,2 1,5 1,0 ,0
2,0 1,5 1,9 2,8 2,0 1,9 2,1 1,4
,1 ,2 ,1 ,0 ,2 ,1 ,0 ,0
,1 ,1 ,1 ,1 ,1 ,0 ,1 ,0
,1 ,0 ,1 ,1 ,4 ,0 ,0 ,0
,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,3 ,1 ,0 ,1 ,1 ,1 ,0

(12) (0) (12) (0) (1) (7) (4) (0)
(cont.)

- 35 - 
Departament  d'Estudis  d'Opinió  - Ajuntament de Barcelona  

Treball  de camp: Del 7 de setembre al 30 de novembre  de 2015



ENQUESTA SERVEIS MUNICIPALS 

Entrevista domiciliària 

P7. I QUÈ DEMANARIA QUE FES PER LA CIUTAT DE BARCELONA ...?
2. EL GOVERN DE LA GENERALITAT
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

REDUIR LA 
DESIGUALTAT / TRACTE 
DISCRIMINATORI ENTRE 
BARRIS REDUIR LA DESIGUALTAT / TRACTE 

DISCRIMINATORI ENTRE BARRIS

CANVIAR EL MODEL DE 
CIUTAT

CANVIAR EL MODEL DE CIUTAT
MÉS PREOCUPACIÓ PELS CIUTADANS
MÉS COSMOPOLITA
PROMOCIONAR TEIXIT SOCIAL/PARTICIPACIÓ
ALTRES ASPECTES DEL MODEL DE CIUTAT

MILLORAR L'URBANISME

MILLORAR L'URBANISME
MILLORAR L'ACCESSIBILITAT
ARREGLAR EL RELLEU DELS CARRER / POSAR 
ESCALES MECÀNIQUES
PROMOURE LA REHABILITACIÓ D'HABITATGES 
/ FAÇANES / ASCENSORS
ALTRES PROJECTES URBANÍSTICS
CANVIAR EL MODEL DE CREIXEMENT 
URBANÍSTIC
ACABAR LES OBRES EN CURS

REDUIR LA 
MASSIFICACIÓ

REDUIR LA MASSIFICACIÓ

AUGMENTAR / 
MILLORAR ZONES 
VERDES

AUGMENTAR / MILLORAR LES ZONES VERDES
AUGMENTAR / MILLORAR ELS PARCS 
INFANTILS
MILLORAR EL MANTENIMENT DE LES ZONES 
VERDES

MILLORAR EL 
MANTENIMENT

MILLORAR EL MANTENIMENT DE LA CIUTAT
MILLORAR LA PAVIMENTACIÓ DE CARRERS
MILLORAR EL MOBILIARI URBÀ
MILLORAR L'ENLLUMENAT
EVITAR L'ABANDONAMENT / L'ENVELLIMENT

REDUIR LES MOLÈSTIES 
PER OBRES

REDUIR LES MOLÈSTIES PER OBRES

MILLORAR LA NETEJA

MILLORAR LA NETEJA (NO CONCRETEN)
MILLORAR LA NETEJA DELS CARRERS
MILLORAR LA NETEJA DE PARCS I ALTRES 
ESPAIS PÚBLICS (PLATGES, PLACES, ...)
ELIMINAR LA BRUTÍCIA DELS GOSSOS
AUGMENTAR LES MULTES
ALTRES ASPECTES DE LA BRUTÍCIA DE 
GOSSOS
MILLORAR LA RECOLLIDA D'ESCOMBRARIES I 
CONTENIDORS
MILLORAR LA RECOLLIDA SELECTIVA
ALTRES ASPECTES DE NETEJA

REDUIR ELS SOROLLS
REDUIR ELS SOROLLS (NO CONCRETEN)
REDUIR ELS SOROLLS DE TERRASSES, BARS, 
DISCOTEQUES, SOROLLS DE NIT
REDUIR EL SOROLL DELS VEHICLES DE 
NETEJA

MILLORAR LA 
CONTAMINACIÓ I EL 
MEDI AMBIENT

MILLORAR EL MEDI AMBIENT
REDUIR LA CONTAMINACIÓ
ALTRES ASPECTES DE CONTAMINACIÓ I MEDI 
AMBIENT

MILLORAR LA 
SEGURETAT

MILLORAR LA SEGURETAT (NO CONCRETEN)
COMBATRE LA 
DELINQÜÈNCIA/ROBATORIS/ATRACAMENTS

(12) (0) (12) (0) (1) (7) (4) (0)
,2 ,0 ,3 ,0 ,2 ,2 ,2 ,0

,2 ,0 ,3 ,0 ,2 ,2 ,2 ,0

(54) (10) (37) (7) (8) (25) (21) (0)
,9 1,5 ,9 ,7 ,9 1,1 ,8 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,2 ,1 ,0
,6 1,0 ,6 ,7 ,5 ,8 ,5 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0
,0 ,2 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
,1 ,3 ,1 ,0 ,2 ,1 ,1 ,0

(22) (5) (17) (0) (5) (10) (7) (0)
,4 ,7 ,4 ,0 ,6 ,4 ,3 ,0
,1 ,3 ,2 ,0 ,2 ,2 ,1 ,0
,1 ,2 ,1 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0

,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0

,1 ,1 ,1 ,0 ,2 ,1 ,0 ,0
(1) (0) (1) (0) (0) (0) (1) (0)
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

(29) (2) (22) (5) (8) (8) (12) (1)
,5 ,3 ,6 ,4 1,1 ,3 ,5 2,9
,3 ,2 ,4 ,3 1,1 ,2 ,2 2,9

,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0

,1 ,1 ,2 ,1 ,0 ,1 ,2 ,0

(32) (3) (17) (12) (1) (10) (21) (0)
,5 ,4 ,4 ,7 ,1 ,4 ,7 ,0
,2 ,2 ,2 ,3 ,1 ,2 ,3 ,0
,2 ,2 ,1 ,4 ,0 ,2 ,3 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
(4) (0) (3) (1) (1) (2) (1) (0)
,1 ,0 ,1 ,1 ,1 ,1 ,1 ,0
,1 ,0 ,1 ,1 ,1 ,1 ,1 ,0

(56) (5) (35) (16) (8) (23) (23) (2)
,8 ,7 ,8 1,0 ,8 ,9 ,8 3,0
,3 ,3 ,2 ,6 ,1 ,3 ,4 1,5
,4 ,2 ,4 ,3 ,7 ,3 ,3 1,5

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0

,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,1 ,1 ,0 ,0

(10) (1) (7) (2) (3) (5) (1) (1)
,1 ,1 ,1 ,1 ,2 ,1 ,0 1,5
,1 ,1 ,1 ,1 ,1 ,0 ,0 1,5

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0

(29) (7) (20) (2) (4) (13) (11) (1)
,5 1,0 ,5 ,1 ,6 ,5 ,5 2,0
,1 ,3 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 2,0
,3 ,3 ,3 ,1 ,4 ,3 ,2 ,0

,1 ,3 ,2 ,0 ,2 ,1 ,2 ,0

(214) (23) (129) (62) (26) (104) (82) (2)
3,5 3,0 3,3 4,3 3,0 3,9 3,1 3,7
1,8 1,5 1,7 2,4 1,5 2,2 1,5 ,0

,3 ,2 ,3 ,2 ,3 ,3 ,2 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0(cont.)
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ENQUESTA SERVEIS MUNICIPALS 

Entrevista domiciliària 

P7. I QUÈ DEMANARIA QUE FES PER LA CIUTAT DE BARCELONA ...?
2. EL GOVERN DE LA GENERALITAT
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

MILLORAR LA 
SEGURETAT COMBATRE ELS ROBATORIS I ASSALTS A LES 

CASES
REDUIR LES BARALLES
AUGMENTAR LA VIGILÀNCIA
ENDURIR EL SISTEMA JUDICIAL

CANVIAR VALORS 
SOCIALS / 
PROMOCIONAR 
CIVISME/EDUCACIÓ

PROMOCIONAR EL CIVISME
PROMOCIONAR EL CIVISME RELACIONAT AMB 
LA NETEJA
MILLORAR VALORS SOCIALS/EDUCACIÓ
AUGMENTAR LES SANCIONS
FER COMPLIR LA NORMATIVA
ALTRES ASPECTES DE CANVIAR VALORS 
SOCIALS / PROMOCIONAR CIVISME/EDUCACIÓ

FACILITAR L'ACCÉS A 
L'HABITATGE

MILLORAR L'ACCÉS A L'HABITATGE
ABARATIR ELS PREUS DELS HABITATGES
FACILITAR/MILLORAR EL FINANÇAMENT 
D'HIPOTEQUES
PROMOCIONAR/ABARATIR EL LLOGUER 
D'HABITATGES
AUGMENTAR LES AJUDES DE 
L'ADMINISTRACIÓ (PROMOCIÓ PÚBLICA, ...)
AJUDAR ALS DESNONATS
ALTRES ASPECTES D'ACCÉS A L'HABITATGE

AUGMENTAR/MILLORAR 
EQUIPAMENTS I 
SERVEIS

AUGMENTAR/MILLORAR LES ESCOLES 
BRESSOL
AUGMENTAR/MILLORAR ELS EQUIPAMENTS 
D'ENSENYAMENT
AUGMENTAR/MILLORAR ELS EQUIPAMENTS 
SANITARIS
AUGMENTAR/MILLORAR ELS EQUIPAMENTS 
CÍVICS I CULTURALS
AUGMENTAR/MILLORAR ELS EQUIPAMENTS 
ESPORTIUS
AUGMENTAR/MILLORAR ELS EQUIPAMENTS 
PER GENT GRAN
AUGMENTAR/MILLORAR ALTRES 
EQUIPAMENTS
AUGMENTAR/MILLORAR SERVEIS (NO 
CONCRETEN)
MILLORAR ENSENYAMENT / MODEL EDUCATIU
AUGMENTAR/MILLORAR ELS SERVEIS 
SANITARIS
AUGMENTAR/MILLORAR ELS SERVEIS 
CULTURALS
AUGMENTAR/MILLORAR ELS SERVEIS SOCIALS
AUGMENTAR/MILLORAR L'ASSISTÈNCIA A 
GENT GRAN
MILLORAR LA JUSTÍCIA
AUGMENTAR/MILLORAR LA INFORMACIÓ AL 
CIUTADÀ
AUGMENTAR/MILLORAR ELS ESPAIS PER 
GOSSOS
AUGMENTAR/MILLORAR ALTRES SERVEIS

MILLORAR LA 
CIRCULACIÓ / EL 
TRÀNSIT

MILLORAR LA CIRCULACIÓ / EL TRÀNSIT
MILLORAR LA CIRCULACIÓ DE LES BICICLETES
MILLORAR LA CIRCULACIÓ DE LES MOTOS
AUGMENTAR ELS CARRILS BICI
MILLORAR ALTRES ASPECTES DE CIRCULACIÓ 
I TRÀNSIT

AUGMENTAR/ABARATIR 
L'APARCAMENT

AUGMENTAR L'APARCAMENT
ABARATIR L'APARCAMENT
ELIMINAR L'ÀREA VERDA
AUGMENTAR L'ÀREA VERDA

MILLORAR EL 
TRANSPORT, LES 
INFRAESTRUCTURES I 
LES COMUNICACIONS

AUGMENTAR/MILLORAR EL TRANSPORT 
PÚBLIC

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0

,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
1,2 1,0 1,2 1,6 1,1 1,2 1,2 3,7
,1 ,3 ,1 ,1 ,0 ,2 ,1 ,0

(24) (2) (16) (6) (3) (15) (6) (0)
,4 ,3 ,4 ,4 ,4 ,6 ,2 ,0
,2 ,0 ,2 ,2 ,2 ,2 ,1 ,0

,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0

,1 ,1 ,1 ,1 ,0 ,2 ,0 ,0
,0 ,2 ,0 ,0 ,2 ,1 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0

(89) (7) (52) (30) (14) (42) (33) (0)
1,4 1,1 1,2 2,1 1,6 1,5 1,2 ,0
,3 ,1 ,3 ,6 ,5 ,3 ,3 ,0
,1 ,3 ,1 ,1 ,4 ,2 ,1 ,0

,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0

,2 ,2 ,3 ,3 ,3 ,3 ,2 ,0

,4 ,1 ,4 ,6 ,3 ,4 ,5 ,0

,2 ,3 ,1 ,4 ,1 ,3 ,2 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0

(773) (89) (526) (158) (103) (340) (327) (3)
13,2 12,2 13,6 12,9 13,4 13,2 13,4 5,7

,3 ,1 ,5 ,0 ,1 ,4 ,3 ,0

,5 ,5 ,5 ,5 ,4 ,5 ,5 ,0

,2 ,1 ,2 ,2 ,1 ,1 ,2 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0

,1 ,0 ,1 ,2 ,3 ,1 ,0 ,0

,2 ,2 ,1 ,4 ,0 ,2 ,2 ,0

,0 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0 ,0 ,0

,7 ,9 ,7 ,5 ,5 ,9 ,6 ,0

2,4 2,4 2,6 1,8 2,8 2,2 2,5 3,7

5,0 3,5 4,6 6,7 4,4 5,1 5,1 ,0

,3 ,2 ,4 ,2 ,5 ,2 ,3 ,0

3,0 3,9 3,3 1,4 3,2 3,0 2,9 ,0

,4 ,2 ,4 ,6 ,4 ,3 ,5 1,9

,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0

,1 ,0 ,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0

,1 ,0 ,1 ,1 ,0 ,1 ,1 ,0

,1 ,0 ,1 ,1 ,3 ,1 ,1 ,0
(30) (5) (22) (3) (4) (16) (10) (0)

,5 ,6 ,5 ,3 ,4 ,6 ,4 ,0
,4 ,5 ,4 ,2 ,3 ,5 ,3 ,0
,1 ,0 ,1 ,1 ,1 ,1 ,0 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0

(15) (2) (11) (2) (3) (6) (5) (1)
,3 ,2 ,3 ,2 ,4 ,2 ,2 2,2
,2 ,1 ,2 ,1 ,1 ,2 ,1 2,2
,1 ,2 ,0 ,1 ,1 ,0 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0

(304) (54) (218) (32) (50) (135) (116) (3)
5,1 7,8 5,5 2,5 6,5 5,0 4,8 6,2

1,5 2,5 1,5 1,0 1,8 1,5 1,5 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0(cont.)
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ENQUESTA SERVEIS MUNICIPALS 

Entrevista domiciliària 

P7. I QUÈ DEMANARIA QUE FES PER LA CIUTAT DE BARCELONA ...?
2. EL GOVERN DE LA GENERALITAT
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

MILLORAR EL 
TRANSPORT, LES 
INFRAESTRUCTURES I 
LES COMUNICACIONS

AMPLIAR LA FREQÜÈNCIA DE PAS DELS 
TRANSPORTS PÚBLICS
AMPLIAR ELS HORARIS DELS TRANSPORTS 
PÚBLICS
MILLORAR L'ACCESSIBILITAT ALS 
TRANSPORTS PÚBLICS
ABAIXAR ELS PREUS DELS TRANSPORTS 
PÚBLICS
EL METRO (NO CONCRETEN)
AMPLIAR LA XARXA DE METRO
OBRES D'INFRAESTRUCTURA DEL METRO
TRAMVIA
MILLORAR EL FUNCIONAMENT DEL BICING
RODALIES DE RENFE (NO CONCRETEN)
REDUIR/ELIMINAR LES DEFICIÈNCIES DE LES 
RODALIES DE RENFE
FINALITZAR LA CONSTRUCCIÓ DE L'ARRIBADA 
DE L'AVE
ALTRES ASPECTES DEL TRANSPORT PÚBLIC
AMPLIAR/MILLORAR INFRAESTRUCTURES I 
COMUNICACIONS
MILLORAR LA XARXA VIÀRIA (NO CONCRETEN)
AMPLIAR/DESCONGESTIONAR LA XARXA 
VIÀRIA
MILLORAR EL MANTENIMENT DE LA XARXA 
VIÀRIA
TREURE/REDUIR ELS PEATGES / ABAIXAR EL 
PREU DE LA XARXA VIÀRIA
MILLORAR ELS ACCESSOS A BARCELONA
AMPLIAR L'AEROPORT / MILLORAR LA GESTIÓ 
DE L'AEROPORT
ALTRES ASPECTES D'INFRAESTRUCTURES I 
COMUNICACIONS

SOLUCIONAR ELS 
PROBLEMES ASSOCIATS 
A LA IMMIGRACIÓ

REDUIR/ELIMINAR/CONTROLAR LA IMMIGRACIÓ
REDUIR ELS AJUTS ALS IMMIGRANTS
ALTRES OPINIONS NEGATIVES SOBRE LA 
IMMIGRACIÓ
COMBATRE EL RACISME I LA INTOLERÀNCIA 
DE LA SOCIETAT
FACILITAR LA INTEGRACIÓ DELS IMMIGRANTS
FACILITAR LA REGULARITZACIÓ DELS 
IMMIGRANTS
AUGMENTAR ELS  AJUTS ALS IMMIGRANTS
ALTRES OPINIONS POSITIVES SOBRE LA 
IMMIGRACIÓ

ERADICAR LA DROGA
ERADICAR LA DROGA

CONTROLAR / ELIMINAR 
LA PROSTITUCIÓ

CONTROLAR / ELIMINAR LA PROSTITUCIÓ

FER FORA / CONTROLAR 
ELS OCUPES

FER FORA / CONTROLAR ELS OCUPES

REDUIR EL TURISME / 
MILLORAR LA QUALITAT

REDUIR EL TURISME
MILLORAR LA QUALITAT DEL TURISME
CONTROLAR EL COMPORTAMENT DELS 
TURISTES
CONTROL DELS APARTAMENTS TURÍSTICS
ALTRES ASPECTES DEL TURISME

PROMOCIONAR / 
MILLORAR COMERÇ

PROMOCIONAR EL COMERÇ
MILLORAR EL COMERÇ
REGULAR EL COMERÇ D'IMMIGRANTS
ALTRES RELACIONATS AMB EL COMERÇ

PROMOCIONAR/CONTRO
LAR/ELIMINAR ZONES 
D'OCI PROMOCIONAR ZONES/LOCALS D'OCI

CONTROLAR LES ZONES D'OCI

ELIMINAR RETALLADES

,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0

,1 ,3 ,1 ,0 ,3 ,0 ,1 ,0

,1 ,1 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0

,4 ,4 ,4 ,6 ,5 ,5 ,4 2,3

,0 ,0 ,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,3 ,7 ,3 ,1 ,6 ,4 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0

,2 ,3 ,3 ,1 ,1 ,3 ,2 ,0

,1 ,0 ,1 ,1 ,0 ,1 ,1 ,0

,1 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 1,9

1,1 2,0 1,2 ,2 ,8 ,9 1,4 1,9

,1 ,4 ,1 ,0 ,3 ,1 ,0 ,0

,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0

,1 ,1 ,1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0

,5 ,4 ,6 ,2 ,9 ,4 ,5 ,0

,2 ,1 ,2 ,0 ,3 ,2 ,0 ,0

,1 ,3 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0

,2 ,1 ,2 ,1 ,2 ,2 ,1 ,0

(78) (2) (46) (30) (8) (34) (35) (1)
1,2 ,3 1,1 2,2 ,9 1,3 1,3 ,9
,3 ,0 ,2 ,7 ,2 ,2 ,3 ,0
,3 ,2 ,2 ,7 ,3 ,2 ,4 ,9

,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0

,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0

,1 ,0 ,1 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0

,3 ,0 ,4 ,4 ,3 ,4 ,3 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0

,2 ,1 ,2 ,1 ,1 ,3 ,2 ,0

(1) (0) (0) (1) (0) (0) (1) (0)
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
(2) (0) (1) (1) (1) (1) (0) (0)
,0 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0 ,0 ,0
(2) (0) (1) (1) (0) (1) (1) (0)
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0

(74) (20) (49) (5) (15) (36) (22) (1)
1,1 2,5 1,1 ,3 1,8 1,2 ,8 ,9
,6 1,1 ,7 ,2 1,3 ,6 ,5 ,9
,0 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0

,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0

,1 ,6 ,1 ,0 ,3 ,2 ,1 ,0
,2 ,7 ,2 ,1 ,1 ,3 ,2 ,0

(10) (2) (7) (1) (0) (3) (7) (0)
,2 ,3 ,2 ,1 ,0 ,1 ,3 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,3 ,1 ,0 ,0 ,1 ,2 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
(3) (0) (2) (1) (0) (1) (2) (0)
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0

(155) (16) (106) (33) (15) (67) (72) (1)
2,6 2,7 2,6 2,8 2,0 2,6 2,9 ,9
1,0 1,1 1,0 1,3 ,5 1,3 1,0 ,0
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ENQUESTA SERVEIS MUNICIPALS 

Entrevista domiciliària 

P7. I QUÈ DEMANARIA QUE FES PER LA CIUTAT DE BARCELONA ...?
2. EL GOVERN DE LA GENERALITAT
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

ELIMINAR RETALLADES

ELIMINAR RETALLADES (NO CONCRETEN)
ELIMINAR LES RETALLADES EN SERVEIS 
PÚBLICS (NO CONCRETEN ELS SERVEIS)
ELIMINAR LES RETALLADES EN 
SANITAT/SALUT
ELIMINAR LES RETALLADES EN EDUCACIÓ
ELIMINAR LES RETALLADES SOCIALS (NO 
CONCRETEN)
ELIMINAR ALTRES RETALLADES

ALTRES
ALTRES

TOT / TOTS
TOT / TOTS

CAP / RES
CAP / RES

NO HO SAP
NO HO SAP

NO CONTESTA
NO CONTESTA

1,0 1,1 1,0 1,3 ,5 1,3 1,0 ,0

,0 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0

1,1 1,2 1,1 1,2 ,6 1,0 1,5 ,9

,3 ,4 ,4 ,2 ,7 ,4 ,2 ,0

,1 ,0 ,1 ,1 ,1 ,0 ,2 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
(87) (14) (53) (20) (12) (39) (35) (1)
1,4 2,0 1,3 1,5 1,3 1,5 1,3 2,1
1,4 2,0 1,3 1,5 1,3 1,5 1,3 2,1
(10) (0) (2) (8) (0) (4) (6) (0)

,2 ,0 ,1 ,5 ,0 ,2 ,2 ,0
,2 ,0 ,1 ,5 ,0 ,2 ,2 ,0

(155) (22) (87) (46) (30) (66) (56) (3)
2,6 3,2 2,1 3,6 3,6 2,5 2,2 5,7
2,6 3,2 2,1 3,6 3,6 2,5 2,2 5,7

(764) (98) (509) (157) (132) (355) (268) (9)
12,9 14,0 12,9 12,2 16,7 13,2 11,2 17,4
12,9 14,0 12,9 12,2 16,7 13,2 11,2 17,4

(5) (0) (4) (1) (0) (2) (3) (0)
,1 ,0 ,1 ,1 ,0 ,1 ,1 ,0
,1 ,0 ,1 ,1 ,0 ,1 ,1 ,0

P7 (RESUM). I QUÈ DEMANARIA QUE FES TAMBÉ PER LA CIUTAT DE BARCELONA ...?
3. EL GOVERN ESPANYOL
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

COMBATRE L'ATUR / MILLORAR LES CONDICIONS DE TREBALL
SOLUCIONAR ELS PROBLEMES ECONÒMICS
AUGMENTAR PRESTACIONS I AJUTS
COMBATRE LA POBRESA / FACILITAR LA INTEGRACIÓ SOCIAL / 
DISMINUIR ELS INDIGENTS
MILLORAR ELS ASPECTES POLÍTICS
MODIFICAR L'ENCAIX DE CATALUNYA A ESPANYA
REDUIR LA DESIGUALTAT / TRACTE DISCRIMINATORI ENTRE BARRIS
CANVIAR EL MODEL DE CIUTAT
MILLORAR L'URBANISME
AUGMENTAR / MILLORAR ZONES VERDES
MILLORAR EL MANTENIMENT
MILLORAR LA NETEJA
REDUIR ELS SOROLLS
MILLORAR LA CONTAMINACIÓ I EL MEDI AMBIENT
MILLORAR LA SEGURETAT
CANVIAR VALORS SOCIALS / PROMOCIONAR CIVISME/EDUCACIÓ
FACILITAR L'ACCÉS A L'HABITATGE
AUGMENTAR/MILLORAR EQUIPAMENTS I SERVEIS
MILLORAR LA CIRCULACIÓ / EL TRÀNSIT
AUGMENTAR/ABARATIR L'APARCAMENT
MILLORAR EL TRANSPORT, LES INFRAESTRUCTURES I LES 
COMUNICACIONS
SOLUCIONAR ELS PROBLEMES ASSOCIATS A LA IMMIGRACIÓ
CONTROLAR / ELIMINAR LA PROSTITUCIÓ
REDUIR EL TURISME / MILLORAR LA QUALITAT
PROMOCIONAR/CONTROLAR/ELIMINAR ZONES D'OCI
ELIMINAR RETALLADES
ALTRES
TOT / TOTS
CAP / RES
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
10,8 3,1 10,3 17,1 8,4 9,6 12,9 7,3
7,4 8,5 7,6 5,8 8,0 7,6 6,9 8,6
4,2 2,5 3,6 7,3 3,7 3,7 5,0 ,0

,3 ,2 ,3 ,3 ,2 ,3 ,3 ,0

32,2 31,7 32,5 31,5 30,8 32,3 32,5 30,4
16,3 22,2 17,1 10,4 17,9 15,9 16,3 13,4

,1 ,1 ,1 ,1 ,0 ,1 ,1 ,0
,2 ,7 ,1 ,1 ,0 ,2 ,1 2,4
,2 ,2 ,3 ,2 ,2 ,2 ,3 2,9
,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,1 ,0
,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,1 ,1 ,0 2,3
,8 ,8 ,8 1,1 ,8 ,8 ,9 ,0
,1 ,1 ,1 ,0 ,2 ,1 ,1 ,0
,5 ,5 ,4 ,7 ,4 ,5 ,6 ,9

3,0 3,3 2,9 3,1 3,7 3,0 2,9 3,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,2 ,0 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,1 ,1 ,0 ,0

4,9 6,4 5,4 2,5 4,1 5,8 4,3 4,0

1,1 ,7 1,1 1,3 1,2 ,8 1,3 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,4 ,2 ,0 ,5 ,1 ,2 1,9
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,6 ,7 ,6 ,7 ,5 ,6 ,7 ,9

1,3 1,3 1,2 1,4 1,3 1,3 1,3 ,0
,1 ,0 ,1 ,1 ,0 ,1 ,1 ,0

3,6 4,1 3,4 4,0 4,1 4,4 2,7 5,0
11,3 12,0 11,1 11,6 13,6 12,1 9,7 14,9

,3 ,3 ,2 ,5 ,0 ,2 ,4 1,9
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ENQUESTA SERVEIS MUNICIPALS 

Entrevista domiciliària 

P7. I QUÈ DEMANARIA QUE FES TAMBÉ PER LA CIUTAT DE BARCELONA ...?
3. EL GOVERN ESPANYOL
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

COMBATRE L'ATUR / 
MILLORAR LES 
CONDICIONS DE 
TREBALL

CREAR LLOCS DE TREBALL
MILLORAR LES CONDICIONS DE TREBALL
APUJAR ELS SOUS
ALTRES ASPECTES DE L'ATUR I CONDICIONS 
DE TREBALL

SOLUCIONAR ELS 
PROBLEMES 
ECONÒMICS

ABAIXAR ELS PREUS
MILLORAR LA SITUACIÓ ECONÒMICA
AUGMENTAR LES INVERSIONS/LA 
COMPETITIVITAT
AJUDAR A LA INDÚSTRIA / EVITAR LA 
DESLOCALITZACIÓ
AJUDAR A LES PETITES EMPRESES, 
AUTÒNOMS I COMERÇOS
COMBATRE LA DISTRIBUCIÓ DESIGUAL DE LA 
RIQUESA/DELS RECURSOS
ALTRES ASPECTES ECONÒMICS
REDUIR IMPOSTOS I MULTES

AUGMENTAR 
PRESTACIONS I AJUTS

AUGMENTAR PRESTACIONS I AJUTS
AUGMENTAR LES JUBILACIONS/PENSIONS
AJUTS PELS JOVES
AJUTS PER A FAMÍLIES
BEQUES ENSENYAMENT
AJUTS PER ALS ATURATS
ALTRES SOBRE PRESTACIONS I AJUTS

COMBATRE LA POBRESA 
/ FACILITAR LA 
INTEGRACIÓ SOCIAL / 
DISMINUIR ELS 
INDIGENTS

COMBATRE LA POBRESA / FACILITAR LA 
INTEGRACIÓ SOCIAL / DISMINUIR ELS 
INDIGENTS

MILLORAR ELS 
ASPECTES POLÍTICS

QUE CANVIÏ/MILLORI ELS POLÍTICS/LA POLÍTICA
QUE ENS ESCOLTIN / ES PREOCUPIN PER LA 
GENT / QUE FACIN COSES PER A LA 
CIUTAT/BARRIS
ELIMINAR LA CRISPACIÓ POLÍTICA
MÉS COMPETÈNCIES PER A BARCELONA / 
CARTA MUNICIPAL
MILLORAR EL FINANÇAMENT DE BARCELONA
QUE HAGI ACORD ENTRE LES INSTITUCIONS / 
ELS POLÍTICS
ALTRES ASPECTES POLÍTICS
MILLORAR EL FINANÇAMENT
MILLORAR LA GESTIÓ AUTONÒMICA (EN 
GENERAL, ECONÒMICA I ALTRES ...)
QUE CANVIÏ EL PRESIDENT DE LA 
GENERALITAT
MILLORAR LA GESTIÓ ESTATAL (EN GENERAL, 
ECONÒMICA I ALTRES ...)
QUE ES MANTINGUI LA MATEIXA POLÍTICA 
ESTATAL
QUE CANVIÏ EL PRESIDENT DEL GOVERN 
ESPANYOL
MILLORAR L'ORGANITZACIÓ I GESTIÓ 
ADMINISTRATIVA
EMPLEATS PÚBLICS (EN GENERAL)
MILLORAR ELS COSSOS DE SEGURETAT
CONTROLAR/ELIMINAR LA CORRUPCIÓ I EL 
FRAU

MODIFICAR L'ENCAIX DE 
CATALUNYA A ESPANYA

(685) (27) (426) (232) (71) (272) (338) (4)
10,8 3,1 10,3 17,1 8,4 9,6 12,9 7,3
10,0 2,8 9,4 16,3 7,3 9,1 12,0 7,3

,5 ,1 ,6 ,2 ,8 ,2 ,6 ,0
,3 ,1 ,2 ,6 ,2 ,3 ,3 ,0

,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0

(431) (59) (296) (76) (63) (189) (175) (4)
7,4 8,5 7,6 5,8 8,0 7,6 6,9 8,6
,1 ,2 ,1 ,3 ,3 ,1 ,1 ,0

1,7 1,5 1,8 1,6 1,9 1,9 1,6 ,0

2,8 4,0 2,9 1,9 3,2 2,9 2,7 4,1

,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 2,2

,5 ,8 ,5 ,3 ,1 ,6 ,5 ,0

,2 ,1 ,2 ,1 ,2 ,2 ,2 ,0

,1 ,0 ,1 ,0 ,2 ,0 ,1 ,0
1,8 2,0 1,9 1,6 2,3 1,8 1,7 2,3

(260) (17) (143) (100) (31) (100) (129) (0)
4,2 2,5 3,6 7,3 3,7 3,7 5,0 ,0
2,9 1,5 2,7 4,3 2,7 2,3 3,6 ,0
,7 ,3 ,3 2,1 ,0 ,9 ,7 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0 ,1 ,0
,2 ,1 ,2 ,3 ,3 ,1 ,3 ,0
,3 ,4 ,4 ,1 ,5 ,3 ,3 ,0
,1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,2 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,1 ,2 ,0 ,1 ,0

(17) (1) (11) (5) (1) (8) (8) (0)

,3 ,2 ,3 ,3 ,2 ,3 ,3 ,0

,3 ,2 ,3 ,3 ,2 ,3 ,3 ,0

(1886) (217) (1268) (401) (233) (838) (798) (17)
32,2 31,7 32,5 31,5 30,8 32,3 32,5 30,4

,4 ,3 ,5 ,3 ,5 ,5 ,4 ,0

4,3 3,7 4,5 4,3 5,9 3,9 4,4 1,3

,2 ,2 ,2 ,3 ,0 ,3 ,2 ,0

3,6 5,4 3,8 1,9 4,2 3,8 3,1 3,8

6,5 6,0 6,9 5,5 5,8 5,9 7,4 7,4

4,8 5,7 4,4 5,7 4,6 4,6 5,2 ,0

,5 ,4 ,6 ,3 1,1 ,4 ,5 2,0
1,2 ,8 1,3 1,1 ,9 1,5 1,1 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0

4,7 5,1 4,4 5,4 4,1 5,0 4,4 9,5

,2 ,1 ,1 ,3 ,0 ,1 ,2 ,0

3,8 2,1 4,1 3,8 2,4 4,1 3,9 2,8

,1 ,4 ,1 ,1 ,1 ,2 ,1 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

1,7 1,5 1,5 2,5 1,1 1,8 1,7 3,8

(970) (159) (672) (139) (138) (420) (405) (7)
16,3 22,2 17,1 10,4 17,9 15,9 16,3 13,4
3,1 4,5 3,3 1,6 3,9 3,3 2,6 2,1

(cont.)
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ENQUESTA SERVEIS MUNICIPALS 

Entrevista domiciliària 

P7. I QUÈ DEMANARIA QUE FES TAMBÉ PER LA CIUTAT DE BARCELONA ...?
3. EL GOVERN ESPANYOL
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

MODIFICAR L'ENCAIX DE 
CATALUNYA A ESPANYA

MÉS AUTOGOVERN
MÉS INDEPENDÈNCIA
MENYS NACIONALISME / INDEPENDENTISME
MÉS DIFUSIÓ DEL CATALÀ
MÉS ÚS DEL CASTELLÀ
MÉS COMPRENSIÓ A CATALUNYA
MÉS IMPORTÀNCIA DE CATALUNYA
QUE NO ES FIQUIN AMB CATALUNYA
ALTRES ASPECTES DE L'ENCAIX

REDUIR LA 
DESIGUALTAT / TRACTE 
DISCRIMINATORI ENTRE 
BARRIS REDUIR LA DESIGUALTAT / TRACTE 

DISCRIMINATORI ENTRE BARRIS

CANVIAR EL MODEL DE 
CIUTAT CANVIAR EL MODEL DE CIUTAT

MÉS PREOCUPACIÓ PELS CIUTADANS
PROMOCIONAR TEIXIT SOCIAL/PARTICIPACIÓ

MILLORAR L'URBANISME

MILLORAR L'URBANISME
MILLORAR L'ACCESSIBILITAT
ATURAR L'ESPECULACIÓ URBANÍSTICA
ALTRES PROJECTES URBANÍSTICS
CANVIAR EL MODEL DE CREIXEMENT 
URBANÍSTIC
ALTRES ASPECTES D'URBANISME
ACABAR LES OBRES EN CURS

AUGMENTAR / 
MILLORAR ZONES 
VERDES

AUGMENTAR / MILLORAR LES ZONES VERDES
MILLORAR EL MANTENIMENT DE LES ZONES 
VERDES

MILLORAR EL 
MANTENIMENT MILLORAR EL MANTENIMENT DE LA CIUTAT

MILLORAR LA PAVIMENTACIÓ DE CARRERS

MILLORAR LA NETEJA
MILLORAR LA NETEJA DELS CARRERS
MILLORAR LA NETEJA DE PARCS I ALTRES 
ESPAIS PÚBLICS (PLATGES, PLACES, ...)
ALTRES ASPECTES DE LA BRUTÍCIA DE 
GOSSOS

REDUIR ELS SOROLLS
REDUIR ELS SOROLLS (NO CONCRETEN)

MILLORAR LA 
CONTAMINACIÓ I EL 
MEDI AMBIENT

REDUIR LA CONTAMINACIÓ
ALTRES ASPECTES DE CONTAMINACIÓ I MEDI 
AMBIENT

MILLORAR LA 
SEGURETAT

MILLORAR LA SEGURETAT (NO CONCRETEN)
COMBATRE LA 
DELINQÜÈNCIA/ROBATORIS/ATRACAMENTS
COMBATRE ELS ROBATORIS I ASSALTS A LES 
CASES
AUGMENTAR LA VIGILÀNCIA
ENDURIR EL SISTEMA JUDICIAL

CANVIAR VALORS 
SOCIALS / 
PROMOCIONAR 
CIVISME/EDUCACIÓ PROMOCIONAR EL CIVISME

MILLORAR VALORS SOCIALS/EDUCACIÓ

FACILITAR L'ACCÉS A 
L'HABITATGE

3,1 4,5 3,3 1,6 3,9 3,3 2,6 2,1
2,3 3,9 2,3 1,5 2,8 2,4 2,1 2,0
,6 ,9 ,5 ,8 ,7 ,7 ,4 ,0
,1 ,2 ,1 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,1 ,1 ,0 ,0

3,9 6,2 4,0 2,2 3,7 3,7 4,1 3,5
,5 1,1 ,5 ,5 ,6 ,4 ,7 ,0

5,3 5,3 5,9 3,3 5,5 4,9 5,7 4,3
,5 ,1 ,5 ,5 ,6 ,4 ,5 1,5
(5) (1) (2) (2) (0) (2) (3) (0)
,1 ,1 ,1 ,1 ,0 ,1 ,1 ,0

,1 ,1 ,1 ,1 ,0 ,1 ,1 ,0

(11) (4) (5) (2) (0) (6) (4) (1)
,2 ,7 ,1 ,1 ,0 ,2 ,1 2,4
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,7 ,1 ,1 ,0 ,2 ,1 2,4
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

(12) (1) (9) (2) (1) (4) (6) (1)
,2 ,2 ,3 ,2 ,2 ,2 ,3 2,9
,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 2,9
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,1 ,2 ,1 ,0 ,0 ,1 ,2 ,0
(3) (0) (3) (0) (0) (2) (1) (0)
,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0

(2) (0) (2) (0) (0) (2) (0) (0)
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
(3) (0) (1) (2) (0) (0) (3) (0)
,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0

,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

(1) (1) (0) (0) (0) (1) (0) (0)
,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
(5) (0) (5) (0) (1) (2) (1) (1)
,1 ,0 ,1 ,0 ,1 ,1 ,0 2,3
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

,0 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0 2,3

(53) (6) (32) (15) (8) (20) (25) (0)
,8 ,8 ,8 1,1 ,8 ,8 ,9 ,0
,5 ,4 ,4 ,8 ,5 ,6 ,4 ,0

,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

,3 ,4 ,2 ,3 ,2 ,2 ,4 ,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0
(7) (1) (6) (0) (2) (3) (2) (0)
,1 ,1 ,1 ,0 ,2 ,1 ,1 ,0
,1 ,1 ,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0

(30) (3) (19) (8) (3) (12) (14) (1)
,5 ,5 ,4 ,7 ,4 ,5 ,6 ,9
,1 ,2 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,9

(cont.)
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ENQUESTA SERVEIS MUNICIPALS 

Entrevista domiciliària 

P7. I QUÈ DEMANARIA QUE FES TAMBÉ PER LA CIUTAT DE BARCELONA ...?
3. EL GOVERN ESPANYOL
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

FACILITAR L'ACCÉS A 
L'HABITATGE

MILLORAR L'ACCÉS A L'HABITATGE
ABARATIR ELS PREUS DELS HABITATGES
PROMOCIONAR/ABARATIR EL LLOGUER 
D'HABITATGES
AUGMENTAR LES AJUDES DE 
L'ADMINISTRACIÓ (PROMOCIÓ PÚBLICA, ...)
AJUDAR ALS DESNONATS
ALTRES ASPECTES D'ACCÉS A L'HABITATGE

AUGMENTAR/MILLORAR 
EQUIPAMENTS I 
SERVEIS

AUGMENTAR/MILLORAR EQUIPAMENTS (NO 
CONCRETEN)
AUGMENTAR/MILLORAR LES ESCOLES 
BRESSOL
AUGMENTAR/MILLORAR ELS EQUIPAMENTS 
D'ENSENYAMENT
AUGMENTAR/MILLORAR ELS EQUIPAMENTS 
SANITARIS
AUGMENTAR/MILLORAR ELS EQUIPAMENTS 
CÍVICS I CULTURALS
AUGMENTAR/MILLORAR ELS EQUIPAMENTS 
PER GENT GRAN
AUGMENTAR/MILLORAR SERVEIS (NO 
CONCRETEN)
MILLORAR ENSENYAMENT / MODEL EDUCATIU
AUGMENTAR/MILLORAR ELS SERVEIS 
SANITARIS
AUGMENTAR/MILLORAR ELS SERVEIS 
CULTURALS
AUGMENTAR/MILLORAR ELS SERVEIS SOCIALS
AUGMENTAR/MILLORAR L'ASSISTÈNCIA A 
GENT GRAN
MILLORAR LA JUSTÍCIA
AUGMENTAR/MILLORAR LA INFORMACIÓ AL 
CIUTADÀ
AUGMENTAR/MILLORAR ELS LAVABOS 
PÚBLICS
AUGMENTAR/MILLORAR ALTRES SERVEIS

MILLORAR LA 
CIRCULACIÓ / EL 
TRÀNSIT MILLORAR LA CIRCULACIÓ / EL TRÀNSIT

MILLORAR LA CIRCULACIÓ DE LES BICICLETES

AUGMENTAR/ABARATIR 
L'APARCAMENT AUGMENTAR L'APARCAMENT

ELIMINAR LA ZONA BLAVA

MILLORAR EL 
TRANSPORT, LES 
INFRAESTRUCTURES I 
LES COMUNICACIONS

AUGMENTAR/MILLORAR EL TRANSPORT 
PÚBLIC
MILLORAR L'ACCESSIBILITAT ALS 
TRANSPORTS PÚBLICS
ABAIXAR ELS PREUS DELS TRANSPORTS 
PÚBLICS
EL METRO (NO CONCRETEN)
OBRES D'INFRAESTRUCTURA DEL METRO
RODALIES DE RENFE (NO CONCRETEN)
REDUIR/ELIMINAR LES DEFICIÈNCIES DE LES 
RODALIES DE RENFE
AVE (NO CONCRETEN)
FINALITZAR LA CONSTRUCCIÓ DE L'ARRIBADA 
DE L'AVE
ALTRES ASPECTES DEL TRANSPORT PÚBLIC
AMPLIAR/MILLORAR INFRAESTRUCTURES I 
COMUNICACIONS
MILLORAR LA XARXA VIÀRIA (NO CONCRETEN)
AMPLIAR/DESCONGESTIONAR LA XARXA 
VIÀRIA
TREURE/REDUIR ELS PEATGES / ABAIXAR EL 
PREU DE LA XARXA VIÀRIA
MILLORAR ELS ACCESSOS A BARCELONA
AMPLIAR L'AEROPORT / MILLORAR LA GESTIÓ 
DE L'AEROPORT
ALTRES ASPECTES D'INFRAESTRUCTURES I 
COMUNICACIONS

SOLUCIONAR ELS 
PROBLEMES ASSOCIATS 
A LA IMMIGRACIÓ

,1 ,2 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,9
,1 ,1 ,1 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0

,1 ,0 ,1 ,2 ,1 ,2 ,1 ,0

,1 ,0 ,1 ,2 ,0 ,1 ,1 ,0

,1 ,2 ,1 ,1 ,3 ,1 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

(183) (24) (116) (43) (28) (79) (74) (2)
3,0 3,3 2,9 3,1 3,7 3,0 2,9 3,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0

,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0

,1 ,1 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0

,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0

,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0

,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0

,2 ,0 ,2 ,3 ,2 ,2 ,3 ,0

,6 1,0 ,5 ,7 1,0 ,6 ,5 1,5

,6 ,9 ,6 ,6 ,5 ,9 ,4 ,0

,1 ,3 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0

,9 1,1 1,0 ,6 1,5 ,9 ,8 1,6

,2 ,0 ,1 ,5 ,0 ,2 ,2 ,0

,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0

,1 ,0 ,1 ,0 ,2 ,0 ,1 ,0
(4) (0) (4) (0) (2) (0) (2) (0)
,1 ,0 ,1 ,0 ,2 ,0 ,1 ,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0
(2) (0) (1) (1) (1) (1) (0) (0)
,0 ,0 ,0 ,1 ,1 ,1 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0 ,0 ,0

(289) (46) (213) (30) (33) (150) (104) (2)
4,9 6,4 5,4 2,5 4,1 5,8 4,3 4,0

,5 ,7 ,5 ,3 ,5 ,5 ,5 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,1 ,2 ,1 ,0 ,2 ,1 ,1 ,0

,5 ,9 ,5 ,3 ,3 ,8 ,3 ,0

,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0

,3 ,4 ,3 ,1 ,2 ,5 ,1 ,0

,1 ,1 ,1 ,0 ,1 ,1 ,0 ,0

2,2 2,9 2,4 1,2 1,9 2,5 2,1 ,0

,1 ,4 ,1 ,0 ,1 ,0 ,2 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

,3 ,2 ,3 ,2 ,3 ,3 ,3 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

,2 ,3 ,2 ,1 ,2 ,2 ,1 2,1

,4 ,1 ,6 ,1 ,4 ,6 ,2 1,9

(68) (6) (42) (20) (11) (25) (32) (0)
1,1 ,7 1,1 1,3 1,2 ,8 1,3 ,0
,3 ,2 ,3 ,4 ,7 ,2 ,4 ,0

(cont.)
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ENQUESTA SERVEIS MUNICIPALS 

Entrevista domiciliària 

P7. I QUÈ DEMANARIA QUE FES TAMBÉ PER LA CIUTAT DE BARCELONA ...?
3. EL GOVERN ESPANYOL
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

SOLUCIONAR ELS 
PROBLEMES ASSOCIATS 
A LA IMMIGRACIÓ

REDUIR/ELIMINAR/CONTROLAR LA IMMIGRACIÓ
REDUIR ELS AJUTS ALS IMMIGRANTS
ALTRES OPINIONS NEGATIVES SOBRE LA 
IMMIGRACIÓ
FACILITAR LA INTEGRACIÓ DELS IMMIGRANTS
FACILITAR LA REGULARITZACIÓ DELS 
IMMIGRANTS
AUGMENTAR ELS  AJUTS ALS IMMIGRANTS
ALTRES OPINIONS POSITIVES SOBRE LA 
IMMIGRACIÓ

CONTROLAR / ELIMINAR 
LA PROSTITUCIÓ

CONTROLAR / ELIMINAR LA PROSTITUCIÓ

REDUIR EL TURISME / 
MILLORAR LA QUALITAT

REDUIR EL TURISME
MILLORAR LA QUALITAT DEL TURISME
CONTROL DELS APARTAMENTS TURÍSTICS
ALTRES ASPECTES DEL TURISME

PROMOCIONAR/CONTRO
LAR/ELIMINAR ZONES 
D'OCI CONTROLAR LES ZONES D'OCI

ELIMINAR RETALLADES

ELIMINAR RETALLADES (NO CONCRETEN)
ELIMINAR LES RETALLADES EN SERVEIS 
PÚBLICS (NO CONCRETEN ELS SERVEIS)
ELIMINAR LES RETALLADES EN 
SANITAT/SALUT
ELIMINAR LES RETALLADES EN EDUCACIÓ

ALTRES
ALTRES

TOT / TOTS
TOT / TOTS

CAP / RES
CAP / RES

NO HO SAP
NO HO SAP

NO CONTESTA
NO CONTESTA

,3 ,2 ,3 ,4 ,7 ,2 ,4 ,0
,1 ,0 ,1 ,2 ,0 ,1 ,1 ,0

,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

,3 ,3 ,3 ,4 ,5 ,3 ,4 ,0

,1 ,0 ,1 ,1 ,0 ,1 ,1 ,0

,2 ,2 ,1 ,2 ,1 ,1 ,3 ,0

(1) (0) (1) (0) (0) (1) (0) (0)
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

(14) (3) (11) (0) (4) (4) (5) (1)
,2 ,4 ,2 ,0 ,5 ,1 ,2 1,9
,0 ,1 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 1,9
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,1 ,3 ,1 ,0 ,2 ,1 ,1 ,0
(1) (0) (1) (0) (0) (1) (0) (0)
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

(38) (5) (25) (8) (4) (16) (17) (1)
,6 ,7 ,6 ,7 ,5 ,6 ,7 ,9
,3 ,7 ,3 ,3 ,5 ,3 ,3 ,0

,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0

,2 ,0 ,2 ,2 ,0 ,2 ,3 ,9

,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0
(82) (11) (52) (19) (12) (38) (32) (0)
1,3 1,3 1,2 1,4 1,3 1,3 1,3 ,0
1,3 1,3 1,2 1,4 1,3 1,3 1,3 ,0
(4) (0) (3) (1) (0) (2) (2) (0)
,1 ,0 ,1 ,1 ,0 ,1 ,1 ,0
,1 ,0 ,1 ,1 ,0 ,1 ,1 ,0

(225) (28) (142) (55) (35) (119) (68) (3)
3,6 4,1 3,4 4,0 4,1 4,4 2,7 5,0
3,6 4,1 3,4 4,0 4,1 4,4 2,7 5,0

(693) (86) (451) (156) (115) (327) (244) (7)
11,3 12,0 11,1 11,6 13,6 12,1 9,7 14,9
11,3 12,0 11,1 11,6 13,6 12,1 9,7 14,9
(15) (2) (7) (6) (0) (5) (9) (1)

,3 ,3 ,2 ,5 ,0 ,2 ,4 1,9
,3 ,3 ,2 ,5 ,0 ,2 ,4 1,9
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ENQUESTA SERVEIS MUNICIPALS 
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P8.1 (RESUM). PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN ELS SEGÜENTS ASPECTES:
-----
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
(0 = PÈSSIMA ; 10 = EXCEL·LENT)

TOTAL
NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

RECOLLIDA D’ESCOMBRARIES
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

NETEJA DELS CARRERS
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

SOROLL
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

ZONES VERDES (PARCS I JARDINS)
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

ENLLUMENAT PÚBLIC
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

URBANISME (NOUS CARRERS, PLACES)
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

ASFALTAT, CONSERVACIÓ CARRERS
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

FAÇANES, CONSERVACIÓ EDIFICIS
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

CIRCULACIÓ
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

APARCAMENT
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

AUTOBÚS
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

METRO
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

BICING
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

GUÀRDIA URBANA
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

SEGURETAT CIUTADANA AL CONJUNT DE LA CIUTAT
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

SEGURETAT CIUTADANA AL BARRI
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

INSTAL·LACIONS ESPORTIVES
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

SERVEIS D’INFORMACIÓ I ATENCIÓ ALS CIUTADANS
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

CENTRES DE SERVEIS SOCIALS
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

ACTIVITATS CULTURALS
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

FESTES POPULARS
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

MERCATS MUNICIPALS
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

CENTRES CÍVICS
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

APLICACIONS PER A DISPOSITIUS MÒBILS DE L’
AJUNTAMENT

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(5986) (705) (3960) (1321) (794) (2641) (2499) (52)
7,3 7,4 7,3 7,4 7,5 7,4 7,3 7,1
1,7 1,8 1,7 1,9 1,7 1,7 1,8 1,6

(5990) (707) (3962) (1321) (796) (2643) (2498) (53)
6,5 6,6 6,5 6,7 6,8 6,6 6,4 5,7
2,1 2,0 2,1 2,3 2,1 2,0 2,2 2,5

(5890) (703) (3895) (1292) (788) (2601) (2450) (51)
5,4 5,2 5,3 5,6 5,6 5,5 5,2 4,7
2,3 2,4 2,2 2,4 2,3 2,2 2,3 2,6

(5866) (694) (3887) (1285) (783) (2590) (2444) (49)
6,4 6,2 6,4 6,5 6,6 6,4 6,2 5,9
2,0 2,0 2,0 2,1 2,1 1,9 2,1 2,1

(5961) (703) (3945) (1313) (794) (2633) (2481) (53)
6,8 6,8 6,8 6,9 7,1 6,8 6,7 6,7
1,7 1,7 1,7 1,8 1,7 1,6 1,8 1,5

(5633) (681) (3731) (1221) (762) (2477) (2346) (48)
6,4 6,4 6,4 6,5 6,7 6,5 6,2 6,2
1,8 1,9 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8 1,9

(5954) (701) (3939) (1314) (792) (2625) (2484) (53)
6,2 6,3 6,2 6,1 6,6 6,3 6,0 6,1
1,9 1,8 1,9 2,1 1,8 1,8 2,0 1,8

(5787) (690) (3818) (1279) (774) (2561) (2402) (50)
6,3 6,4 6,3 6,2 6,6 6,4 6,2 6,1
1,7 1,6 1,6 1,8 1,7 1,6 1,7 1,8

(5830) (699) (3876) (1255) (781) (2564) (2434) (51)
5,3 5,2 5,2 5,5 5,4 5,4 5,1 4,9
2,0 2,0 1,9 1,9 2,0 1,9 2,0 2,2

(5334) (648) (3542) (1144) (711) (2330) (2248) (45)
3,7 3,8 3,7 3,7 3,9 3,9 3,5 3,6
2,2 2,2 2,2 2,3 2,3 2,2 2,2 2,4

(5577) (637) (3680) (1260) (728) (2457) (2343) (49)
7,1 7,1 7,1 7,1 7,3 7,1 7,0 7,0
1,7 1,7 1,7 1,8 1,7 1,6 1,7 2,2

(5624) (649) (3747) (1228) (754) (2469) (2350) (51)
7,4 7,4 7,4 7,7 7,5 7,5 7,4 7,2
1,5 1,6 1,5 1,6 1,5 1,5 1,6 1,7

(3120) (385) (2104) (631) (468) (1368) (1261) (23)
6,3 6,2 6,3 6,4 6,6 6,4 6,1 6,1
2,2 2,3 2,2 2,2 2,2 2,2 2,3 2,0

(5413) (639) (3573) (1201) (724) (2383) (2262) (44)
6,0 5,8 6,0 6,2 6,0 6,2 5,8 5,1
2,1 2,0 2,1 2,2 2,0 2,0 2,2 2,2

(5867) (700) (3900) (1267) (789) (2583) (2444) (51)
5,9 6,0 6,0 5,8 6,4 6,0 5,7 5,2
2,0 2,0 1,9 2,0 2,0 1,8 2,0 2,3

(5963) (704) (3942) (1317) (795) (2629) (2486) (53)
6,2 6,4 6,3 5,9 6,7 6,4 6,0 5,9
2,1 2,1 2,0 2,2 2,1 2,0 2,2 2,4

(4358) (511) (2969) (878) (619) (1899) (1808) (32)
6,3 6,1 6,3 6,4 6,4 6,4 6,2 5,4
2,0 2,2 1,9 2,1 2,0 1,9 2,0 2,8

(4729) (565) (3183) (981) (643) (2057) (1991) (38)
6,9 6,8 6,9 7,0 7,1 7,0 6,8 6,4
1,8 1,9 1,7 1,9 1,7 1,7 1,9 1,8

(3130) (288) (2022) (820) (375) (1305) (1428) (22)
6,6 6,4 6,6 6,6 6,7 6,7 6,4 6,8
2,0 2,0 1,9 2,2 2,0 1,8 2,1 1,5

(5008) (643) (3427) (938) (695) (2205) (2069) (39)
7,2 7,3 7,2 7,2 7,5 7,3 7,1 7,0
1,5 1,6 1,5 1,6 1,5 1,5 1,6 1,8

(5326) (622) (3575) (1129) (739) (2337) (2205) (45)
7,2 7,2 7,2 7,1 7,5 7,2 7,1 6,7
1,7 1,7 1,6 1,8 1,7 1,6 1,7 2,1

(5421) (656) (3572) (1193) (707) (2391) (2280) (43)
7,3 7,4 7,3 7,3 7,5 7,4 7,3 7,1
1,6 1,6 1,5 1,7 1,5 1,5 1,6 1,6

(4521) (533) (3125) (863) (599) (1979) (1904) (39)
7,8 7,7 7,8 7,8 8,0 7,8 7,8 7,2
1,3 1,4 1,3 1,4 1,2 1,3 1,3 1,9

(3537) (387) (2357) (793) (447) (1507) (1559) (24)
7,5 7,4 7,5 7,5 7,6 7,5 7,4 6,2
1,4 1,4 1,4 1,5 1,3 1,4 1,4 2,2

(2615) (378) (1869) (368) (460) (1085) (1052) (18)
6,8 6,6 6,9 6,9 7,0 6,9 6,7 6,9
2,0 2,1 2,0 2,0 2,1 1,9 2,1 1,7
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P8.1 (RESUM). PERCENTATGE D'ENTREVISTATS QUE HAN VALORAT LA GESTIÓ MUNICIPAL EN ELS SEGÜENTS ASPECTES:
-----
(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL
NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

RECOLLIDA D’ESCOMBRARIES
NETEJA DELS CARRERS
SOROLL
ZONES VERDES (PARCS I JARDINS
ENLLUMENAT PÚBLIC
URBANISME (NOUS CARRERS, PLACES)
ASFALTAT, CONSERVACIÓ CARRERS
FAÇANES, CONSERVACIÓ EDIFICIS
CIRCULACIÓ
APARCAMENT
AUTOBÚS
METRO
BICING
GUÀRDIA URBANA
SEGURETAT CIUTADANA AL CONJUNT DE LA CIUTAT
SEGURETAT CIUTADANA AL BARRI
INSTAL·LACIONS ESPORTIVES
SERVEIS D’INFORMACIÓ I ATENCIÓ ALS CIUTADANS
CENTRES DE SERVEIS SOCIALS
ACTIVITATS CULTURALS
FESTES POPULARS
MERCATS MUNICIPALS
BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES
CENTRES CÍVICS
APLICACIONS PER A DISPOSITIUS MÒBILS DE L’AJUNTAMENT

99,8 99,7 99,8 99,8 99,7 99,6 99,9 98,0
99,9 99,9 99,9 99,8 99,9 99,8 99,9 100,0
98,2 99,3 98,1 97,8 99,0 98,2 98,0 96,7
97,7 98,1 97,9 97,0 98,0 97,7 97,7 93,3
99,3 99,2 99,4 99,3 99,6 99,3 99,3 100,0
94,2 96,3 94,1 93,4 95,6 94,0 94,2 89,8
99,2 98,9 99,2 99,3 99,2 99,0 99,4 100,0
96,4 97,2 96,1 96,9 97,0 96,6 96,0 94,1
97,3 98,5 97,7 95,1 98,1 96,8 97,5 95,3
88,8 91,5 89,1 86,4 89,8 87,6 90,0 83,0
92,9 90,3 92,6 95,2 91,5 92,6 93,6 92,7
93,9 92,1 94,4 93,2 95,2 93,2 94,1 96,9
51,8 54,2 52,5 48,4 59,2 50,9 50,8 41,0
89,7 89,9 89,5 90,1 90,1 89,6 89,8 83,4
97,8 98,6 98,2 96,1 99,0 97,6 97,8 96,6
99,4 99,4 99,3 99,5 99,7 99,3 99,4 100,0
72,3 71,7 74,6 65,4 77,8 70,8 72,4 64,3
79,0 79,8 80,3 74,3 80,4 77,6 80,2 71,1
51,7 39,3 51,0 61,1 46,8 48,7 56,6 39,1
84,2 90,9 87,0 71,4 88,2 83,8 83,5 74,5
88,8 88,3 89,8 85,8 92,9 88,1 88,4 86,3
89,9 92,1 89,4 90,2 88,9 89,7 90,7 80,4
75,2 75,7 78,7 64,0 75,6 74,3 76,2 70,2
58,4 54,0 58,9 59,3 55,8 56,2 61,7 47,2
43,6 53,7 46,8 27,8 57,6 40,9 42,3 36,5

P8.1 (RESUM). PERCENTATGE D'ENTREVISTATS QUE HAN APROVAT LA GESTIÓ MUNICIPAL EN ELS SEGÜENTS ASPECTES:
-----
(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL
NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

RECOLLIDA D’ESCOMBRARIES
NETEJA DELS CARRERS
SOROLL
ZONES VERDES (PARCS I JARDINS
ENLLUMENAT PÚBLIC
URBANISME (NOUS CARRERS, PLACES)
ASFALTAT, CONSERVACIÓ CARRERS
FAÇANES, CONSERVACIÓ EDIFICIS
CIRCULACIÓ
APARCAMENT
AUTOBÚS
METRO
BICING
GUÀRDIA URBANA
SEGURETAT CIUTADANA AL CONJUNT DE LA CIUTAT
SEGURETAT CIUTADANA AL BARRI
INSTAL·LACIONS ESPORTIVES
SERVEIS D’INFORMACIÓ I ATENCIÓ ALS CIUTADANS
CENTRES DE SERVEIS SOCIALS
ACTIVITATS CULTURALS
FESTES POPULARS
MERCATS MUNICIPALS
BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES
CENTRES CÍVICS
APLICACIONS PER A DISPOSITIUS MÒBILS DE L’AJUNTAMENT

93,3 92,5 93,5 93,2 94,1 93,7 92,7 90,9
83,7 85,5 83,4 83,7 85,8 85,5 81,5 71,0
65,7 64,0 64,7 69,9 68,3 68,1 62,5 54,4
81,4 80,1 81,5 81,6 83,1 83,0 79,4 67,3
89,7 88,4 90,0 89,5 91,6 90,2 88,4 98,6
81,9 82,2 81,7 82,3 85,7 83,1 79,5 81,5
80,7 82,6 81,2 78,4 88,4 81,7 77,2 86,2
85,0 86,6 85,2 83,8 87,0 86,1 83,5 79,4
63,8 62,9 63,2 66,1 66,6 66,7 60,0 56,4
29,9 31,0 30,3 28,3 33,5 32,8 25,9 26,0
85,6 83,5 85,3 87,6 85,0 86,3 85,1 77,4
89,8 87,1 90,3 89,6 91,8 90,0 89,0 88,2
41,3 41,1 42,2 38,7 49,8 41,1 39,1 29,2
72,6 70,2 72,5 74,3 74,3 75,1 69,7 57,8
76,3 75,7 77,4 73,3 82,7 78,0 72,9 66,5
80,5 81,3 82,2 74,6 85,8 82,9 76,3 80,2
60,0 55,8 62,1 55,8 64,4 59,8 59,3 39,3
71,7 72,1 73,1 67,1 74,4 71,4 71,4 63,2
44,7 33,2 44,3 52,5 41,1 43,0 47,7 39,1
79,3 84,5 82,0 67,7 83,0 79,3 78,3 70,8
82,5 82,5 83,9 78,2 88,0 82,2 81,3 76,1
84,6 87,4 84,5 83,4 85,2 84,7 84,6 72,6
73,7 73,6 77,2 62,6 75,2 72,9 74,3 64,9
56,7 51,9 57,4 57,4 55,0 54,6 59,8 37,5
38,1 44,7 41,1 24,7 50,1 36,5 36,1 34,6
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P8.1. PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN:
1. RECOLLIDA D’ESCOMBRARIES
-----
(0 = PÈSSIMA ; 10 = EXCEL·LENT)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

0 = PÈSSIMA GESTIÓ
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
,7 ,9 ,6 ,8 ,7 ,3 1,1 ,0
,2 ,0 ,2 ,5 ,0 ,2 ,3 ,0
,8 ,8 ,7 1,0 ,8 ,8 ,8 ,0

1,3 ,9 1,4 1,5 1,4 1,3 1,3 1,5
3,4 4,6 3,4 3,0 2,7 3,3 3,7 5,6
6,5 5,2 6,6 7,0 5,2 6,3 7,1 12,8
9,9 8,6 10,6 8,5 11,2 10,1 9,4 5,6

23,7 26,2 24,0 21,1 22,8 24,4 23,2 22,0
31,9 29,1 32,5 31,7 30,5 32,0 32,2 34,4
12,1 13,2 12,0 12,0 13,7 12,1 11,6 14,1
9,1 10,1 7,7 12,9 10,7 8,7 9,1 2,0
,2 ,3 ,2 ,2 ,3 ,4 ,1 2,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

P8.1. PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN:
2. NETEJA DELS CARRERS
-----
(0 = PÈSSIMA ; 10 = EXCEL·LENT)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

0 = PÈSSIMA GESTIÓ
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
1,8 1,5 1,5 2,8 2,0 1,3 2,1 5,7
,9 ,6 ,9 ,9 ,7 ,9 1,0 1,9

1,9 2,5 1,9 1,5 1,6 2,0 2,0 ,0
3,9 3,4 4,0 3,8 3,4 3,3 4,4 12,6
7,7 6,3 8,1 7,0 6,4 6,9 8,9 8,7

11,3 8,7 11,9 10,8 8,6 11,6 11,8 12,7
14,1 15,6 14,7 11,3 15,1 14,1 13,7 13,2
22,1 24,9 22,1 20,7 20,3 23,2 21,8 13,1
22,4 23,1 22,0 23,4 22,6 23,4 21,3 24,7
7,9 7,0 8,0 8,2 11,3 7,8 7,0 5,3
5,9 6,2 4,7 9,3 7,8 5,5 5,7 2,0
,1 ,1 ,1 ,2 ,1 ,2 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

P8.1. PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN:
3. SOROLL
-----
(0 = PÈSSIMA ; 10 = EXCEL·LENT)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

0 = PÈSSIMA GESTIÓ
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
3,9 5,5 3,3 4,9 2,9 3,0 4,9 11,2
1,8 1,7 1,8 1,9 1,1 2,0 1,8 3,9
5,3 5,8 5,5 4,4 4,9 4,8 6,0 3,2
8,9 10,3 9,2 7,1 9,5 8,2 9,5 7,5

12,7 12,1 13,7 9,5 12,3 12,1 13,2 16,4
17,1 16,5 17,3 16,6 15,5 17,4 17,2 14,7
15,0 15,6 15,5 13,1 15,7 15,8 14,0 19,2
15,5 14,4 15,0 17,9 16,4 16,4 14,5 6,3
12,6 11,9 11,9 15,3 12,6 13,0 12,4 7,6
3,5 3,1 3,4 3,9 4,9 3,6 2,8 6,6
2,0 2,4 1,5 3,1 3,2 2,0 1,7 ,0
1,8 ,7 1,8 2,2 1,0 1,8 2,0 3,3
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
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ENQUESTA SERVEIS MUNICIPALS 

Entrevista domiciliària 

P8.1. PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN:
4. ZONES VERDES (PARCS I JARDINS)
-----
(0 = PÈSSIMA ; 10 = EXCEL·LENT)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

0 = PÈSSIMA GESTIÓ
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
1,5 1,7 1,5 1,3 1,4 1,1 1,9 2,0
,6 ,7 ,6 ,9 ,4 ,7 ,7 ,0

1,7 1,3 1,9 1,7 1,7 1,3 2,3 1,9
4,3 6,7 3,9 4,6 5,8 3,7 4,5 7,2
8,1 7,6 8,6 6,9 5,7 7,9 9,0 14,8

12,3 13,2 12,4 11,4 9,8 12,0 13,3 11,6
16,4 17,0 16,9 14,7 15,2 17,8 15,4 15,9
22,0 23,3 22,4 20,0 20,0 22,7 21,9 15,0
20,5 17,6 20,5 22,5 23,8 20,5 19,7 17,9
6,3 5,8 5,9 7,5 8,4 6,1 5,7 6,9
3,9 3,3 3,5 5,6 5,8 3,9 3,4 ,0
2,2 1,9 2,1 2,9 2,0 2,3 2,2 6,7
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0

P8.1. PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN:
5. ENLLUMENAT PÚBLIC
-----
(0 = PÈSSIMA ; 10 = EXCEL·LENT)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

0 = PÈSSIMA GESTIÓ
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
,7 ,5 ,7 ,8 ,7 ,5 ,9 ,0
,2 ,0 ,2 ,5 ,2 ,2 ,3 ,0
,8 ,9 ,8 ,9 ,7 ,7 1,1 ,0

2,2 3,1 2,2 1,6 1,7 2,2 2,4 ,0
5,7 6,4 5,5 6,0 4,6 5,6 6,2 1,4
8,6 6,7 9,3 7,5 6,6 8,9 8,6 28,3

15,1 16,0 15,7 12,6 13,6 15,8 14,9 14,1
29,3 30,4 29,2 28,9 29,1 29,2 29,7 17,2
26,0 25,5 25,7 27,4 26,5 26,4 25,3 33,3
6,4 6,5 6,3 6,6 9,6 6,0 5,8 1,9
4,3 3,3 3,7 6,5 6,2 3,9 4,0 3,7
,7 ,8 ,6 ,7 ,4 ,7 ,7 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

P8.1. PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN:
6. URBANISME (NOUS CARRERS, PLACES)
-----
(0 = PÈSSIMA ; 10 = EXCEL·LENT)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

0 = PÈSSIMA GESTIÓ
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
1,3 1,4 1,2 1,5 1,1 1,2 1,5 2,6
,2 ,5 ,1 ,2 ,0 ,1 ,3 ,0

1,0 2,2 ,9 ,6 ,4 1,1 1,1 ,0
3,0 3,6 3,2 2,3 3,1 2,3 3,8 3,5
6,8 6,5 6,9 6,4 5,3 6,2 7,9 2,1

14,0 13,3 14,2 13,8 11,5 13,4 15,4 19,9
17,0 16,5 18,1 13,8 16,6 16,2 17,8 23,1
24,9 25,3 24,3 26,7 25,5 25,3 24,5 19,6
18,5 19,2 17,9 20,0 20,9 20,6 15,5 11,9
4,9 5,2 5,2 3,9 7,8 4,9 4,1 2,9
2,6 2,7 2,0 4,3 3,3 2,6 2,2 4,2
5,8 3,7 5,9 6,6 4,4 6,0 5,8 10,2
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
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ENQUESTA SERVEIS MUNICIPALS 

Entrevista domiciliària 

P8.1. PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN:
7. ASFALTAT, CONSERVACIÓ CARRERS
-----
(0 = PÈSSIMA ; 10 = EXCEL·LENT)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

0 = PÈSSIMA GESTIÓ
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
1,2 ,4 1,1 2,1 ,7 ,7 1,8 2,6
,5 ,4 ,4 ,8 ,3 ,5 ,7 ,0

1,9 2,1 1,8 2,2 1,0 1,8 2,3 ,0
4,8 4,9 4,8 4,9 2,5 4,9 5,6 ,0

10,0 8,5 10,0 10,9 6,4 9,4 11,8 11,1
13,9 12,3 13,8 14,9 14,0 13,2 14,3 24,4
17,5 18,7 17,7 15,9 14,7 18,2 17,7 13,4
24,5 26,6 24,8 22,5 28,0 24,9 22,9 28,6
17,9 17,1 18,2 17,2 19,9 18,6 16,5 13,4
4,3 4,7 4,4 3,9 7,8 4,0 3,6 4,5
2,7 3,2 2,2 3,8 4,0 2,8 2,2 2,0
,8 1,1 ,8 ,7 ,8 1,0 ,6 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

P8.1. PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN:
8. FAÇANES, CONSERVACIÓ EDIFICIS
-----
(0 = PÈSSIMA ; 10 = EXCEL·LENT)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

0 = PÈSSIMA GESTIÓ
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
,8 ,9 ,7 1,3 ,6 ,6 1,1 1,9
,3 ,0 ,3 ,6 ,3 ,4 ,3 ,0
,9 ,6 ,9 1,1 ,8 ,7 1,2 2,0

2,5 1,9 2,5 2,7 2,1 2,3 2,9 ,0
6,8 7,1 6,5 7,4 6,3 6,6 7,1 10,9

15,1 12,7 15,0 17,0 12,7 14,9 16,2 16,7
20,9 22,2 20,8 20,3 18,9 20,7 21,7 21,2
27,3 28,8 27,6 25,4 27,5 28,7 25,8 21,6
16,0 16,6 16,4 14,4 19,2 16,1 15,0 14,2
4,0 4,3 4,1 3,6 6,3 3,9 3,4 1,9
1,8 1,9 1,3 3,2 2,4 1,9 1,4 3,7
3,5 2,7 3,8 3,0 2,8 3,3 4,0 5,9
,1 ,2 ,0 ,1 ,2 ,1 ,0 ,0

P8.1. PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN:
9. CIRCULACIÓ
-----
(0 = PÈSSIMA ; 10 = EXCEL·LENT)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

0 = PÈSSIMA GESTIÓ
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
2,0 2,6 2,0 1,7 1,1 1,9 2,4 4,2
1,4 1,7 1,4 1,0 1,6 1,1 1,5 3,7
4,0 5,0 4,4 2,1 5,0 3,1 4,6 2,5
9,7 10,2 9,9 8,8 7,3 8,6 11,5 13,1

16,4 16,0 16,8 15,4 16,4 15,4 17,5 15,3
18,2 19,3 17,8 18,8 20,0 17,9 18,0 16,7
18,1 16,9 18,6 17,1 16,4 19,7 16,8 17,7
15,9 13,7 15,8 17,5 15,9 17,4 14,5 7,6
8,7 10,0 8,6 8,3 9,9 8,6 8,2 14,4
1,9 2,4 1,6 2,3 2,6 1,9 1,6 ,0
1,1 ,7 ,9 2,0 1,7 1,1 ,9 ,0
2,7 1,5 2,3 4,9 1,9 3,2 2,5 4,7
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
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ENQUESTA SERVEIS MUNICIPALS 

Entrevista domiciliària 

P8.1. PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN:
10. APARCAMENT
-----
(0 = PÈSSIMA ; 10 = EXCEL·LENT)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

0 = PÈSSIMA GESTIÓ
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
9,9 8,7 9,8 11,2 8,7 8,6 11,8 8,5
4,7 5,6 4,9 3,5 4,7 3,7 5,4 14,9

10,6 9,5 10,9 10,4 8,5 10,5 11,5 4,0
17,0 19,4 17,0 15,8 16,6 16,1 18,3 8,0
16,6 17,3 16,3 17,3 17,9 15,9 17,0 21,6
11,7 10,9 11,9 11,4 12,8 12,8 10,2 9,6
7,9 10,3 7,8 6,8 8,2 9,1 6,6 7,2
5,6 4,7 5,8 5,1 6,2 5,7 5,2 3,7
3,3 3,4 3,5 2,9 4,1 3,9 2,5 3,9
,8 ,9 ,6 1,1 1,0 ,7 ,8 1,5
,6 ,8 ,5 1,0 1,2 ,6 ,6 ,0

11,1 8,3 10,9 13,6 10,2 12,4 10,0 17,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

P8.1. PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN:
11. AUTOBÚS
-----
(0 = PÈSSIMA ; 10 = EXCEL·LENT)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

0 = PÈSSIMA GESTIÓ
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
,7 ,3 ,7 ,8 ,5 ,5 ,8 2,6
,2 ,3 ,2 ,3 ,2 ,3 ,2 ,0
,9 1,1 ,8 1,0 1,3 ,5 1,1 ,0

1,6 1,5 1,7 1,6 1,1 1,5 2,0 1,1
3,9 3,7 4,0 3,9 3,3 3,5 4,4 11,5
6,3 5,0 6,0 7,9 5,4 6,2 6,7 5,2

11,6 10,9 11,9 10,9 10,0 11,9 11,9 10,2
25,3 28,5 25,7 21,9 24,1 25,4 25,5 22,6
29,2 25,7 29,5 30,2 27,4 30,1 29,1 8,8
8,3 8,0 8,2 8,7 10,6 8,1 7,5 26,1
4,9 5,3 4,0 7,9 7,4 4,7 4,4 4,5
7,1 9,7 7,4 4,8 8,5 7,4 6,4 7,3
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

P8.1. PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN:
12. METRO
-----
(0 = PÈSSIMA ; 10 = EXCEL·LENT)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

0 = PÈSSIMA GESTIÓ
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
,4 ,7 ,4 ,5 ,4 ,4 ,5 ,0
,2 ,5 ,2 ,1 ,3 ,2 ,3 ,0
,4 ,5 ,5 ,2 ,6 ,2 ,6 ,0

1,1 1,4 1,0 1,4 ,2 1,1 1,4 1,6
1,9 2,0 2,0 1,5 1,8 1,4 2,4 7,1
4,8 3,4 5,2 4,3 4,1 4,4 5,5 7,8
8,9 8,1 9,9 6,4 11,3 8,2 8,9 10,7

22,4 25,2 23,4 17,4 24,7 22,0 22,1 23,2
35,7 35,3 35,0 38,3 32,6 37,1 35,6 23,4
12,0 9,8 12,0 13,4 12,2 13,0 10,9 16,1
5,9 5,4 4,7 9,8 6,9 5,4 6,0 6,9
6,1 7,9 5,6 6,8 4,8 6,8 5,9 3,1
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

- 49 - 
Departament  d'Estudis  d'Opinió  - Ajuntament de Barcelona  

Treball  de camp: Del 7 de setembre al 30 de novembre  de 2015



ENQUESTA SERVEIS MUNICIPALS 

Entrevista domiciliària 

P8.1. PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN:
13. BICING
-----
(0 = PÈSSIMA ; 10 = EXCEL·LENT)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

0 = PÈSSIMA GESTIÓ
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
1,6 1,4 1,7 1,4 1,2 1,4 1,9 ,0
,5 ,9 ,6 ,1 ,5 ,4 ,7 ,0

1,2 1,6 1,1 1,1 1,2 1,2 1,2 ,0
3,0 3,8 3,0 2,7 3,4 2,4 3,5 6,3
4,2 5,4 4,0 4,4 3,0 4,3 4,5 5,5
4,7 3,2 4,9 4,7 5,3 4,6 4,6 ,9
7,5 8,6 8,0 5,1 8,7 6,8 7,8 10,0

12,8 13,2 12,7 12,6 13,9 13,2 12,1 6,3
11,2 9,7 11,5 11,1 12,9 11,2 10,7 9,0
2,9 3,4 3,1 2,2 4,6 3,0 2,3 ,9
2,2 3,1 1,9 3,0 4,5 2,3 1,5 2,0

48,0 45,2 47,4 51,6 40,4 49,0 49,0 57,0
,2 ,6 ,1 ,0 ,4 ,1 ,1 2,0

P8.1. PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN:
14. GUÀRDIA URBANA
-----
(0 = PÈSSIMA ; 10 = EXCEL·LENT)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

0 = PÈSSIMA GESTIÓ
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
2,6 1,9 2,7 2,8 2,7 1,6 3,8 1,9
,9 1,2 ,8 ,9 1,0 ,8 ,8 6,2

2,3 3,2 2,2 2,1 1,5 2,1 2,7 4,6
3,6 5,3 3,6 2,7 4,4 3,0 4,1 ,0
7,7 8,2 7,8 7,3 6,1 7,0 8,8 12,8

15,2 14,6 15,2 15,5 15,3 14,6 15,5 21,5
18,1 19,9 18,6 15,4 19,1 18,0 18,0 14,2
19,7 17,8 19,7 20,4 20,1 21,3 17,9 14,0
12,8 12,8 12,6 13,2 13,0 14,0 11,6 3,9
3,6 3,2 3,6 3,8 4,1 3,5 3,6 1,5
3,3 1,9 2,7 5,9 2,7 3,7 3,0 2,6

10,2 9,9 10,4 9,9 9,9 10,3 10,1 16,6
,1 ,2 ,1 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0

P8.1. PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN:
15. SEGURETAT CIUTADANA AL CONJUNT DE LA CIUTAT
-----
(0 = PÈSSIMA ; 10 = EXCEL·LENT)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

0 = PÈSSIMA GESTIÓ
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
1,7 1,2 1,7 2,3 1,0 1,0 2,7 4,8
,8 ,8 ,7 ,8 ,4 ,5 1,0 3,5

2,1 2,9 2,1 2,0 2,5 1,7 2,5 1,5
5,5 5,8 5,3 6,1 4,1 4,9 6,4 14,5

11,3 12,3 11,0 11,6 8,4 11,4 12,3 5,9
15,6 12,8 15,4 17,6 11,2 15,9 16,5 22,5
18,4 18,1 18,3 19,1 18,7 18,8 18,0 15,8
22,4 22,7 23,2 19,6 22,9 23,8 20,9 15,1
14,0 15,4 14,9 10,3 18,9 13,9 12,7 9,0
3,6 4,6 3,6 2,9 6,7 3,2 3,0 ,0
2,4 2,1 2,0 3,7 4,2 2,3 1,8 4,0
2,1 1,4 1,7 3,9 1,0 2,4 2,2 3,4
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
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ENQUESTA SERVEIS MUNICIPALS 

Entrevista domiciliària 

P8.1. PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN:
16. SEGURETAT CIUTADANA AL BARRI
-----
(0 = PÈSSIMA ; 10 = EXCEL·LENT)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

0 = PÈSSIMA GESTIÓ
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
1,9 ,8 1,9 2,6 1,1 1,2 2,8 4,8
1,0 1,3 ,8 1,5 ,7 ,9 1,2 2,7
2,6 2,4 2,5 3,1 2,7 2,2 3,1 1,5
5,2 6,9 4,4 6,7 4,0 4,6 6,1 4,5
8,2 6,6 7,6 11,0 5,5 7,4 9,9 6,4

12,7 9,1 12,3 16,0 10,1 12,6 13,5 16,4
15,5 15,4 15,4 15,7 13,1 15,6 15,9 26,6
22,2 22,4 22,9 19,7 21,1 23,2 21,7 7,4
20,4 22,6 21,8 14,8 24,0 21,9 17,7 17,7
6,7 8,8 7,1 4,1 12,0 6,3 5,4 8,1
3,1 3,0 2,7 4,4 5,5 3,2 2,2 4,0
,6 ,6 ,6 ,5 ,3 ,7 ,5 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0

P8.1. PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN:
17. INSTAL·LACIONS ESPORTIVES
-----
(0 = PÈSSIMA ; 10 = EXCEL·LENT)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

0 = PÈSSIMA GESTIÓ
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
1,6 1,8 1,4 2,1 1,5 1,3 1,8 7,4
,5 ,7 ,4 ,5 ,2 ,4 ,5 ,0

1,4 2,5 1,4 ,9 1,4 1,2 1,7 1,4
3,0 3,8 3,1 2,3 2,3 2,9 3,3 5,2
5,8 7,1 6,2 3,8 7,9 5,1 5,8 10,9
8,5 7,1 8,5 9,0 8,7 8,4 8,5 2,4

11,1 11,3 11,8 8,7 11,4 11,1 11,1 9,2
19,5 17,1 20,9 16,3 20,2 18,6 20,3 16,4
15,3 13,0 15,4 16,4 16,2 16,5 14,0 4,8
3,5 4,5 3,4 3,3 5,0 3,0 3,6 2,5
2,1 2,7 2,0 2,0 2,9 2,1 1,8 4,0

27,5 27,9 25,2 34,6 22,0 29,1 27,4 35,7
,1 ,4 ,1 ,0 ,2 ,1 ,2 ,0

P8.1. PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN:
18. SERVEIS D’INFORMACIÓ I ATENCIÓ ALS CIUTADANS
-----
(0 = PÈSSIMA ; 10 = EXCEL·LENT)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

0 = PÈSSIMA GESTIÓ
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
1,0 1,4 ,8 1,5 ,9 ,5 1,6 1,9
,2 ,2 ,2 ,3 ,3 ,1 ,4 ,0

1,0 1,5 1,0 ,6 ,6 1,0 1,1 ,0
1,8 1,2 1,9 2,0 1,1 1,7 2,2 1,9
3,2 3,5 3,2 2,9 3,0 2,8 3,7 4,1
6,1 6,3 6,4 5,1 5,0 5,5 7,0 7,9

11,6 12,3 12,4 8,5 13,2 12,0 10,5 19,3
20,5 20,2 21,0 19,1 20,1 20,1 21,2 13,2
24,3 23,4 24,4 24,6 24,3 24,5 24,3 18,1
6,6 7,1 6,6 6,1 7,7 6,9 6,0 4,7
2,6 2,8 2,2 3,7 4,2 2,4 2,4 ,0

21,0 20,2 19,7 25,6 19,5 22,4 19,8 28,9
,0 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0 ,0 ,0
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ENQUESTA SERVEIS MUNICIPALS 

Entrevista domiciliària 

P8.1. PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN:
19. CENTRES DE SERVEIS SOCIALS
-----
(0 = PÈSSIMA ; 10 = EXCEL·LENT)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

0 = PÈSSIMA GESTIÓ
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
,9 ,7 ,7 1,7 ,7 ,6 1,4 ,0
,1 ,2 ,0 ,5 ,0 ,1 ,2 ,0
,7 ,5 ,7 ,8 ,9 ,3 1,1 ,0

1,8 1,9 1,7 2,1 1,4 1,7 2,1 ,0
3,4 2,8 3,5 3,4 2,7 3,1 4,0 ,0
6,1 3,9 6,1 7,3 5,3 5,2 7,2 5,2
8,2 7,9 8,4 7,8 6,7 8,5 8,3 15,8

13,1 10,6 13,0 14,8 10,6 12,6 14,4 8,2
11,4 6,8 11,7 13,3 11,9 11,5 11,3 2,7
3,3 2,5 3,0 4,5 3,7 3,1 3,3 4,7
2,6 1,5 2,2 4,8 3,0 2,1 3,2 2,4

48,1 60,3 48,9 38,7 53,2 51,0 43,2 60,9
,2 ,4 ,1 ,3 ,0 ,3 ,2 ,0

P8.1. PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN:
20. ACTIVITATS CULTURALS
-----
(0 = PÈSSIMA ; 10 = EXCEL·LENT)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

0 = PÈSSIMA GESTIÓ
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
,5 ,1 ,5 ,6 ,1 ,3 ,8 1,9
,1 ,2 ,1 ,1 ,2 ,1 ,1 ,0
,5 ,7 ,5 ,2 ,7 ,4 ,4 ,0

1,0 2,0 ,9 ,6 ,7 1,1 ,9 ,0
2,8 3,3 2,9 2,3 3,5 2,6 2,9 1,7
5,3 4,7 5,4 5,3 3,7 5,1 6,0 9,0
8,9 8,8 9,6 6,8 8,6 8,3 9,6 11,0

22,7 23,4 23,4 20,0 20,2 22,1 24,1 19,8
30,4 33,1 31,4 25,7 31,6 31,8 28,9 19,4
8,5 9,8 8,9 6,4 13,4 8,7 6,8 8,2
3,5 4,7 3,3 3,4 5,5 3,4 3,0 3,5

15,8 9,1 13,0 28,6 11,8 16,1 16,5 25,5
,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

P8.1. PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN:
21. FESTES POPULARS
-----
(0 = PÈSSIMA ; 10 = EXCEL·LENT)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

0 = PÈSSIMA GESTIÓ
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
,8 ,4 ,7 1,0 ,9 ,5 ,9 3,4
,2 ,6 ,2 ,2 ,6 ,1 ,3 ,0
,5 ,3 ,5 ,6 ,3 ,5 ,6 ,0

1,4 1,8 1,1 2,0 1,0 1,4 1,4 4,6
3,4 2,5 3,4 3,7 2,0 3,3 3,9 2,1
5,9 6,1 5,8 6,0 4,3 5,9 6,4 3,4

10,7 11,7 10,8 9,9 10,5 10,7 10,8 12,8
22,5 19,9 23,5 20,7 20,1 23,3 22,2 30,5
29,3 30,1 29,8 27,3 30,0 29,0 29,7 14,2
9,4 9,3 9,7 8,8 14,5 9,3 7,9 13,2
4,7 5,4 4,4 5,6 8,8 4,1 4,2 1,9

11,1 11,7 10,1 14,2 7,0 11,9 11,6 13,7
,1 ,0 ,1 ,0 ,1 ,1 ,0 ,0
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ENQUESTA SERVEIS MUNICIPALS 

Entrevista domiciliària 

P8.1. PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN:
22. MERCATS MUNICIPALS
-----
(0 = PÈSSIMA ; 10 = EXCEL·LENT)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

0 = PÈSSIMA GESTIÓ
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
,4 ,4 ,5 ,3 ,2 ,2 ,7 ,0
,2 ,2 ,1 ,4 ,2 ,1 ,2 ,0
,5 ,4 ,4 ,5 ,2 ,5 ,4 1,9
,9 ,8 ,9 1,0 ,5 ,9 1,0 ,0

3,3 3,0 3,0 4,7 2,6 3,2 3,7 5,8
5,1 5,2 4,9 5,8 4,5 5,1 5,4 4,9
8,5 8,2 8,6 8,2 8,7 8,4 8,5 9,7

21,9 22,7 22,5 19,6 20,8 21,0 23,4 19,3
33,5 32,9 34,0 32,4 32,4 34,5 32,9 26,5
10,9 12,2 11,1 9,6 13,1 11,2 9,9 10,7
4,6 6,0 3,4 7,7 5,8 4,5 4,5 1,5

10,1 7,9 10,5 9,8 11,1 10,3 9,3 19,6
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

P8.1. PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN:
23. BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES
-----
(0 = PÈSSIMA ; 10 = EXCEL·LENT)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

0 = PÈSSIMA GESTIÓ
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
,3 ,5 ,2 ,4 ,2 ,4 ,1 1,5
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0
,1 ,2 ,1 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0
,3 ,2 ,3 ,4 ,0 ,3 ,4 1,9
,8 1,2 ,8 ,5 ,3 ,6 1,2 1,9

1,8 3,0 1,7 1,6 2,3 1,3 2,2 4,6
4,6 4,3 5,1 3,1 3,9 4,5 4,8 8,7

16,7 16,1 17,6 14,4 15,8 16,7 17,0 19,6
31,2 31,4 32,5 27,2 28,9 32,2 31,3 17,8
13,4 12,8 14,4 10,5 15,8 13,2 13,0 8,4
5,9 6,0 5,8 5,9 8,5 5,0 6,0 5,8

24,7 24,1 21,3 35,9 24,4 25,6 23,7 29,8
,1 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0

P8.1. PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN:
24. CENTRES CÍVICS
-----
(0 = PÈSSIMA ; 10 = EXCEL·LENT)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

0 = PÈSSIMA GESTIÓ
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
,4 ,1 ,3 ,7 ,1 ,3 ,5 2,3
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,1 ,1 ,0 ,1 ,2 ,0
,3 ,6 ,2 ,3 ,2 ,3 ,2 1,5
,9 1,4 ,8 ,7 ,5 ,9 ,9 5,9

2,5 2,5 2,6 2,3 2,2 2,5 2,6 7,2
5,8 5,9 6,1 4,9 5,9 5,2 6,5 3,2

16,1 15,9 16,6 14,5 13,9 15,8 17,2 10,0
22,1 16,9 22,3 24,7 20,9 21,4 23,5 12,4
7,0 7,7 7,0 6,6 8,3 6,5 7,2 4,7
3,2 3,0 2,8 4,4 3,9 3,1 3,0 ,0

41,5 45,3 41,0 40,7 44,1 43,6 38,1 52,8
,1 ,7 ,1 ,0 ,1 ,2 ,1 ,0
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ENQUESTA SERVEIS MUNICIPALS 

Entrevista domiciliària 

P8.1. PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN:
25. APLICACIONS PER A DISPOSITIUS MÒBILS DE L’AJUNTAMENT (WIFI I APLICACIONS (APP) MÒBILS)
-----
(0 = PÈSSIMA ; 10 = EXCEL·LENT)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

0 = PÈSSIMA GESTIÓ
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
,8 1,3 ,8 ,6 ,9 ,6 1,0 ,0
,2 ,3 ,2 ,0 ,7 ,1 ,1 ,0
,5 ,7 ,6 ,2 ,4 ,5 ,5 ,0

1,5 2,4 1,5 1,2 2,2 1,2 1,7 1,9
2,5 4,2 2,6 1,1 3,4 2,0 2,9 ,0
3,5 3,7 3,6 3,1 4,3 2,9 3,7 8,8
5,4 7,1 5,8 3,0 6,0 5,5 5,2 3,0
9,9 13,5 10,7 5,6 12,3 9,7 9,6 3,5

12,4 12,4 13,6 8,5 15,8 11,9 11,7 15,1
4,3 5,2 4,7 2,2 6,2 4,1 3,8 4,1
2,6 2,8 2,7 2,3 5,5 2,4 2,1 ,0

56,2 46,0 53,0 72,1 42,3 59,0 57,4 63,5
,2 ,3 ,2 ,1 ,2 ,1 ,3 ,0

P8.2 (RESUM). RESPECTE ALS SEGÜENTS ASPECTES, VOSTÈ DIRIA QUE EL DARRER ANY:
1. HAN MILLORAT
-----
(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL
NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

RECOLLIDA D’ESCOMBRARIES
NETEJA DELS CARRERS
SOROLL
ZONES VERDES (PARCS I JARDINS)
ENLLUMENAT PÚBLIC
URBANISME (NOUS CARRERS, PLACES)
ASFALTAT, CONSERVACIÓ CARRERS
FAÇANES, CONSERVACIÓ EDIFICIS
CIRCULACIÓ
APARCAMENT
AUTOBÚS
METRO
BICING
GUÀRDIA URBANA
SEGURETAT CIUTADANA AL CONJUNT DE LA CIUTAT
SEGURETAT CIUTADANA AL BARRI
INSTAL·LACIONS ESPORTIVES
SERVEIS D’INFORMACIÓ I ATENCIÓ ALS CIUTADANS
CENTRES DE SERVEIS SOCIALS
ACTIVITATS CULTURALS
FESTES POPULARS
MERCATS MUNICIPALS
BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES
CENTRES CÍVICS
APLICACIONS PER A DISPOSITIUS MÒBILS DE L’AJUNTAMENT

32,3 30,7 31,5 35,8 31,0 30,3 34,9 26,5
27,8 26,3 26,8 31,9 29,3 27,1 28,2 16,2
12,3 10,9 11,5 15,6 14,7 12,4 11,6 9,7
28,5 25,4 27,7 32,9 32,6 27,5 28,5 22,4
29,1 26,4 28,1 33,6 31,3 26,8 30,9 24,2
34,0 35,1 33,3 35,6 40,3 33,3 32,9 24,4
29,5 31,1 28,8 30,7 33,7 29,0 28,9 20,0
32,9 35,9 31,8 34,4 35,9 32,0 32,9 30,2
12,4 10,1 12,1 14,7 13,7 12,1 12,4 7,9
4,6 3,1 4,9 4,7 5,1 5,1 4,0 3,0

36,7 32,7 37,3 36,9 38,2 35,9 37,3 21,0
31,9 28,8 31,6 34,7 31,2 31,1 33,1 25,7
10,0 9,9 10,3 8,8 14,6 9,4 9,2 3,5
15,6 12,3 15,4 18,3 15,5 15,6 15,9 4,8
15,4 15,1 15,2 16,1 20,1 14,7 14,7 9,3
20,3 21,4 20,3 19,6 23,7 20,3 19,3 19,6
16,2 12,9 16,5 17,2 19,1 16,0 15,6 11,5
20,4 19,3 21,2 18,7 24,3 19,6 20,2 16,4
12,4 9,3 11,9 15,4 14,1 11,0 13,4 8,0
24,8 27,8 26,5 17,8 32,1 23,5 24,1 14,3
24,9 22,5 26,3 22,0 31,6 23,7 24,3 16,9
39,7 41,1 40,4 36,8 42,3 39,0 39,8 29,5
30,7 27,7 32,9 25,3 32,2 29,1 32,2 19,3
19,6 17,9 19,8 20,0 21,0 18,5 20,5 10,5
16,0 15,1 18,1 9,5 23,3 14,7 15,0 12,9
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ENQUESTA SERVEIS MUNICIPALS 

Entrevista domiciliària 

P8.2 (RESUM). RESPECTE ALS SEGÜENTS ASPECTES, VOSTÈ DIRIA QUE EL DARRER ANY:
2. ESTAN IGUAL
-----
(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL
NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

RECOLLIDA D’ESCOMBRARIES
NETEJA DELS CARRERS
SOROLL
ZONES VERDES (PARCS I JARDINS)
ENLLUMENAT PÚBLIC
URBANISME (NOUS CARRERS, PLACES)
ASFALTAT, CONSERVACIÓ CARRERS
FAÇANES, CONSERVACIÓ EDIFICIS
CIRCULACIÓ
APARCAMENT
AUTOBÚS
METRO
BICING
GUÀRDIA URBANA
SEGURETAT CIUTADANA AL CONJUNT DE LA CIUTAT
SEGURETAT CIUTADANA AL BARRI
INSTAL·LACIONS ESPORTIVES
SERVEIS D’INFORMACIÓ I ATENCIÓ ALS CIUTADANS
CENTRES DE SERVEIS SOCIALS
ACTIVITATS CULTURALS
FESTES POPULARS
MERCATS MUNICIPALS
BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES
CENTRES CÍVICS
APLICACIONS PER A DISPOSITIUS MÒBILS DE L’AJUNTAMENT

57,2 59,0 57,8 54,1 55,5 60,8 53,9 57,8
48,5 52,3 48,5 46,1 47,2 52,4 44,7 48,4
54,3 55,6 53,8 55,0 53,1 57,8 51,1 45,7
50,8 55,6 51,2 46,8 50,3 55,0 46,6 48,8
57,5 61,9 57,3 55,6 55,7 61,8 53,4 66,3
45,0 44,0 45,2 45,0 43,0 47,7 42,6 52,8
46,3 48,6 47,5 41,4 48,5 49,0 42,7 58,6
49,1 47,8 49,8 47,5 45,7 52,5 46,5 47,8
49,1 51,9 48,2 50,2 47,4 52,9 45,6 46,2
34,1 41,4 33,8 31,2 34,5 39,1 28,9 32,4
44,2 46,7 43,2 45,7 43,4 45,7 42,7 50,2
54,0 54,9 54,7 51,2 54,7 55,7 52,0 55,4
25,6 25,9 25,4 25,9 27,1 26,6 24,1 20,5
57,9 60,4 57,7 57,3 57,2 60,4 55,6 51,5
56,6 62,4 56,6 53,2 55,8 60,4 53,0 51,1
54,3 57,3 55,3 49,3 52,8 58,3 50,5 49,9
44,9 48,6 46,0 39,0 47,4 44,3 44,8 38,1
50,1 51,0 51,0 46,9 47,5 51,6 49,6 44,0
27,7 20,8 27,2 33,2 21,6 28,2 29,0 26,3
51,0 53,3 52,0 46,6 48,1 53,0 50,0 46,8
51,5 54,2 51,2 50,6 50,4 52,9 50,3 52,5
40,8 43,0 40,2 41,8 39,2 42,2 40,0 37,5
39,7 42,4 41,0 34,2 39,4 40,7 38,8 43,5
33,4 31,6 33,7 33,3 30,9 33,0 34,7 23,4
22,6 30,7 23,6 14,5 26,6 22,1 21,9 17,3

P8.2 (RESUM). RESPECTE ALS SEGÜENTS ASPECTES, VOSTÈ DIRIA QUE EL DARRER ANY:
3. HAN EMPITJORAT
-----
(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL
NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

RECOLLIDA D’ESCOMBRARIES
NETEJA DELS CARRERS
SOROLL
ZONES VERDES (PARCS I JARDINS)
ENLLUMENAT PÚBLIC
URBANISME (NOUS CARRERS, PLACES)
ASFALTAT, CONSERVACIÓ CARRERS
FAÇANES, CONSERVACIÓ EDIFICIS
CIRCULACIÓ
APARCAMENT
AUTOBÚS
METRO
BICING
GUÀRDIA URBANA
SEGURETAT CIUTADANA AL CONJUNT DE LA CIUTAT
SEGURETAT CIUTADANA AL BARRI
INSTAL·LACIONS ESPORTIVES
SERVEIS D’INFORMACIÓ I ATENCIÓ ALS CIUTADANS
CENTRES DE SERVEIS SOCIALS
ACTIVITATS CULTURALS
FESTES POPULARS
MERCATS MUNICIPALS
BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES
CENTRES CÍVICS
APLICACIONS PER A DISPOSITIUS MÒBILS DE L’AJUNTAMENT

9,2 8,1 9,5 9,0 10,8 7,6 10,3 9,4
22,8 20,0 23,8 21,3 21,1 19,7 26,6 29,4
31,6 32,5 32,6 27,7 29,2 28,2 35,7 38,9
17,6 16,2 18,1 16,8 14,3 14,3 21,9 21,6
12,1 10,5 13,1 9,7 11,1 10,2 14,5 9,5
15,3 17,3 15,6 12,9 11,0 12,9 19,1 11,5
22,8 19,0 22,3 26,6 15,4 20,6 27,5 21,4
13,9 12,9 13,9 14,6 13,7 11,8 16,2 16,1
35,1 36,4 36,6 29,6 35,3 31,2 39,0 39,0
49,0 46,6 49,7 48,3 49,1 42,5 55,9 44,6
10,5 8,9 10,4 11,8 7,5 9,3 12,6 17,5
6,6 6,6 6,8 5,9 8,0 4,9 7,8 9,1

10,1 11,4 10,8 7,3 10,8 8,2 11,9 11,1
15,3 15,7 15,6 14,1 16,2 13,0 17,3 20,8
25,4 20,4 25,9 26,3 21,4 22,0 30,0 31,6
23,9 20,1 22,6 30,2 20,8 19,9 29,0 25,8
8,7 8,2 9,6 6,2 8,4 7,8 9,8 10,5
6,9 8,2 6,5 7,2 5,5 5,0 9,3 3,5
9,0 7,2 9,0 10,1 7,1 6,5 12,4 1,5
6,5 8,6 6,9 4,2 6,2 5,4 7,8 9,6

10,1 8,5 10,2 10,6 8,8 8,8 12,0 8,0
8,2 7,9 7,6 10,5 5,9 7,2 10,0 11,3
2,1 3,6 2,2 1,0 1,9 1,6 2,7 6,0
2,6 2,1 2,8 2,3 1,7 1,5 3,9 9,7
3,7 5,8 3,8 2,2 5,4 2,9 4,2 2,0

P8.2. RESPECTE AL SEGÜENT ASPECTE, VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?
+++++
1. RECOLLIDA D’ESCOMBRARIES

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

HA MILLORAT
ESTÀ IGUAL
HA EMPITJORAT
NO HO SAP

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
32,3 30,7 31,5 35,8 31,0 30,3 34,9 26,5
57,2 59,0 57,8 54,1 55,5 60,8 53,9 57,8
9,2 8,1 9,5 9,0 10,8 7,6 10,3 9,4
1,3 2,2 1,2 1,1 2,7 1,3 ,8 6,3
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ENQUESTA SERVEIS MUNICIPALS 

Entrevista domiciliària 

P8.2. RESPECTE AL SEGÜENT ASPECTE, VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?
+++++
2. NETEJA DELS CARRERS

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

HA MILLORAT
ESTÀ IGUAL
HA EMPITJORAT
NO HO SAP

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
27,8 26,3 26,8 31,9 29,3 27,1 28,2 16,2
48,5 52,3 48,5 46,1 47,2 52,4 44,7 48,4
22,8 20,0 23,8 21,3 21,1 19,7 26,6 29,4

,9 1,4 ,9 ,7 2,4 ,7 ,5 5,9

P8.2. RESPECTE AL SEGÜENT ASPECTE, VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?
+++++
3. SOROLL

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

HA MILLORAT
ESTÀ IGUAL
HA EMPITJORAT
NO HO SAP

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
12,3 10,9 11,5 15,6 14,7 12,4 11,6 9,7
54,3 55,6 53,8 55,0 53,1 57,8 51,1 45,7
31,6 32,5 32,6 27,7 29,2 28,2 35,7 38,9
1,9 1,0 2,0 1,8 3,0 1,7 1,6 5,7

P8.2. RESPECTE AL SEGÜENT ASPECTE, VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?
+++++
4. ZONES VERDES (PARCS I JARDINS)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

HA MILLORAT
ESTÀ IGUAL
HA EMPITJORAT
NO HO SAP

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
28,5 25,4 27,7 32,9 32,6 27,5 28,5 22,4
50,8 55,6 51,2 46,8 50,3 55,0 46,6 48,8
17,6 16,2 18,1 16,8 14,3 14,3 21,9 21,6
3,1 2,8 3,0 3,5 2,8 3,2 2,9 7,3

P8.2. RESPECTE AL SEGÜENT ASPECTE, VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?
+++++
5. ENLLUMENAT PÚBLIC

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

HA MILLORAT
ESTÀ IGUAL
HA EMPITJORAT
NO HO SAP

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
29,1 26,4 28,1 33,6 31,3 26,8 30,9 24,2
57,5 61,9 57,3 55,6 55,7 61,8 53,4 66,3
12,1 10,5 13,1 9,7 11,1 10,2 14,5 9,5
1,3 1,1 1,4 1,1 1,9 1,2 1,2 ,0

P8.2. RESPECTE AL SEGÜENT ASPECTE, VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?
+++++
6. URBANISME (NOUS CARRERS, PLACES)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

HA MILLORAT
ESTÀ IGUAL
HA EMPITJORAT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
34,0 35,1 33,3 35,6 40,3 33,3 32,9 24,4
45,0 44,0 45,2 45,0 43,0 47,7 42,6 52,8
15,3 17,3 15,6 12,9 11,0 12,9 19,1 11,5
5,8 3,4 5,9 6,5 5,6 6,0 5,4 11,2
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

P8.2. RESPECTE AL SEGÜENT ASPECTE, VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?
+++++
7. ASFALTAT, CONSERVACIÓ CARRERS

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

HA MILLORAT
ESTÀ IGUAL
HA EMPITJORAT
NO HO SAP

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
29,5 31,1 28,8 30,7 33,7 29,0 28,9 20,0
46,3 48,6 47,5 41,4 48,5 49,0 42,7 58,6
22,8 19,0 22,3 26,6 15,4 20,6 27,5 21,4
1,4 1,2 1,4 1,3 2,5 1,4 1,0 ,0
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ENQUESTA SERVEIS MUNICIPALS 

Entrevista domiciliària 

P8.2. RESPECTE AL SEGÜENT ASPECTE, VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?
+++++
8. FAÇANES, CONSERVACIÓ EDIFICIS

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

HA MILLORAT
ESTÀ IGUAL
HA EMPITJORAT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
32,9 35,9 31,8 34,4 35,9 32,0 32,9 30,2
49,1 47,8 49,8 47,5 45,7 52,5 46,5 47,8
13,9 12,9 13,9 14,6 13,7 11,8 16,2 16,1
4,1 3,3 4,4 3,5 4,4 3,7 4,3 5,9
,1 ,2 ,1 ,1 ,3 ,0 ,1 ,0

P8.2. RESPECTE AL SEGÜENT ASPECTE, VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?
+++++
9. CIRCULACIÓ

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

HA MILLORAT
ESTÀ IGUAL
HA EMPITJORAT
NO HO SAP

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
12,4 10,1 12,1 14,7 13,7 12,1 12,4 7,9
49,1 51,9 48,2 50,2 47,4 52,9 45,6 46,2
35,1 36,4 36,6 29,6 35,3 31,2 39,0 39,0
3,5 1,6 3,2 5,5 3,6 3,9 3,0 6,8

P8.2. RESPECTE AL SEGÜENT ASPECTE, VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?
+++++
10. APARCAMENT

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

HA MILLORAT
ESTÀ IGUAL
HA EMPITJORAT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
4,6 3,1 4,9 4,7 5,1 5,1 4,0 3,0

34,1 41,4 33,8 31,2 34,5 39,1 28,9 32,4
49,0 46,6 49,7 48,3 49,1 42,5 55,9 44,6
12,2 8,8 11,6 15,8 11,3 13,2 11,2 20,0

,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0

P8.2. RESPECTE AL SEGÜENT ASPECTE, VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?
+++++
11. AUTOBÚS

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

HA MILLORAT
ESTÀ IGUAL
HA EMPITJORAT
NO HO SAP

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
36,7 32,7 37,3 36,9 38,2 35,9 37,3 21,0
44,2 46,7 43,2 45,7 43,4 45,7 42,7 50,2
10,5 8,9 10,4 11,8 7,5 9,3 12,6 17,5
8,7 11,6 9,1 5,6 11,0 9,1 7,4 11,3

P8.2. RESPECTE AL SEGÜENT ASPECTE, VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?
+++++
12. METRO

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

HA MILLORAT
ESTÀ IGUAL
HA EMPITJORAT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
31,9 28,8 31,6 34,7 31,2 31,1 33,1 25,7
54,0 54,9 54,7 51,2 54,7 55,7 52,0 55,4
6,6 6,6 6,8 5,9 8,0 4,9 7,8 9,1
7,5 9,5 6,9 8,2 6,0 8,3 7,1 9,9
,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0

P8.2. RESPECTE AL SEGÜENT ASPECTE, VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?
+++++
13. BICING

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

HA MILLORAT
ESTÀ IGUAL
HA EMPITJORAT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
10,0 9,9 10,3 8,8 14,6 9,4 9,2 3,5
25,6 25,9 25,4 25,9 27,1 26,6 24,1 20,5
10,1 11,4 10,8 7,3 10,8 8,2 11,9 11,1
54,2 52,8 53,3 58,0 47,4 55,7 54,7 64,9

,1 ,0 ,1 ,0 ,2 ,1 ,1 ,0
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ENQUESTA SERVEIS MUNICIPALS 

Entrevista domiciliària 

P8.2. RESPECTE AL SEGÜENT ASPECTE, VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?
+++++
14. GUÀRDIA URBANA

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

HA MILLORAT
ESTÀ IGUAL
HA EMPITJORAT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
15,6 12,3 15,4 18,3 15,5 15,6 15,9 4,8
57,9 60,4 57,7 57,3 57,2 60,4 55,6 51,5
15,3 15,7 15,6 14,1 16,2 13,0 17,3 20,8
11,1 11,6 11,3 10,2 11,0 10,9 11,1 22,9

,1 ,0 ,1 ,1 ,1 ,1 ,1 ,0

P8.2. RESPECTE AL SEGÜENT ASPECTE, VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?
+++++
15. SEGURETAT CIUTADANA AL CONJUNT DE LA CIUTAT

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

HA MILLORAT
ESTÀ IGUAL
HA EMPITJORAT
NO HO SAP

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
15,4 15,1 15,2 16,1 20,1 14,7 14,7 9,3
56,6 62,4 56,6 53,2 55,8 60,4 53,0 51,1
25,4 20,4 25,9 26,3 21,4 22,0 30,0 31,6
2,7 2,0 2,3 4,3 2,7 2,9 2,3 8,0

P8.2. RESPECTE AL SEGÜENT ASPECTE, VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?
+++++
16. SEGURETAT CIUTADANA AL BARRI

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

HA MILLORAT
ESTÀ IGUAL
HA EMPITJORAT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
20,3 21,4 20,3 19,6 23,7 20,3 19,3 19,6
54,3 57,3 55,3 49,3 52,8 58,3 50,5 49,9
23,9 20,1 22,6 30,2 20,8 19,9 29,0 25,8
1,6 1,2 1,8 ,9 2,7 1,5 1,2 4,7
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

P8.2. RESPECTE AL SEGÜENT ASPECTE, VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?
+++++
17. INSTAL·LACIONS ESPORTIVES

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

HA MILLORAT
ESTÀ IGUAL
HA EMPITJORAT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
16,2 12,9 16,5 17,2 19,1 16,0 15,6 11,5
44,9 48,6 46,0 39,0 47,4 44,3 44,8 38,1
8,7 8,2 9,6 6,2 8,4 7,8 9,8 10,5

30,1 30,1 27,8 37,6 25,0 31,9 29,7 39,9
,1 ,2 ,1 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0

P8.2. RESPECTE AL SEGÜENT ASPECTE, VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?
+++++
18. SERVEIS D’INFORMACIÓ I ATENCIÓ ALS CIUTADANS

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

HA MILLORAT
ESTÀ IGUAL
HA EMPITJORAT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
20,4 19,3 21,2 18,7 24,3 19,6 20,2 16,4
50,1 51,0 51,0 46,9 47,5 51,6 49,6 44,0
6,9 8,2 6,5 7,2 5,5 5,0 9,3 3,5

22,5 21,5 21,3 27,1 22,7 23,8 20,9 36,1
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

P8.2. RESPECTE AL SEGÜENT ASPECTE, VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?
+++++
19. CENTRES DE SERVEIS SOCIALS

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

HA MILLORAT
ESTÀ IGUAL
HA EMPITJORAT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
12,4 9,3 11,9 15,4 14,1 11,0 13,4 8,0
27,7 20,8 27,2 33,2 21,6 28,2 29,0 26,3
9,0 7,2 9,0 10,1 7,1 6,5 12,4 1,5

50,9 62,8 51,9 41,1 57,2 54,3 45,2 64,3
,1 ,0 ,1 ,2 ,0 ,1 ,1 ,0
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ENQUESTA SERVEIS MUNICIPALS 

Entrevista domiciliària 

P8.2. RESPECTE AL SEGÜENT ASPECTE, VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?
+++++
20. ACTIVITATS CULTURALS

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

HA MILLORAT
ESTÀ IGUAL
HA EMPITJORAT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
24,8 27,8 26,5 17,8 32,1 23,5 24,1 14,3
51,0 53,3 52,0 46,6 48,1 53,0 50,0 46,8
6,5 8,6 6,9 4,2 6,2 5,4 7,8 9,6

17,6 10,3 14,6 31,2 13,7 18,1 17,9 28,4
,1 ,0 ,1 ,2 ,0 ,0 ,2 ,9

P8.2. RESPECTE AL SEGÜENT ASPECTE, VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?
+++++
21. FESTES POPULARS

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

HA MILLORAT
ESTÀ IGUAL
HA EMPITJORAT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
24,9 22,5 26,3 22,0 31,6 23,7 24,3 16,9
51,5 54,2 51,2 50,6 50,4 52,9 50,3 52,5
10,1 8,5 10,2 10,6 8,8 8,8 12,0 8,0
13,4 14,8 12,1 16,8 9,2 14,5 13,4 22,5

,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0

P8.2. RESPECTE AL SEGÜENT ASPECTE, VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?
+++++
22. MERCATS MUNICIPALS

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

HA MILLORAT
ESTÀ IGUAL
HA EMPITJORAT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
39,7 41,1 40,4 36,8 42,3 39,0 39,8 29,5
40,8 43,0 40,2 41,8 39,2 42,2 40,0 37,5
8,2 7,9 7,6 10,5 5,9 7,2 10,0 11,3

11,2 8,0 11,8 11,0 12,6 11,4 10,2 21,7
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

P8.2. RESPECTE AL SEGÜENT ASPECTE, VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?
+++++
23. BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

HA MILLORAT
ESTÀ IGUAL
HA EMPITJORAT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
30,7 27,7 32,9 25,3 32,2 29,1 32,2 19,3
39,7 42,4 41,0 34,2 39,4 40,7 38,8 43,5
2,1 3,6 2,2 1,0 1,9 1,6 2,7 6,0

27,4 26,2 23,8 39,4 26,5 28,5 26,4 31,2
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0

P8.2. RESPECTE AL SEGÜENT ASPECTE, VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?
+++++
24. CENTRES CÍVICS

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

HA MILLORAT
ESTÀ IGUAL
HA EMPITJORAT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
19,6 17,9 19,8 20,0 21,0 18,5 20,5 10,5
33,4 31,6 33,7 33,3 30,9 33,0 34,7 23,4
2,6 2,1 2,8 2,3 1,7 1,5 3,9 9,7

44,4 48,3 43,7 44,2 46,4 47,0 40,7 56,4
,1 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0

P8.2. RESPECTE AL SEGÜENT ASPECTE, VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?
+++++
25. APLICACIONS PER A DISPOSITIUS MÒBILS DE L’AJUNTAMENT (WIFI I APLICACIONS (APP) MÒBILS)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

HA MILLORAT
ESTÀ IGUAL
HA EMPITJORAT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
16,0 15,1 18,1 9,5 23,3 14,7 15,0 12,9
22,6 30,7 23,6 14,5 26,6 22,1 21,9 17,3
3,7 5,8 3,8 2,2 5,4 2,9 4,2 2,0

57,6 48,1 54,4 73,4 44,5 60,0 58,9 67,8
,1 ,3 ,1 ,3 ,3 ,3 ,0 ,0
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Entrevista domiciliària 

P8.3. UTILITZA HABITUALMENT ELS SEGÜENTS SERVEIS MUNICIPALS?
-----
(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL
NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

ZONES VERDES (PARCS I JARDINS)
APARCAMENT
AUTOBÚS
METRO
BICING
INSTAL·LACIONS ESPORTIVES
SERVEIS D’INFORMACIÓ I ATENCIÓ ALS CIUTADANS
CENTRES DE SERVEIS SOCIALS
ACTIVITATS CULTURALS
FESTES POPULARS
MERCATS MUNICIPALS
BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES
CENTRES CÍVICS
APLICACIONS PER A DISPOSITIUS MÒBILS DE L’AJUNTAMENT

79,0 81,0 80,8 72,0 84,7 77,5 78,8 80,9
32,0 39,0 33,6 22,7 36,5 31,0 31,4 39,5
71,7 66,2 70,9 77,1 66,3 72,6 72,2 75,1
76,6 73,9 77,8 74,5 78,7 76,8 75,7 83,3
10,8 14,3 12,2 4,3 17,3 10,2 9,2 19,3
29,6 31,9 32,8 18,0 41,3 27,7 27,9 27,7
46,9 46,6 49,3 39,4 49,5 46,4 46,8 39,1
20,5 13,3 19,6 27,5 18,1 17,9 24,2 14,4
54,8 68,8 59,0 33,5 67,8 54,3 51,5 42,5
64,0 64,5 66,7 55,3 75,0 61,1 63,8 58,9
70,2 73,1 70,2 68,5 71,5 70,1 69,9 69,8
49,8 51,9 54,6 33,0 55,3 48,1 50,0 40,1
28,4 29,0 29,7 24,2 32,0 27,5 28,5 16,6
31,2 38,3 34,8 15,5 45,7 28,5 29,4 28,4

P8.1/P8.3 (RESUM). PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN ELS SEGÜENTS SERVEIS MUNICIPALS:
-----
(BASE: USUARIS DE CADA SERVEI)
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
(0 = PÈSSIMA ; 10 = EXCEL·LENT)

TOTAL
NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

ZONES VERDES (PARCS I JARDINS)
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

APARCAMENT
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

AUTOBÚS
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

METRO
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

BICING
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

INSTAL·LACIONS ESPORTIVES
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

SERVEIS D’INFORMACIÓ I ATENCIÓ ALS CIUTADANS
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

CENTRES DE SERVEIS SOCIALS
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

ACTIVITATS CULTURALS
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

FESTES POPULARS
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

MERCATS MUNICIPALS
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

CENTRES CÍVICS
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

APLICACIONS PER A DISPOSITIUS MÒBILS DE L’
AJUNTAMENT

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(4756) (576) (3219) (961) (677) (2060) (1979) (40)
6,5 6,4 6,4 6,6 6,8 6,5 6,3 6,1
2,0 1,9 2,0 2,1 2,0 1,9 2,0 1,9

(1935) (279) (1345) (311) (285) (836) (794) (20)
3,4 3,3 3,5 3,4 3,8 3,6 3,2 3,3
2,3 2,1 2,3 2,5 2,3 2,3 2,2 2,4

(4347) (469) (2838) (1040) (529) (1942) (1837) (39)
7,2 7,2 7,1 7,2 7,4 7,2 7,1 6,9
1,7 1,7 1,7 1,9 1,7 1,7 1,8 2,4

(4601) (521) (3092) (988) (622) (2034) (1901) (44)
7,6 7,6 7,5 7,8 7,6 7,6 7,5 7,5
1,5 1,5 1,5 1,6 1,5 1,5 1,6 1,6

(636) (103) (484) (49) (137) (266) (224) (9)
7,0 7,1 7,0 7,3 7,6 7,0 6,7 6,8
1,9 1,8 1,9 1,9 1,7 1,8 1,8 1,8

(1758) (233) (1284) (241) (327) (736) (681) (14)
6,6 6,5 6,7 6,6 6,8 6,7 6,5 5,9
1,9 2,2 1,9 1,9 1,8 1,9 2,0 2,9

(2835) (336) (1965) (534) (397) (1232) (1185) (21)
7,0 6,9 7,0 7,1 7,2 7,0 6,8 6,8
1,8 1,9 1,8 1,9 1,7 1,7 1,9 1,7

(1228) (92) (761) (375) (138) (474) (607) (9)
6,9 6,8 6,9 7,0 7,2 7,1 6,7 6,8
2,1 2,0 2,0 2,2 1,9 1,8 2,3 1,5

(3267) (490) (2328) (449) (535) (1433) (1278) (21)
7,4 7,4 7,4 7,5 7,7 7,5 7,3 7,5
1,5 1,5 1,4 1,4 1,4 1,4 1,5 1,4

(3853) (452) (2662) (739) (599) (1633) (1592) (29)
7,5 7,6 7,5 7,5 7,7 7,5 7,4 7,0
1,5 1,4 1,5 1,7 1,5 1,4 1,6 1,8

(4246) (521) (2818) (907) (566) (1877) (1767) (36)
7,5 7,6 7,5 7,6 7,7 7,6 7,4 7,4
1,5 1,5 1,4 1,6 1,4 1,4 1,6 1,5

(2963) (359) (2161) (443) (425) (1277) (1239) (22)
8,0 7,9 8,0 8,0 8,2 8,0 7,9 7,4
1,3 1,4 1,2 1,4 1,2 1,2 1,3 2,2

(1723) (204) (1189) (330) (251) (741) (723) (8)
7,8 7,8 7,8 7,8 7,9 7,8 7,8 6,0
1,3 1,4 1,3 1,6 1,3 1,3 1,3 3,2

(1820) (269) (1350) (201) (363) (732) (711) (14)
7,1 6,9 7,1 7,1 7,2 7,2 6,9 7,3
1,9 2,0 1,9 2,0 1,9 1,8 2,0 1,4
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P9. QUIN MITJÀ DE TRANSPORT UTILITZA AMB MÉS FREQÜÈNCIA PER ANAR A LES SEVES ACTIVITATS PRINCIPALS?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

METRO / FFCC URBÀ
AUTOBÚS
TRAMVIA (TRAM)
TAXI
TREN (RENFE / FFCC INTERURBÀ)
MOTO / CICLOMOTOR
COTXE PARTICULAR
CAMINANT
BICICLETA (D’ÚS PARTICULAR)
BICICLETA (BICING)
ALTRES

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
41,0 37,6 41,3 42,1 42,2 40,7 40,7 54,4
24,5 20,3 23,6 29,9 17,0 25,9 25,6 19,5

,2 ,3 ,1 ,5 ,2 ,3 ,2 ,0
1,0 ,1 ,8 2,3 ,4 1,2 1,1 ,0
,3 ,0 ,4 ,2 ,4 ,3 ,3 ,0

8,2 13,8 9,0 2,6 12,1 8,1 7,2 6,6
8,4 12,1 8,9 5,0 9,2 8,5 8,0 14,4

10,9 7,3 10,0 15,8 8,0 10,4 12,5 2,1
2,9 5,1 3,0 1,3 5,4 2,4 2,6 ,0
2,3 3,1 2,8 ,2 4,6 2,1 1,6 3,0
,2 ,3 ,2 ,2 ,5 ,2 ,1 ,0

P10.1. AMB RELACIÓ AL TRANSPORT PÚBLIC, VOSTÈ DIRIA QUE BARCELONA ÉS UNA CIUTAT MOLT, BASTANT, POC O GENS DOTADA?

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

MOLT DOTADA
BASTANT DOTADA
NORMAL
POC DOTADA
GENS DOTADA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

MOLT/BASTANT DOTADA
NORMAL
POC/GENS DOTADA
NS / NC

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
22,4 23,9 21,3 24,8 30,5 21,5 20,7 27,3
63,8 61,5 64,5 63,1 59,2 65,9 63,4 49,7
6,8 7,1 6,9 6,5 4,8 6,5 7,6 16,0
6,1 6,8 6,7 4,0 5,2 5,1 7,5 7,0
,2 ,2 ,2 ,3 ,3 ,3 ,2 ,0
,6 ,5 ,4 1,3 ,0 ,7 ,7 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

86,2 85,4 85,8 88,0 89,7 87,4 84,1 77,0
6,8 7,1 6,9 6,5 4,8 6,5 7,6 16,0
6,4 7,0 6,9 4,3 5,5 5,4 7,6 7,0
,6 ,5 ,4 1,3 ,0 ,7 ,7 ,0

P10.2. I EL SEU BARRI, CONSIDERA QUE PEL QUE FA AL TRANSPORT PÚBLIC ESTÀ MOLT, BASTANT, POC O GENS DOTAT?

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

MOLT DOTAT
BASTANT DOTAT
NORMAL
POC DOTAT
GENS DOTAT
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

MOLT/BASTANT DOTAT
NORMAL
POC/GENS DOTAT
NS / NC

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
22,5 23,3 22,1 23,4 27,9 22,6 20,8 19,7
57,8 54,7 58,0 59,1 55,1 59,9 56,7 47,3
7,9 8,2 7,9 7,4 5,5 7,9 8,4 15,5

10,6 12,2 10,8 9,0 10,6 8,5 12,7 15,0
,8 ,8 ,9 ,8 ,7 ,8 ,9 2,5
,4 ,9 ,3 ,3 ,2 ,3 ,5 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

80,4 78,0 80,1 82,5 82,9 82,5 77,5 67,0
7,9 8,2 7,9 7,4 5,5 7,9 8,4 15,5

11,4 12,9 11,7 9,8 11,3 9,3 13,6 17,5
,4 ,9 ,3 ,3 ,2 ,3 ,5 ,0

P11. COM CREU QUE L’AJUNTAMENT UTILITZA ELS DINERS QUE TÉ: MOLT BÉ, BÉ, MALAMENT O MOLT MALAMENT?

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

MOLT BÉ
BÉ
NORMAL
MALAMENT
MOLT MALAMENT
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

MOLT BÉ / BÉ
NORMAL
MOLT MALAMENT / MALAMENT
NS / NC

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
1,3 1,3 1,5 ,9 2,2 1,6 ,8 ,0

37,3 40,4 39,4 28,6 46,1 39,1 33,0 19,8
18,6 19,0 17,5 22,0 18,1 18,9 18,6 11,4
22,4 22,8 22,0 23,5 16,8 20,6 25,9 30,9
5,4 3,3 4,8 8,6 4,0 4,5 6,7 13,6

14,8 13,2 14,5 16,4 12,6 15,1 14,9 23,3
,1 ,0 ,2 ,0 ,1 ,1 ,1 1,0

38,6 41,7 40,9 29,5 48,3 40,7 33,8 19,8
18,6 19,0 17,5 22,0 18,1 18,9 18,6 11,4
27,8 26,1 26,8 32,1 20,9 25,1 32,6 44,5
14,9 13,2 14,7 16,4 12,7 15,3 15,0 24,3
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P12. I POSANT EN RELACIÓ ELS SERVEIS QUE REP AMB ELS IMPOSTOS QUE PAGA, VOSTÈ ESTÀ MOLT, BASTANT, POC O GENS SATISFET?

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

MOLT SATISFET
BASTANT SATISFET
POC SATISFET
GENS SATISFET
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM
MOLT/BASTANT SATISFET
POC/GENS SATISFET
NS / NC

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
1,9 2,0 1,9 1,6 2,7 2,2 1,3 ,0

39,0 40,7 41,1 31,5 47,5 43,1 32,4 23,3
42,3 42,6 40,8 47,1 34,8 40,2 46,8 47,5
12,4 10,2 11,9 15,2 8,9 10,3 15,7 16,6
4,0 4,5 3,9 4,3 5,6 3,8 3,6 10,0
,3 ,0 ,4 ,3 ,5 ,3 ,2 2,6

40,9 42,7 43,0 33,1 50,3 45,3 33,7 23,3
54,8 52,8 52,8 62,3 43,7 50,5 62,5 64,1
4,3 4,5 4,2 4,6 6,0 4,2 3,8 12,6

P13. PARLEM ARA DEL BARRI ON VIU. PER COMENÇAR, EM PODRIA DIR EL NOM DEL SEU BARRI?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

CIUTAT VELLA
DISTRICTE 1
LA BARCELONETA
EL GÒTIC (O EL BARRI GÒTIC)
EL RAVAL
LA RIBERA
EL BORN
SANTA CATERINA
CASC ANTIC
SANT PERE / SANT PERE MITJÀ
BARRI XINO
EIXAMPLE
SANT ANTONI
ESQUERRA DE L'EIXAMPLE
LA DRETA DE L'EIXAMPLE
LA SAGRADA FAMÍLIA
L'ANTIGA ESQUERRA DE L'EIXAMPLE
LA NOVA ESQUERRA DE L'EIXAMPLE
EL FORT PIENC / FORT PIUS
SANTS-MONTJUÏC
EL POBLE SEC
MONTJUÏC (O EL PARC DE MONTJUÏC)
LA ZONA FRANCA (O LA ZONA FRANCA-PORT)
LA FONT DE LA GUATLLA
SANTS
LA BORDETA
HOSTAFRANCS
EDUARD AUNÓS
CAN CLOS
POLVORÍN
VIVENDES DE LA SEAT
SANT CRISTÒFOL
LA MARINA
LA MARINA DEL PRAT VERMELL
LA MARINA DE PORT
BADAL
SANTS-BADAL
LES CORTS
PEDRALBES
LA MERCÈ
ZONA UNIVERSITÀRIA
LA MATERNITAT
SANT RAMON
LA MATERNITAT I SANT RAMON
SARRIÀ-SANT GERVASI
SANT GERVASI
SARRIÀ
VALLVIDRERA
LES TRES TORRES
EL PUTXET
BONANOVA
VALLVIDRERA, EL TIBIDABO I LES PLANES
SANT GERVASI-BONANOVA
FARRÓ
EL PUTXET I EL FARRÓ
GALVANY

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
,3 ,3 ,3 ,3 ,4 ,2 ,4 1,9
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0

1,0 ,7 ,9 1,5 1,7 ,8 1,0 1,8
1,0 1,4 ,9 ,9 1,4 ,9 ,9 ,0
2,1 1,9 2,0 2,6 2,5 2,1 2,2 ,0
,2 ,6 ,2 ,1 ,5 ,2 ,2 ,0
,4 ,7 ,4 ,2 ,7 ,4 ,4 ,0
,2 ,1 ,2 ,3 ,1 ,2 ,2 2,1
,0 ,1 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,1 ,4 ,1 ,0 ,3 ,2 ,1 ,0
,1 ,0 ,2 ,2 ,0 ,2 ,1 ,0

3,3 6,5 3,1 2,4 3,6 3,5 3,0 9,5
2,0 1,9 2,1 1,4 2,1 1,9 2,0 3,9
3,8 5,9 4,2 1,5 4,0 4,2 3,5 ,0
2,2 3,3 2,4 ,7 2,6 2,7 1,4 6,5
2,7 4,4 2,6 2,1 4,9 2,5 2,4 ,0
,5 ,6 ,5 ,3 ,5 ,5 ,5 ,0
,5 1,0 ,6 ,0 ,4 ,6 ,5 ,0

1,6 1,9 1,8 ,7 1,2 2,0 1,2 3,0
,5 ,6 ,6 ,4 ,3 ,4 ,7 3,2

2,5 1,7 2,7 2,4 2,7 2,5 2,4 3,9
,1 ,0 ,1 ,1 ,3 ,0 ,1 ,0
,6 ,0 ,5 1,3 ,6 ,5 ,7 ,0
,5 ,5 ,4 ,5 ,4 ,6 ,3 ,0

3,6 3,0 3,4 4,5 3,2 3,1 4,3 ,0
,8 ,2 ,8 1,0 1,0 1,0 ,5 ,0

1,0 ,6 1,0 1,0 1,3 ,7 1,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0
,1 ,0 ,1 ,2 ,1 ,1 ,1 ,0
,1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,1 ,1 ,0
,1 ,0 ,1 ,2 ,0 ,1 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0
,7 ,4 ,6 ,8 ,7 ,6 ,7 1,4
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,3 ,1 ,1 ,1 ,1 ,2 1,4
,1 ,0 ,1 ,1 ,6 ,1 ,0 ,0
,3 ,0 ,3 ,4 ,2 ,2 ,4 ,0

3,7 3,9 4,2 2,1 3,2 3,8 3,8 5,0
,4 1,1 ,4 ,1 ,6 ,5 ,3 ,0
,1 ,4 ,1 ,1 ,1 ,1 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,1 ,1 ,1 ,0
,1 ,1 ,1 ,0 ,1 ,2 ,0 ,0
,3 ,1 ,4 ,3 ,3 ,4 ,3 ,0

1,5 5,1 1,2 ,3 2,2 1,6 1,1 2,0
2,4 5,2 2,4 ,6 2,3 2,6 2,1 2,1
1,3 2,3 1,4 ,6 2,1 1,2 1,0 10,1
,2 ,4 ,2 ,2 ,0 ,3 ,2 ,0
,7 1,8 ,7 ,1 1,1 ,9 ,4 ,0
,6 1,6 ,6 ,0 ,5 ,5 ,7 ,0
,2 ,5 ,2 ,1 ,4 ,2 ,1 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,5 1,3 ,5 ,1 ,2 ,6 ,5 2,4
,2 ,2 ,3 ,2 ,2 ,3 ,1 ,0
,2 ,7 ,2 ,2 ,0 ,2 ,3 ,0
,3 ,6 ,2 ,1 ,4 ,2 ,2 ,0
,2 ,8 ,2 ,0 ,1 ,3 ,1 2,1

(cont.)
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P13. PARLEM ARA DEL BARRI ON VIU. PER COMENÇAR, EM PODRIA DIR EL NOM DEL SEU BARRI?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

SANT GERVASI-GALVANY
GRÀCIA
EL COLL / NOSTRA SENYORA DEL COLL
LA SALUT
VALLCARCA
PENITENTS
VALLCARCA I PENITENTS
VILA DE GRÀCIA
EL CAMP D'EN GRASSOT
GRÀCIA NOVA
EL CAMP D'EN GRASSOT I GRÀCIA NOVA
HORTA-GUINARDÓ
GUINARDÓ
BAIX GUINARDÓ
HORTA
VALL D'HEBRON (O ELS BARRIS DE LA VALL D'HEBRON)
EL CARMEL
SANT GENÍS DELS AGUDELLS
LA TEIXONERA
MONTBAU
LA FONT D'EN FARGUES
CAN BARÓ
LA CLOTA
NOU BARRIS
ROQUETES-VERDUN
VILAPICINA
EL TURÓ DE LA PEIRA
LES ROQUETES
VERDUN
CIUTAT MERIDIANA
VALLBONA
LA TRINITAT NOVA
LA GUINEUETA
CANYELLES / POLÍGON CANYELLES
PORTA
PROSPERITAT
SANTA EULÀLIA
VIRREI AMAT
TORRE BARÓ
LA TORRE LLOBETA
VILAPICINA I LA TORRE LLOBETA
CAN PEGUERA
SANT ANDREU
LA SAGRERA
EL CONGRÉS/VIVENDES DEL CONGRÉS
EL BON PASTOR
LA TRINITAT VELLA
BARÓ DE VIVER
NAVAS
ELS INDIANS
EL CONGRÉS I ELS INDIANS
SANT MARTÍ
EL CAMP DE L'ARPA (O EL CAMP DE L'ARPA DEL CLOT)
EL POBLENOU
EL BESÒS
EL CLOT
LA VERNEDA
LA VILA OLÍMPICA
SANT MARTÍ DE PROVENÇALS
LA PAU
CIUTADELLA
EL MARESME
DIAGONAL MAR
EL PARC
LA LLACUNA
LA LLACUNA DEL POBLENOU
EL PARC I LA LLACUNA DEL POBLENOU
LA VILA OLÍMPICA DEL POBLENOU
FRONT MARÍTIM DEL POBLENOU
DIAGONAL MAR I EL FRONT MARÍTIM DEL POBLENOU
PROVENÇALS
EL BESÒS I EL MARESME
PROVENÇALS DEL POBLENOU

,2 ,8 ,2 ,0 ,1 ,3 ,1 2,1
3,6 4,9 3,5 3,2 4,6 3,5 3,5 1,7
,4 ,1 ,4 ,5 ,3 ,4 ,3 1,6
,9 1,1 ,9 ,7 ,7 1,1 ,7 ,0
,8 1,2 ,7 ,9 ,5 ,9 ,7 1,7
,1 ,0 ,2 ,0 ,1 ,1 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,5 ,7 ,6 ,3 1,1 ,4 ,5 ,0
,2 ,0 ,2 ,1 ,1 ,2 ,2 ,0

1,0 1,2 1,3 ,1 1,1 1,2 ,8 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0
,7 ,6 ,8 ,5 ,5 ,7 ,8 1,4

2,8 3,1 2,9 2,0 2,8 2,6 2,9 ,0
,6 ,2 ,8 ,2 ,2 ,6 ,7 ,0

1,7 1,2 1,6 2,3 ,8 1,5 2,3 ,0
,3 ,2 ,3 ,2 ,4 ,2 ,2 ,0

1,8 ,5 1,7 3,0 1,6 1,6 2,1 ,0
,4 ,3 ,3 ,7 ,3 ,3 ,5 ,0
,5 ,3 ,4 1,1 ,4 ,6 ,5 ,0
,3 ,0 ,4 ,5 ,2 ,5 ,2 ,0
,3 ,0 ,4 ,3 ,4 ,3 ,3 ,0
,4 ,0 ,4 ,5 ,6 ,3 ,4 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0 ,0 ,0

1,7 ,8 1,5 3,2 1,3 1,6 2,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,6 ,2 ,8 ,3 ,5 ,4 ,9 ,0
,6 ,0 ,4 1,2 ,2 ,6 ,7 ,0
,8 ,0 ,6 1,9 ,7 ,9 ,8 ,0
,8 ,2 ,7 1,5 ,2 ,6 1,1 ,0
,5 ,2 ,3 1,3 ,1 ,5 ,7 ,0
,1 ,1 ,0 ,2 ,1 ,1 ,0 ,0
,4 ,1 ,3 1,0 ,2 ,3 ,6 1,5
,9 ,2 ,9 1,4 ,4 ,5 1,4 2,3
,4 ,1 ,3 1,0 ,2 ,5 ,4 4,0

1,0 ,4 1,1 1,3 ,9 1,1 1,0 2,7
,8 ,0 ,7 1,9 ,4 ,8 1,0 ,0
,1 ,0 ,0 ,2 ,2 ,0 ,1 ,0
,1 ,0 ,1 ,1 ,0 ,0 ,2 ,0
,2 ,1 ,1 ,6 ,3 ,2 ,2 ,0
,1 ,0 ,1 ,2 ,4 ,2 ,1 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,2 ,1 ,1 ,0
,1 ,0 ,1 ,2 ,2 ,1 ,2 ,0

3,8 1,9 4,0 4,3 2,7 4,2 3,7 10,0
2,0 1,9 2,1 1,8 1,6 1,9 2,3 ,0
,7 ,6 ,5 1,2 ,9 ,6 ,7 ,0
,7 ,1 ,5 1,8 ,4 ,8 ,8 ,0
,6 ,0 ,5 1,2 ,6 ,6 ,6 ,0
,1 ,0 ,2 ,1 ,2 ,1 ,1 ,0
,7 ,4 ,7 ,7 ,5 ,7 ,7 ,0
,1 ,2 ,1 ,1 ,0 ,1 ,2 ,0
,1 ,2 ,1 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0

2,9 ,8 3,2 3,2 2,0 3,0 3,0 3,0
,9 ,0 1,1 ,5 1,2 ,8 ,8 ,0

3,1 3,2 3,3 2,6 3,1 3,2 3,1 ,0
1,2 ,4 1,0 2,2 1,7 1,2 1,0 ,0
2,5 1,5 2,9 2,0 3,6 2,0 2,8 ,0
,8 ,4 ,8 1,3 ,3 1,2 ,5 5,3
,3 ,9 ,3 ,1 ,4 ,4 ,3 ,0
,7 ,7 ,7 ,8 ,6 ,4 1,0 ,0
,3 ,0 ,2 ,6 ,4 ,4 ,2 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,0 ,1 ,5 ,0 ,2 ,3 ,0
,2 ,0 ,3 ,3 ,0 ,4 ,2 ,0
,1 ,2 ,1 ,1 ,1 ,1 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,2 ,1 ,0 ,0

(cont.)
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ENQUESTA SERVEIS MUNICIPALS 

Entrevista domiciliària 

P13. PARLEM ARA DEL BARRI ON VIU. PER COMENÇAR, EM PODRIA DIR EL NOM DEL SEU BARRI?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

LA VERNEDA I LA PAU
ALTRES
NO HO SAP

,0 ,0 ,1 ,0 ,2 ,1 ,0 ,0
1,6 1,6 1,4 1,9 1,8 1,5 1,5 2,4
3,1 1,9 3,1 3,8 2,1 3,1 3,4 ,0

P14. I SAP EL NOM DEL DISTRICTE AL QUAL PERTANY EL SEU BARRI?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

CIUTAT VELLA
DISTRICTE 1
LA BARCELONETA
EL GÒTIC (O EL BARRI GÒTIC)
EL RAVAL
LA RIBERA
EL BORN
SANTA CATERINA
CASC ANTIC
SANT PERE / SANT PERE MITJÀ
BARRI XINO
EIXAMPLE
DISTRICTE 2
SANT ANTONI
ESQUERRA DE L'EIXAMPLE
LA DRETA DE L'EIXAMPLE
LA SAGRADA FAMÍLIA
L'ANTIGA ESQUERRA DE L'EIXAMPLE
LA NOVA ESQUERRA DE L'EIXAMPLE
EL FORT PIENC / FORT PIUS
SANTS-MONTJUÏC
DISTRICTE 3
EL POBLE SEC
MONTJUÏC (O EL PARC DE MONTJUÏC)
LA ZONA FRANCA (O LA ZONA FRANCA-PORT)
SANTS
LA BORDETA
HOSTAFRANCS
POLVORÍN
LA MARINA
LA MARINA DE PORT
BADAL
SANTS-BADAL
LES CORTS
DISTRICTE 4
PEDRALBES
ZONA UNIVERSITÀRIA
LA MATERNITAT
SANT RAMON
LA MATERNITAT I SANT RAMON
SARRIÀ-SANT GERVASI
SANT GERVASI
SARRIÀ
VALLVIDRERA
LES TRES TORRES
EL PUTXET
BONANOVA
SANT GERVASI-BONANOVA
FARRÓ
EL PUTXET I EL FARRÓ
GALVANY
SANT GERVASI-GALVANY
GRÀCIA
DISTRICTE 6
LA SALUT
VALLCARCA
VILA DE GRÀCIA
EL CAMP D'EN GRASSOT
GRÀCIA NOVA
HORTA-GUINARDÓ

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
3,4 3,7 3,7 2,6 5,0 2,9 3,6 1,8
,1 ,3 ,1 ,1 ,0 ,2 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0
,2 ,1 ,2 ,4 ,6 ,2 ,1 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,1 ,1 ,0 ,1 ,1 ,0 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 1,1
,1 ,3 ,1 ,1 ,1 ,0 ,2 1,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

8,0 12,3 8,7 3,3 8,5 9,1 6,8 7,8
,1 ,0 ,1 ,0 ,1 ,1 ,0 ,0
,3 ,3 ,3 ,2 ,4 ,2 ,3 ,0

1,1 1,9 1,2 ,6 1,2 1,2 1,1 ,0
2,2 4,6 2,3 ,7 3,2 2,2 1,9 3,2
,3 ,4 ,4 ,1 ,3 ,3 ,3 2,5
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,1 ,0 ,2 ,1 ,1 ,1 ,1 1,5

7,3 5,7 7,7 6,9 8,1 6,7 7,7 3,3
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,1 ,2 ,2 ,1 ,2 ,2 ,0
,4 ,1 ,4 ,8 ,7 ,3 ,5 ,0
,1 ,0 ,1 ,2 ,2 ,1 ,1 ,0

1,0 1,0 1,0 1,2 1,2 1,0 ,9 1,9
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,1 ,2 ,0 ,1 ,2 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,1 ,1 ,0

3,8 5,1 4,2 2,0 3,9 3,8 3,8 5,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0

5,2 14,2 4,9 ,9 6,5 5,5 4,4 8,7
,8 2,3 ,8 ,2 ,9 ,7 ,9 3,9
,8 1,2 ,9 ,2 ,8 ,9 ,7 4,2
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,5 ,1 ,1 ,0 ,2 ,2 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,1 ,2 ,1 ,1 ,2 ,1 ,0 ,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0

6,1 7,3 6,3 4,6 6,6 6,3 5,7 3,3
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0 ,1 ,0
,2 ,2 ,2 ,0 ,6 ,1 ,0 ,0
,2 ,1 ,3 ,1 ,3 ,3 ,2 ,0
,3 ,5 ,3 ,1 ,2 ,4 ,2 ,0

6,9 5,1 7,3 6,8 5,7 6,4 7,9 1,4
,6 ,7 ,5 ,6 1,0 ,5 ,6 ,0

(cont.)
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ENQUESTA SERVEIS MUNICIPALS 

Entrevista domiciliària 

P14. I SAP EL NOM DEL DISTRICTE AL QUAL PERTANY EL SEU BARRI?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

GUINARDÓ
BAIX GUINARDÓ
HORTA
VALL D'HEBRON (O ELS BARRIS DE LA VALL D'HEBRON)
EL CARMEL
LA TEIXONERA
MONTBAU
CAN BARÓ
NOU BARRIS
LES ROQUETES
VERDUN
CIUTAT MERIDIANA
VALLBONA
LA TRINITAT NOVA
LA GUINEUETA
CANYELLES / POLÍGON CANYELLES
PORTA
PROSPERITAT
SANTA EULÀLIA
SANT ANDREU
DISTRICTE 9
LA SAGRERA
EL CONGRÉS/VIVENDES DEL CONGRÉS
LA TRINITAT VELLA
BARÓ DE VIVER
NAVAS
ELS INDIANS
SANT MARTÍ
DISTRICTE 10
EL CAMP DE L'ARPA (O EL CAMP DE L'ARPA DEL CLOT)
EL POBLENOU
EL BESÒS
EL CLOT
LA VERNEDA
LA VILA OLÍMPICA
SANT MARTÍ DE PROVENÇALS
LA PAU
CIUTADELLA
DIAGONAL MAR
LA VILA OLÍMPICA DEL POBLENOU
PROVENÇALS
PROVENÇALS DEL POBLENOU
ALTRES
NO HO SAP

,6 ,7 ,5 ,6 1,0 ,5 ,6 ,0
,2 ,2 ,1 ,2 ,2 ,3 ,1 ,0
,9 1,0 ,8 1,3 ,2 1,0 1,1 ,0
,1 ,0 ,2 ,1 ,2 ,1 ,1 ,0
,1 ,0 ,1 ,3 ,1 ,1 ,3 ,0
,1 ,0 ,0 ,3 ,1 ,0 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0 ,0 ,0

8,4 2,1 7,7 14,4 5,7 7,4 10,2 10,1
,1 ,1 ,1 ,2 ,0 ,1 ,2 ,0
,1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,1 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,1 ,1 ,0 ,1 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 1,3
,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,1 ,1 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,1 ,1 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0

7,0 3,6 7,3 7,9 5,7 7,5 6,7 10,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0
,1 ,0 ,1 ,3 ,0 ,1 ,2 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 ,1 ,2 ,1 ,1 ,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,2 ,0 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0

11,1 7,9 11,8 10,7 11,8 10,7 11,6 2,6
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,1 ,2 ,0
,3 ,2 ,4 ,3 ,1 ,3 ,4 ,0
,1 ,0 ,1 ,1 ,1 ,0 ,1 ,0
,6 ,4 ,7 ,1 ,4 ,7 ,5 ,0
,1 ,0 ,2 ,1 ,3 ,1 ,1 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0
,3 ,2 ,2 ,5 ,2 ,3 ,3 2,6
,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0
,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,9 ,5 ,8 1,4 ,8 ,9 1,0 1,5

17,1 14,1 14,9 25,8 15,7 18,3 16,2 21,1
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ENQUESTA SERVEIS MUNICIPALS 

Entrevista domiciliària 

P15. QUÈ ÉS EL QUE MÉS LI AGRADA DEL SEU BARRI?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

TRANQUIL·LITAT
CORDIALITAT DE LA GENT, FAMILIARITAT, AMBIENT
SEMBLA UN POBLE
LA HISTÒRIA
DIVERSITAT / COSMOPOLITA / MULTICULTURALITAT
BONA SITUACIÓ
ÉS MOLT CÈNTRIC
LA MUNTANYA
EL MAR / LA PLATJA
BONES COMUNICACIONS
TRANSPORT PÚBLIC
ZONES VERDES I PARCS
URBANISME I OBRES PÚBLIQUES
HI HA DE TOT
ACTIVITAT COMERCIAL
SERVEIS I EQUIPAMENTS
MEDI AMBIENT
LA SAGRADA FAMÍLIA
EL CAMP NOU
TURÓ DE LA PEIRA
CAN DRAGÓ
MONTJUÏC
LES RAMBLES
RAMBLA DEL POBLENOU
AVINGUDA GAUDÍ
CTRA. SANTS
PLAÇA CATALUNYA
PARK GÜELL
PARC DEL GUINARDÓ
PARC DE LES AIGÜES
PARC DE LA CIUTADELLA
PARC CAN SABATÉ
ALTRES LLOCS CONCRETS
ALTRES ASPECTES
TOT
RES
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
23,3 26,6 23,9 19,5 25,7 24,0 21,7 24,6
17,4 16,3 16,9 19,8 16,6 16,9 18,4 8,4
3,9 5,4 4,2 2,0 3,4 4,0 3,9 5,2
,3 ,2 ,4 ,2 ,2 ,3 ,3 ,0

1,1 1,8 1,1 ,6 1,4 ,8 1,2 1,5
6,2 6,6 6,8 3,9 7,0 5,8 6,3 6,8
3,5 6,0 3,7 1,5 4,6 3,8 2,9 2,4
1,4 1,7 1,1 1,9 1,5 1,2 1,5 3,0
1,9 2,0 2,0 1,6 2,7 1,9 1,7 ,9
4,4 4,6 4,6 3,6 4,0 4,4 4,4 4,7
1,5 1,6 1,5 1,6 ,9 1,7 1,5 3,5
5,1 2,9 5,3 5,5 6,1 4,7 5,1 7,1
7,0 8,6 6,4 7,8 5,7 6,9 7,5 4,5
2,9 2,5 3,0 3,1 2,2 3,0 3,2 ,0
3,3 2,2 3,6 3,0 4,2 3,2 3,3 ,0
3,0 3,3 3,4 1,8 4,0 3,2 2,6 2,5
,7 ,7 ,7 ,8 ,3 ,8 ,7 1,7
,4 ,5 ,5 ,3 ,4 ,5 ,5 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,1 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0
,8 ,7 ,7 ,9 1,3 ,4 1,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,1 ,0 ,1 ,1 ,0
,3 ,3 ,3 ,3 ,0 ,4 ,2 ,0
,1 ,2 ,1 ,1 ,3 ,1 ,1 ,0
,1 ,0 ,1 ,4 ,0 ,1 ,2 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0
,2 ,0 ,2 ,2 ,4 ,1 ,1 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,2 ,1 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0
,1 ,2 ,1 ,0 ,2 ,0 ,2 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

1,7 1,0 1,6 2,3 1,0 2,0 1,5 1,5
,9 ,5 ,9 1,0 1,0 ,9 ,8 ,0

4,2 1,0 3,3 9,2 1,5 4,9 4,3 8,1
2,1 ,7 1,9 3,9 1,5 1,7 2,7 6,3
1,9 1,7 1,7 2,5 1,5 2,0 1,9 5,5
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 1,9

P16. EN GENERAL, VOSTÈ CREU QUE EN ELS DARRERS ANYS EL SEU BARRI HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

HA MILLORAT
ESTÀ IGUAL
HA EMPITJORAT
NO HO SAP

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
47,0 49,6 45,9 48,9 51,6 47,6 44,9 46,5
31,2 29,4 32,2 29,0 27,2 34,4 29,1 29,0
18,5 17,1 18,2 20,4 13,7 14,8 24,0 13,1
3,3 3,9 3,7 1,7 7,5 3,3 1,9 11,3

P17. I DE CARA  AL FUTUR, VOSTÈ CREU QUE EL SEU BARRI MILLORARÀ O EMPITJORARÀ?

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

MILLORARÀ
CONTINUARÀ IGUAL
EMPITJORARÀ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
62,5 60,9 63,6 60,3 71,0 62,4 60,4 48,1
18,1 19,8 17,9 17,4 14,2 20,3 16,8 24,0
11,6 12,3 11,1 12,6 9,7 9,0 14,9 9,5
7,8 7,0 7,4 9,7 5,1 8,4 7,9 18,5
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
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ENQUESTA SERVEIS MUNICIPALS 

Entrevista domiciliària 

P18. QUIN ÉS EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ DE VIURE EN AQUEST BARRI?
-----
(0 = GENS SATISFET ; 10 = MOLT SATISFET)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

0 = GENS SATISFET
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLT SATISFET
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

POC/GENS SATISFET (0 A 4)
SATISFET (5 A 6)
BASTANT SATISFET (7 A 8)
MOLT SATISFET (9 A 10)
NS / NC

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
,5 ,0 ,4 1,0 ,0 ,4 ,7 5,7
,2 ,4 ,2 ,1 ,1 ,2 ,3 ,0
,4 ,4 ,4 ,5 ,5 ,4 ,3 ,0

1,0 ,8 ,9 1,4 1,0 ,6 1,4 2,9
1,3 1,3 1,1 2,1 1,2 ,8 1,9 1,5
3,6 2,3 3,5 4,6 2,8 2,9 4,7 ,0
6,8 8,5 6,7 5,8 6,7 6,0 7,6 8,2

17,7 16,8 18,7 14,8 18,7 17,7 17,5 12,2
36,6 36,9 37,7 32,9 33,2 36,9 37,2 42,2
17,8 17,7 18,2 16,8 20,1 19,4 15,6 11,6
13,8 14,3 11,9 19,6 15,7 14,4 12,7 13,3

,2 ,6 ,1 ,3 ,0 ,2 ,2 2,4
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

3,5 2,9 3,1 5,0 2,8 2,5 4,5 10,0
10,4 10,8 10,3 10,5 9,5 8,9 12,3 8,2
54,3 53,7 56,5 47,7 51,9 54,6 54,7 54,4
31,7 32,1 30,1 36,4 35,8 33,8 28,3 24,9

,2 ,6 ,1 ,3 ,0 ,2 ,2 2,4

(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL
NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(5988) (705) (3965) (1318) (797) (2643) (2496) (52)
7,9 7,9 7,8 7,9 8,0 8,0 7,7 7,4
1,6 1,5 1,5 1,8 1,5 1,5 1,7 2,4

P19 (RESUM). QUIN ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ EN AQUESTS MOMENTS EL SEU BARRI?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

ATUR / CONDICIONS DE TREBALL
PROBLEMES ECONÒMICS
PRESTACIONS I AJUTS
IMPOSTOS I MULTES
POBRESA / INTEGRACIÓ SOCIAL / INDIGENTS
ASPECTES POLÍTICS
ENCAIX DE CATALUNYA A ESPANYA
GESTIÓ POLÍTICA MUNICIPAL
GESTIÓ DE L'ADMINISTRACIÓ PÚBLICA
DESIGUALTAT / DESEQUILIBRI / MODEL TERRITORIAL
MODEL DE CIUTAT
URBANISME
MASSIFICACIÓ
ESPAIS VERDS
MANTENIMENT
OBRES
NETEJA
SOROLLS
CONTAMINACIÓ I MEDI AMBIENT
INSEGURETAT
VALORS SOCIALS NEGATIUS / MANCA D'EDUCACIÓ/CIVISME
ACCÉS A L'HABITATGE
EQUIPAMENTS I SERVEIS
CIRCULACIÓ / TRÀNSIT
APARCAMENT
TRANSPORTS, INFRAESTRUCTURES I COMUNICACIONS
PROBLEMES ASSOCIATS A LA IMMIGRACIÓ
DROGUES
PROSTITUCIÓ
OCUPES
TURISME
LA CORRUPCIÓ I EL FRAU
PROBLEMES I PREOCUPACIONS PERSONALS
MENTALITAT/MANERA DE SER DE LA GENT
COMERÇ
ZONES D'OCI
NARCOSALA
MOLÈSTIES CAMP NOU

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
1,8 1,0 1,6 2,9 1,3 2,3 1,4 3,7
1,0 1,4 1,0 ,8 ,6 ,9 1,3 ,0
,0 ,2 ,0 ,0 ,2 ,1 ,0 ,0
,1 ,0 ,1 ,1 ,2 ,0 ,1 ,0

1,9 2,1 1,9 1,7 1,0 1,5 2,6 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0
,2 ,0 ,3 ,0 ,3 ,1 ,2 ,0
,1 ,1 ,1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0

1,2 1,6 1,2 ,6 1,5 1,3 ,9 ,0
2,8 3,3 2,6 2,9 2,7 2,8 2,8 ,0
,7 ,8 ,8 ,4 1,1 ,6 ,8 ,9

2,3 2,9 2,3 2,2 2,8 2,3 2,3 2,4
3,9 2,9 4,0 4,2 1,9 4,0 4,4 3,6
,8 ,4 ,9 ,5 ,4 ,9 ,7 1,9

9,0 6,9 9,4 9,1 7,8 9,8 8,5 9,7
8,5 10,4 9,2 5,5 11,8 8,6 7,5 6,6
,5 ,2 ,6 ,3 ,3 ,6 ,4 ,0

11,7 8,2 10,8 16,7 9,5 11,2 13,1 6,6
3,4 3,4 3,2 4,3 2,4 3,0 4,2 4,4
,9 1,3 ,9 ,9 2,1 ,6 ,8 3,9

3,7 3,4 4,2 2,3 4,3 3,5 3,6 5,2
3,7 6,3 3,7 2,0 3,0 3,5 4,0 2,5
5,2 5,6 5,9 2,9 6,7 5,2 4,7 5,7
4,7 6,5 4,4 4,6 4,7 4,6 4,8 5,8
3,5 1,2 3,3 5,3 2,4 2,4 4,9 2,0
1,3 ,4 1,0 2,9 1,6 1,1 1,6 ,0
,1 ,3 ,1 ,1 ,2 ,1 ,1 ,0
,4 ,1 ,4 ,3 ,1 ,5 ,3 ,0

3,6 6,9 3,7 1,1 6,6 3,2 3,1 1,9
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,2 ,0 ,1 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,1 ,1 ,0 ,0

3,5 4,9 3,5 2,4 4,0 3,5 3,3 ,0
,9 1,1 1,0 ,4 1,9 ,5 ,9 2,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,0 ,3 ,1 ,5 ,3 ,1 1,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0

(cont.)
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ENQUESTA SERVEIS MUNICIPALS 

Entrevista domiciliària 

P19 (RESUM). QUIN ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ EN AQUESTS MOMENTS EL SEU BARRI?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

RETALLADES
ALTRES
CAP / RES
NO HO SAP
NO CONTESTA

,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
1,4 1,4 1,4 1,3 1,9 1,7 ,9 2,1

10,4 10,4 9,2 14,0 9,1 11,8 9,1 15,0
6,2 4,4 6,3 7,1 4,6 6,6 6,1 12,7
,0 ,0 ,1 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0

P19. QUIN ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ EN AQUESTS MOMENTS EL SEU BARRI?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

ATUR / CONDICIONS DE 
TREBALL

ATUR

PROBLEMES 
ECONÒMICS

BARRI CAR
PREUS CARS / COST DE LA VIDA ALT
CRISI / SITUACIÓ ECONÒMICA / EMPOBRIMENT
TEIXIT ECONÒMIC DEFICIENT / ESCASSA 
COMPETITIVITAT
SITUACIÓ PETITES EMPRESES, AUTÒNOMS I 
COMERÇOS
DISTRIBUCIÓ DESIGUAL DE LA RIQUESA/DELS 
RECURSOS
ALTRES ASPECTES ECONÒMICS

PRESTACIONS I AJUTS PRESTACIONS I AJUTS (NO CONCRETEN)
JUBILACIONS / PENSIONS

IMPOSTOS I MULTES
IMPOSTOS I MULTES

POBRESA / INTEGRACIÓ 
SOCIAL / INDIGENTS

POBRESA / INTEGRACIÓ SOCIAL / INDIGENTS

ASPECTES POLÍTICS
NO ESCOLTEN / NO ES PREOCUPEN PER LA 
GENT
LA CRISPACIÓ POLÍTICA
EL PARTIT SOCIALISTA / L'ESQUERRA
ALTRES ASPECTES POLÍTICS

ENCAIX DE CATALUNYA 
A ESPANYA RECLAM DE LA INDEPENDÈNCIA

MASSA NACIONALISME/INDEPENDENTISME

GESTIÓ POLÍTICA 
MUNICIPAL GESTIÓ POLÍTICA DE L'AJUNTAMENT

ALTRES ASPECTES SOBRE GESTIÓ POLÍTICA 
MUNICIPAL

GESTIÓ DE 
L'ADMINISTRACIÓ 
PÚBLICA QUEIXES ALS COSSOS DE SEGURETAT

DESIGUALTAT / 
DESEQUILIBRI / MODEL 
TERRITORIAL DESIGUALTAT ENTRE BARRIS / TRACTE 

DISCRIMINATORI AL BARRI

MODEL DE CIUTAT

MODEL DE CIUTAT
CIUTAT APARADOR/ORIENTADA AL 
VISITANT/NO CUIDA AL CIUTADÀ
S'ESTÀ QUEDANT ENRERE
POCA VIDA/TEIXIT SOCIAL/PARTICIPACIÓ
ALTRES ASPECTES DEL MODEL DE CIUTAT

URBANISME

URBANISME
ACCESSIBILITAT
RELLEU DELS CARRERS / ESCALES 
MECÀNIQUES

(111) (7) (65) (39) (11) (59) (39) (2)
1,8 1,0 1,6 2,9 1,3 2,3 1,4 3,7
1,8 1,0 1,6 2,9 1,3 2,3 1,4 3,7
(59) (11) (39) (9) (5) (23) (31) (0)
1,0 1,4 1,0 ,8 ,6 ,9 1,3 ,0
,2 ,0 ,2 ,2 ,2 ,1 ,2 ,0
,3 ,1 ,4 ,4 ,2 ,3 ,5 ,0
,3 ,6 ,3 ,1 ,1 ,3 ,4 ,0

,1 ,4 ,1 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

,1 ,2 ,0 ,1 ,1 ,1 ,0 ,0

,1 ,2 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
(3) (1) (2) (0) (1) (2) (0) (0)
,0 ,2 ,0 ,0 ,2 ,1 ,0 ,0
,0 ,2 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
(3) (0) (2) (1) (1) (0) (2) (0)
,1 ,0 ,1 ,1 ,2 ,0 ,1 ,0
,1 ,0 ,1 ,1 ,2 ,0 ,1 ,0

(114) (15) (76) (23) (9) (42) (63) (0)
1,9 2,1 1,9 1,7 1,0 1,5 2,6 ,0
1,9 2,1 1,9 1,7 1,0 1,5 2,6 ,0
(5) (0) (5) (0) (0) (2) (3) (0)
,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0

,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
(2) (0) (2) (0) (0) (2) (0) (0)
,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

(10) (0) (10) (0) (2) (2) (6) (0)
,2 ,0 ,3 ,0 ,3 ,1 ,2 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,1 ,1 ,2 ,0

,0 ,0 ,1 ,0 ,2 ,0 ,1 ,0

(4) (1) (3) (0) (2) (1) (1) (0)
,1 ,1 ,1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
,1 ,1 ,1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
(3) (0) (3) (0) (0) (3) (0) (0)
,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0

,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0

(71) (15) (46) (10) (14) (33) (24) (0)
1,2 1,6 1,2 ,6 1,5 1,3 ,9 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0

,2 ,4 ,2 ,0 ,4 ,2 ,1 ,0

,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0
,6 ,6 ,6 ,5 ,7 ,7 ,5 ,0
,3 ,4 ,3 ,1 ,4 ,3 ,2 ,0

(172) (24) (109) (39) (22) (76) (74) (0)
2,8 3,3 2,6 2,9 2,7 2,8 2,8 ,0
,7 1,6 ,6 ,4 ,4 ,9 ,6 ,0
,2 ,3 ,1 ,1 ,0 ,3 ,1 ,0

1,1 1,1 1,0 1,6 1,0 1,0 1,3 ,0

,6 ,2 ,5 ,8 1,1 ,4 ,5 ,0(cont.)
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ENQUESTA SERVEIS MUNICIPALS 

Entrevista domiciliària 

P19. QUIN ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ EN AQUESTS MOMENTS EL SEU BARRI?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

URBANISME REHABILITACIÓ 
D'HABITATGES/FAÇANES/ASCENSORS
ESPECULACIÓ URBANÍSTICA
22@
REHABILITACIÓ CASC ANTIC SANT ANDREU
CAN BATLLÓ
PROJECTE LES GLÒRIES
ALTRES PROJECTES URBANÍSTICS

MASSIFICACIÓ
MASSIFICACIÓ

ESPAIS VERDS
MANCA D'ESPAIS VERDS
MANCA DE PARCS INFANTILS
PLACES DURES
MANTENIMENT D'ESPAIS VERDS
ALTRES ASPECTES D'ESPAIS VERDS

MANTENIMENT

MANTENIMENT DE LA CIUTAT (NO CONCRETEN)
PAVIMENTACIÓ DE CARRERS (MANTENIMENT 
VORERES,...)
MOBILIARI URBÀ
ENLLUMENAT
ABANDONAMENT / ENVELLIMENT

OBRES
OBRES

NETEJA

NETEJA (NO CONCRETEN)
NETEJA DE CARRERS
NETEJA DE PARCS I ALTRES ESPAIS PÚBLICS 
(PLATGES, PLACES, ...)
BRUTÍCIA GOSSOS
PINTADES, ENGANXINES, CARTELLS
RECOLLIDA D'ESCOMBRARIES I CONTENIDORS
RECOLLIDA SELECTIVA
ALTRES ASPECTES DE NETEJA

SOROLLS

SOROLLS (NO CONCRETEN)
SOROLL DEL TRÀNSIT
SOROLL DE MOTOS
SOROLLS DE TERRASSES, BARS, 
DISCOTEQUES, SOROLLS DE NIT
SOROLL DELS VEHICLES DE NETEJA
ALTRES ASPECTES DE SOROLLS

CONTAMINACIÓ I MEDI 
AMBIENT

MEDI AMBIENT
CONTAMINACIÓ
ALTRES ASPECTES DE CONTAMINACIÓ I MEDI 
AMBIENT

INSEGURETAT

INSEGURETAT  (NO CONCRETEN)
DELINQÜÈNCIA / ROBATORIS / ATRACAMENTS
ROBATORIS I ASSALTS A LES CASES
VANDALISME / COLLES
BARALLES
MANCA D'EFECTIUS/INEFICÀCIA DELS COSSOS 
DE SEGURETAT
POBLE GITANO

VALORS SOCIALS 
NEGATIUS / MANCA 
D'EDUCACIÓ/CIVISME

MANCA DE CIVISME
INCIVISME RELACIONAT AMB LA NETEJA
VALORS SOCIALS NEGATIUS / MANCA 
D'EDUCACIÓ
VALORS DELS JOVES
ALTRES ASPECTES DE VALORS SOCIALS 
NEGATIUS / MANCA DE CIVISME

,6 ,2 ,5 ,8 1,1 ,4 ,5 ,0

,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,0 ,1 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0

(42) (5) (32) (5) (8) (14) (19) (1)
,7 ,8 ,8 ,4 1,1 ,6 ,8 ,9
,7 ,8 ,8 ,4 1,1 ,6 ,8 ,9

(126) (17) (85) (24) (20) (54) (51) (1)
2,3 2,9 2,3 2,2 2,8 2,3 2,3 2,4
1,4 2,3 1,4 1,0 2,0 1,5 1,1 2,4
,2 ,2 ,3 ,1 ,3 ,3 ,1 ,0
,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,6 ,2 ,6 1,0 ,4 ,4 1,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0

(221) (19) (146) (56) (15) (98) (106) (2)
3,9 2,9 4,0 4,2 1,9 4,0 4,4 3,6
,4 ,3 ,3 ,5 ,2 ,3 ,5 1,5

2,0 1,1 1,8 3,0 ,3 2,3 2,2 ,0

,2 ,0 ,1 ,4 ,0 ,2 ,1 ,0
,7 1,0 ,8 ,2 ,9 ,7 ,6 2,1
,7 ,5 ,9 ,1 ,5 ,4 1,1 ,0

(43) (3) (34) (6) (4) (23) (15) (1)
,8 ,4 ,9 ,5 ,4 ,9 ,7 1,9
,8 ,4 ,9 ,5 ,4 ,9 ,7 1,9

(518) (46) (362) (110) (60) (244) (209) (5)
9,0 6,9 9,4 9,1 7,8 9,8 8,5 9,7
1,9 1,4 2,2 1,4 1,5 2,2 1,8 ,0
3,9 3,0 4,0 3,7 3,8 3,8 3,8 9,7

,2 ,3 ,1 ,2 ,0 ,1 ,3 ,0

1,9 1,1 1,8 2,6 1,2 2,4 1,6 ,0
,1 ,2 ,0 ,1 ,2 ,1 ,0 ,0
,5 ,3 ,5 ,7 ,3 ,5 ,6 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,3 ,0 ,1 ,0
,6 ,5 ,7 ,5 ,6 ,7 ,5 ,0

(530) (77) (376) (77) (99) (235) (193) (3)
8,5 10,4 9,2 5,5 11,8 8,6 7,5 6,6
2,8 4,3 2,9 1,9 4,3 3,1 2,2 ,0
2,3 2,5 2,6 1,3 2,6 2,3 2,2 3,2
,1 ,2 ,2 ,0 ,2 ,1 ,1 ,0

2,0 1,0 2,2 1,9 2,5 1,9 2,0 3,4

,7 1,1 ,9 ,1 1,0 ,7 ,7 ,0
,5 1,3 ,5 ,3 1,2 ,5 ,4 ,0

(26) (2) (20) (4) (2) (15) (9) (0)
,5 ,2 ,6 ,3 ,3 ,6 ,4 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,4 ,2 ,5 ,2 ,2 ,5 ,3 ,0

,1 ,0 ,1 ,0 ,1 ,1 ,1 ,0

(740) (62) (437) (241) (82) (308) (346) (4)
11,7 8,2 10,8 16,7 9,5 11,2 13,1 6,6
5,4 3,3 5,6 6,2 4,8 5,3 5,9 3,7
4,3 3,2 3,7 6,8 2,9 3,7 5,3 1,4
,4 ,3 ,3 ,5 ,4 ,4 ,3 ,0
,3 ,2 ,2 ,7 ,3 ,5 ,2 ,0
,2 ,1 ,2 ,3 ,4 ,2 ,2 ,0

,9 1,0 ,7 1,7 ,8 1,0 ,9 1,5

,2 ,0 ,1 ,5 ,0 ,2 ,2 ,0
(203) (21) (124) (58) (17) (81) (103) (2)

3,4 3,4 3,2 4,3 2,4 3,0 4,2 4,4
1,9 1,9 1,7 2,5 1,3 1,6 2,4 ,0
,7 ,8 ,7 ,6 ,1 ,7 ,9 2,5

,4 ,2 ,4 ,8 ,4 ,4 ,5 1,9

,3 ,4 ,3 ,3 ,6 ,2 ,4 ,0

,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0

(54) (8) (36) (10) (17) (17) (18) (2)
(cont.)
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ENQUESTA SERVEIS MUNICIPALS 

Entrevista domiciliària 

P19. QUIN ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ EN AQUESTS MOMENTS EL SEU BARRI?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

ACCÉS A L'HABITATGE

MANCA D'HABITATGE
PREU DE L'HABITATGE
PROMOCIÓ DEL LLOGUER / LLOGUERS CARS
DEMANDES A L'ADMINISTRACIÓ (PROMOCIÓ 
PÚBLICA, AJUDES,...)
DESNONAMENTS
ALTRES ASPECTES D'ACCÉS A L'HABITATGE

EQUIPAMENTS I SERVEIS

EQUIPAMENTS (NO CONCRETEN)
ESCOLES BRESSOL
ALTRES EQUIPAMENTS ENSENYAMENT
EQUIPAMENTS SANITARIS
BIBLIOTEQUES
EQUIPAMENTS CÍVICS I CULTURALS
EQUIPAMENTS ESPORTIUS
EQUIPAMENTS GENT GRAN
ALTRES EQUIPAMENTS
SERVEIS (NO CONCRETEN)
ENSENYAMENT / MODEL EDUCATIU
SERVEIS SANITARIS
SERVEIS CULTURALS
SERVEIS SOCIALS
SERVEIS D'ASSISTÈNCIA GENT GRAN
LAVABOS PÚBLICS
ESPAIS PER A GOSSOS
ALTRES SERVEIS

CIRCULACIÓ / TRÀNSIT
CIRCULACIÓ / TRÀNSIT
CIRCULACIÓ DE LES BICICLETES
CIRCULACIÓ DE LES MOTOS
POCS CARRILS BICI
ACCIDENTS / SEGURETAT VIÀRIA

APARCAMENT APARCAMENT
ÀREA BLAVA
ÀREA VERDA
ALTRES ASPECTES D'APARCAMENT

TRANSPORTS, 
INFRAESTRUCTURES I 
COMUNICACIONS

TRANSPORT PÚBLIC INSUFICIENT/DEFICIENT
FREQÜÈNCIA DE PAS DELS TRANSPORTS 
PÚBLICS
HORARI DELS TRANSPORTS PÚBLICS
ACCESSIBILITAT ALS TRANSPORTS PÚBLICS
PREU DELS TRANSPORTS PÚBLICS
METRO (NO CONCRETEN)
XARXA DE METRO INSUFICIENT
OBRES D'INFRAESTRUCTURA DEL METRO
BICING (NO CONCRETEN)
MAL FUNCIONAMENT DEL BICING (POQUES 
BICICLETES, PARADES, ESPATLLADES,...)
CONTRARIS AL BICING
RODALIES DE RENFE (NO CONCRETEN)
DEFICIÈNCIES EN LES RODALIES DE RENFE
MOLÈSTIES PER LES OBRES DE L'AVE (NO 
AVARIES RENFE)
ALTRES ASPECTES DEL TRANSPORT PÚBLIC
INFRAESTRUCTURES I COMUNICACIONS 
INSUFICIENTS/DEFICIENTS
MANTENIMENT DE LA XARXA VIÀRIA
ALTRES ASPECTES D'INFRAESTRUCTURES I 
COMUNICACIONS

PROBLEMES ASSOCIATS 
A LA IMMIGRACIÓ

IMMIGRACIÓ / IMMIGRANTS (NO CONCRETEN)
DELINQÜÈNCIA VINCULADA
IMMIGRACIÓ ÉS IL·LEGAL
TREUEN LLOCS DE FEINA
TENEN COMPORTAMENTS INCÍVICS
IMMIGRACIÓ EXCESSIVA/DESCONTROLADA

(54) (8) (36) (10) (17) (17) (18) (2)
,9 1,3 ,9 ,9 2,1 ,6 ,8 3,9
,1 ,0 ,1 ,3 ,1 ,1 ,1 ,0
,4 ,4 ,5 ,2 ,8 ,4 ,3 ,0
,2 ,8 ,2 ,0 ,9 ,1 ,1 3,9

,0 ,0 ,0 ,1 ,1 ,1 ,0 ,0

,1 ,0 ,1 ,2 ,2 ,0 ,2 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0

(212) (24) (158) (30) (31) (94) (84) (3)
3,7 3,4 4,2 2,3 4,3 3,5 3,6 5,2
,1 ,3 ,0 ,0 ,2 ,0 ,1 ,0
,3 ,1 ,3 ,2 ,1 ,3 ,4 ,0
,5 ,1 ,7 ,1 ,4 ,6 ,3 1,6
,1 ,2 ,1 ,1 ,0 ,2 ,1 ,0
,2 ,4 ,2 ,0 ,2 ,2 ,2 ,0
,2 ,0 ,2 ,2 ,5 ,1 ,2 ,0
,4 ,5 ,5 ,2 ,2 ,5 ,4 1,5
,3 ,2 ,3 ,3 ,1 ,3 ,3 ,0
,1 ,1 ,1 ,2 ,3 ,1 ,1 ,0
,2 ,4 ,2 ,2 ,2 ,2 ,3 ,0
,1 ,2 ,1 ,0 ,2 ,1 ,1 ,0
,1 ,0 ,1 ,1 ,1 ,0 ,1 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,2 ,0 2,2
,3 ,1 ,3 ,2 ,4 ,2 ,3 ,0
,1 ,3 ,1 ,1 ,0 ,2 ,1 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
,5 ,5 ,6 ,2 1,2 ,3 ,5 ,0
,1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,1 ,0 ,0

(205) (43) (139) (23) (22) (89) (93) (1)
3,7 6,3 3,7 2,0 3,0 3,5 4,0 2,5
2,9 5,1 3,0 1,3 2,7 2,8 3,2 ,0
,4 ,7 ,4 ,3 ,3 ,5 ,4 ,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,2 ,1 ,0 ,1 ,0 ,2 2,5
,2 ,4 ,1 ,3 ,0 ,2 ,2 ,0

(290) (40) (218) (32) (49) (131) (107) (3)
5,2 5,6 5,9 2,9 6,7 5,2 4,7 5,7
4,9 4,9 5,5 2,9 6,1 4,9 4,5 1,7
,0 ,2 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
,1 ,3 ,1 ,0 ,2 ,1 ,2 2,0
,2 ,2 ,2 ,0 ,3 ,1 ,1 2,0

(287) (44) (182) (61) (38) (124) (122) (3)
4,7 6,5 4,4 4,6 4,7 4,6 4,8 5,8
2,3 2,6 2,1 2,7 2,1 2,4 2,1 4,0

,5 ,5 ,4 ,8 ,1 ,6 ,6 ,0

,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,4 ,0 ,1 ,1 ,1 ,1 ,0
,3 ,3 ,3 ,3 ,3 ,4 ,3 ,0
,2 ,5 ,2 ,0 ,3 ,3 ,2 ,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0

,1 ,1 ,2 ,0 ,4 ,1 ,0 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0

,2 ,2 ,2 ,4 ,2 ,2 ,3 ,0

,1 ,0 ,1 ,1 ,0 ,0 ,2 ,0

,6 1,3 ,6 ,1 ,9 ,4 ,6 1,7

,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

,1 ,0 ,1 ,1 ,1 ,0 ,1 ,0

(225) (10) (141) (74) (19) (75) (129) (2)
3,5 1,2 3,3 5,3 2,4 2,4 4,9 2,0
,4 ,2 ,5 ,5 ,4 ,4 ,5 ,0
,3 ,1 ,2 ,8 ,2 ,2 ,4 1,1
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0
,9 ,1 ,9 1,2 ,6 ,8 1,1 ,0

1,0 ,3 1,0 1,4 ,5 ,7 1,6 ,0
,4 ,3 ,4 ,6 ,3 ,2 ,7 ,9

(cont.)
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P19. QUIN ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ EN AQUESTS MOMENTS EL SEU BARRI?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

PROBLEMES ASSOCIATS 
A LA IMMIGRACIÓ

ESCASSA VOLUNTAT D'INTEGRACIÓ
TRACTE MASSA FAVORABLE ALS IMMIGRANTS
ALTRES OPINIONS NEGATIVES SOBRE LA 
IMMIGRACIÓ
RACISME / INTOLERÀNCIA DE LA SOCIETAT

DROGUES
DROGUES

PROSTITUCIÓ
PROSTITUCIÓ

OCUPES
OCUPES

TURISME
MASSA TURISME
TURISME DE POCA QUALITAT
TURISME INCÍVIC
APARTAMENTS TURÍSTICS
ALTRES ASPECTES DE TURISME

LA CORRUPCIÓ I EL 
FRAU

LA CORRUPCIÓ I EL FRAU

PROBLEMES I 
PREOCUPACIONS 
PERSONALS

PROBLEMES I PREOCUPACIONS PERSONALS
EL FUTUR / EL MEU FUTUR / EL FUTUR DELS 
MEUS FILLS / EL FUTUR DE LA JOVENTUT

MENTALITAT/MANERA 
DE SER DE LA GENT

MENTALITAT/MANERA DE SER DE LA GENT

COMERÇ
COMERÇ

ZONES D'OCI ZONES D'OCI (NO CONCRETEN)
ZONES D'OCI NOCTURN

NARCOSALA
NARCOSALA

MOLÈSTIES CAMP NOU
MOLÈSTIES CAMP NOU

RETALLADES
RETALLADES EN SANITAT/SALUT

ALTRES
ALTRES

CAP / RES
CAP / RES

NO HO SAP
NO HO SAP

NO CONTESTA
NO CONTESTA

,4 ,3 ,4 ,6 ,3 ,2 ,7 ,9
,0 ,0 ,0 ,2 ,1 ,0 ,1 ,0

,3 ,2 ,3 ,4 ,1 ,2 ,4 ,0

,1 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0 ,1 ,0
(85) (3) (42) (40) (12) (30) (43) (0)
1,3 ,4 1,0 2,9 1,6 1,1 1,6 ,0
1,3 ,4 1,0 2,9 1,6 1,1 1,6 ,0
(9) (2) (6) (1) (2) (4) (3) (0)
,1 ,3 ,1 ,1 ,2 ,1 ,1 ,0
,1 ,3 ,1 ,1 ,2 ,1 ,1 ,0

(19) (1) (14) (4) (1) (11) (7) (0)
,4 ,1 ,4 ,3 ,1 ,5 ,3 ,0
,4 ,1 ,4 ,3 ,1 ,5 ,3 ,0

(257) (56) (179) (22) (60) (102) (93) (2)
3,6 6,9 3,7 1,1 6,6 3,2 3,1 1,9
2,5 5,1 2,7 ,6 4,5 2,2 2,3 1,9
,1 ,1 ,1 ,1 ,1 ,1 ,1 ,0
,2 ,1 ,2 ,2 ,4 ,1 ,1 ,0
,4 ,2 ,5 ,3 ,8 ,4 ,3 ,0
,4 1,4 ,4 ,0 ,9 ,4 ,3 ,0
(1) (0) (0) (1) (0) (1) (0) (0)
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
(3) (0) (3) (0) (1) (0) (2) (0)
,1 ,0 ,1 ,0 ,2 ,0 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

,0 ,0 ,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0

(6) (0) (5) (1) (1) (3) (2) (0)
,1 ,0 ,1 ,0 ,1 ,1 ,0 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,1 ,1 ,0 ,0

(221) (34) (150) (37) (32) (101) (88) (0)
3,5 4,9 3,5 2,4 4,0 3,5 3,3 ,0
3,5 4,9 3,5 2,4 4,0 3,5 3,3 ,0
(51) (8) (38) (5) (14) (15) (21) (1)

,9 1,1 1,0 ,4 1,9 ,5 ,9 2,0
,4 ,7 ,4 ,2 ,7 ,3 ,4 2,0
,5 ,4 ,6 ,2 1,2 ,3 ,5 ,0
(1) (0) (1) (0) (0) (0) (1) (0)
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

(22) (0) (20) (2) (5) (11) (5) (1)
,2 ,0 ,3 ,1 ,5 ,3 ,1 1,0
,2 ,0 ,3 ,1 ,5 ,3 ,1 1,0
(2) (0) (2) (0) (0) (0) (2) (0)
,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0

(86) (10) (59) (17) (13) (49) (23) (1)
1,4 1,4 1,4 1,3 1,9 1,7 ,9 2,1
1,4 1,4 1,4 1,3 1,9 1,7 ,9 2,1

(599) (69) (357) (173) (71) (301) (220) (7)
10,4 10,4 9,2 14,0 9,1 11,8 9,1 15,0
10,4 10,4 9,2 14,0 9,1 11,8 9,1 15,0
(356) (30) (239) (87) (35) (173) (142) (6)

6,2 4,4 6,3 7,1 4,6 6,6 6,1 12,7
6,2 4,4 6,3 7,1 4,6 6,6 6,1 12,7
(3) (0) (2) (1) (0) (1) (2) (0)
,0 ,0 ,1 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0
,0 ,0 ,1 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0

P20. RESPECTE AL CONJUNT DE LA CIUTAT DE BARCELONA, CREU QUE EL SEU BARRI ÉS UN DELS MILLORS O UN DELS PITJORS?

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

UN DELS MILLORS
NI DELS MILLORS, NI DELS PITJORS
UN DELS PITJORS
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
55,5 67,8 55,6 48,2 58,9 58,2 51,7 56,1
37,6 28,1 37,9 41,8 34,9 35,7 40,5 31,7
5,2 3,3 4,8 7,6 4,9 4,2 6,4 8,2
1,6 ,7 1,5 2,5 1,3 1,8 1,5 4,0
,1 ,1 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0
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P21. SI TINGUÉS LA POSSIBILITAT I ELS MITJANS PER CANVIAR DE RESIDÈNCIA, VOSTÈ ON ANIRIA A VIURE?

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

ES QUEDARIA A VIURE EN EL MATEIX BARRI
ANIRIA A VIURE A UN ALTRE BARRI DE BARCELONA
ANIRIA A VIURE FORA DE BARCELONA
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
68,6 70,5 67,3 71,7 60,3 72,5 67,3 66,4
15,4 15,8 16,3 12,0 22,1 13,1 15,6 17,7
14,8 12,4 15,3 14,7 16,7 13,0 16,2 12,6
1,2 1,3 1,0 1,6 ,7 1,4 1,0 3,4
,0 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0

P22 (RESUM). I EXACTAMENT A ON LI AGRADARIA ANAR A VIURE?
-----
(BASE: MARXARIEN DEL SEU BARRI)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

ALTRE BARRI DE LA CIUTAT
RESTA ÀREA METROPOLITANA DE BARCELONA
RESTA PROVÍNCIA DE BARCELONA
RESTA CATALUNYA
RESTA ESPANYA
ALTRE PAÍS
ALTRES INDRETS
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1861) (205) (1281) (375) (316) (697) (830) (18)
50,9 56,1 51,6 45,0 57,0 50,1 49,1 58,4
7,5 6,5 7,9 6,8 8,0 7,5 7,5 4,8

13,5 12,9 13,6 13,6 11,2 13,8 14,4 ,0
8,6 10,0 8,6 7,7 8,5 8,0 9,3 ,0
7,2 3,2 6,4 12,4 4,9 7,5 7,5 15,8
3,7 3,8 3,9 2,9 4,2 3,4 3,5 15,9
6,7 6,9 6,2 8,7 4,4 7,3 7,2 5,0
1,9 ,5 1,8 2,8 1,8 2,3 1,5 ,0
,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,1 ,0

P22.1. I EXACTAMENT A QUIN BARRI LI AGRADARIA ANAR A VIURE?
-----
(BASE: MARXARIEN A VIURE A UN ALTRE BARRI DE BARCELONA)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

CIUTAT VELLA
DISTRICTE 1
LA BARCELONETA
EL GÒTIC (O EL BARRI GÒTIC)
EL RAVAL
LA RIBERA
EL BORN
SANTA CATERINA
MERCÈ
EIXAMPLE
DISTRICTE 2
SANT ANTONI
ESQUERRA DE L'EIXAMPLE
LA DRETA DE L'EIXAMPLE
ESTACIÓ DEL NORD
LA SAGRADA FAMÍLIA
L'ANTIGA ESQUERRA DE L'EIXAMPLE
LA NOVA ESQUERRA DE L'EIXAMPLE
EL FORT PIENC / FORT PIUS
SANTS-MONTJUÏC
EL POBLE SEC
MONTJUÏC (O EL PARC DE MONTJUÏC)
SANTS
HOSTAFRANCS
POLVORÍN
BADAL
LES CORTS
PEDRALBES
ZONA UNIVERSITÀRIA
SARRIÀ-SANT GERVASI
DISTRICTE 5
SANT GERVASI
SARRIÀ
VALLVIDRERA
LES PLANES
LES TRES TORRES
EL PUTXET
BONANOVA
EL TIBIDABO
VALLVIDRERA, EL TIBIDABO I LES PLANES
EL PUTXET I EL FARRÓ
GALVANY
SANT GERVASI-GALVANY

(949) (115) (665) (169) (184) (347) (407) (11)
,6 ,0 ,8 ,0 ,5 1,1 ,2 ,0

1,7 ,0 2,1 ,9 1,6 2,4 1,0 ,0
1,4 ,0 1,9 ,0 ,7 ,6 2,4 ,0
,4 ,0 ,4 ,6 ,9 ,6 ,0 ,0
,2 ,4 ,1 ,6 ,0 ,2 ,4 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0

1,1 ,6 1,2 ,6 2,6 ,6 ,6 11,4
,1 ,0 ,2 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0
,2 ,0 ,2 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0

10,4 8,2 10,2 13,1 11,4 11,7 8,9 11,4
,1 ,0 ,0 ,4 ,0 ,2 ,0 ,0

1,5 1,5 1,6 ,9 1,8 1,9 1,0 ,0
1,1 2,7 ,8 1,1 1,6 ,8 1,2 ,0
2,7 1,9 3,0 2,5 2,4 1,8 3,8 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0

1,5 ,4 1,8 ,7 ,3 2,7 ,9 ,0
,2 ,0 ,3 ,0 ,5 ,0 ,3 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0
,8 ,9 ,9 ,0 ,8 1,2 ,4 ,0
,2 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0

1,5 2,4 1,2 2,2 2,4 1,6 1,2 ,0
,2 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0

2,4 1,1 2,6 2,5 2,0 2,5 2,6 ,0
,3 ,0 ,2 1,4 ,0 ,5 ,4 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0
,2 ,0 ,2 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0

4,9 1,5 5,8 3,8 4,4 4,4 5,4 15,8
4,6 5,3 4,3 5,7 3,1 4,0 6,0 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0

1,2 1,6 1,4 ,0 1,2 1,3 1,0 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0

2,7 4,3 2,7 1,2 4,2 2,9 1,8 ,0
7,6 12,5 7,8 2,6 6,1 6,9 8,8 9,9
1,1 2,9 ,7 1,5 1,5 1,5 ,7 ,0
,3 2,5 ,0 ,0 ,0 ,4 ,4 ,0
,5 ,0 ,6 ,7 1,7 ,0 ,5 ,0
,1 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0

1,0 ,0 1,2 ,9 1,5 ,4 1,4 ,0
,2 ,8 ,1 ,0 ,6 ,3 ,0 ,0
,2 ,0 ,0 1,0 ,0 ,5 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0
,2 1,9 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0

12,8 18,5 12,4 10,1 16,4 13,7 10,7 ,0
(cont.)
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P22.1. I EXACTAMENT A QUIN BARRI LI AGRADARIA ANAR A VIURE?
-----
(BASE: MARXARIEN A VIURE A UN ALTRE BARRI DE BARCELONA)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

GRÀCIA
EL COLL / NOSTRA SENYORA DEL COLL
LA SALUT
VALLCARCA
VILA DE GRÀCIA
GRÀCIA NOVA
HORTA-GUINARDÓ
GUINARDÓ
BAIX GUINARDÓ
HORTA
VALL D'HEBRON (O ELS BARRIS DE LA VALL D'HEBRON)
EL CARMEL
LA TEIXONERA
LA FONT D'EN FARGUES
NOU BARRIS
VILAPICINA-TURÓ DE LA PEIRA
VILAPICINA
LES ROQUETES
CANYELLES / POLÍGON CANYELLES
PROSPERITAT
VIRREI AMAT
SANT ANDREU
LA SAGRERA
EL CONGRÉS I ELS INDIANS
SANT MARTÍ
EL POBLENOU
EL CLOT
LA VERNEDA
LA VILA OLÍMPICA
LA PAU
CIUTADELLA
DIAGONAL MAR
LA VILA OLÍMPICA DEL POBLENOU
FRONT MARÍTIM DEL POBLENOU
DIAGONAL MAR I EL FRONT MARÍTIM DEL POBLENOU
A LA ZONA ALTA
ALTRES
NO HO SAP
NO CONTESTA

12,8 18,5 12,4 10,1 16,4 13,7 10,7 ,0
,2 ,0 ,1 ,4 ,5 ,2 ,0 ,0
,1 ,0 ,0 ,6 ,0 ,3 ,0 ,0
,2 ,5 ,3 ,0 ,0 ,2 ,4 ,0
,4 1,6 ,1 ,5 ,5 ,7 ,0 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0
,3 ,0 ,4 ,0 ,0 ,4 ,3 ,0
,8 ,7 ,9 ,4 1,1 ,9 ,7 ,0
,3 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0

3,4 1,3 3,5 4,2 2,7 3,8 3,1 8,5
,4 ,0 ,5 ,5 ,7 ,3 ,3 ,0
,6 1,1 ,2 2,1 ,7 ,8 ,5 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0
,3 ,0 ,3 ,7 ,6 ,0 ,5 ,0

1,3 ,0 ,9 4,1 ,3 ,7 2,2 5,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0
,2 ,0 ,3 ,0 ,6 ,3 ,0 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
,3 ,0 ,5 ,0 ,0 ,2 ,6 ,0
,4 ,0 ,1 1,8 ,0 ,8 ,3 ,0

4,8 ,9 4,4 9,4 1,5 4,5 6,7 ,0
,6 ,0 ,7 ,4 ,0 1,1 ,2 8,3
,2 1,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0
,8 1,9 ,6 1,2 ,7 1,3 ,5 ,0

6,7 5,7 7,5 3,9 7,6 6,8 6,4 ,0
1,0 1,3 ,8 1,2 ,6 ,6 1,5 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0
,7 ,7 ,6 1,3 1,0 ,3 ,7 10,8
,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,2 ,0 ,1 ,7 ,4 ,3 ,0 ,0
,3 ,0 ,4 ,0 ,0 ,6 ,1 ,0

1,1 2,5 1,1 ,0 ,6 1,0 1,5 ,0
,3 1,4 ,2 ,0 ,0 ,4 ,4 ,0
,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0
,6 ,9 ,6 ,0 ,8 ,0 ,9 ,0

2,2 3,0 1,7 3,7 3,6 1,1 2,5 ,0
3,4 2,1 2,7 7,7 ,9 4,0 3,6 18,9
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0

- 73 - 
Departament  d'Estudis  d'Opinió  - Ajuntament de Barcelona  

Treball  de camp: Del 7 de setembre al 30 de novembre  de 2015



ENQUESTA SERVEIS MUNICIPALS 

Entrevista domiciliària 

P22.2. I EXACTAMENT A QUIN MUNICIPI LI AGRADARIA ANAR A VIURE?
-----
(BASE: MARXARIEN A VIURE A UN ALTRE MUNICIPI)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

ALELLA
AMETLLA DEL VALLÈS (L')
ARENYS DE MAR
ARENYS DE MUNT
ARGENTONA
BADALONA
BALSARENY
BEGUES
BERGA
BIGUES I RIELLS
CABRILS
CALDES DE MONTBUI
CALELLA
CANET DE MAR
CARDEDEU
CASTELLAR DEL VALLÈS
CASTELLAR DE N'HUG
CASTELLDEFELS
CASTELLTERÇOL
CENTELLES
CERVELLÓ
COLLBATÓ
CORBERA DE LLOBREGAT
CORNELLÀ DE LLOBREGAT
CUBELLES
ESPARREGUERA
ESPLUGUES DE LLOBREGAT
ESTANY (L')
FOLGUEROLES
GARRIGA (LA)
GAVÀ
GELIDA
HOSPITALET DE LLOBREGAT (L')
IGUALADA
LLAGOSTA (LA)
LLINARS DEL VALLÈS
LLIÇÀ D'AMUNT
MALGRAT DE MAR
MANRESA
MARTORELL
MASNOU (EL)
MATARÓ
MOLINS DE REI
MONTCADA I REIXAC
MONTGAT
MONISTROL DE MONTSERRAT
MONTMELÓ
MONTORNÈS DEL VALLÈS
OLESA DE MONTSERRAT
PALAU-SOLITÀ I PLEGAMANS
PARETS DEL VALLÈS
PINEDA DE MAR
POLINYÀ
PREMIÀ DE MAR
RIPOLLET
RUBÍ
SABADELL
SANT ADRIÀ DE BESÒS
SANT BOI DE LLOBREGAT
SANT CELONI
SANT CLIMENT DE LLOBREGAT
SANT CUGAT DEL VALLÈS
SANT ESTEVE DE PALAUTORDERA
SANT ESTEVE SESROVIRES
SANT FOST DE CAMPSENTELLES
SANT FRUITÓS DE BAGES
VILASSAR DE DALT
SANT JOAN DESPÍ
VILASSAR DE MAR
SANT JUST DESVERN
SANT LLORENÇ D'HORTONS

(682) (68) (461) (153) (99) (260) (320) (3)
,3 ,0 ,5 ,0 ,0 ,2 ,5 ,0
,1 1,4 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0
,2 1,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0
,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0
,3 ,0 ,3 ,3 ,0 ,6 ,1 ,0

1,2 1,5 1,4 ,7 2,9 1,0 ,9 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0
,9 ,0 ,8 1,6 1,4 ,5 1,0 ,0
,1 ,0 ,0 ,5 ,0 ,3 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0
,4 ,0 ,3 ,8 ,9 ,5 ,1 ,0
,6 1,5 ,0 2,1 ,0 ,8 ,6 ,0
,5 1,9 ,5 ,0 ,0 1,4 ,0 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
,1 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,3 ,0

2,9 2,1 3,0 2,9 2,4 2,7 3,3 ,0
,2 2,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0
,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0
,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0
,1 ,9 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
,7 ,0 ,8 ,7 2,4 ,4 ,4 ,0
,6 ,0 ,6 ,9 1,0 ,0 ,9 ,0
,1 ,0 ,0 ,6 ,0 ,3 ,0 ,0
,3 ,0 ,2 1,0 ,0 ,0 ,7 ,0
,9 3,1 ,9 ,0 2,2 1,0 ,5 ,0
,2 ,0 ,3 ,0 1,3 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0
,2 ,0 ,2 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0
,7 ,0 ,8 ,7 ,0 ,2 1,3 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0
,9 ,0 ,9 1,3 1,5 ,7 ,8 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0
,1 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,2 ,0
,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0
,2 ,0 ,3 ,0 1,4 ,0 ,0 ,0
,3 ,0 ,3 ,3 ,7 ,0 ,4 ,0
,6 ,0 ,7 ,4 ,0 ,5 ,9 ,0
,5 ,0 ,3 1,3 ,0 1,0 ,2 ,0

2,2 3,1 2,3 1,4 5,4 1,7 1,7 ,0
,8 ,8 1,0 ,0 1,5 ,5 ,8 ,0
,2 ,0 ,2 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0
,2 ,0 ,1 ,5 ,0 ,3 ,2 ,0
,4 ,8 ,2 ,9 ,0 ,7 ,2 23,4
,2 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0
,2 ,0 ,0 ,9 ,0 ,0 ,4 ,0
,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0
,1 ,0 ,0 ,7 ,0 ,0 ,3 ,0
,3 2,1 ,1 ,0 1,4 ,0 ,2 ,0
,2 ,0 ,3 ,0 1,4 ,0 ,0 ,0
,6 ,0 ,7 ,7 ,0 ,5 ,9 ,0
,1 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,2 ,0
,6 ,0 ,7 ,8 ,0 ,4 1,0 ,0
,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0
,6 ,0 ,9 ,0 ,0 ,9 ,5 ,0

1,3 1,4 1,3 1,3 3,4 1,0 ,9 ,0
,2 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0
,2 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0
,3 ,0 ,2 ,8 ,0 ,8 ,0 ,0
,2 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0

5,1 9,5 5,8 ,4 4,7 6,2 4,3 ,0
,3 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0
,2 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0 ,5 ,0
,2 ,0 ,1 ,7 ,0 ,0 ,5 ,0
,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0
,3 ,0 ,4 ,4 ,4 ,0 ,6 ,0
,5 1,8 ,5 ,0 1,2 ,0 ,7 ,0
,5 1,5 ,5 ,0 1,2 ,0 ,7 ,0
,1 ,0 ,0 ,4 ,0 ,2 ,0 ,0
,4 ,0 ,3 1,3 1,3 ,4 ,2 ,0

(cont.)
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ENQUESTA SERVEIS MUNICIPALS 

Entrevista domiciliària 

P22.2. I EXACTAMENT A QUIN MUNICIPI LI AGRADARIA ANAR A VIURE?
-----
(BASE: MARXARIEN A VIURE A UN ALTRE MUNICIPI)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

SANT PERE DE RIBES
SANT POL DE MAR
SANT QUIRZE DEL VALLÈS
SANT SADURNÍ D'ANOIA
SANTA MARGARIDA DE MONTBUI
SANTA MARGARIDA I ELS MONJOS
SANTA PERPÈTUA DE MOGODA
CERDANYOLA DEL VALLÈS
SEVA
SITGES
TERRASSA
TAVERTET
TEIÀ
TIANA
TONA
TORDERA
TORELLÓ
TORRELLES DE FOIX
TORRELLES DE LLOBREGAT
VALLIRANA
VALLROMANES
VIC
VILADECANS
VILAFRANCA DEL PENEDÈS
VILANOVA I LA GELTRÚ
ALP
BANYOLES
BELLCAIRE D'EMPORDÀ
BLANES
BREDA
CADAQUÉS
CALDES DE MALAVELLA
CALONGE
CASSÀ DE LA SELVA
CASTELL-PLATJA D'ARO
CELRÀ
FIGUERES
GIRONA
LLORET DE MAR
MASSANES
MAÇANET DE LA SELVA
OGASSA
OLOT
PALAMÓS
PALS
PUIGCERDÀ
RIPOLL
ROSES
SANTA COLOMA DE FARNERS
TORROELLA DE MONTGRÍ
VILADRAU
CRUÏLLES, MONELLS I SANT SADURNÍ DE L'HEURA
AGRAMUNT
CASTELLSERÀ
IVARS D'URGELL
ISONA I CONCA DELLÀ
LLEIDA
SEU D'URGELL (LA)
SOLSONA
SORT
TREMP
CALAFELL
CAMBRILS
CREIXELL
CUNIT
FREGINALS
PRADES
REUS
RIUDECOLS
RODA DE BARÀ
TARRAGONA
TORREDEMBARRA

,4 ,0 ,3 1,3 1,3 ,4 ,2 ,0
,5 ,0 ,7 ,0 ,0 ,7 ,5 ,0
,3 ,0 ,2 ,8 ,0 ,8 ,0 ,0
,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0
,2 ,0 ,2 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0
,2 ,0 ,2 ,5 ,0 ,3 ,3 ,0

1,9 ,8 1,8 2,9 1,9 2,3 1,7 ,0
,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0

3,1 6,3 3,4 ,6 ,0 4,8 2,8 ,0
,6 ,0 ,9 ,0 ,0 ,7 ,8 ,0
,1 ,0 ,0 ,6 ,0 ,3 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0
,6 ,0 ,8 ,0 2,4 ,6 ,0 ,0
,3 ,0 ,0 1,5 ,0 ,4 ,4 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0
,2 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0
,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0
,4 ,0 ,3 ,8 ,0 ,2 ,7 ,0
,1 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,2 ,0
,2 ,0 ,2 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0
,5 ,7 ,3 ,9 ,0 ,6 ,5 ,0
,1 ,0 ,0 ,6 ,8 ,0 ,0 ,0
,5 ,0 ,5 ,7 ,0 ,0 1,1 ,0

1,5 2,1 1,0 2,6 2,6 1,2 1,4 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0
,4 ,0 ,3 ,9 1,4 ,0 ,4 ,0
,2 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0
,5 ,0 ,7 ,3 ,0 ,5 ,8 ,0
,2 ,0 ,3 ,0 ,6 ,3 ,0 ,0
,4 ,0 ,3 1,2 ,7 ,7 ,2 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0
,2 1,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0
,1 ,0 ,0 ,4 ,0 ,2 ,0 ,0
,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0
,2 ,0 ,3 ,0 1,6 ,0 ,0 ,0
,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0

1,7 4,3 1,8 ,0 3,6 ,9 1,8 ,0
,1 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,2 ,0
,1 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,2 ,0
,1 1,3 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0
,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0
,3 ,0 ,4 ,0 ,0 ,3 ,4 ,0
,2 ,0 ,0 ,8 ,0 ,4 ,0 ,0
,2 1,1 ,2 ,0 ,0 ,3 ,2 ,0
,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0
,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0
,2 ,0 ,2 ,0 1,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0
,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0
,1 ,0 ,0 ,7 ,0 ,0 ,3 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0
,2 ,0 ,2 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0
,1 1,4 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0
,1 ,0 ,0 ,6 ,0 ,3 ,0 ,0
,3 2,5 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0 ,0
,4 ,0 ,3 ,8 ,0 ,4 ,4 ,0
,2 ,0 ,0 1,2 ,0 ,0 ,5 ,0
,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0
,4 ,0 ,5 ,0 1,0 ,4 ,2 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0
,2 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0
,1 ,0 ,0 ,4 ,0 ,2 ,0 ,0
,2 ,0 ,3 ,0 1,5 ,0 ,0 ,0
,2 ,0 ,2 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0
,2 ,9 ,2 ,0 ,0 ,2 ,3 ,0
,6 1,0 ,2 1,8 1,1 ,7 ,5 ,0
,4 ,0 ,5 ,0 ,0 1,0 ,0 ,0

(cont.)
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P22.2. I EXACTAMENT A QUIN MUNICIPI LI AGRADARIA ANAR A VIURE?
-----
(BASE: MARXARIEN A VIURE A UN ALTRE MUNICIPI)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

VALLS
VANDELLÒS I L'HOSPITALET DE L'INFANT
VENDRELL (EL)
AL LLOBREGAT
A LES RODALIES DE BARCELONA
A LA PROVÍNCIA DE BARCELONA
AL MARESME
AL GARRAF
AL VALLÈS
A LA RESTA DE CATALUNYA
A LA COSTA DAURADA
A LA GARROTXA
A LA CATALUNYA INTERIOR
A L'EMPORDÀ
A LA COSTA BRAVA
A LA VALL D'ARAN
A LA CERDANYA
A LA PROVÍNCIA DE GIRONA
A LA PROVÍNCIA DE TARRAGONA
A LA PROVÍNCIA DE LLEIDA
A LA CONCA DE BARBERÀ
FORA DE CATALUNYA
CA ANDALUSIA
CA GALÍCIA
CA ILLES CANÀRIES
CA PRINCIPAT D'ASTÚRIES
CA PAÍS BASC
CA LA RIOJA
AL NORD D'ESPANYA
CA ARAGÓ
CA NAVARRA
CA EXTREMADURA
EL BIERZO
CA ILLES BALEARS
CA VALÈNCIA

,4 ,0 ,5 ,0 ,0 1,0 ,0 ,0
,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0
,1 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,1 ,0
,6 ,0 ,3 1,9 ,0 1,5 ,0 ,0

1,3 ,7 1,5 1,2 ,7 1,4 1,5 ,0
,4 ,7 ,5 ,0 ,0 ,4 ,6 ,0

7,5 9,4 8,4 3,7 6,5 8,2 7,4 ,0
,3 ,0 ,5 ,0 ,0 ,4 ,4 ,0

1,7 1,4 2,0 ,8 3,7 2,0 ,8 ,0
,4 ,0 ,2 1,2 ,0 ,2 ,7 ,0
,4 ,0 ,5 ,0 ,0 ,9 ,0 ,0
,4 1,6 ,3 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0
,7 1,5 ,9 ,0 ,0 1,0 ,8 ,0

1,5 3,1 1,8 ,0 2,0 1,4 1,5 ,0
2,4 2,9 2,3 2,7 1,3 1,8 3,4 ,0
,5 1,6 ,5 ,0 ,0 ,4 ,8 ,0
,2 ,0 ,3 ,0 1,5 ,0 ,0 ,0

2,8 1,5 2,9 3,2 3,3 3,4 2,3 ,0
1,2 4,2 ,7 1,5 2,3 ,2 1,7 ,0
,9 ,0 1,3 ,0 1,2 ,6 1,1 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0

4,4 4,8 4,2 4,6 2,7 5,0 3,9 51,2
4,6 1,3 3,0 11,6 5,0 4,9 4,0 25,4
1,4 ,0 1,0 3,5 1,3 1,1 1,7 ,0
1,3 ,0 1,5 1,2 ,0 1,0 1,9 ,0
,6 ,0 ,7 ,5 ,0 1,4 ,2 ,0

1,4 3,0 1,2 1,1 1,6 1,9 ,9 ,0
,5 ,0 ,5 ,4 ,0 ,0 1,0 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0

1,3 ,0 1,4 1,8 1,0 1,0 1,8 ,0
,2 ,0 ,0 ,9 ,0 ,5 ,0 ,0
,7 ,0 ,3 2,4 ,0 ,8 ,9 ,0
,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0

2,1 ,8 2,4 1,3 2,6 1,6 2,3 ,0
,8 ,0 ,8 1,3 ,9 ,6 1,0 ,0
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P22.3. I EXACTAMENT A QUIN PAÍS LI AGRADARIA ANAR A VIURE?
-----
(BASE: MARXARIEN A VIURE A UN ALTRE PAÍS)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

ARGENTINA
AUSTRÀLIA
BAHAMES
BÈLGICA
BRASIL
CANADÀ
COSTA RICA
CUBA
REPÚBLICA TXECA
DINAMARCA
REPÚBLICA DOMINICANA
EQUADOR
FRANÇA
ALEMANYA
ITÀLIA
JAPÓ
PAÏSOS BAIXOS
NORUEGA
PAKISTAN
FILIPINES
PORTUGAL
SUÈCIA
SUÏSSA
TAILÀNDIA
GRAN BRETANYA
ESTATS UNITS D'AMÈRICA
URUGUAI
SUD-AMÈRICA
ÀSIA
NO HO SAP

(69) (7) (52) (10) (14) (24) (28) (3)
3,9 ,0 5,2 ,0 ,0 ,0 9,3 ,0
2,1 ,0 ,0 14,1 ,0 ,0 5,0 ,0
1,5 ,0 2,1 ,0 ,0 4,3 ,0 ,0
,6 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 1,5 ,0

2,3 ,0 2,1 4,9 8,2 2,0 ,0 ,0
1,5 ,0 2,1 ,0 ,0 4,3 ,0 ,0
2,4 ,0 3,2 ,0 ,0 ,0 5,7 ,0
1,6 ,0 ,0 11,2 ,0 ,0 4,0 ,0
1,2 ,0 1,6 ,0 ,0 ,0 2,8 ,0
,8 ,0 1,0 ,0 4,0 ,0 ,0 ,0

2,3 ,0 1,5 7,7 ,0 3,2 2,7 ,0
,8 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 2,0 ,0

9,5 13,7 10,8 ,0 29,4 3,3 6,6 ,0
4,8 15,7 1,2 14,4 4,5 11,0 ,0 ,0
1,6 ,0 2,2 ,0 ,0 2,2 ,0 22,2
2,8 ,0 3,8 ,0 8,7 3,2 ,0 ,0
1,9 ,0 2,6 ,0 4,8 ,0 2,5 ,0
1,7 ,0 2,3 ,0 ,0 4,8 ,0 ,0
3,7 ,0 5,0 ,0 ,0 4,1 5,4 ,0
2,7 10,5 2,0 ,0 6,4 ,0 3,5 ,0
2,6 ,0 2,5 4,7 ,0 5,2 1,7 ,0
3,6 ,0 4,8 ,0 ,0 6,5 3,0 ,0
7,6 35,8 2,6 10,8 12,4 5,4 8,1 ,0
1,4 ,0 1,9 ,0 7,2 ,0 ,0 ,0
8,3 ,0 8,3 15,1 11,2 4,5 11,0 ,0

18,8 6,8 24,4 ,0 3,2 16,9 22,2 77,8
2,5 ,0 ,0 17,1 ,0 7,1 ,0 ,0
,8 ,0 1,0 ,0 ,0 2,1 ,0 ,0

3,5 17,4 2,0 ,0 ,0 9,8 ,0 ,0
1,3 ,0 1,8 ,0 ,0 ,0 3,1 ,0

P22.4. I EXACTAMENT A QUIN ALTRE INDRET LI AGRADARIA ANAR A VIURE?
-----
(BASE: MARXARIEN A VIURE A UN ALTRE INDRET)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

ALTRES INDRETS
A UN POBLE
A LA MUNTANYA / AL CAMP
A LA COSTA / A PROP DE LA PLATJA
LLOC TRANQUIL

(126) (14) (81) (31) (14) (50) (61) (1)
1,2 ,0 ,0 4,8 ,0 ,0 2,5 ,0

22,7 45,7 19,2 20,7 28,0 27,6 16,0 100,0
62,7 54,3 65,4 59,3 58,3 58,5 68,3 ,0
12,9 ,0 14,3 15,1 13,8 14,0 11,8 ,0

,7 ,0 1,0 ,0 ,0 ,0 1,4 ,0

P23. I CONCRETAMENT, COM QUALIFICARIA LA GESTIÓ DE L’AJUNTAMENT AL SEU BARRI?
-----
(0 = MOLT DOLENTA ; 10 = MOLT BONA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

0 = MOLT DOLENTA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLT BONA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM
SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 10)
NS / NC

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
1,3 1,4 1,0 2,4 ,8 1,0 1,8 2,6
,5 ,4 ,5 ,5 ,1 ,3 ,7 2,9
,9 1,5 ,8 1,2 ,8 ,6 1,3 1,4

1,8 2,0 1,8 1,4 1,9 1,6 1,9 1,5
4,1 4,6 4,2 3,6 2,6 4,1 4,5 5,4

10,6 9,7 10,8 10,4 9,0 10,1 11,8 4,5
21,6 23,4 21,8 20,2 23,9 20,6 22,0 20,7
26,1 25,9 26,6 24,8 25,3 27,6 25,0 21,8
18,3 15,2 18,8 18,4 17,8 18,9 18,0 9,3
4,1 3,9 4,1 4,1 6,2 4,3 3,1 4,5
2,5 2,0 1,9 4,8 3,2 2,5 2,3 ,0
8,2 9,7 7,8 8,3 8,3 8,3 7,6 24,4
,1 ,2 ,1 ,0 ,0 ,1 ,1 1,0

8,6 9,9 8,2 9,0 6,2 7,7 10,2 13,8
83,2 80,2 83,9 82,7 85,5 83,9 82,2 60,8
8,2 9,9 7,9 8,3 8,3 8,4 7,6 25,4
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(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL
NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(5492) (640) (3649) (1203) (728) (2424) (2302) (38)
6,5 6,4 6,5 6,5 6,7 6,6 6,4 6,0
1,7 1,7 1,6 1,9 1,6 1,6 1,8 2,1

P24 (RESUM). QUÈ DEMANARIA A L’AJUNTAMENT QUE FES PEL SEU BARRI?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

COMBATRE L'ATUR / MILLORAR LES CONDICIONS DE TREBALL
SOLUCIONAR ELS PROBLEMES ECONÒMICS
AUGMENTAR PRESTACIONS I AJUTS
COMBATRE LA POBRESA / FACILITAR LA INTEGRACIÓ SOCIAL / 
DISMINUIR ELS INDIGENTS
MILLORAR ELS ASPECTES POLÍTICS
REDUIR LA DESIGUALTAT / TRACTE DISCRIMINATORI ENTRE BARRIS
CANVIAR EL MODEL DE CIUTAT
MILLORAR L'URBANISME
REDUIR LA MASSIFICACIÓ
AUGMENTAR / MILLORAR ZONES VERDES
MILLORAR EL MANTENIMENT
REDUIR LES MOLÈSTIES PER OBRES
MILLORAR LA NETEJA
REDUIR ELS SOROLLS
MILLORAR LA CONTAMINACIÓ I EL MEDI AMBIENT
MILLORAR LA SEGURETAT
CANVIAR VALORS SOCIALS / PROMOCIONAR CIVISME/EDUCACIÓ
FACILITAR L'ACCÉS A L'HABITATGE
AUGMENTAR/MILLORAR EQUIPAMENTS I SERVEIS
MILLORAR LA CIRCULACIÓ / EL TRÀNSIT
AUGMENTAR/ABARATIR L'APARCAMENT
MILLORAR EL TRANSPORT, LES INFRAESTRUCTURES I LES 
COMUNICACIONS
SOLUCIONAR ELS PROBLEMES ASSOCIATS A LA IMMIGRACIÓ
ERADICAR LA DROGA
CONTROLAR / ELIMINAR LA PROSTITUCIÓ
FER FORA / CONTROLAR ELS OCUPES
REDUIR EL TURISME / MILLORAR LA QUALITAT
PROMOCIONAR / MILLORAR COMERÇ
PROMOCIONAR/CONTROLAR/ELIMINAR ZONES D'OCI
ELIMINAR/REDUIR LES MOLÈSTIES DEL CAMP NOU
ALTRES
TOT / TOTS
CAP / RES
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
,9 ,1 ,8 1,7 ,7 ,8 1,0 1,9
,8 1,0 1,0 ,4 1,0 ,9 ,7 ,0

1,1 1,3 ,9 1,7 1,3 ,7 1,6 ,0

,8 ,4 ,9 ,7 1,1 ,8 ,7 ,0

3,3 4,2 3,2 3,4 2,7 2,8 4,0 2,3
,3 ,5 ,3 ,0 ,1 ,2 ,4 ,0
,7 1,3 ,7 ,5 1,5 ,7 ,6 ,0

4,6 4,6 4,9 3,4 4,2 4,7 4,5 4,7
,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0

6,8 8,9 6,6 6,1 8,1 6,5 6,8 2,5
8,5 7,7 7,7 11,7 6,4 8,5 9,4 4,4
,2 ,6 ,1 ,1 ,1 ,2 ,2 ,0

11,3 7,4 12,1 11,0 9,9 11,9 11,0 20,2
2,9 3,9 3,0 1,8 2,7 2,9 3,0 1,4
,2 ,2 ,3 ,0 ,1 ,4 ,1 ,0

11,4 6,7 10,5 16,8 9,2 10,4 12,9 15,6
1,6 1,4 1,5 2,0 1,7 1,6 1,4 1,9
1,2 1,2 1,1 1,2 1,6 1,0 1,1 4,0

10,7 9,5 11,2 9,4 12,2 10,4 10,3 12,9
2,7 3,8 2,9 1,2 3,6 2,6 2,5 ,0
4,8 6,0 5,1 3,3 5,0 5,1 4,4 6,1

5,0 6,6 5,2 3,5 5,1 5,1 5,0 3,2

,4 ,3 ,4 ,5 ,3 ,4 ,4 ,0
,3 ,0 ,4 ,3 ,1 ,1 ,5 ,0
,1 ,5 ,0 ,0 ,2 ,0 ,1 ,0
,1 ,2 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0

2,1 3,5 2,3 ,7 4,2 2,1 1,5 ,0
2,1 2,7 2,1 1,6 1,8 1,9 2,4 ,0
,8 ,6 ,8 ,7 1,1 ,7 ,7 2,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,3 ,1 ,0 ,0

1,6 2,1 1,6 1,5 1,5 1,8 1,4 ,9
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0

4,9 4,5 4,5 6,3 3,8 5,9 4,1 7,0
7,7 8,5 7,3 8,3 8,3 8,2 7,0 8,9
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
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P24. QUÈ DEMANARIA A L’AJUNTAMENT QUE FES PEL SEU BARRI?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

COMBATRE L'ATUR / 
MILLORAR LES 
CONDICIONS DE 
TREBALL

CREAR LLOCS DE TREBALL
ALTRES ASPECTES DE L'ATUR I CONDICIONS 
DE TREBALL

SOLUCIONAR ELS 
PROBLEMES 
ECONÒMICS

ABAIXAR ELS PREUS
MILLORAR LA SITUACIÓ ECONÒMICA
AUGMENTAR LES INVERSIONS/LA 
COMPETITIVITAT
AJUDAR A LES PETITES EMPRESES, 
AUTÒNOMS I COMERÇOS
COMBATRE LA DISTRIBUCIÓ DESIGUAL DE LA 
RIQUESA/DELS RECURSOS
REDUIR IMPOSTOS I MULTES

AUGMENTAR 
PRESTACIONS I AJUTS

AUGMENTAR PRESTACIONS I AJUTS
AUGMENTAR LES JUBILACIONS/PENSIONS
AJUTS PELS JOVES
AJUTS PER A FAMÍLIES
BEQUES ENSENYAMENT
AJUTS PER ALS ATURATS
ALTRES SOBRE PRESTACIONS I AJUTS

COMBATRE LA POBRESA 
/ FACILITAR LA 
INTEGRACIÓ SOCIAL / 
DISMINUIR ELS 
INDIGENTS

COMBATRE LA POBRESA / FACILITAR LA 
INTEGRACIÓ SOCIAL / DISMINUIR ELS 
INDIGENTS

MILLORAR ELS 
ASPECTES POLÍTICS

QUE ENS ESCOLTIN / ES PREOCUPIN PER LA 
GENT / QUE FACIN COSES PER A LA 
CIUTAT/BARRIS
ELIMINAR LA CRISPACIÓ POLÍTICA
MILLORAR LA GESTIÓ MUNICIPAL (EN 
GENERAL, ECONÒMICA I ALTRES ...)
QUE ES MANTINGUI LA MATEIXA POLÍTICA 
MUNICIPAL
QUE CANVIÏ L'ALCALDESSA
MILLORAR L'ORGANITZACIÓ I GESTIÓ 
ADMINISTRATIVA
EMPLEATS PÚBLICS (EN GENERAL)
MILLORAR ELS COSSOS DE SEGURETAT

REDUIR LA 
DESIGUALTAT / TRACTE 
DISCRIMINATORI ENTRE 
BARRIS REDUIR LA DESIGUALTAT / TRACTE 

DISCRIMINATORI ENTRE BARRIS

CANVIAR EL MODEL DE 
CIUTAT

CANVIAR EL MODEL DE CIUTAT
MÉS PREOCUPACIÓ PELS CIUTADANS
POSAR LA CIUTAT AL DIA / MODERNITZAR-LA / 
FER-LA MÉS COMPETITIVA
PROMOCIONAR TEIXIT SOCIAL/PARTICIPACIÓ
ALTRES ASPECTES DEL MODEL DE CIUTAT

MILLORAR L'URBANISME

MILLORAR L'URBANISME
MILLORAR L'ACCESSIBILITAT
ARREGLAR EL RELLEU DELS CARRER / POSAR 
ESCALES MECÀNIQUES
PROMOURE LA REHABILITACIÓ D'HABITATGES 
/ FAÇANES / ASCENSORS
ATURAR L'ESPECULACIÓ URBANÍSTICA
REHABILITACIÓ CASC ANTIC SANT ANDREU
CAN BATLLÓ
ALTRES PROJECTES URBANÍSTICS
CANVIAR EL MODEL DE CREIXEMENT 
URBANÍSTIC
ALTRES ASPECTES D'URBANISME
ACABAR LES OBRES EN CURS

(57) (1) (32) (24) (6) (21) (29) (1)
,9 ,1 ,8 1,7 ,7 ,8 1,0 1,9
,9 ,1 ,8 1,7 ,7 ,7 1,0 1,9

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

(50) (6) (39) (5) (7) (24) (19) (0)
,8 1,0 1,0 ,4 1,0 ,9 ,7 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

,2 ,2 ,2 ,1 ,2 ,3 ,1 ,0

,1 ,2 ,1 ,1 ,6 ,1 ,0 ,0

,1 ,1 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0

,4 ,5 ,6 ,1 ,2 ,5 ,4 ,0
(72) (9) (38) (25) (11) (19) (42) (0)
1,1 1,3 ,9 1,7 1,3 ,7 1,6 ,0
,7 ,9 ,6 1,0 ,7 ,4 1,1 ,0
,2 ,3 ,1 ,3 ,2 ,1 ,3 ,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,1 ,0 ,2 ,2 ,1 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,0 ,2 ,3 ,0 ,0 ,0

(49) (4) (34) (11) (7) (23) (19) (0)

,8 ,4 ,9 ,7 1,1 ,8 ,7 ,0

,8 ,4 ,9 ,7 1,1 ,8 ,7 ,0

(210) (29) (133) (48) (22) (78) (108) (2)
3,3 4,2 3,2 3,4 2,7 2,8 4,0 2,3

2,1 2,2 2,0 2,0 1,5 1,9 2,4 2,3

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

,7 ,9 ,7 ,8 ,6 ,7 ,8 ,0

,2 ,5 ,2 ,3 ,3 ,2 ,3 ,0

,1 ,0 ,1 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0

,1 ,4 ,1 ,0 ,3 ,0 ,1 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,1 ,2 ,1 ,1 ,0 ,0 ,2 ,0

(15) (3) (12) (0) (1) (5) (9) (0)
,3 ,5 ,3 ,0 ,1 ,2 ,4 ,0

,3 ,5 ,3 ,0 ,1 ,2 ,4 ,0

(49) (10) (32) (7) (11) (20) (18) (0)
,7 1,3 ,7 ,5 1,5 ,7 ,6 ,0
,1 ,3 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0
,3 ,4 ,3 ,3 ,7 ,2 ,3 ,0

,1 ,0 ,1 ,0 ,1 ,1 ,0 ,0

,3 ,5 ,3 ,1 ,6 ,3 ,2 ,0
,0 ,2 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0

(267) (34) (188) (45) (34) (116) (114) (3)
4,6 4,6 4,9 3,4 4,2 4,7 4,5 4,7
1,5 1,6 1,8 ,7 1,8 1,6 1,4 ,0
,2 ,2 ,2 ,2 ,1 ,3 ,2 ,0

,4 ,2 ,5 ,3 ,2 ,4 ,6 ,0

1,1 1,3 1,0 1,5 1,0 1,0 1,2 1,3

,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,1 ,2 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0
,3 ,0 ,3 ,1 ,3 ,3 ,3 ,0

,1 ,0 ,1 ,1 ,1 ,0 ,2 ,0

,1 ,3 ,1 ,1 ,3 ,1 ,1 1,5
,6 ,7 ,7 ,4 ,4 ,9 ,4 1,9
(4) (0) (4) (0) (0) (3) (1) (0)

(cont.)
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ENQUESTA SERVEIS MUNICIPALS 

Entrevista domiciliària 

P24. QUÈ DEMANARIA A L’AJUNTAMENT QUE FES PEL SEU BARRI?
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(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

REDUIR LA 
MASSIFICACIÓ

REDUIR LA MASSIFICACIÓ

AUGMENTAR / 
MILLORAR ZONES 
VERDES

AUGMENTAR / MILLORAR LES ZONES VERDES
AUGMENTAR / MILLORAR ELS PARCS 
INFANTILS
REDUIR LES PLACES DURES
MILLORAR EL MANTENIMENT DE LES ZONES 
VERDES
ALTRES ASPECTES DE ZONES VERDES

MILLORAR EL 
MANTENIMENT

MILLORAR EL MANTENIMENT DE LA CIUTAT
MILLORAR LA PAVIMENTACIÓ DE CARRERS
MILLORAR EL MOBILIARI URBÀ
MILLORAR L'ENLLUMENAT
EVITAR L'ABANDONAMENT / L'ENVELLIMENT
ALTRES ASPECTES DE MANTENIMENT

REDUIR LES MOLÈSTIES 
PER OBRES

REDUIR LES MOLÈSTIES PER OBRES

MILLORAR LA NETEJA

MILLORAR LA NETEJA (NO CONCRETEN)
MILLORAR LA NETEJA DELS CARRERS
AUGMENTAR LA FREQÜÈNCIA
AUGMENTAR ELS EFECTIUS
AUGMENTAR EL REC
ALTRES ASPECTES DE LA NETEJA DELS 
CARRERS
MILLORAR LA NETEJA DE PARCS I ALTRES 
ESPAIS PÚBLICS (PLATGES, PLACES, ...)
ELIMINAR LA BRUTÍCIA DELS GOSSOS
AUGMENTAR LES MULTES
ALTRES ASPECTES DE LA BRUTÍCIA DE 
GOSSOS
NETEJAR PINTADES, ENGANXINES, CARTELLS
MILLORAR LA RECOLLIDA D'ESCOMBRARIES I 
CONTENIDORS
AUGMENTAR ELS CONTENIDORS
MILLORAR LA NETEJA DELS CONTENIDORS
AUGMENTAR LA FREQÜÈNCIA DE RECOLLIDA 
DELS CONTENIDORS
ALTRES ASPECTES DE LA RECOLLIDA 
D'ESCOMBRARIES I CONTENIDORS
MILLORAR LA RECOLLIDA SELECTIVA
ALTRES ASPECTES DE NETEJA

REDUIR ELS SOROLLS

REDUIR ELS SOROLLS (NO CONCRETEN)
REDUIR ELS SOROLLS DEL TRÀNSIT
REDUIR ELS SOROLLS DE MOTOS
REDUIR ELS SOROLLS DE TERRASSES, BARS, 
DISCOTEQUES, SOROLLS DE NIT
REDUIR EL SOROLL DELS VEHICLES DE 
NETEJA
ALTRES ASPECTES DE SOROLLS

MILLORAR LA 
CONTAMINACIÓ I EL 
MEDI AMBIENT

MILLORAR EL MEDI AMBIENT
REDUIR LA CONTAMINACIÓ
ALTRES ASPECTES DE CONTAMINACIÓ I MEDI 
AMBIENT

MILLORAR LA 
SEGURETAT

(4) (0) (4) (0) (0) (3) (1) (0)
,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0

(374) (56) (242) (76) (59) (158) (156) (1)
6,8 8,9 6,6 6,1 8,1 6,5 6,8 2,5
4,4 6,6 4,3 3,6 5,4 4,8 3,8 2,5

,9 1,3 ,9 ,6 1,4 ,5 1,1 ,0

,2 ,0 ,2 ,2 ,1 ,1 ,3 ,0

1,2 1,0 1,2 1,5 1,2 1,0 1,5 ,0

,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,1 ,1 ,0
(489) (54) (293) (142) (50) (211) (226) (2)

8,5 7,7 7,7 11,7 6,4 8,5 9,4 4,4
2,8 2,2 2,8 3,1 2,6 2,2 3,7 ,0
4,0 4,2 3,4 5,8 2,7 4,6 3,8 2,6
,5 ,3 ,3 1,3 ,1 ,5 ,7 ,0

1,1 1,0 1,1 1,4 ,9 1,2 1,1 1,7
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

(11) (4) (5) (2) (1) (6) (4) (0)
,2 ,6 ,1 ,1 ,1 ,2 ,2 ,0
,2 ,6 ,1 ,1 ,1 ,2 ,2 ,0

(679) (52) (482) (145) (78) (319) (272) (10)
11,3 7,4 12,1 11,0 9,9 11,9 11,0 20,2
4,0 2,3 4,4 3,7 2,8 4,7 3,5 10,2
4,0 2,6 4,2 3,9 3,5 3,9 4,1 8,1
,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0

,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 1,9

,3 ,0 ,3 ,5 ,5 ,2 ,4 ,0

1,0 1,1 1,0 1,2 1,3 ,9 1,0 ,0
,3 ,4 ,2 ,1 ,3 ,3 ,1 ,0

,3 ,0 ,4 ,1 ,1 ,2 ,4 ,0

,1 ,0 ,1 ,2 ,0 ,2 ,1 ,0

,1 ,3 ,1 ,1 ,2 ,2 ,1 ,0

,1 ,1 ,1 ,1 ,2 ,1 ,1 ,0
,1 ,1 ,1 ,3 ,3 ,2 ,0 ,0

,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0

,1 ,2 ,1 ,1 ,1 ,1 ,1 ,0

,2 ,2 ,2 ,1 ,3 ,2 ,2 ,0
,4 ,0 ,6 ,3 ,3 ,4 ,6 ,0

(179) (28) (128) (23) (25) (81) (72) (1)
2,9 3,9 3,0 1,8 2,7 2,9 3,0 1,4
1,3 2,0 1,4 ,7 1,1 1,5 1,2 1,4
,4 ,6 ,4 ,4 ,3 ,3 ,6 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

,6 ,7 ,7 ,3 ,8 ,4 ,7 ,0

,4 ,3 ,5 ,3 ,3 ,5 ,4 ,0

,1 ,3 ,1 ,1 ,2 ,1 ,1 ,0
(14) (1) (12) (1) (1) (9) (4) (0)

,2 ,2 ,3 ,0 ,1 ,4 ,1 ,0
,1 ,2 ,1 ,0 ,1 ,1 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,2 ,1 ,0

,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0

(715) (54) (428) (233) (81) (285) (340) (9)
11,4 6,7 10,5 16,8 9,2 10,4 12,9 15,6
4,0 2,8 4,1 4,6 3,6 3,6 4,6 3,2
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ENQUESTA SERVEIS MUNICIPALS 

Entrevista domiciliària 

P24. QUÈ DEMANARIA A L’AJUNTAMENT QUE FES PEL SEU BARRI?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

MILLORAR LA 
SEGURETAT

MILLORAR LA SEGURETAT (NO CONCRETEN)
COMBATRE LA 
DELINQÜÈNCIA/ROBATORIS/ATRACAMENTS
COMBATRE EL VANDALISME / COLLES
REDUIR LES BARALLES
AUGMENTAR LA VIGILÀNCIA
SOLUCIONAR PROBLEMES AMB EL POBLE 
GITANO
COMBATRE LES MÀFIES
ALTRES ASPECTES DE SEGURETAT

CANVIAR VALORS 
SOCIALS / 
PROMOCIONAR 
CIVISME/EDUCACIÓ

PROMOCIONAR EL CIVISME
PROMOCIONAR EL CIVISME RELACIONAT AMB 
LA NETEJA
MILLORAR VALORS SOCIALS/EDUCACIÓ
CANVIAR ELS VALORS DELS JOVES
AUGMENTAR LES SANCIONS
FER COMPLIR LA NORMATIVA
ALTRES ASPECTES DE CANVIAR VALORS 
SOCIALS / PROMOCIONAR CIVISME/EDUCACIÓ

FACILITAR L'ACCÉS A 
L'HABITATGE

MILLORAR L'ACCÉS A L'HABITATGE
ABARATIR ELS PREUS DELS HABITATGES
PROMOCIONAR/ABARATIR EL LLOGUER 
D'HABITATGES
AUGMENTAR LES AJUDES DE 
L'ADMINISTRACIÓ (PROMOCIÓ PÚBLICA, ...)
AJUDAR ALS DESNONATS

AUGMENTAR/MILLORAR 
EQUIPAMENTS I 
SERVEIS

AUGMENTAR/MILLORAR EQUIPAMENTS (NO 
CONCRETEN)
AUGMENTAR/MILLORAR LES ESCOLES 
BRESSOL
AUGMENTAR/MILLORAR ELS EQUIPAMENTS 
D'ENSENYAMENT
AUGMENTAR/MILLORAR ELS EQUIPAMENTS 
SANITARIS
AUGMENTAR/MILLORAR LES BIBLIOTEQUES
AUGMENTAR/MILLORAR ELS EQUIPAMENTS 
CÍVICS I CULTURALS
AUGMENTAR/MILLORAR ELS EQUIPAMENTS 
ESPORTIUS
AUGMENTAR/MILLORAR ELS EQUIPAMENTS 
PER GENT GRAN
AUGMENTAR/MILLORAR ALTRES 
EQUIPAMENTS
AUGMENTAR/MILLORAR SERVEIS (NO 
CONCRETEN)
MILLORAR ENSENYAMENT / MODEL EDUCATIU
AUGMENTAR/MILLORAR ELS SERVEIS 
SANITARIS
AUGMENTAR/MILLORAR ELS SERVEIS 
CULTURALS
AUGMENTAR/MILLORAR ELS SERVEIS SOCIALS
AUGMENTAR/MILLORAR L'ASSISTÈNCIA A 
GENT GRAN
MILLORAR LA JUSTÍCIA
AUGMENTAR/MILLORAR LA INFORMACIÓ AL 
CIUTADÀ
AUGMENTAR/MILLORAR ELS LAVABOS 
PÚBLICS
AUGMENTAR/MILLORAR ELS ESPAIS PER 
GOSSOS
AUGMENTAR/MILLORAR ALTRES SERVEIS

MILLORAR LA 
CIRCULACIÓ / EL 
TRÀNSIT

MILLORAR LA CIRCULACIÓ / EL TRÀNSIT
MILLORAR LA CIRCULACIÓ DE LES BICICLETES
MILLORAR LA CIRCULACIÓ DE LES MOTOS
AUGMENTAR ELS CARRILS BICI
REDUIR ELS ACCIDENTS / MILLORAR LA 
SEGURETAT VIÀRIA
MILLORAR ALTRES ASPECTES DE CIRCULACIÓ 
I TRÀNSIT

4,0 2,8 4,1 4,6 3,6 3,6 4,6 3,2

,4 ,2 ,3 ,8 ,4 ,3 ,5 2,9

,1 ,0 ,1 ,1 ,2 ,0 ,1 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0

6,8 3,7 6,0 11,1 5,0 6,4 7,7 9,6

,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0

,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

(93) (10) (58) (25) (14) (40) (38) (1)
1,6 1,4 1,5 2,0 1,7 1,6 1,4 1,9
,8 ,8 ,7 1,0 ,8 ,9 ,7 ,0

,3 ,2 ,3 ,2 ,4 ,3 ,2 ,0

,2 ,2 ,2 ,2 ,1 ,2 ,2 ,0
,1 ,0 ,1 ,4 ,3 ,1 ,1 ,0
,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 1,9
,1 ,2 ,2 ,0 ,1 ,1 ,2 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0

(75) (9) (50) (16) (14) (29) (30) (2)
1,2 1,2 1,1 1,2 1,6 1,0 1,1 4,0
,2 ,1 ,2 ,2 ,4 ,2 ,1 ,0
,2 ,4 ,1 ,2 ,4 ,2 ,1 2,0

,3 ,4 ,3 ,1 ,3 ,3 ,2 ,0

,5 ,3 ,4 ,7 ,5 ,4 ,5 2,0

,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
(612) (66) (429) (117) (91) (269) (246) (6)
10,7 9,5 11,2 9,4 12,2 10,4 10,3 12,9

,4 ,8 ,4 ,0 ,4 ,2 ,5 ,0

,5 ,0 ,6 ,5 ,4 ,4 ,7 ,0

,8 ,5 ,8 ,8 ,4 1,1 ,5 1,6

,3 ,0 ,3 ,2 ,3 ,3 ,2 ,0

,4 ,9 ,5 ,0 ,4 ,5 ,4 ,0

,6 ,5 ,5 1,0 ,4 ,8 ,5 1,5

1,9 1,9 1,9 2,0 2,9 2,0 1,6 5,0

,5 ,0 ,5 ,9 ,6 ,4 ,6 2,6

,2 ,3 ,2 ,3 ,2 ,3 ,1 ,0

,4 ,5 ,4 ,1 ,1 ,3 ,5 ,0

,2 ,1 ,2 ,1 ,4 ,2 ,2 ,0

,3 ,0 ,4 ,1 ,9 ,2 ,2 ,0

,5 1,0 ,5 ,2 ,7 ,5 ,4 ,0

1,4 1,4 1,6 1,0 1,3 1,3 1,7 ,0

,5 ,7 ,4 ,8 ,1 ,6 ,5 2,3

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0

,2 ,1 ,2 ,2 ,2 ,2 ,2 ,0

,1 ,0 ,1 ,0 ,1 ,1 ,1 ,0

1,1 ,6 1,2 1,1 2,2 1,0 ,8 ,0

,4 ,4 ,5 ,2 ,5 ,1 ,6 ,0
(153) (27) (110) (16) (26) (69) (58) (0)

2,7 3,8 2,9 1,2 3,6 2,6 2,5 ,0
1,7 2,1 2,0 ,4 2,1 1,4 1,8 ,0
,4 ,4 ,4 ,5 ,4 ,6 ,2 ,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0
,3 ,6 ,3 ,0 ,8 ,3 ,1 ,0

,3 ,5 ,2 ,3 ,3 ,3 ,3 ,0

,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

(282) (41) (203) (38) (40) (132) (107) (3)
(cont.)
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ENQUESTA SERVEIS MUNICIPALS 

Entrevista domiciliària 

P24. QUÈ DEMANARIA A L’AJUNTAMENT QUE FES PEL SEU BARRI?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

AUGMENTAR/ABARATIR 
L'APARCAMENT

AUGMENTAR L'APARCAMENT
ABARATIR L'APARCAMENT
ELIMINAR LA ZONA BLAVA
ABARATIR LA ZONA BLAVA
ELIMINAR L'ÀREA VERDA
REDUIR L'ÀREA VERDA
AUGMENTAR L'ÀREA VERDA
ALTRES ASPECTES D'APARCAMENT

MILLORAR EL 
TRANSPORT, LES 
INFRAESTRUCTURES I 
LES COMUNICACIONS

AUGMENTAR/MILLORAR EL TRANSPORT 
PÚBLIC
AMPLIAR LA FREQÜÈNCIA DE PAS DELS 
TRANSPORTS PÚBLICS
AMPLIAR ELS HORARIS DELS TRANSPORTS 
PÚBLICS
MILLORAR L'ACCESSIBILITAT ALS 
TRANSPORTS PÚBLICS
ABAIXAR ELS PREUS DELS TRANSPORTS 
PÚBLICS
EL METRO (NO CONCRETEN)
AMPLIAR LA XARXA DE METRO
OBRES D'INFRAESTRUCTURA DEL METRO
TRAMVIA
BICING (NO CONCRETEN)
MILLORAR EL FUNCIONAMENT DEL BICING
REDUIR/ELIMINAR LES DEFICIÈNCIES DE LES 
RODALIES DE RENFE
FINALITZAR LA CONSTRUCCIÓ DE L'ARRIBADA 
DE L'AVE
ALTRES ASPECTES DEL TRANSPORT PÚBLIC
AMPLIAR/MILLORAR INFRAESTRUCTURES I 
COMUNICACIONS
MILLORAR LA XARXA VIÀRIA (NO CONCRETEN)
MILLORAR ELS ACCESSOS A BARCELONA
ALTRES ASPECTES D'INFRAESTRUCTURES I 
COMUNICACIONS

SOLUCIONAR ELS 
PROBLEMES ASSOCIATS 
A LA IMMIGRACIÓ

REDUIR/ELIMINAR/CONTROLAR LA IMMIGRACIÓ
REDUIR ELS AJUTS ALS IMMIGRANTS
ALTRES OPINIONS NEGATIVES SOBRE LA 
IMMIGRACIÓ
FACILITAR LA INTEGRACIÓ DELS IMMIGRANTS
FACILITAR LA REGULARITZACIÓ DELS 
IMMIGRANTS
ALTRES OPINIONS POSITIVES SOBRE LA 
IMMIGRACIÓ

ERADICAR LA DROGA
ERADICAR LA DROGA

CONTROLAR / ELIMINAR 
LA PROSTITUCIÓ

CONTROLAR / ELIMINAR LA PROSTITUCIÓ

FER FORA / CONTROLAR 
ELS OCUPES

FER FORA / CONTROLAR ELS OCUPES

REDUIR EL TURISME / 
MILLORAR LA QUALITAT

REDUIR EL TURISME
MILLORAR LA QUALITAT DEL TURISME
CONTROLAR EL COMPORTAMENT DELS 
TURISTES
CONTROL DELS APARTAMENTS TURÍSTICS
ALTRES ASPECTES DEL TURISME

PROMOCIONAR / 
MILLORAR COMERÇ

PROMOCIONAR EL COMERÇ
MILLORAR EL COMERÇ
REGULAR EL COMERÇ D'IMMIGRANTS
ALTRES RELACIONATS AMB EL COMERÇ

PROMOCIONAR/CONTRO
LAR/ELIMINAR ZONES 
D'OCI

PROMOCIONAR ZONES/LOCALS D'OCI

(282) (41) (203) (38) (40) (132) (107) (3)
4,8 6,0 5,1 3,3 5,0 5,1 4,4 6,1
3,3 3,9 3,4 2,7 2,8 3,6 3,2 4,1
,6 ,8 ,7 ,3 ,7 ,6 ,6 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0
,1 ,0 ,1 ,1 ,3 ,1 ,0 ,0
,2 ,4 ,2 ,1 ,4 ,2 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,7 ,2 ,1 ,7 ,1 ,3 ,0
,2 ,2 ,3 ,0 ,0 ,3 ,1 2,0

(315) (49) (213) (53) (43) (140) (130) (2)
5,0 6,6 5,2 3,5 5,1 5,1 5,0 3,2

2,1 2,9 2,1 1,9 2,0 2,1 2,2 ,0

,4 ,3 ,4 ,4 ,3 ,5 ,3 ,0

,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0

,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0

,1 ,2 ,1 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0

,2 ,3 ,2 ,0 ,0 ,3 ,1 ,0
,4 ,2 ,4 ,4 ,6 ,2 ,5 ,0
,4 ,7 ,3 ,4 ,5 ,4 ,3 2,1
,0 ,1 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0
,3 ,4 ,3 ,0 ,3 ,3 ,2 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

,3 ,4 ,4 ,1 ,3 ,3 ,4 ,0

,0 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0

,4 ,9 ,4 ,2 ,4 ,4 ,4 1,1

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0

,2 ,1 ,3 ,1 ,4 ,1 ,2 ,0

(28) (2) (17) (9) (2) (14) (12) (0)
,4 ,3 ,4 ,5 ,3 ,4 ,4 ,0
,1 ,0 ,1 ,2 ,0 ,1 ,2 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0

,1 ,2 ,1 ,2 ,2 ,1 ,2 ,0

,1 ,2 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0

,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

(20) (0) (14) (6) (1) (4) (15) (0)
,3 ,0 ,4 ,3 ,1 ,1 ,5 ,0
,3 ,0 ,4 ,3 ,1 ,1 ,5 ,0
(4) (3) (1) (0) (2) (1) (1) (0)
,1 ,5 ,0 ,0 ,2 ,0 ,1 ,0
,1 ,5 ,0 ,0 ,2 ,0 ,1 ,0
(6) (1) (5) (0) (0) (4) (2) (0)
,1 ,2 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0
,1 ,2 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0

(147) (29) (105) (13) (36) (66) (45) (0)
2,1 3,5 2,3 ,7 4,2 2,1 1,5 ,0
1,1 1,8 1,3 ,3 2,5 1,0 ,9 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

,1 ,1 ,1 ,0 ,2 ,1 ,0 ,0

,4 ,5 ,5 ,3 ,9 ,5 ,3 ,0
,5 1,0 ,5 ,2 ,6 ,6 ,4 ,0

(136) (19) (94) (23) (17) (61) (58) (0)
2,1 2,7 2,1 1,6 1,8 1,9 2,4 ,0
1,4 1,6 1,6 ,7 1,2 1,2 1,7 ,0
,4 ,6 ,3 ,4 ,3 ,4 ,4 ,0
,2 ,4 ,2 ,4 ,2 ,2 ,3 ,0
,1 ,1 ,1 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0

(47) (4) (34) (9) (9) (19) (18) (1)
,8 ,6 ,8 ,7 1,1 ,7 ,7 2,0
,3 ,6 ,3 ,3 ,4 ,4 ,2 2,0
,4 ,0 ,5 ,4 ,7 ,3 ,4 ,0

(cont.)
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P24. QUÈ DEMANARIA A L’AJUNTAMENT QUE FES PEL SEU BARRI?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / NcPROMOCIONAR/CONTRO

LAR/ELIMINAR ZONES 
D'OCI CONTROLAR LES ZONES D'OCI

CONTROLAR LES ZONES D'OCI NOCTURN

ELIMINAR/REDUIR LES 
MOLÈSTIES DEL CAMP 
NOU ELIMINAR/REDUIR LES MOLÈSTIES DEL CAMP 

NOU

ALTRES
ALTRES

TOT / TOTS
TOT / TOTS

CAP / RES
CAP / RES

NO HO SAP
NO HO SAP

NO CONTESTA
NO CONTESTA

,4 ,0 ,5 ,4 ,7 ,3 ,4 ,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
(7) (0) (6) (1) (2) (3) (2) (0)
,1 ,0 ,1 ,0 ,3 ,1 ,0 ,0

,1 ,0 ,1 ,0 ,3 ,1 ,0 ,0

(101) (15) (63) (23) (12) (51) (37) (1)
1,6 2,1 1,6 1,5 1,5 1,8 1,4 ,9
1,6 2,1 1,6 1,5 1,5 1,8 1,4 ,9
(1) (0) (0) (1) (0) (0) (1) (0)
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0

(282) (31) (172) (79) (32) (152) (94) (4)
4,9 4,5 4,5 6,3 3,8 5,9 4,1 7,0
4,9 4,5 4,5 6,3 3,8 5,9 4,1 7,0

(456) (57) (292) (107) (62) (216) (174) (4)
7,7 8,5 7,3 8,3 8,3 8,2 7,0 8,9
7,7 8,5 7,3 8,3 8,3 8,2 7,0 8,9
(1) (0) (1) (0) (0) (1) (0) (0)
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

P29. EM SABRIA DIR, MÉS O MENYS, ON ESTÀ SITUADA:
1. LA SEU DEL SEU DISTRICTE (L’AJUNTAMENT DEL DISTRICTE)
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

CORRECTA
INCORRECTA
NO HO SAP

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
63,2 53,0 64,7 64,2 56,6 62,7 66,0 55,1
15,7 19,6 14,6 17,2 16,6 15,1 16,0 17,1
21,1 27,5 20,7 18,6 26,8 22,2 18,0 27,8

P29. EM SABRIA DIR, MÉS O MENYS, ON ESTÀ SITUADA:
2. L’OFICINA D’ATENCIÓ AL CIUTADÀ DEL DISTRICTE (OAC, OFICINA ON POT ANAR A FER TRÀMITS, EMPADRONAR-SE, DEMANAR 
INFORMACIÓ, ETC.)
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

CORRECTA
INCORRECTA
NO HO SAP

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
53,3 49,5 53,9 53,6 48,0 51,6 56,8 50,1
11,3 11,7 11,0 11,8 12,4 10,4 11,9 10,0
35,4 38,8 35,1 34,6 39,5 38,0 31,4 39,9

P30. L’ÚLTIM ANY HA ANAT A LA SEU DEL DISTRICTE O A L’OFICINA D’ATENCIÓ AL CIUTADÀ?

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

SÍ
NO

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
38,3 38,9 38,9 36,2 43,5 35,8 39,6 26,6
61,7 61,1 61,1 63,8 56,5 64,2 60,4 73,4
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P31. QUINA VALORACIÓ FA DE L’ATENCIÓ REBUDA?
-----
(BASE: HAN ANAT L'ÚLTIM ANY A LA SEU DEL DISTRICTE O A L'OFICINA D'ATENCIÓ AL CIUTADÀ)
(0 = GENS SATISFET ; 10 = MOLT SATISFET)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

0 = GENS SATISFET
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLT SATISFET
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM
POC/GENS SATISFET (0 A 4)
MOLT/BASTANT SATISFET (5 A 10)
NS / NC

(2331) (281) (1557) (493) (343) (972) (1002) (14)
1,0 1,4 ,7 2,0 1,7 ,5 1,3 ,0
,3 ,4 ,3 ,0 ,7 ,2 ,2 ,0
,5 ,2 ,5 ,6 ,4 ,2 ,8 ,0

1,0 ,9 1,2 ,8 1,4 ,9 1,0 ,0
1,9 3,0 1,9 1,2 ,9 1,9 2,2 ,0
4,0 7,2 3,7 3,1 4,2 3,8 4,2 5,5
6,4 7,3 7,2 3,1 7,2 5,3 7,1 10,9

15,3 15,4 15,3 15,2 11,0 15,7 16,2 31,4
34,3 27,8 35,7 33,7 33,6 35,3 33,7 33,0
19,7 20,7 18,9 21,7 20,0 21,6 17,8 19,2
15,2 15,2 14,3 18,4 18,2 14,7 15,0 ,0

,3 ,5 ,3 ,2 ,7 ,0 ,5 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

4,7 5,9 4,5 4,5 5,0 3,6 5,6 ,0
95,0 93,6 95,2 95,3 94,3 96,4 94,0 100,0

,3 ,5 ,3 ,2 ,7 ,0 ,5 ,0

(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL
NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(2324) (280) (1552) (492) (341) (972) (997) (14)
7,8 7,7 7,8 8,0 7,9 8,0 7,7 7,5
1,8 1,9 1,7 1,8 1,9 1,6 1,8 1,1

Z1. AMB QUINA FREQÜÈNCIA ACOSTUMA A LLEGIR LA PREMSA JA SIGUI IMPRESA O PER INTERNET?

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

CADA DIA
NOMÉS ELS CAPS DE SETMANA
DE TANT EN TANT
GAIREBÉ MAI
MAI
NO HO SAP

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
52,0 68,8 56,1 29,3 57,2 53,4 48,7 59,0
6,2 6,2 6,4 5,8 5,9 5,8 6,9 2,4

21,1 13,5 20,7 26,6 20,4 20,6 21,9 16,6
4,2 3,0 3,5 7,1 5,0 4,0 4,1 1,9

16,4 8,5 13,3 31,1 11,6 16,0 18,3 20,0
,1 ,0 ,1 ,2 ,0 ,1 ,1 ,0

Z2. QUIN ÉS EL DIARI QUE LLEGEIX MÉS HABITUALMENT (JA SIGUI IMPRÈS O PER INTERNET)?
-----
(BASE: LLEGEIXEN PREMSA)
(ESPONTÀNIA)
(PRIMERA RESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

LA VANGUARDIA (EN CASTELLÀ)
LA VANGUARDIA (EN CATALÀ)
EL PERIÓDICO (EN CASTELLÀ)
EL PERIÓDICO (EN CATALÀ)
EL PAÍS
EL MUNDO
ABC
LA RAZÓN
PÚBLICO
ARA
EL PUNT AVUI
DIARIS COMARCALS/LOCALS (REGIÓ7, DIARI DE SABADELL,...)
DIARIS INTERNACIONALS
DIARIS ESPORTIUS (SPORT, EL MUNDO DEPORTIVO,MARCA, AS...)
DIARIS ECONÒMICS (EXPANSIÓN, CINCO DÍAS, EL ECONOMISTA...)
DIARI PAPER GRATUÏT (20 MINUTOS)
ALTRES
NO HO SAP
NO CONTESTA

(4951) (645) (3410) (896) (698) (2206) (2006) (41)
18,7 23,4 18,0 18,1 19,5 19,1 18,0 17,4
15,5 23,0 16,4 6,1 14,8 16,1 15,0 17,8
11,9 5,7 10,8 20,7 9,2 11,6 13,1 10,1
8,3 6,3 8,8 8,2 4,6 8,3 9,7 5,2
9,4 12,7 10,1 4,1 11,9 9,6 8,3 11,5
1,6 1,8 1,5 1,9 2,6 1,7 1,0 9,3
,3 ,4 ,4 ,1 ,3 ,5 ,2 ,0
,3 ,0 ,3 ,5 ,4 ,3 ,2 ,0
,8 ,4 1,0 ,1 ,9 1,0 ,5 ,0

7,0 8,0 8,2 1,8 8,6 6,9 6,8 2,2
2,2 1,2 2,4 1,9 1,1 2,5 2,2 1,1
1,0 1,4 1,0 ,8 1,4 1,1 ,8 ,0
2,8 5,0 2,8 1,0 4,4 2,9 2,0 8,4
4,0 1,8 3,6 7,1 5,4 3,6 3,8 4,8
,6 ,8 ,5 ,8 ,6 ,8 ,4 ,0

10,9 4,2 9,5 21,4 9,2 9,6 13,0 5,8
2,4 2,3 2,7 1,3 3,0 1,9 2,7 3,9
2,0 1,5 1,6 3,6 2,1 1,9 2,0 ,0
,5 ,1 ,5 ,6 ,0 ,7 ,3 2,4
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Z2. QUINS SÓN ELS DIARIS QUE LLEGEIX MÉS HABITUALMENT (JA SIGUI IMPRESOS O PER INTERNET)?
-----
(BASE: LLEGEIXEN PREMSA)
(ESPONTÀNIA)
(SUMA DE LES DUES RESPOSTES)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

LA VANGUARDIA (EN CASTELLÀ)
LA VANGUARDIA (EN CATALÀ)
EL PERIÓDICO (EN CASTELLÀ)
EL PERIÓDICO (EN CATALÀ)
EL PAÍS
EL MUNDO
ABC
LA RAZÓN
PÚBLICO
ARA
EL PUNT AVUI
DIARIS COMARCALS/LOCALS (REGIÓ7, DIARI DE SABADELL,...)
DIARIS INTERNACIONALS
DIARIS ESPORTIUS (SPORT, EL MUNDO DEPORTIVO,MARCA, AS...)
DIARIS ECONÒMICS (EXPANSIÓN, CINCO DÍAS, EL ECONOMISTA...)
DIARI PAPER GRATUÏT (20 MINUTOS)
ALTRES
NO HO SAP
NO CONTESTA

(4951) (645) (3410) (896) (698) (2206) (2006) (41)
27,8 31,7 27,4 26,1 30,1 28,0 26,8 26,1
22,7 29,2 24,6 9,8 21,5 23,2 22,3 29,7
19,7 12,1 18,9 28,8 16,3 19,7 21,1 13,1
15,0 13,8 16,0 11,7 10,0 15,0 16,7 15,3
18,5 27,3 19,1 9,1 22,9 18,6 16,7 29,5
3,8 4,5 3,9 3,0 5,6 4,0 2,9 10,5
,8 1,1 ,8 ,5 ,5 1,2 ,4 ,0
,7 ,9 ,5 1,2 ,5 ,7 ,6 2,7

1,6 1,5 2,0 ,2 2,4 1,6 1,4 ,0
11,6 14,0 13,3 3,2 14,1 11,5 11,1 2,2
4,5 4,5 4,6 3,8 3,2 4,6 4,8 3,6
3,0 3,7 3,0 2,3 3,1 3,4 2,5 1,9
4,5 9,1 4,4 1,4 8,3 4,2 3,5 8,4
9,7 6,8 9,1 14,3 11,1 8,8 10,2 6,6
1,6 2,6 1,3 1,9 2,4 1,8 1,1 ,0

17,7 7,8 16,0 31,9 15,1 15,5 21,1 9,7
4,4 5,0 4,8 1,9 5,7 3,9 4,4 6,7
2,0 1,5 1,6 3,6 2,1 1,9 2,0 ,0
,5 ,1 ,5 ,6 ,0 ,7 ,3 2,4

Z3. QUIN CANAL DE TELEVISIÓ ACOSTUMA A VEURE MÉS HABITUALMENT?
-----
(ESPONTÀNIA)
(PRIMERA RESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

LA 1
LA 2
TV3
CANAL 33
TELE 5
ANTENA 3
CUATRO
LA SEXTA
CANAL+ 1
INTERECONOMÍA
BARCELONA TV (BTV)
8TV
ALTRES CANALS LOCALS
CANALS AUTONÒMICS
CANALS INTERNACIONALS
CANAL 3/24
ALTRES CANALS INFORMATIUS
CANALS ESPORTIUS
CANALS MUSICALS
CANAL SÚPER 3
ALTRES CANALS INFANTILS/JUVENILS
CANALS ENTRETENIMENT / SÈRIES / CINE
CANALS DE DOCUMENTALS
ALTRES CANALS
NO MIRA LA TELEVISIÓ
NO TÉ TELEVISIÓ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
10,4 8,0 9,4 15,2 8,6 10,6 10,8 17,1
1,9 2,1 1,9 1,6 1,8 1,7 2,1 ,0

35,7 41,2 37,2 27,9 29,6 37,2 36,3 26,8
,7 ,1 ,8 ,5 ,3 ,7 ,8 ,0

7,9 2,3 6,3 16,2 5,9 7,9 8,6 4,8
8,9 6,1 8,6 11,6 9,3 8,4 9,3 10,6
2,8 2,3 2,7 3,4 3,6 2,3 3,2 1,7
8,3 8,5 9,1 5,3 10,1 8,5 7,4 9,2
,6 1,3 ,5 ,5 1,6 ,4 ,6 ,0
,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

1,4 1,0 1,5 1,1 1,3 1,3 1,5 ,0
3,0 3,7 3,1 2,2 2,9 3,3 2,7 3,5
,0 ,1 ,0 ,2 ,1 ,0 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,7 1,0 ,7 ,5 ,4 ,8 ,7 ,0

1,4 1,7 1,5 ,9 1,4 1,3 1,5 ,0
,7 1,1 ,6 ,9 1,2 ,6 ,7 ,0
,4 ,5 ,4 ,6 ,6 ,6 ,3 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,3 ,2 ,3 ,1 ,6 ,2 ,2 ,0
,8 ,3 ,8 ,9 ,7 ,7 ,8 2,3

4,3 3,8 4,3 4,7 5,4 3,8 4,4 9,7
1,1 1,2 1,1 ,9 1,3 ,9 1,1 ,0
,6 1,1 ,4 ,7 ,5 ,5 ,6 ,0

5,1 7,8 5,6 2,1 8,6 5,3 3,8 11,5
1,9 3,4 2,0 ,4 3,0 1,6 1,8 ,0
,9 ,7 ,9 1,2 1,0 1,1 ,7 2,8
,1 ,0 ,2 ,2 ,2 ,2 ,1 ,0
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Z3. QUINS CANALS DE TELEVISIÓ ACOSTUMA A VEURE MÉS HABITUALMENT?
-----
(ESPONTÀNIA)
(SUMA DE LES TRES RESPOSTES)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

LA 1
LA 2
TV3
CANAL 33
TELE 5
ANTENA 3
CUATRO
LA SEXTA
CANAL+ 1
INTERECONOMÍA
BARCELONA TV (BTV)
8TV
ALTRES CANALS LOCALS
CANALS AUTONÒMICS
CANALS INTERNACIONALS
CANAL 3/24
ALTRES CANALS INFORMATIUS
CANALS ESPORTIUS
CANALS MUSICALS
CANAL SÚPER 3
ALTRES CANALS INFANTILS/JUVENILS
CANALS ENTRETENIMENT / SÈRIES / CINE
CANALS DE DOCUMENTALS
ALTRES CANALS
NO MIRA LA TELEVISIÓ
NO TÉ TELEVISIÓ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
26,3 21,9 23,3 38,4 20,2 26,7 27,6 35,1
9,4 9,6 9,6 8,5 6,7 9,6 10,0 11,5

49,8 53,5 51,5 42,6 45,0 51,2 50,3 33,8
7,1 7,9 7,9 4,2 5,9 6,7 8,0 2,6

23,5 13,2 20,5 39,1 18,8 23,3 25,3 22,9
28,5 18,7 26,8 39,7 27,9 27,7 29,6 30,7
14,8 12,9 14,7 15,9 18,1 12,7 15,9 11,2
24,4 26,1 25,5 19,6 28,4 24,4 23,1 21,5
2,1 3,5 2,2 1,0 3,5 1,9 1,8 5,5
,1 ,2 ,0 ,2 ,0 ,1 ,1 ,0

8,9 8,4 9,1 8,9 5,7 9,1 9,9 5,0
16,0 19,1 16,3 13,1 9,9 17,2 16,8 7,4

,6 ,7 ,5 ,8 ,1 ,8 ,5 ,0
,1 ,0 ,1 ,5 ,0 ,1 ,2 ,0

1,1 1,4 1,2 ,6 1,0 1,2 1,1 ,0
6,1 7,5 6,5 4,0 5,5 6,3 6,2 ,0
1,7 2,1 1,7 1,5 2,3 1,6 1,8 ,0
2,9 3,9 2,5 3,6 3,1 3,1 2,7 1,5
,1 ,4 ,1 ,0 ,1 ,2 ,1 ,0

1,1 1,0 1,2 ,4 1,3 ,9 1,2 ,0
2,5 2,4 2,5 2,4 3,4 2,3 2,4 3,9

14,8 12,8 15,6 13,6 18,0 13,6 15,2 12,7
3,5 3,8 3,7 2,9 4,4 3,0 3,8 8,1
1,5 2,1 1,3 1,9 1,2 1,6 1,6 3,0
5,1 7,8 5,6 2,1 8,6 5,3 3,8 11,5
1,9 3,4 2,0 ,4 3,0 1,6 1,8 ,0
,9 ,7 ,9 1,2 1,0 1,1 ,7 2,8
,1 ,0 ,2 ,2 ,2 ,2 ,1 ,0

Z4. DURANT ELS DARRERS TRENTA DIES, HA FET SERVIR ALGUNA VEGADA INTERNET?

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

SÍ
NO

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
79,4 92,4 87,2 47,2 95,4 77,4 76,8 67,8
20,6 7,6 12,8 52,8 4,6 22,6 23,2 32,2

Z5. DURANT ELS DARRERS TRENTA DIES, HA FET SERVIR ALGUNA VEGADA EL CORREU ELECTRÒNIC?

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

SÍ
NO

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
73,8 90,0 82,5 36,7 92,4 72,3 69,8 67,8
26,2 10,0 17,5 63,3 7,6 27,7 30,2 32,2

Z6. UTILITZA EL CORREU ELECTRÒNIC HABITUALMENT PER A FINS PERSONALS, PROFESSIONALS O PER ALS ESTUDIS?
-----
(BASE: HAN FET SERVIR ALGUNA VEGADA EL CORREU ELECTRÒNIC DURANT ELS DARRERS TRENTA DIES)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

PERSONALS
PROFESSIONALS
ESTUDIS

(4389) (640) (3267) (482) (726) (1904) (1723) (36)
97,1 96,3 97,3 96,3 95,9 97,5 97,0 97,4
53,0 70,6 52,5 31,4 72,2 49,4 48,7 63,6
19,0 26,6 18,4 13,3 28,0 16,8 17,5 34,4

Z7. PARTICIPA EN ALGUNA XARXA SOCIAL A INTERNET?

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

SÍ
NO

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
53,8 66,6 58,7 30,8 81,2 50,3 48,9 52,9
46,2 33,4 41,3 69,2 18,8 49,7 51,1 47,1

Z8. DURANT ELS DARRERS TRENTA DIES, HA PARTICIPAT EN ALGUNA XARXA SOCIAL A INTERNET?
-----
(BASE: PARTICIPEN EN ALGUNA XARXA SOCIAL A INTERNET)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

SÍ
NO

(3229) (468) (2349) (412) (643) (1338) (1220) (28)
94,6 96,8 94,3 93,6 95,0 95,0 93,9 93,0
5,4 3,2 5,7 6,4 5,0 5,0 6,1 7,0
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Z9. EN QUINES XARXES PARTICIPA?
-----
(BASE: PARTICIPEN EN ALGUNA XARXA SOCIAL A INTERNET)
(BASE: HI HAN PARTICIPAT EN ELS DARRERS TRENTA DIES)
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

FACEBOOK
TWITTER
TUENTI
GOOGLEPLUS
LINKEDIN
INSTAGRAM
PINTEREST
ALTRES XARXES
ALTRES NO XARXES
NO CONTESTA

(3055) (454) (2218) (383) (612) (1273) (1144) (26)
94,2 91,8 94,0 98,7 94,4 93,3 95,1 92,3
28,1 37,4 28,1 16,2 37,1 27,9 23,6 25,6
1,0 2,0 ,9 ,5 1,9 ,6 1,0 ,0
4,0 4,8 4,1 2,3 5,5 2,8 4,6 ,0

15,0 31,4 13,4 3,5 20,8 13,5 13,5 21,8
24,5 33,6 24,2 14,2 36,2 23,2 19,7 26,4

,9 1,4 ,9 ,0 1,4 ,6 ,8 4,4
,8 1,3 ,7 ,7 1,1 ,4 ,9 3,7

1,3 1,2 1,3 1,4 2,3 1,2 1,0 ,0
,3 ,3 ,3 ,0 ,0 ,5 ,2 ,0

Z10. PARTICIPA HABITUALMENT EN LES XARXES SOCIALS PER A FINS PERSONALS, PROFESSIONALS O PER ALS ESTUDIS?
-----
(BASE: PARTICIPEN EN ALGUNA XARXA SOCIAL A INTERNET)
(BASE: HI HAN PARTICIPAT EN ELS DARRERS TRENTA DIES)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

PERSONALS
PROFESSIONALS
ESTUDIS
NO CONTESTA

(3055) (454) (2218) (383) (612) (1273) (1144) (26)
97,3 94,1 97,7 99,2 97,5 97,2 97,4 100,0
30,4 51,2 29,3 10,7 43,5 26,9 27,1 45,8
10,1 13,9 10,0 6,0 12,5 9,7 9,0 26,1

,1 ,2 ,1 ,0 ,0 ,2 ,1 ,0

Z7/Z8/Z9 (RESUM). EN QUINES XARXES SOCIALS PARTICIPA?
-----
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

FACEBOOK
TWITTER
TUENTI
GOOGLEPLUS
LINKEDIN
INSTAGRAM
PINTEREST
ALTRES XARXES
ALTRES NO XARXES
NO CONTESTA
NO PARTICIPA / NO HA PARTICIPAT DARRERS 30 DIES

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
47,9 59,2 52,0 28,4 72,8 44,6 43,7 45,4
14,3 24,1 15,5 4,7 28,6 13,3 10,8 12,6

,5 1,3 ,5 ,2 1,5 ,3 ,5 ,0
2,0 3,1 2,3 ,7 4,2 1,3 2,1 ,0
7,6 20,3 7,4 1,0 16,0 6,4 6,2 10,7

12,4 21,7 13,4 4,1 27,9 11,1 9,0 13,0
,4 ,9 ,5 ,0 1,1 ,3 ,4 2,1
,4 ,8 ,4 ,2 ,8 ,2 ,4 1,8
,7 ,8 ,7 ,4 1,7 ,6 ,5 ,0
,1 ,2 ,2 ,0 ,0 ,2 ,1 ,0

49,2 35,6 44,7 71,2 22,9 52,3 54,1 50,8

Z11. VOSTÈ TÉ TELÈFON MÒBIL PROPI (SEU O QUE FACI SERVIR DE MANERA COMPARTIDA)?

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

SÍ
NO
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
96,1 99,0 97,6 89,7 99,2 95,4 95,9 95,8
3,9 1,0 2,4 10,3 ,8 4,6 4,1 4,2
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

Z12. VOSTÈ FA SERVIR INTERNET AL TELÈFON MÒBIL?
-----
(BASE: TENEN TELÈFON MÒBIL PROPI)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

SÍ
NO

(5765) (701) (3874) (1190) (790) (2533) (2391) (51)
77,3 87,9 83,1 50,2 93,0 75,6 74,1 71,6
22,7 12,1 16,9 49,8 7,0 24,4 25,9 28,4
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Z13/Z14 (RESUM). ESCALA IDEOLÒGICA I SENTIMENT DE PERTINENÇA
-----
IDEOLOGIA (1=EXT.ESQUERRA / 7=EXT.DRETA)
PERTINENÇA (1=ÚNICAMENT ESPANYOL / 5=ÚNICAMENT CATALÀ)
(BASE: ES POSICIONEN EN LES ESCALES)

TOTAL
NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

IDEOLOGIA
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

PERTINENÇA
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(4406) (591) (3025) (790) (624) (1932) (1820) (30)
3,0 3,2 2,9 3,0 3,0 3,0 2,9 3,3
1,2 1,3 1,2 1,3 1,3 1,2 1,2 1,5

(5227) (586) (3419) (1222) (651) (2301) (2232) (43)
3,5 3,7 3,5 3,1 3,5 3,5 3,5 3,4
1,1 1,1 1,1 1,1 1,2 1,1 1,1 1,2

Z13. EN LA SEGÜENT ESCALA IDEOLÒGICA, EN QUIN PUNT SE SITUARIA VOSTÈ?

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

EXTREMA ESQUERRA
ESQUERRA
CENTRE ESQUERRA
CENTRE
CENTRE DRETA
DRETA
EXTREMA DRETA
APOLÍTIC
NO HO SAP / NO LI INTERESSA
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
2,5 1,8 3,0 1,5 2,8 2,4 2,7 ,0

33,6 33,8 34,6 30,0 35,4 31,1 35,7 29,0
14,7 16,7 16,4 8,2 16,3 15,4 13,8 2,5
14,7 17,3 14,5 13,9 14,8 16,0 13,4 12,4
5,6 9,6 5,6 3,1 6,6 6,1 4,5 11,2
3,3 4,2 2,7 4,5 3,4 2,9 3,6 4,7
,2 ,3 ,1 ,4 ,4 ,1 ,2 ,0

2,6 1,6 2,7 3,1 3,0 2,4 2,8 2,9
19,5 11,6 17,0 32,2 15,4 19,8 20,6 15,9
3,3 3,1 3,3 3,2 1,9 3,9 2,7 21,3

Z14. EN LA SEGÜENT ESCALA IDEOLÒGICA, EN QUIN PUNT SE SITUARIA VOSTÈ?

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

ÚNICAMENT ESPANYOL
MÉS ESPANYOL QUE CATALÀ
TAN ESPANYOL COM CATALÀ
MÉS CATALÀ QUE ESPANYOL
ÚNICAMENT CATALÀ
ALTRES
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
6,5 3,7 5,8 10,2 7,2 6,1 6,5 10,1
5,3 3,6 4,7 8,2 6,8 4,7 5,6 1,9

35,0 29,3 32,8 45,6 26,7 36,3 36,4 31,0
22,2 22,8 23,6 17,5 24,5 21,8 21,9 27,0
18,3 23,6 19,5 11,4 17,0 18,2 19,0 12,9
9,0 12,8 9,9 3,9 13,8 8,8 7,9 2,4
1,8 2,1 1,7 1,8 1,9 1,9 1,6 ,0
1,9 2,1 1,9 1,5 2,1 2,3 1,1 14,6

Z15/Z16. A LES DARRERES ELECCIONS A L’AJUNTAMENT DE BARCELONA (24 DE MAIG DEL 2015) VOSTÈ VA VOTAR? A QUIN PARTIT VA 
VOTAR?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

BARCELONA EN COMÚ (GUANYEM BARCELONA) (ADA COLAU)
CIU (XAVIER TRIAS)
CIUTADANS / CIUDADANOS (CARINA MEJÍAS)
ERC (ALFRED BOSCH)
PSC - PSOE (JAUME COLLBONI)
PP (ALBERTO FERNÁNDEZ DÍAZ)
CUP - CAPGIREM BARCELONA (MARÍA JOSÉ LECHA)
EN BLANC / NUL
ALTRES
NO VA VOTAR
NO VA PODER VOTAR (NACIONALITAT, EDAT, PROBLEMES AMB EL CENS)
NO ESTAVA EMPADRONAT/ADA A LA CIUTAT
NO HO SAP / NO HO RECORDA
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
14,8 13,4 15,9 12,4 15,0 14,1 15,7 6,4
10,3 14,8 10,5 7,3 7,5 11,9 9,7 1,1
4,8 5,8 4,3 5,6 4,2 5,3 4,3 6,6
7,0 7,4 7,6 4,6 6,3 6,4 7,8 8,3
4,7 2,0 4,2 8,1 3,3 4,8 5,2 ,0
1,5 1,4 1,2 2,5 ,7 1,9 1,3 2,9
4,8 5,2 5,6 2,1 7,0 4,3 4,8 4,1
,6 ,0 ,7 ,8 ,6 ,7 ,6 1,3
,7 ,3 ,8 ,4 1,2 ,6 ,6 ,0

19,7 20,1 18,8 22,3 27,3 18,1 19,0 19,4
12,7 13,3 13,4 10,2 16,9 12,5 11,6 16,4
1,0 1,7 1,1 ,4 2,0 1,1 ,7 ,0
4,0 2,9 3,0 7,8 2,2 4,4 4,2 4,2

13,3 11,6 13,0 15,4 5,8 14,1 14,5 29,4
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Z17. DES DEL PUNT DE VISTA RELIGIÓS VOSTÈ COM ES CONSIDERA?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

CATÒLIC PRACTICANT
CATÒLIC NO PRACTICANT
ALTRES CONFESSIONS CRISTIANES (PROTESTANT, EVANGELISTA, 
TESTIMONI DE JEHOVÀ, ORTODOX, ETC.)
MUSULMÀ
RELIGIONS ORIENTALS (HINDUISTA, BUDISTA, SIKH)
NO CREIENT / ATEU / AGNÒSTIC
ALTRES
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
12,7 12,0 11,7 16,1 7,6 13,3 13,5 18,1
37,8 32,6 34,8 50,6 29,7 38,9 39,5 30,0

4,0 2,9 4,5 3,1 5,5 3,5 4,3 ,0

3,2 2,0 3,0 4,4 3,3 2,7 3,6 1,9
1,3 1,9 1,5 ,4 1,5 1,6 ,9 ,0

39,1 46,3 42,4 24,4 50,7 38,1 36,5 37,9
,6 1,4 ,6 ,2 1,0 ,5 ,6 3,2
,5 ,7 ,5 ,2 ,5 ,5 ,4 1,7
,8 ,3 1,0 ,6 ,2 ,9 ,8 7,1

Z18/Z21. TIPUS DE FAMÍLIA

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

PERSONA SOLA
PARELLA SOLA
PARELLA AMB FILLS
MONO-PARENTAL AMB FILLS
ALTRES FAMÍLIA
ALTRES SITUACIONS

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
15,5 15,5 14,0 20,4 11,8 16,5 15,5 26,7
27,2 27,5 26,7 28,6 24,0 30,1 25,4 16,2
35,2 39,0 37,2 26,6 38,3 33,9 35,4 42,8
11,3 7,1 10,7 15,6 7,8 9,9 13,9 10,0
4,9 3,5 4,9 5,5 7,5 3,8 5,1 2,9
5,9 7,3 6,6 3,2 10,6 5,9 4,6 1,5

Z18/Z22 (RESUM). NOMBRE DE PERSONES AL DOMICILI QUE ...:
-----
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL
NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

NRE. PERSONES VIUEN
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

NRE. PERSONES TREBALLEN
((Recompte))
Mitjana
Des.Est.

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
2,7 2,7 2,7 2,5 2,9 2,6 2,7 2,5
1,2 1,2 1,2 1,2 1,2 1,2 1,2 1,2

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
1,2 1,4 1,3 ,7 1,8 1,1 1,1 1,2
1,0 ,9 1,0 ,9 ,9 1,0 1,0 1,0

Z18. NOMBRE DE PERSONES VIUEN AL DOMICILI

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

UNA
DUES
TRES
QUATRE O MÉS

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
15,5 15,5 14,0 20,4 11,8 16,5 15,5 26,7
35,9 34,0 35,3 39,0 32,0 38,0 35,3 18,2
24,6 23,5 25,5 21,9 26,7 22,4 25,9 37,4
24,0 26,9 25,2 18,7 29,5 23,1 23,4 17,8

Z22. NOMBRE DE PERSONES TREBALLEN DEL DOMICILI

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

CAP
UNA
DUES
TRES
QUATRE O MÉS

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
30,6 21,4 24,2 56,2 8,1 33,9 34,3 26,2
29,4 28,1 31,3 24,3 25,5 27,5 32,5 40,3
32,6 43,4 36,3 14,6 52,5 31,8 27,5 22,7
5,6 5,5 6,0 4,2 10,4 5,3 4,3 8,1
1,8 1,7 2,1 ,6 3,6 1,6 1,3 2,8

Z18/Z22 (RESUM). NOMBRE DE PERSONES AL DOMICILI QUE ...:
-----
(BASE: RESPONEN EL NOMBRE DE PERSONES A LA LLAR)
(BASE: LLARS)

TOTAL
NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

NRE. PERSONES VIUEN
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

NRE. PERSONES TREBALLEN
((Recompte))
Mitjana
Des.Est.

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
2,1 2,1 2,2 1,9 2,3 2,1 2,1 1,9
1,1 1,1 1,1 1,0 1,1 1,1 1,1 1,1

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
,9 1,1 1,1 ,5 1,5 ,9 ,8 ,9
,9 ,9 ,9 ,8 ,9 ,9 ,9 ,9
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Z18. NOMBRE DE PERSONES VIUEN AL DOMICILI
-----
(BASE: RESPONEN EL NOMBRE DE PERSONES A LA LLAR)
(BASE: LLARS)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

UNA
DUES
TRES
QUATRE O MÉS

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
32,9 33,3 30,4 39,7 27,1 34,1 32,8 51,0
38,0 36,5 38,4 37,8 36,8 39,4 37,4 17,4
17,3 16,8 18,5 14,2 20,4 15,4 18,3 23,8
11,8 13,4 12,7 8,3 15,7 11,2 11,4 7,8

Z22. NOMBRE DE PERSONES TREBALLEN DEL DOMICILI
-----
(BASE: RESPONEN EL NOMBRE DE PERSONES A LA LLAR)
(BASE: LLARS)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

CAP
UNA
DUES
TRES
QUATRE O MÉS

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
40,8 27,1 33,4 69,0 11,6 44,4 45,5 36,7
30,8 35,8 33,9 19,4 34,6 28,6 31,7 44,0
24,3 33,1 28,1 9,1 45,4 23,2 19,7 13,8
3,2 3,2 3,6 2,2 6,6 3,0 2,5 4,4
,8 ,8 1,0 ,3 1,8 ,7 ,6 1,1

Z19. GÈNERE DE TOTS ELS MEMBRES DE LA LLAR
-----
(BASE: RESPONEN EL NOMBRE DE PERSONES A LA LLAR)
(BASE: MEMBRES DE LA LLAR)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

HOME
DONA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
49,3 50,7 49,7 46,8 52,3 49,0 48,4 56,5
50,7 49,3 50,3 53,2 47,7 51,0 51,6 43,5

Z20. EDAT DE TOTS ELS MEMBRES DE LA LLAR
-----
(BASE: RESPONEN EL NOMBRE DE PERSONES A LA LLAR)
(BASE: MEMBRES DE LA LLAR)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

MENYS DE 18 ANYS
DE 18 A 24 ANYS
DE 25 A 34 ANYS
DE 35 A 44 ANYS
DE 45 A 54 ANYS
DE 55 A 64 ANYS
DE 65 ANYS I MÉS

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
15,9 17,5 16,9 11,5 17,0 15,7 15,8 10,9
9,2 11,4 9,4 7,0 12,4 8,5 8,8 11,0

15,3 14,5 16,4 11,7 26,4 13,6 13,3 14,7
16,2 17,5 17,4 11,2 19,7 16,2 15,0 16,5
14,2 15,1 14,9 11,1 12,4 13,6 15,3 17,2
10,9 11,2 10,6 11,5 7,1 10,8 12,1 13,7
18,4 12,9 14,4 36,0 4,9 21,5 19,7 16,2

Z22. SITUACIÓ LABORAL DE TOTS ELS MEMBRES DE LA LLAR
-----
(BASE: RESPONEN EL NOMBRE DE PERSONES A LA LLAR)
(BASE: MEMBRES DE LA LLAR)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

TREBALLA
NO TREBALLA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
44,5 50,7 48,1 27,8 61,8 43,5 39,7 47,7
55,5 49,3 51,9 72,2 38,2 56,5 60,3 52,3

Z25. LA SEVA SITUACIÓ PERSONAL ÉS...?

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

SOLTER/A
CASAT/ADA / AMB PARELLA (AMB LA QUE CONVIU)
SEPARAT/ADA / DIVORCIAT/ADA
VIDU / VÍDUA
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
22,4 25,6 22,9 19,3 32,4 22,0 19,6 30,5
61,1 63,1 62,9 54,3 61,0 62,3 60,2 48,5
7,9 7,7 7,9 8,0 5,0 6,6 10,0 9,8
8,3 3,5 6,0 18,3 1,7 8,8 9,9 2,8
,3 ,0 ,4 ,2 ,0 ,3 ,2 8,4
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Z26. I EL SEU LLOC DE NAIXEMENT (ON VIVIEN ELS SEUS PARES QUAN VA NÉIXER) ÉS... ?

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

BARCELONA CIUTAT
RESTA CATALUNYA
RESTA D’ESPANYA
ESTRANGER
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
46,6 49,3 47,8 41,3 41,3 47,0 47,8 44,4
9,8 10,1 10,6 6,9 10,6 10,0 9,4 5,7

20,3 12,5 16,8 36,1 14,4 21,7 20,7 23,8
23,2 27,7 24,7 15,8 33,7 21,3 21,9 23,2

,1 ,3 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 2,9

Z27. I EL LLOC DE NAIXEMENT DELS SEUS PARES?

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

TOTS DOS A CATALUNYA
TOTS DOS FORA DE CATALUNYA
UN D’ELLS NASCUT A CATALUNYA I L’ALTRE FORA
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
29,0 34,6 30,7 20,1 28,3 30,0 28,1 30,8
56,0 49,2 53,6 67,8 56,8 54,4 57,6 47,7
14,9 16,1 15,6 11,9 14,7 15,5 14,3 16,7

,1 ,1 ,1 ,1 ,2 ,1 ,0 4,8

Z28. QUINA ÉS LA SEVA LLENGUA HABITUAL?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

CATALÀ
CASTELLÀ
ALTRES
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
41,6 48,2 44,3 29,3 36,9 44,0 40,8 37,2
54,1 46,3 51,1 67,9 57,2 51,6 55,7 56,7
4,2 5,4 4,5 2,8 6,0 4,4 3,4 6,1
,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0

Z29. RESPECTE AL CATALÀ, VOSTÈ...
-----
(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL
NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

L'ENTÉN
EL PARLA
L'ESCRIU
NO L'ENTÉN NI EL PARLA NI L'ESCRIU

94,9 95,7 95,1 93,7 93,8 94,7 95,4 95,8
76,7 78,8 79,4 66,8 75,4 76,4 77,3 78,5
59,0 66,7 65,2 34,8 63,7 58,8 57,5 67,0
5,1 4,3 4,9 6,3 6,2 5,3 4,6 4,2

Z30. RESPECTE AL CASTELLÀ, VOSTÈ...
-----
(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL
NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

L'ENTÉN
EL PARLA
L'ESCRIU

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 99,9 100,0 100,0
98,0 98,9 98,3 96,7 98,5 97,8 98,1 100,0

Z31. RESPECTE A L’ANGLÈS, VOSTÈ...
-----
(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL
NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

L'ENTÉN
EL PARLA
L'ESCRIU
NO L'ENTÉN NI EL PARLA NI L'ESCRIU

52,3 76,5 59,1 16,8 76,9 51,3 45,7 54,5
44,0 70,1 49,4 11,8 68,5 43,3 37,0 52,1
41,6 67,8 46,6 10,6 66,6 40,8 34,6 52,1
47,7 23,5 40,9 83,2 23,1 48,7 54,3 45,5

Z32. QUIN ÉS EL SEU NIVELL D'ESTUDIS ACABATS?

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

ESTUDIS OBLIGATORIS NO FINALITZATS
OBLIGATORIS
SECUNDARIS GENERALS
SECUNDARIS PROFESSIONALS
UNIVERSITARIS
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
3,3 ,2 ,9 12,7 1,0 3,6 3,8 ,0

22,3 5,9 9,0 73,9 11,1 22,7 25,2 29,0
18,3 11,1 24,0 4,3 19,3 17,6 19,0 8,4
19,1 7,3 25,2 6,1 17,8 18,1 20,5 14,6
36,9 75,5 40,8 2,3 50,6 38,0 31,4 38,2

,2 ,0 ,1 ,6 ,1 ,1 ,1 9,8
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Z33. HA REALITZAT DURANT LES ÚLTIMES QUATRE SETMANES ALGUN TIPUS D’ESTUDI O FORMACIÓ INCLÒS ALS PLANS OFICIALS D’ESTUDI?
-----
(BASE: ENTREVISTATS DE 18 A 24 ANYS AMB ESTUDIS OBLIGATORIS O MENYS QUE OBLIGATORIS)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

SÍ
NO

(96) (6) (46) (44) (17) (37) (39) (3)
48,7 56,3 59,9 35,8 45,1 49,6 47,2 69,9
51,3 43,7 40,1 64,2 54,9 50,4 52,8 30,1

Z34.A. VOSTÈ ABANS M’HA DIT QUE ARA TREBALLA PER COMPTE PROPI. DIGUI’M, SI US PLAU, QUANTS TREBALLADORS TÉ?
-----
(BASE: TREBALLEN PER COMPTE PROPI)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

NO TÉ TREBALLADORS, ÉS AUTÒNOM
D’1 A 3 TREBALLADORS
MÉS DE 3 TREBALLADORS
NO CONTESTA

(731) (372) (352) (7) (160) (310) (253) (8)
81,8 78,4 85,6 59,1 81,6 76,4 88,7 69,5
11,0 9,4 12,7 13,0 9,1 14,5 8,4 ,0
6,7 12,2 1,0 ,0 8,7 9,1 2,6 ,0
,6 ,0 ,7 27,9 ,6 ,0 ,3 30,5

Z34.B. VOSTÈ M’HA DIT ABANS QUE ARA TREBALLA PER COMPTE D’ALTRI. QUINA ÉS LA SEVA PROFESSIÓ ACTUAL?
-----
(BASE: TREBALLEN PER COMPTE D’ALTRI)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

DIRECTIU / GERENT
PROFESSIONAL / TÈCNIC / COMANDAMENT INTERMEDI
EMPLEAT ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
TREBALLADORS DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS PERSONALS, 
SEGURETAT
TREBALLADOR/OBRER INDÚSTRIA I CONSTRUCCIÓ
NO CONTESTA

(2194) (70) (1813) (311) (440) (958) (782) (14)
1,0 28,5 ,1 ,0 1,5 1,2 ,7 ,0

33,2 30,3 38,2 2,1 38,2 35,6 27,5 41,1
18,8 14,9 20,4 9,2 18,2 17,8 20,2 13,2

36,4 23,3 31,3 72,5 34,2 34,6 40,1 13,6

9,2 1,6 8,6 14,8 7,3 9,0 10,5 ,0
1,4 1,4 1,4 1,5 ,6 1,7 1,0 32,1

Z34.A / Z34.B. VOSTÈ M’HA DIT ABANS QUE ARA TREBALLA. I QUINA ÉS LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: ACTUALMENT TREBALLEN)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

DIRECTIU / GERENT / EMPRESARI AMB MÉS DE 3 TREBALLADORS
AUTÒNOM / EMPRESARI AMB 3 O MENYS TREBALLADORS
PROFESSIONAL / TÈCNIC / COMANDAMENT INTERMEDI
EMPLEAT ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
TREBALLADORS DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS PERSONALS, 
SEGURETAT
TREBALLADOR/OBRER INDÚSTRIA I CONSTRUCCIÓ
NO CONTESTA

(2925) (442) (2165) (318) (600) (1268) (1035) (22)
2,4 14,9 ,3 ,0 3,4 3,1 1,1 ,0

22,8 73,2 15,6 1,3 24,7 21,9 22,8 25,4
25,0 5,1 32,2 2,0 27,8 27,1 21,1 26,1
14,1 2,5 17,2 9,0 13,3 13,5 15,5 8,4

27,5 3,9 26,3 71,2 24,9 26,3 30,7 8,6

6,9 ,3 7,2 14,6 5,3 6,9 8,0 ,0
1,2 ,2 1,3 1,9 ,6 1,3 ,8 31,5

Z35. I TREBALLA A LA CIUTAT DE BARCELONA?
-----
(BASE: ACTUALMENT TREBALLEN)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

SÍ
NO
NO CONTESTA

(2925) (442) (2165) (318) (600) (1268) (1035) (22)
80,2 86,7 78,5 82,7 81,7 80,2 79,9 47,7
19,3 13,0 21,0 16,3 18,0 19,5 19,6 35,1

,5 ,3 ,4 1,0 ,2 ,3 ,5 17,2
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Z36. A QUIN DISTRICTE?
-----
(BASE: ACTUALMENT TREBALLEN)
(BASE: TREBALLEN A LA CIUTAT DE BARCELONA)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

CIUTAT VELLA
EIXAMPLE
SANTS - MONTJUÏC
LES CORTS
SARRIÀ - SANT GERVASI
GRÀCIA
HORTA - GUINARDÓ
NOU BARRIS
SANT ANDREU
SANT MARTÍ
NO CONTESTA

(2353) (385) (1707) (261) (493) (1022) (827) (11)
12,9 11,2 13,0 14,5 14,4 12,7 12,3 5,3
23,3 30,5 22,5 17,4 28,2 23,0 20,9 10,2
9,4 7,1 9,9 9,8 5,2 9,8 11,4 7,3
6,6 7,5 6,5 5,6 7,0 5,8 7,3 10,4

10,5 15,0 9,8 7,8 9,7 10,2 10,9 33,1
6,5 9,2 6,1 4,9 5,1 7,6 6,0 ,0
7,8 4,1 8,3 10,0 8,7 7,3 8,0 ,0
4,2 1,4 4,4 6,6 2,2 4,3 5,2 ,0
4,5 5,0 3,8 8,5 4,0 5,1 4,1 ,0

13,0 7,6 14,2 13,3 14,2 12,5 13,0 15,5
1,4 1,5 1,3 1,7 1,2 1,7 ,9 18,2

Z32/Z33 (RESUM). I TREBALLA A LA CIUTAT DE BARCELONA? A QUIN DISTRICTE?
-----
(BASE: ACTUALMENT TREBALLEN)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

TREBALLA A BARCELONA AL MATEIX DISTRICTE DE RESIDÈNCIA
TREBALLA A BARCELONA A UN DISTRICTE DIFERENT AL DE RESIDÈNCIA
TREBALLA A BARCELONA PERÒ NO ESPECIFICA DISTRICTE
TREBALLA FORA DE BARCELONA
NO CONTESTA

(2925) (442) (2165) (318) (600) (1268) (1035) (22)
38,0 60,9 33,1 40,5 36,9 38,1 38,8 21,2
41,1 24,5 44,5 40,8 43,8 40,7 40,4 17,8
1,1 1,3 1,0 1,4 1,0 1,4 ,7 8,7

19,3 13,0 21,0 16,3 18,0 19,5 19,6 35,1
,5 ,3 ,4 1,0 ,2 ,3 ,5 17,2

Z37.A. ABANS VOSTÈ M’HA DIT QUE ARA NO TREBALLA. ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA ACTIVITAT REMUNERADA...?
-----
(BASE: ACTUALMENT SÓN JUBILATS/ATURATS/TASQUES DE LA LLAR)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

PER COMPTE PROPI (EMPRESARI, AUTÒNOM)
PER COMPTE D’ALTRI (ASSALARIAT/ADA)
NO HA TREBALLAT MAI
NO CONTESTA

(2715) (199) (1555) (961) (122) (1216) (1353) (24)
12,1 54,2 12,3 2,2 11,0 11,5 12,7 10,3
82,0 40,6 83,0 89,6 81,3 82,9 81,3 77,0
5,7 5,1 4,5 7,8 6,0 5,6 5,8 4,1
,2 ,0 ,2 ,4 1,7 ,0 ,2 8,5

Z37.B. DIGUI’M, SI US PLAU, QUANTS TREBALLADORS TENIA?
-----
(BASE: ANTERIORMENT TREBALLAVEN PER COMPTE PROPI)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

NO TENIA TREBALLADORS, ERA AUTÒNOM
D’1 A 3 TREBALLADORS
MÉS DE 3 TREBALLADORS
NO CONTESTA

(323) (106) (195) (22) (14) (142) (165) (2)
63,6 41,1 74,8 82,5 70,1 60,0 65,6 100,0
16,4 5,1 22,9 17,5 3,6 16,3 17,8 ,0
19,8 53,7 1,9 ,0 26,3 23,3 16,7 ,0

,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0

Z37.C. I QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: ANTERIORMENT TREBALLAVEN PER COMPTE D'ALTRI)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

DIRECTIU / GERENT
PROFESSIONAL / TÈCNIC / COMANDAMENT INTERMEDI
EMPLEAT ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
TREBALLADORS DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS PERSONALS, 
SEGURETAT
TREBALLADOR/OBRER INDÚSTRIA I CONSTRUCCIÓ
NO CONTESTA

(2229) (83) (1286) (860) (100) (1004) (1106) (19)
1,3 30,9 ,2 ,0 ,0 1,9 ,8 ,0

17,3 26,8 27,3 ,5 25,1 19,1 14,9 26,6
23,8 24,4 31,2 11,9 19,9 23,6 24,5 11,2

31,1 10,5 25,4 42,3 38,7 27,8 33,3 51,2

25,1 6,8 14,3 44,1 16,3 26,4 25,0 ,0
1,4 ,6 1,6 1,1 ,0 1,3 1,5 11,0
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Z37.A / Z37.B (RESUM). ABANS VOSTÈ M'HA DIT QUE ARA NO TREBALLA, ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA ACTIVITAT 
REMUNERADA? I QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: ACTUALMENT SÓN JUBILATS/ATURATS/TASQUES DE LA LLAR)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

DIRECTIU / GERENT / EMPRESARI AMB MÉS DE 3 TREBALLADORS
AUTÒNOM / EMPRESARI AMB 3 O MENYS TREBALLADORS
PROFESSIONAL / TÈCNIC / COMANDAMENT INTERMEDI
EMPLEAT ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
TREBALLADORS DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS PERSONALS, 
SEGURETAT
TREBALLADOR/OBRER INDÚSTRIA I CONSTRUCCIÓ
NO HA TREBALLAT MAI
NO CONTESTA

(2715) (199) (1555) (961) (122) (1216) (1353) (24)
3,5 41,7 ,4 ,0 2,9 4,3 2,8 ,0
9,7 25,1 12,0 2,2 8,1 8,8 10,6 10,3

14,2 10,9 22,6 ,4 20,4 15,8 12,1 20,5
19,5 9,9 25,9 10,7 16,2 19,5 19,9 8,7

25,5 4,3 21,1 38,0 31,5 23,0 27,1 39,4

20,5 2,7 11,9 39,6 13,3 21,9 20,3 ,0
5,7 5,1 4,5 7,8 6,0 5,6 5,8 4,1
1,4 ,3 1,6 1,5 1,7 1,1 1,4 17,0

Q3/Z19/Z38. GÈNERE DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

HOME
DONA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
63,0 75,0 61,9 59,8 66,1 64,8 60,1 68,3
37,0 25,0 38,1 40,2 33,9 35,2 39,9 31,7

Q4/Z20/Z39. EDAT DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

DE 18 A 24 ANYS
DE 25 A 34 ANYS
DE 35 A 44 ANYS
DE 45 A 54 ANYS
DE 55 A 64 ANYS
DE 65 ANYS I MÉS

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
1,6 ,6 1,9 1,2 4,5 1,2 1,2 ,0

13,7 11,2 16,0 7,8 30,6 11,3 11,1 7,7
20,2 23,9 22,7 9,8 28,1 19,5 18,4 21,1
20,6 25,8 22,7 10,8 18,9 19,6 21,9 27,7
16,1 17,8 16,1 15,1 12,2 16,1 17,1 20,5
27,9 20,7 20,6 55,3 5,6 32,3 30,3 23,0

Z32/Z40. NIVELL D'ESTUDIS ACABATS DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

ESTUDIS OBLIGATORIS NO FINALITZATS
OBLIGATORIS
SECUNDARIS GENERALS
SECUNDARIS PROFESSIONALS
UNIVERSITARIS
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
3,1 ,1 ,6 12,8 1,0 3,4 3,5 ,0

21,1 5,1 4,2 84,2 10,2 21,8 23,7 17,7
16,6 4,9 23,9 ,0 16,4 14,8 18,8 3,5
18,7 5,4 27,0 ,0 16,5 18,3 19,8 22,7
39,7 84,3 44,1 ,0 55,3 40,9 33,6 41,6

,3 ,1 ,1 1,1 ,5 ,3 ,3 1,9
,4 ,0 ,1 1,9 ,1 ,5 ,2 12,5

Q8/Z41. SITUACIÓ LABORAL ACTUAL DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

TREBALLA PER COMPTE PROPI (EMPRESARI, AUTÒNOM)
TREBALLA PER COMPTE D’ALTRI (ASSALARIAT/ADA)
JUBILAT/ADA / PENSIONISTA (INCAPACITAT/ADA LABORAL)
ATURAT/ADA / BUSCA FEINA
TASQUES DE LA LLAR (NO REMUNERADES)
ESTUDIANT
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
14,5 69,8 9,2 ,1 22,3 14,4 12,3 12,9
47,1 6,5 59,8 30,1 65,7 44,5 44,2 46,9
32,5 22,3 25,1 61,6 8,3 36,8 35,4 31,7
4,5 1,1 4,7 5,9 2,2 3,0 7,0 1,6
,4 ,3 ,3 ,9 ,1 ,3 ,7 ,0
,5 ,0 ,7 ,0 1,3 ,5 ,2 1,5
,4 ,0 ,2 1,5 ,1 ,6 ,3 5,3

Z34.A / Z42.A. QUANTS TREBALLADORS TÉ?
-----
(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLA PER COMPTE PROPI)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

NO TÉ TREBALLADORS (AUTÒNOM)
DE 1 A 3 TREBALLADORS
MÉS DE 3 TREBALLADORS
NO HO SAP
NO CONTESTA

(890) (507) (382) (1) (178) (390) (315) (7)
71,9 67,3 78,3 ,0 71,9 66,1 78,9 77,1
15,1 11,4 20,2 ,0 12,3 18,4 13,0 ,0
12,3 21,3 ,0 ,0 14,9 15,2 7,5 ,0

,2 ,0 ,5 ,0 ,3 ,3 ,2 ,0
,5 ,0 1,0 100,0 ,6 ,0 ,5 22,9
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Z34.B / Z42.B. I QUINA ÉS LA PROFESSIÓ ACTUAL?
-----
(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLA PER COMPTE D'ALTRI)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

DIRECTIU / GERENT
PROFESSIONAL / TÈCNIC / COMANDAMENT INTERMEDI
EMPLEAT ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
TREBALLADORS DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS PERSONALS, 
SEGURETAT
TREBALLADOR/OBRER INDÚSTRIA, CONSTRUCCIÓ, AGRICULTURA
NO CONTESTA

(2810) (43) (2363) (404) (519) (1183) (1084) (24)
1,7 100,0 ,0 ,0 2,2 1,7 1,2 13,3

33,1 ,0 39,0 ,0 38,2 36,4 27,5 22,4
18,9 ,0 21,1 7,4 18,2 18,9 19,3 17,4

32,0 ,0 27,2 66,4 30,5 30,1 34,9 21,2

12,4 ,0 10,9 23,3 9,7 10,9 15,5 ,0
1,9 ,0 1,8 2,9 1,2 2,0 1,6 25,7

Z34.A/B / Z42.A/B. PROFESSIÓ ACTUAL DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:
-----
(BASE: ACTUALMENT LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLA)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

DIRECTIU / GERENT / EMPRESARI AMB MÉS DE TRES TREBALLADORS
AUTÒNOM / EMPRESARI AMB TRES O MENYS TREBALLADORS
PROFESSIONAL / TÈCNIC / COMANDAMENT INTERMEDI
EMPLEAT ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
TREBALLADORS DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS PERSONALS, 
SEGURETAT
TREBALLADOR/OBRER INDÚSTRIA I CONSTRUCCIÓ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(3700) (550) (2745) (405) (697) (1573) (1399) (31)
4,2 28,0 ,0 ,0 5,4 5,0 2,5 10,4

20,5 72,0 13,1 ,0 21,3 20,6 20,1 16,7
25,3 ,0 33,8 ,0 28,5 27,5 21,5 17,6
14,5 ,0 18,3 7,4 13,6 14,3 15,1 13,6

24,4 ,0 23,6 66,3 22,8 22,8 27,3 16,6

9,5 ,0 9,5 23,2 7,2 8,2 12,1 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,1 ,1 ,0 ,0

1,6 ,0 1,7 3,1 1,0 1,5 1,4 25,1

Z35/Z43. LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLA A LA CIUTAT DE BARCELONA?
-----
(BASE: ACTUALMENT LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

SÍ
NO
NO HO SAP
NO CONTESTA

(3700) (550) (2745) (405) (697) (1573) (1399) (31)
74,3 77,9 73,6 74,0 76,3 73,2 75,0 50,5
25,1 21,9 25,7 25,0 23,4 26,4 24,2 33,7

,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0
,6 ,3 ,6 1,0 ,3 ,4 ,6 15,8

Z36/Z44. A QUIN DISTRICTE TREBALLA LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR?
-----
(BASE: ACTUALMENT LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLA)
(BASE: TREBALLA A LA CIUTAT DE BARCELONA)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

CIUTAT VELLA
EIXAMPLE
SANTS - MONTJUÏC
LES CORTS
SARRIÀ - SANT GERVASI
GRÀCIA
HORTA - GUINARDÓ
NOU BARRIS
SANT ANDREU
SANT MARTÍ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(2768) (434) (2030) (304) (542) (1160) (1050) (16)
13,6 11,6 13,6 17,0 15,7 13,2 13,1 3,4
22,8 30,7 22,2 14,9 24,6 23,8 21,0 15,7
10,1 6,5 10,8 10,4 7,3 10,5 11,1 4,6
6,0 6,3 6,4 2,9 7,3 5,4 6,1 6,5

10,0 14,5 9,5 7,0 10,4 9,3 10,6 14,8
6,1 8,7 5,8 4,3 6,1 6,4 5,9 ,0
7,1 4,6 7,4 9,2 6,7 6,5 8,1 ,0
4,3 2,6 4,3 7,1 3,1 4,1 5,2 ,0
4,3 4,9 3,7 7,9 3,5 4,8 4,0 9,2

12,7 7,4 13,7 13,0 12,2 13,0 12,5 17,1
1,2 ,1 1,1 3,5 ,9 1,0 1,3 11,5
1,8 2,2 1,6 2,7 2,2 2,0 1,1 17,2

Z35/Z36/Z43/Z44 (RESUM). LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLA A LA CIUTAT DE BARCELONA? A QUIN 
DISTRICTE?
-----
(BASE: ACTUALMENT LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

TREBALLA A BARCELONA AL MATEIX DISTRICTE DE RESIDÈNCIA
TREBALLA A BARCELONA A UN DISTRICTE DIFERENT AL DE RESIDÈNCIA
TREBALLA A BARCELONA PERÒ NO ESPECIFICA DISTRICTE
TREBALLA FORA DE BARCELONA
NO CONTESTA

(3700) (550) (2745) (405) (697) (1573) (1399) (31)
32,4 54,5 28,1 31,8 31,4 33,2 32,3 23,4
39,7 21,6 43,6 37,6 42,6 37,8 40,9 12,7
2,2 1,8 1,9 4,6 2,4 2,1 1,8 14,5

25,1 21,9 25,7 25,0 23,4 26,4 24,2 33,7
,6 ,3 ,7 1,0 ,3 ,4 ,8 15,8
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Z37A/Z45A. ANTERIORMENT LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA ACTIVITAT 
REMUNERADA...?
-----
(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR JUBILADA/ATURADA/TASQUES DE LA LLAR)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

PER COMPTE PROPI (EMPRESARI, AUTÒNOM)
PER COMPTE D’ALTRI (ASSALARIAT/ADA)
NO HA TREBALLAT MAI
NO HO SAP
NO CONTESTA

(2235) (158) (1181) (896) (87) (1043) (1088) (17)
14,2 77,6 15,3 ,0 15,4 12,4 15,8 16,0
83,1 22,4 83,4 94,8 82,1 85,5 81,2 69,5
2,2 ,0 ,9 4,3 ,0 2,0 2,5 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0
,5 ,0 ,3 ,8 2,4 ,1 ,4 14,4

Z37B/Z45B. QUANTS TREBALLADORS TENIA?
-----
(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLAVA PER COMPTE PROPI)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL 
SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

NO TÉ TREBALLADORS (AUTÒNOM)
DE 1 A 3 TREBALLADORS
MÉS DE 3 TREBALLADORS
NO HO SAP

(310) (124) (186) (13) (132) (163) (2)
57,8 33,8 74,9 55,4 52,5 62,1 59,9
16,3 4,9 24,4 30,1 17,2 14,8 ,0
25,5 61,2 ,0 14,5 30,3 22,3 40,1

,4 ,0 ,7 ,0 ,0 ,7 ,0

Z37C/Z45C. I QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLAVA PER COMPTE D'ALTRI)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

DIRECTIU / GERENT
PROFESSIONAL / TÈCNIC / COMANDAMENT INTERMEDI
EMPLEAT ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
TREBALLADORS DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS PERSONALS, 
SEGURETAT
TREBALLADOR/OBRER INDÚSTRIA, CONSTRUCCIÓ, AGRICULTURA
NO CONTESTA

(1865) (34) (979) (852) (72) (890) (890) (13)
2,1 100,0 ,0 ,0 1,7 2,6 1,6 ,0

17,8 ,0 32,8 ,0 23,2 20,8 14,1 26,3
21,8 ,0 31,4 10,9 17,4 22,3 21,9 ,0

25,7 ,0 18,0 36,5 30,8 23,4 27,4 47,9

31,2 ,0 16,0 51,5 24,7 29,7 33,6 14,4
1,4 ,0 1,8 1,1 2,3 1,2 1,5 11,4

Z37.A/B/C / Z45.A/B/C. PROFESSIÓ ANTERIOR DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:
-----
(BASE: ACTUALMENT LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR ÉS JUBILADA/ATURADA/TASQUES DE LA LLAR)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

DIRECTIU / GERENT / EMPRESARI AMB MÉS DE TRES TREBALLADORS
AUTÒNOM / EMPRESARI AMB TRES O MENYS TREBALLADORS
PROFESSIONAL / TÈCNIC / COMANDAMENT INTERMEDI
EMPLEAT ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
TREBALLADORS DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS PERSONALS, 
SEGURETAT
TREBALLADOR/OBRER INDÚSTRIA I CONSTRUCCIÓ
NO HA TREBALLAT MAI
NO HO SAP
NO CONTESTA

(2235) (158) (1181) (896) (87) (1043) (1088) (17)
5,3 69,9 ,0 ,0 3,6 6,0 4,8 6,4

10,5 30,1 15,2 ,0 13,2 8,6 12,2 9,6
14,8 ,0 27,3 ,0 19,0 17,8 11,5 18,3
18,1 ,0 26,2 10,3 14,3 19,1 17,8 ,0

21,4 ,0 15,0 34,6 25,3 20,0 22,2 33,3

26,0 ,0 13,4 48,8 20,3 25,4 27,2 10,0
2,2 ,0 ,9 4,3 ,0 2,0 2,5 ,0
,1 ,0 ,1 ,1 ,0 ,0 ,2 ,0

1,7 ,0 1,8 1,8 4,3 1,2 1,6 22,4

Z46. A CASA SEVA TENEN:
-----
(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL
NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

GOS O GOSSOS
ORDINADOR (SOBRETAULA, PORTÀTIL, TAULETA)
LÍNIA DE TELÈFON FIX
CONNEXIÓ A INTERNET
ASSECADORA
RENTAPLATS
MÚTUA MÈDICA PRIVADA
SEGONA RESIDÈNCIA
COTXE PARTICULAR

18,1 16,1 18,2 18,9 22,0 16,1 18,9 21,2
83,7 94,7 89,7 58,4 93,8 83,2 81,5 63,8
86,8 88,8 87,3 84,2 83,6 88,4 86,6 67,9
82,2 94,1 88,0 56,8 93,3 81,5 79,8 63,8
23,6 39,3 24,2 12,7 27,8 23,5 22,6 16,6
45,6 64,2 48,4 26,1 46,1 47,1 43,9 43,6
37,5 59,7 40,6 14,8 41,7 41,7 31,6 41,8
21,6 32,4 21,4 16,2 19,2 23,4 20,4 26,9
56,4 64,9 59,3 42,4 55,1 57,7 55,6 53,0
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Z46. A CASA SEVA TENEN:
-----
(BASE: LLARS)
(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL
NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

GOS O GOSSOS
ORDINADOR (SOBRETAULA, PORTÀTIL, TAULETA)
LÍNIA DE TELÈFON FIX
CONNEXIÓ A INTERNET
ASSECADORA
RENTAPLATS
SEGONA RESIDÈNCIA
COTXE PARTICULAR

16,9 14,7 17,5 16,4 21,5 15,0 17,6 18,7
78,6 93,4 86,3 48,7 92,5 77,6 76,2 52,2
86,2 87,1 86,6 84,4 81,7 87,8 86,3 61,8
76,9 92,2 84,6 46,9 91,9 75,8 74,4 52,2
20,9 34,4 21,8 11,4 25,1 20,6 20,1 11,7
42,0 57,7 45,5 23,8 41,7 43,0 41,1 35,7
20,9 30,3 21,1 15,5 18,6 22,0 20,3 23,2
49,9 58,7 53,6 35,0 49,8 50,7 49,3 42,2

Z47. QUANTS COTXES?

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

CAP
1
2
3
4
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
43,0 34,3 40,1 57,0 44,7 41,8 44,1 23,3
50,3 52,2 53,2 39,9 46,4 51,6 50,3 45,6
5,6 10,9 5,7 2,4 7,0 5,7 5,1 5,4
,5 1,5 ,4 ,0 1,6 ,3 ,2 ,0
,0 ,3 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 2,0
,6 ,8 ,5 ,6 ,1 ,5 ,3 23,7

(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL
NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(5964) (702) (3947) (1315) (796) (2635) (2494) (39)
,6 ,8 ,7 ,5 ,7 ,6 ,6 ,8
,6 ,7 ,6 ,5 ,7 ,6 ,6 ,8

Z47. QUANTS COTXES?
-----
(BASE: LLARS)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

CAP
1
2
3
4
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
49,4 40,3 45,8 64,4 50,0 48,6 50,4 30,7
45,7 49,7 49,3 33,3 44,0 46,4 45,5 38,4
4,0 7,9 4,1 1,6 4,8 4,1 3,6 2,8
,3 ,9 ,2 ,0 ,9 ,2 ,2 ,0
,0 ,2 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 1,0
,7 1,0 ,6 ,7 ,1 ,7 ,3 27,1

(BASE: LLARS)
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL
NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(5964) (702) (3947) (1315) (796) (2635) (2494) (39)
,5 ,7 ,6 ,4 ,6 ,6 ,5 ,7
,6 ,7 ,6 ,5 ,6 ,6 ,6 ,7

Z48. APROXIMADAMENT, QUANTS METRES QUADRATS TÉ EL SEU PIS / CASA?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

FINS 50 M2
DE 51 A 60 M2
DE 61 A 70 M2
DE 71 A 80 M2
DE 81 A 90 M2
DE 91 A 100 M2
DE 101 A 120 M2
DE 121 A 150 M2
MÉS DE 150 M2
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
7,6 3,7 7,4 10,7 9,4 7,0 7,7 5,9

12,6 7,3 11,8 18,3 12,8 11,2 14,2 1,1
19,1 14,1 18,6 23,6 18,3 18,1 20,5 15,2
17,3 12,1 18,6 16,4 20,0 17,8 16,1 11,7
12,0 13,7 12,5 9,2 10,7 11,4 13,0 6,7
8,5 11,8 8,9 5,1 7,7 8,8 8,4 3,7
7,2 11,8 7,7 2,8 5,8 8,5 6,2 10,1
3,5 8,6 3,4 ,8 4,4 3,5 3,2 1,8
3,8 10,7 3,3 1,5 4,3 4,2 3,1 6,1
7,0 4,7 6,7 9,5 6,2 7,6 6,6 7,7
1,4 1,6 1,2 2,1 ,2 1,8 ,9 29,9
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(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL
NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(5500) (664) (3670) (1166) (745) (2407) (2315) (33)
78,5 94,0 78,7 68,6 78,0 80,3 76,8 86,4
27,9 33,5 27,0 22,1 29,2 28,5 26,7 33,7

Criteri d'assignació:
Fins 50 m2 = 35 m2
De 51 a 60 m2 = 55 m2
De 61 a 70 m2 = 65 m2
De 71 a 80 m2 = 75 m2
De 81 a 90 m2 = 85 m2
De 91 a 100 m2 = 95 m2
De 101 a 120 m2 = 110 m2
De 121 a 150 m2 = 135 m2
Més de 150 m2 = 160 m2

Z48. APROXIMADAMENT, QUANTS METRES QUADRATS TÉ EL SEU PIS / CASA?
-----
(BASE: LLARS)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

FINS 50 M2
DE 51 A 60 M2
DE 61 A 70 M2
DE 71 A 80 M2
DE 81 A 90 M2
DE 91 A 100 M2
DE 101 A 120 M2
DE 121 A 150 M2
MÉS DE 150 M2
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
9,9 4,6 9,9 12,6 12,4 9,3 9,8 7,5

14,1 9,5 13,1 19,3 15,4 12,4 15,8 1,0
19,5 16,3 18,9 22,9 19,7 18,5 20,6 18,4
17,0 13,3 18,1 15,9 19,9 17,5 15,7 12,7
11,0 13,8 11,5 8,2 9,6 10,1 12,5 3,9
7,5 9,8 8,0 4,6 5,5 8,1 7,5 3,7
6,0 9,2 6,7 2,4 5,3 7,2 4,9 8,7
3,2 8,0 3,3 ,5 3,1 3,3 3,2 ,7
3,4 8,1 3,1 1,6 3,7 3,8 2,8 4,2
6,9 5,4 6,1 9,8 5,0 7,8 6,4 5,3
1,7 2,1 1,4 2,2 ,3 2,0 1,0 33,9

(BASE: LLARS)
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL
NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(5500) (664) (3670) (1166) (745) (2407) (2315) (33)
75,8 88,9 76,3 67,1 73,8 77,5 74,6 80,2
27,8 32,7 27,4 22,3 28,3 28,5 26,7 31,9

Criteri d'assignació:
Fins 50 m2 = 35 m2
De 51 a 60 m2 = 55 m2
De 61 a 70 m2 = 65 m2
De 71 a 80 m2 = 75 m2
De 81 a 90 m2 = 85 m2
De 91 a 100 m2 = 95 m2
De 101 a 120 m2 = 110 m2
De 121 a 150 m2 = 135 m2
Més de 150 m2 = 160 m2

Z49. APROXIMADAMENT, ENTRE QUINA D’AQUESTES QUANTITATS SE SITUA EL VOLUM D’INGRESSOS MENSUALS NETS DE LA SEVA FAMÍLIA?

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

MENYS DE 500 €
DE 501 A 750 €
DE 751 A 1.000 €
DE 1.001 A 1.250 €
DE 1.251 A 1.500 €
DE 1.501 A 1.750 €
DE 1.751 A 2.000 €
DE 2.001 A 2.500 €
DE 2.501 A 3.000 €
DE 3.001 A 3.500 €
DE 3.501 A 4.000 €
DE 4.001 A 4.500 €
DE 4.501 A 5.000 €
MÉS DE 5.000 €
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
2,9 1,5 2,5 5,0 1,8 1,4 4,9 2,8
5,3 2,9 4,1 10,5 2,2 4,7 6,8 7,0
8,9 4,3 7,1 17,3 5,2 8,5 10,7 1,6
8,2 3,9 7,7 12,3 7,4 7,2 9,8 1,9
7,9 5,3 7,5 11,0 7,8 7,9 8,2 ,0
6,0 3,3 6,4 6,2 5,6 5,9 6,2 ,0
6,8 6,9 7,2 5,2 6,8 5,5 8,3 ,0
8,3 7,6 9,4 5,2 11,0 8,7 7,2 2,1
6,6 8,2 7,8 1,8 10,5 6,2 5,9 2,5
4,0 4,7 4,7 1,3 6,9 4,5 2,6 ,0
2,8 5,1 3,2 ,1 4,8 3,4 1,6 ,0
1,9 4,8 2,0 ,1 2,1 2,1 1,7 ,0
1,0 2,2 1,1 ,0 ,8 1,3 ,9 ,0
1,8 6,7 1,4 ,2 4,7 2,1 ,6 ,0
9,1 12,7 8,8 7,9 9,6 9,8 8,2 13,0

18,4 19,8 19,0 15,8 12,6 20,9 16,6 69,1
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(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL
NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(4344) (479) (2860) (1005) (620) (1848) (1867) (9)
1900,5 2643,1 1994,3 1239,8 2325,1 2022,5 1649,1 1126,9
1172,8 1490,3 1138,6 667,6 1283,8 1216,8 1025,6 909,7

Criteri d'assignació:
Menys de 500 € = 250 €
De 501 a 750 € = 625 €
De 751 a 1.000 € = 875 €
De 1.001 a 1.250 € = 1125 €
De 1.251 a 1.500 € = 1375 €
De 1.501 a 1.750 € = 1625 €
De 1.751 a 2.000 € = 1875 €
De 2.001 a 2.500 € = 2250 €
De 2.501 a 3.000 € = 2750 €
De 3.001 a 3.500 € = 3250 €
De 3.501 a 4.000 € = 3750 €
De 4.001 a 4.500 € = 4250 €
De 4.501 a 5.000 € = 4750 €
Més de 5.000 € = 5600 €

Z49. APROXIMADAMENT, ENTRE QUINA D’AQUESTES QUANTITATS SE SITUA EL VOLUM D’INGRESSOS MENSUALS NETS DE LA SEVA FAMÍLIA?
-----
(BASE: LLARS)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

MENYS DE 500 €
DE 501 A 750 €
DE 751 A 1.000 €
DE 1.001 A 1.250 €
DE 1.251 A 1.500 €
DE 1.501 A 1.750 €
DE 1.751 A 2.000 €
DE 2.001 A 2.500 €
DE 2.501 A 3.000 €
DE 3.001 A 3.500 €
DE 3.501 A 4.000 €
DE 4.001 A 4.500 €
DE 4.501 A 5.000 €
MÉS DE 5.000 €
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
3,6 2,0 2,9 6,3 1,7 1,9 5,9 5,4
6,9 4,3 4,9 14,0 2,5 6,3 8,8 6,8

10,9 6,5 8,5 20,0 6,6 10,4 12,9 1,0
9,4 5,6 9,0 12,7 9,2 8,4 10,7 3,7
8,5 5,8 8,5 9,8 9,1 8,6 8,4 ,0
6,1 4,2 6,8 5,1 6,3 6,4 5,9 ,0
6,5 6,9 7,2 4,1 7,0 5,4 7,7 ,0
7,9 7,1 9,5 3,7 11,8 8,2 6,6 4,1
5,7 8,0 6,8 1,4 9,6 5,5 4,9 1,6
3,3 4,3 3,9 ,9 6,1 3,7 2,1 ,0
2,3 4,3 2,7 ,1 4,3 2,7 1,4 ,0
1,4 3,5 1,5 ,0 1,7 1,6 1,1 ,0
,8 1,5 ,9 ,0 ,5 ,9 ,7 ,0

1,3 5,7 1,0 ,1 3,8 1,6 ,4 ,0
6,6 10,0 6,4 5,1 7,3 7,1 5,7 6,4

18,8 20,2 19,4 16,5 12,3 21,3 16,9 71,0

(BASE: LLARS)
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL
NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(4344) (479) (2860) (1005) (620) (1848) (1867) (9)
1729,8 2369,4 1845,8 1121,7 2168,1 1830,5 1502,6 1068,5
1098,6 1461,3 1067,0 610,7 1217,7 1140,1 956,9 896,3

Criteri d'assignació:
Menys de 500 € = 250 €
De 501 a 750 € = 625 €
De 751 a 1.000 € = 875 €
De 1.001 a 1.250 € = 1125 €
De 1.251 a 1.500 € = 1375 €
De 1.501 a 1.750 € = 1625 €
De 1.751 a 2.000 € = 1875 €
De 2.001 a 2.500 € = 2250 €
De 2.501 a 3.000 € = 2750 €
De 3.001 a 3.500 € = 3250 €
De 3.501 a 4.000 € = 3750 €
De 4.001 a 4.500 € = 4250 €
De 4.501 a 5.000 € = 4750 €
Més de 5.000 € = 5600 €

Z50. RESPECTE A LA SITUACIÓ ECONÒMICA DE LA SEVA FAMÍLIA, VOSTÈ DIRIA QUE EN L’ÚLTIM ANY HA MILLORAT, ESTÀ IGUAL O HA 
EMPITJORAT?

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

HA MILLORAT
ESTÀ IGUAL
HA EMPITJORAT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
13,1 19,1 14,3 5,9 100,0 ,0 ,0 ,0
44,1 45,7 42,9 46,8 ,0 100,0 ,0 ,0
42,0 34,2 42,0 46,3 ,0 ,0 100,0 ,0

,3 ,0 ,3 ,2 ,0 ,0 ,0 30,0
,6 1,0 ,5 ,8 ,0 ,0 ,0 70,0
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ENQUESTA SERVEIS MUNICIPALS 

Entrevista domiciliària 

Z50. RESPECTE A LA SITUACIÓ ECONÒMICA DE LA SEVA FAMÍLIA, VOSTÈ DIRIA QUE EN L’ÚLTIM ANY HA MILLORAT, ESTÀ IGUAL O HA 
EMPITJORAT?
-----
(BASE: LLARS)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

HA MILLORAT
ESTÀ IGUAL
HA EMPITJORAT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
12,1 18,5 13,4 4,8 100,0 ,0 ,0 ,0
45,1 45,3 44,1 47,8 ,0 100,0 ,0 ,0
41,9 34,9 41,7 46,2 ,0 ,0 100,0 ,0

,3 ,0 ,3 ,2 ,0 ,0 ,0 27,0
,7 1,3 ,5 1,0 ,0 ,0 ,0 73,0

Z51. A QUINA CLASSE SOCIAL CREU QUE PERTANY VOSTÈ?

(Recompte)
% Columna TOTAL

NIVELL SOCIOECONÒMIC EVOLUCIÓ ECONOMIA FAMILIAR

Alt Mitjà Baix Ha millorat Està igual Ha 
empitjorat Ns / Nc

CLASSE ALTA
CLASSE MITJANA-ALTA
CLASSE MITJANA-MITJANA
CLASSE MITJANA-BAIXA
CLASSE BAIXA
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6000) (708) (3969) (1323) (797) (2649) (2501) (53)
,5 1,6 ,4 ,1 1,4 ,5 ,3 ,0

6,9 15,8 6,9 1,9 12,1 7,9 4,3 6,3
50,8 58,6 53,3 38,2 57,3 58,6 41,1 20,7
30,0 18,3 29,4 38,6 22,2 23,8 39,3 11,6
8,4 2,0 6,8 17,3 4,3 5,9 12,4 5,6
2,3 1,8 2,3 2,7 1,4 2,5 2,4 6,1
1,1 2,0 ,9 1,1 1,3 ,7 ,3 49,7

- 100  - 
Departament  d'Estudis  d'Opinió  - Ajuntament de Barcelona  

Treball  de camp: Del 7 de setembre al 30 de novembre  de 2015
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	P8.2. RESPECTE AL SEGÜENT ASPECTE, VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?
+++++
15. SEGURETAT CIUTADANA AL CONJUNT DE LA CIUTAT
	Taula de resultats

	P8.2. RESPECTE AL SEGÜENT ASPECTE, VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?
+++++
16. SEGURETAT CIUTADANA AL BARRI
	Taula de resultats

	P8.2. RESPECTE AL SEGÜENT ASPECTE, VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?
+++++
17. INSTAL·LACIONS ESPORTIVES
	Taula de resultats

	P8.2. RESPECTE AL SEGÜENT ASPECTE, VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?
+++++
18. SERVEIS D’INFORMACIÓ I ATENCIÓ ALS CIUTADANS
	Taula de resultats

	P8.2. RESPECTE AL SEGÜENT ASPECTE, VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?
+++++
19. CENTRES DE SERVEIS SOCIALS
	Taula de resultats

	P8.2. RESPECTE AL SEGÜENT ASPECTE, VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?
+++++
20. ACTIVITATS CULTURALS
	Taula de resultats

	P8.2. RESPECTE AL SEGÜENT ASPECTE, VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?
+++++
21. FESTES POPULARS
	Taula de resultats

	P8.2. RESPECTE AL SEGÜENT ASPECTE, VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?
+++++
22. MERCATS MUNICIPALS
	Taula de resultats

	P8.2. RESPECTE AL SEGÜENT ASPECTE, VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?
+++++
23. BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES
	Taula de resultats

	P8.2. RESPECTE AL SEGÜENT ASPECTE, VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?
+++++
24. CENTRES CÍVICS
	Taula de resultats

	P8.2. RESPECTE AL SEGÜENT ASPECTE, VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?
+++++
25. APLICACIONS PER A DISPOSITIUS MÒBILS DE L’AJUNTAMENT (WIFI I APLICACIONS (APP) MÒBILS)
	Taula de resultats

	P8.3. UTILITZA HABITUALMENT ELS SEGÜENTS SERVEIS MUNICIPALS?
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P8.1/P8.3 (RESUM). PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN ELS SEGÜENTS SERVEIS MUNICIPALS:
-----
(BASE: USUARIS DE CADA SERVEI)
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
(0 = PÈSSIMA ; 10 = EXCEL·LENT)
	Taula de resultats

	P9. QUIN MITJÀ DE TRANSPORT UTILITZA AMB MÉS FREQÜÈNCIA PER ANAR A LES SEVES ACTIVITATS PRINCIPALS?
-----
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	P10.1. AMB RELACIÓ AL TRANSPORT PÚBLIC, VOSTÈ DIRIA QUE BARCELONA ÉS UNA CIUTAT MOLT, BASTANT, POC O GENS DOTADA?
	Taula de resultats

	P10.2. I EL SEU BARRI, CONSIDERA QUE PEL QUE FA AL TRANSPORT PÚBLIC ESTÀ MOLT, BASTANT, POC O GENS DOTAT?
	Taula de resultats

	P11. COM CREU QUE L’AJUNTAMENT UTILITZA ELS DINERS QUE TÉ: MOLT BÉ, BÉ, MALAMENT O MOLT MALAMENT?
	Taula de resultats

	P12. I POSANT EN RELACIÓ ELS SERVEIS QUE REP AMB ELS IMPOSTOS QUE PAGA, VOSTÈ ESTÀ MOLT, BASTANT, POC O GENS SATISFET?
	Taula de resultats

	P13. PARLEM ARA DEL BARRI ON VIU. PER COMENÇAR, EM PODRIA DIR EL NOM DEL SEU BARRI?
-----
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	P14. I SAP EL NOM DEL DISTRICTE AL QUAL PERTANY EL SEU BARRI?
-----
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	P15. QUÈ ÉS EL QUE MÉS LI AGRADA DEL SEU BARRI?
-----
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	P16. EN GENERAL, VOSTÈ CREU QUE EN ELS DARRERS ANYS EL SEU BARRI HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?
	Taula de resultats

	P17. I DE CARA  AL FUTUR, VOSTÈ CREU QUE EL SEU BARRI MILLORARÀ O EMPITJORARÀ?
	Taula de resultats

	P18. QUIN ÉS EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ DE VIURE EN AQUEST BARRI?
-----
(0 = GENS SATISFET ; 10 = MOLT SATISFET)
	Taula de resultats

	(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	P19 (RESUM). QUIN ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ EN AQUESTS MOMENTS EL SEU BARRI?
-----
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	P19. QUIN ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ EN AQUESTS MOMENTS EL SEU BARRI?
-----
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	P20. RESPECTE AL CONJUNT DE LA CIUTAT DE BARCELONA, CREU QUE EL SEU BARRI ÉS UN DELS MILLORS O UN DELS PITJORS?
	Taula de resultats

	P21. SI TINGUÉS LA POSSIBILITAT I ELS MITJANS PER CANVIAR DE RESIDÈNCIA, VOSTÈ ON ANIRIA A VIURE?
	Taula de resultats

	P22 (RESUM). I EXACTAMENT A ON LI AGRADARIA ANAR A VIURE?
-----
(BASE: MARXARIEN DEL SEU BARRI)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	P22.1. I EXACTAMENT A QUIN BARRI LI AGRADARIA ANAR A VIURE?
-----
(BASE: MARXARIEN A VIURE A UN ALTRE BARRI DE BARCELONA)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	P22.2. I EXACTAMENT A QUIN MUNICIPI LI AGRADARIA ANAR A VIURE?
-----
(BASE: MARXARIEN A VIURE A UN ALTRE MUNICIPI)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	P22.3. I EXACTAMENT A QUIN PAÍS LI AGRADARIA ANAR A VIURE?
-----
(BASE: MARXARIEN A VIURE A UN ALTRE PAÍS)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	P22.4. I EXACTAMENT A QUIN ALTRE INDRET LI AGRADARIA ANAR A VIURE?
-----
(BASE: MARXARIEN A VIURE A UN ALTRE INDRET)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	P23. I CONCRETAMENT, COM QUALIFICARIA LA GESTIÓ DE L’AJUNTAMENT AL SEU BARRI?
-----
(0 = MOLT DOLENTA ; 10 = MOLT BONA)
	Taula de resultats

	(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	P24 (RESUM). QUÈ DEMANARIA A L’AJUNTAMENT QUE FES PEL SEU BARRI?
-----
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	P24. QUÈ DEMANARIA A L’AJUNTAMENT QUE FES PEL SEU BARRI?
-----
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	P29. EM SABRIA DIR, MÉS O MENYS, ON ESTÀ SITUADA:
1. LA SEU DEL SEU DISTRICTE (L’AJUNTAMENT DEL DISTRICTE)
-----
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	P29. EM SABRIA DIR, MÉS O MENYS, ON ESTÀ SITUADA:
2. L’OFICINA D’ATENCIÓ AL CIUTADÀ DEL DISTRICTE (OAC, OFICINA ON POT ANAR A FER TRÀMITS, EMPADRONAR-SE, DEMANAR INFORMACIÓ, ETC.)
-----
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	P30. L’ÚLTIM ANY HA ANAT A LA SEU DEL DISTRICTE O A L’OFICINA D’ATENCIÓ AL CIUTADÀ?
	Taula de resultats

	P31. QUINA VALORACIÓ FA DE L’ATENCIÓ REBUDA?
-----
(BASE: HAN ANAT L'ÚLTIM ANY A LA SEU DEL DISTRICTE O A L'OFICINA D'ATENCIÓ AL CIUTADÀ)
(0 = GENS SATISFET ; 10 = MOLT SATISFET)
	Taula de resultats

	(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	Z1. AMB QUINA FREQÜÈNCIA ACOSTUMA A LLEGIR LA PREMSA JA SIGUI IMPRESA O PER INTERNET?
	Taula de resultats

	Z2. QUIN ÉS EL DIARI QUE LLEGEIX MÉS HABITUALMENT (JA SIGUI IMPRÈS O PER INTERNET)?
-----
(BASE: LLEGEIXEN PREMSA)
(ESPONTÀNIA)
(PRIMERA RESPOSTA)
	Taula de resultats

	Z2. QUINS SÓN ELS DIARIS QUE LLEGEIX MÉS HABITUALMENT (JA SIGUI IMPRESOS O PER INTERNET)?
-----
(BASE: LLEGEIXEN PREMSA)
(ESPONTÀNIA)
(SUMA DE LES DUES RESPOSTES)
	Taula de resultats

	Z3. QUIN CANAL DE TELEVISIÓ ACOSTUMA A VEURE MÉS HABITUALMENT?
-----
(ESPONTÀNIA)
(PRIMERA RESPOSTA)
	Taula de resultats

	Z3. QUINS CANALS DE TELEVISIÓ ACOSTUMA A VEURE MÉS HABITUALMENT?
-----
(ESPONTÀNIA)
(SUMA DE LES TRES RESPOSTES)
	Taula de resultats

	Z4. DURANT ELS DARRERS TRENTA DIES, HA FET SERVIR ALGUNA VEGADA INTERNET?
	Taula de resultats

	Z5. DURANT ELS DARRERS TRENTA DIES, HA FET SERVIR ALGUNA VEGADA EL CORREU ELECTRÒNIC?
	Taula de resultats

	Z6. UTILITZA EL CORREU ELECTRÒNIC HABITUALMENT PER A FINS PERSONALS, PROFESSIONALS O PER ALS ESTUDIS?
-----
(BASE: HAN FET SERVIR ALGUNA VEGADA EL CORREU ELECTRÒNIC DURANT ELS DARRERS TRENTA DIES)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	Z7. PARTICIPA EN ALGUNA XARXA SOCIAL A INTERNET?
	Taula de resultats

	Z8. DURANT ELS DARRERS TRENTA DIES, HA PARTICIPAT EN ALGUNA XARXA SOCIAL A INTERNET?
-----
(BASE: PARTICIPEN EN ALGUNA XARXA SOCIAL A INTERNET)
	Taula de resultats

	Z9. EN QUINES XARXES PARTICIPA?
-----
(BASE: PARTICIPEN EN ALGUNA XARXA SOCIAL A INTERNET)
(BASE: HI HAN PARTICIPAT EN ELS DARRERS TRENTA DIES)
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	Z10. PARTICIPA HABITUALMENT EN LES XARXES SOCIALS PER A FINS PERSONALS, PROFESSIONALS O PER ALS ESTUDIS?
-----
(BASE: PARTICIPEN EN ALGUNA XARXA SOCIAL A INTERNET)
(BASE: HI HAN PARTICIPAT EN ELS DARRERS TRENTA DIES)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	Z7/Z8/Z9 (RESUM). EN QUINES XARXES SOCIALS PARTICIPA?
-----
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	Z11. VOSTÈ TÉ TELÈFON MÒBIL PROPI (SEU O QUE FACI SERVIR DE MANERA COMPARTIDA)?
	Taula de resultats

	Z12. VOSTÈ FA SERVIR INTERNET AL TELÈFON MÒBIL?
-----
(BASE: TENEN TELÈFON MÒBIL PROPI)
	Taula de resultats

	Z13/Z14 (RESUM). ESCALA IDEOLÒGICA I SENTIMENT DE PERTINENÇA
-----
IDEOLOGIA (1=EXT.ESQUERRA / 7=EXT.DRETA)
PERTINENÇA (1=ÚNICAMENT ESPANYOL / 5=ÚNICAMENT CATALÀ)
(BASE: ES POSICIONEN EN LES ESCALES)
	Taula de resultats

	Z13. EN LA SEGÜENT ESCALA IDEOLÒGICA, EN QUIN PUNT SE SITUARIA VOSTÈ?
	Taula de resultats

	Z14. EN LA SEGÜENT ESCALA IDEOLÒGICA, EN QUIN PUNT SE SITUARIA VOSTÈ?
	Taula de resultats

	Z15/Z16. A LES DARRERES ELECCIONS A L’AJUNTAMENT DE BARCELONA (24 DE MAIG DEL 2015) VOSTÈ VA VOTAR? A QUIN PARTIT VA VOTAR?
-----
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z17. DES DEL PUNT DE VISTA RELIGIÓS VOSTÈ COM ES CONSIDERA?
-----
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z18/Z21. TIPUS DE FAMÍLIA
	Taula de resultats

	Z18/Z22 (RESUM). NOMBRE DE PERSONES AL DOMICILI QUE ...:
-----
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	Z18. NOMBRE DE PERSONES VIUEN AL DOMICILI
	Taula de resultats

	Z22. NOMBRE DE PERSONES TREBALLEN DEL DOMICILI
	Taula de resultats

	Z18/Z22 (RESUM). NOMBRE DE PERSONES AL DOMICILI QUE ...:
-----
(BASE: RESPONEN EL NOMBRE DE PERSONES A LA LLAR)
(BASE: LLARS)
	Taula de resultats

	Z18. NOMBRE DE PERSONES VIUEN AL DOMICILI
-----
(BASE: RESPONEN EL NOMBRE DE PERSONES A LA LLAR)
(BASE: LLARS)
	Taula de resultats

	Z22. NOMBRE DE PERSONES TREBALLEN DEL DOMICILI
-----
(BASE: RESPONEN EL NOMBRE DE PERSONES A LA LLAR)
(BASE: LLARS)
	Taula de resultats

	Z19. GÈNERE DE TOTS ELS MEMBRES DE LA LLAR
-----
(BASE: RESPONEN EL NOMBRE DE PERSONES A LA LLAR)
(BASE: MEMBRES DE LA LLAR)
	Taula de resultats

	Z20. EDAT DE TOTS ELS MEMBRES DE LA LLAR
-----
(BASE: RESPONEN EL NOMBRE DE PERSONES A LA LLAR)
(BASE: MEMBRES DE LA LLAR)
	Taula de resultats

	Z22. SITUACIÓ LABORAL DE TOTS ELS MEMBRES DE LA LLAR
-----
(BASE: RESPONEN EL NOMBRE DE PERSONES A LA LLAR)
(BASE: MEMBRES DE LA LLAR)
	Taula de resultats

	Z25. LA SEVA SITUACIÓ PERSONAL ÉS...?
	Taula de resultats

	Z26. I EL SEU LLOC DE NAIXEMENT (ON VIVIEN ELS SEUS PARES QUAN VA NÉIXER) ÉS... ?
	Taula de resultats

	Z27. I EL LLOC DE NAIXEMENT DELS SEUS PARES?
	Taula de resultats

	Z28. QUINA ÉS LA SEVA LLENGUA HABITUAL?
-----
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z29. RESPECTE AL CATALÀ, VOSTÈ...
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	Z30. RESPECTE AL CASTELLÀ, VOSTÈ...
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	Z31. RESPECTE A L’ANGLÈS, VOSTÈ...
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	Z32. QUIN ÉS EL SEU NIVELL D'ESTUDIS ACABATS?
	Taula de resultats

	Z33. HA REALITZAT DURANT LES ÚLTIMES QUATRE SETMANES ALGUN TIPUS D’ESTUDI O FORMACIÓ INCLÒS ALS PLANS OFICIALS D’ESTUDI?
-----
(BASE: ENTREVISTATS DE 18 A 24 ANYS AMB ESTUDIS OBLIGATORIS O MENYS QUE OBLIGATORIS)
	Taula de resultats

	Z34.A. VOSTÈ ABANS M’HA DIT QUE ARA TREBALLA PER COMPTE PROPI. DIGUI’M, SI US PLAU, QUANTS TREBALLADORS TÉ?
-----
(BASE: TREBALLEN PER COMPTE PROPI)
	Taula de resultats

	Z34.B. VOSTÈ M’HA DIT ABANS QUE ARA TREBALLA PER COMPTE D’ALTRI. QUINA ÉS LA SEVA PROFESSIÓ ACTUAL?
-----
(BASE: TREBALLEN PER COMPTE D’ALTRI)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z34.A / Z34.B. VOSTÈ M’HA DIT ABANS QUE ARA TREBALLA. I QUINA ÉS LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: ACTUALMENT TREBALLEN)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z35. I TREBALLA A LA CIUTAT DE BARCELONA?
-----
(BASE: ACTUALMENT TREBALLEN)
	Taula de resultats

	Z36. A QUIN DISTRICTE?
-----
(BASE: ACTUALMENT TREBALLEN)
(BASE: TREBALLEN A LA CIUTAT DE BARCELONA)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z32/Z33 (RESUM). I TREBALLA A LA CIUTAT DE BARCELONA? A QUIN DISTRICTE?
-----
(BASE: ACTUALMENT TREBALLEN)
	Taula de resultats

	Z37.A. ABANS VOSTÈ M’HA DIT QUE ARA NO TREBALLA. ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA ACTIVITAT REMUNERADA...?
-----
(BASE: ACTUALMENT SÓN JUBILATS/ATURATS/TASQUES DE LA LLAR)
	Taula de resultats

	Z37.B. DIGUI’M, SI US PLAU, QUANTS TREBALLADORS TENIA?
-----
(BASE: ANTERIORMENT TREBALLAVEN PER COMPTE PROPI)
	Taula de resultats

	Z37.C. I QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: ANTERIORMENT TREBALLAVEN PER COMPTE D'ALTRI)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z37.A / Z37.B (RESUM). ABANS VOSTÈ M'HA DIT QUE ARA NO TREBALLA, ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA ACTIVITAT REMUNERADA? I QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: ACTUALMENT SÓN JUBILATS/ATURATS/TASQUES DE LA LLAR)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Q3/Z19/Z38. GÈNERE DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:
	Taula de resultats

	Q4/Z20/Z39. EDAT DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:
	Taula de resultats

	Z32/Z40. NIVELL D'ESTUDIS ACABATS DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:
	Taula de resultats

	Q8/Z41. SITUACIÓ LABORAL ACTUAL DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:
	Taula de resultats

	Z34.A / Z42.A. QUANTS TREBALLADORS TÉ?
-----
(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLA PER COMPTE PROPI)
	Taula de resultats

	Z34.B / Z42.B. I QUINA ÉS LA PROFESSIÓ ACTUAL?
-----
(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLA PER COMPTE D'ALTRI)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z34.A/B / Z42.A/B. PROFESSIÓ ACTUAL DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:
-----
(BASE: ACTUALMENT LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLA)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z35/Z43. LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLA A LA CIUTAT DE BARCELONA?
-----
(BASE: ACTUALMENT LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLA)
	Taula de resultats

	Z36/Z44. A QUIN DISTRICTE TREBALLA LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR?
-----
(BASE: ACTUALMENT LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLA)
(BASE: TREBALLA A LA CIUTAT DE BARCELONA)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z35/Z36/Z43/Z44 (RESUM). LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLA A LA CIUTAT DE BARCELONA? A QUIN DISTRICTE?
-----
(BASE: ACTUALMENT LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLA)
	Taula de resultats

	Z37A/Z45A. ANTERIORMENT LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA ACTIVITAT REMUNERADA...?
-----
(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR JUBILADA/ATURADA/TASQUES DE LA LLAR)
	Taula de resultats

	Z37B/Z45B. QUANTS TREBALLADORS TENIA?
-----
(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLAVA PER COMPTE PROPI)
	Taula de resultats

	Z37C/Z45C. I QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLAVA PER COMPTE D'ALTRI)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z37.A/B/C / Z45.A/B/C. PROFESSIÓ ANTERIOR DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:
-----
(BASE: ACTUALMENT LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR ÉS JUBILADA/ATURADA/TASQUES DE LA LLAR)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z46. A CASA SEVA TENEN:
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	Z46. A CASA SEVA TENEN:
-----
(BASE: LLARS)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	Z47. QUANTS COTXES?
	Taula de resultats

	(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	Z47. QUANTS COTXES?
-----
(BASE: LLARS)
	Taula de resultats

	(BASE: LLARS)
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	Z48. APROXIMADAMENT, QUANTS METRES QUADRATS TÉ EL SEU PIS / CASA?
-----
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	Z48. APROXIMADAMENT, QUANTS METRES QUADRATS TÉ EL SEU PIS / CASA?
-----
(BASE: LLARS)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	(BASE: LLARS)
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	Z49. APROXIMADAMENT, ENTRE QUINA D’AQUESTES QUANTITATS SE SITUA EL VOLUM D’INGRESSOS MENSUALS NETS DE LA SEVA FAMÍLIA?
	Taula de resultats

	(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	Z49. APROXIMADAMENT, ENTRE QUINA D’AQUESTES QUANTITATS SE SITUA EL VOLUM D’INGRESSOS MENSUALS NETS DE LA SEVA FAMÍLIA?
-----
(BASE: LLARS)
	Taula de resultats

	(BASE: LLARS)
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	Z50. RESPECTE A LA SITUACIÓ ECONÒMICA DE LA SEVA FAMÍLIA, VOSTÈ DIRIA QUE EN L’ÚLTIM ANY HA MILLORAT, ESTÀ IGUAL O HA EMPITJORAT?
	Taula de resultats

	Z50. RESPECTE A LA SITUACIÓ ECONÒMICA DE LA SEVA FAMÍLIA, VOSTÈ DIRIA QUE EN L’ÚLTIM ANY HA MILLORAT, ESTÀ IGUAL O HA EMPITJORAT?
-----
(BASE: LLARS)
	Taula de resultats

	Z51. A QUINA CLASSE SOCIAL CREU QUE PERTANY VOSTÈ?
	Taula de resultats



